
BOÎTES DE RANGEMENT DE TOUTES 
FORMES ET TAILLES
Pas moins de 9 séries : 
•  �BASIC, CLASSIC, COMFORT, 
   INDUSTRY, OFFICE, LOGIC, EXTREME  	  	
   TRAILER et TRUCK
•  �Caisses en aluminium de haute qualité
•  �Empilables et faciles à transporter
•  �Chaque série en au moins 2 tailles

ALUTEC À LA PAGE 18 >>

MASTER OP PAGINA 2 >>

Boîtes de stockage 
en aluminium

LES MEILLEURS VENTILATEURS 
DE SOL
•  Débit d’air réglable
•  Rotation à 360 degrés
•  Rotation verticale et horizontale
•  Montage mural ou au plafond
•  �Chaque modèle DF de Master a 
   différents types de déplacement d’air

MASTER À LA PAGE 2 >>

Ventilateurs 
industriels de sol

STEINEL TOOLS À LA PAGE 46 >>

NOUVEAU DANS LA GAMME
•  �10 nouveaux pistolets à colle 
   professionnels
•  �Pistolet à colle professionnel de 11 mm
•   Temps de chauffe très rapide
•   �Température réglable numériquement 

jusqu’à 230°C- Avec ou sans batterie

CLIMATISEURS
•  �Climatiseurs mobiles Compact 

8 et 9P
•  �Climatiseurs mobiles Silent 

10P avec WiFi 
•  Climatiseurs monoblocs

Pistolets à colle 
professionnels

Climatiseurs

OLIMPIA SPLENDID À LA PAGE 5 >>
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   SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !

Refroidisseur d’air! L’alternative pour les climatiseurs!
RAFRAICHISSEURS D’AIR 
Les rafraîchisseurs MASTER refroidissent l’air par un processus simple et naturel: l’eau évaporé diminue la température de l’air. Une pompe prend l’eau par un réservoir et mouille 
un large filtre en cellulose naturelle. Un ventilateur puissant aspire l’air à travers un filtre. L’eau s’évapore du filtre et diminue la température de l’air de nombreux degrés. L’air frais 
et purifié se diffuse dans l’environnement pour le rafraîchir. 

Les rafraîchisseurs MASTER sont une solution écologique qu’utilise seulement de l’eau et d’air pour produire un rafraîchissement à haute efficacité énergique. Cette méthode 
utilise jusqu’à 80% moins énergie que les climatiseur à gaz réfrigérant. Ces rafraîchisseurs peuvent être utilisé à l’intérieur et à l’extérieur également avec des fenêtres et portes 
ouvertes, en donnant de l’air frais et filtré, idéal pour un environnement confortable. MASTER est la solution la plus naturelle pour tous vos besoins de rafraîchissement.
Le dessin et l’opération des rafraîchisseurs évaporatifs (MASTER Bio Coolers) aident à prévenir la croissance et la transmission de la maladie Legionnella, selon la revue de la 
Société Americaine des Ingénieurs du Chauffage, Refroidissement et Climatisation (ASHRAE).

PARAMÈTRES CCX 4.0 BC 80
N° d’art. CCX4.0 BC80
Coolpad dm3 40 70
Débit d’air m3/h 4.000 8.000
Pour les zones m2 80 180
Tension V/Hz 230/50 220/50
Puissance électrique W 150 330
Puissance induction A 1,45 1,5
Vitesse du ventilateur 3 3
Consommation d’eau l/h 5 - 10 8
Volume de réservoir l 50 100
Niveau sonore dB(A) 67 62
Dimensions mm 640 x 450 x 1230 500 x 850 x 1410
Poids kg 22/72 35/92
Prix € 446,00 794,00

Humidité relative
2% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80%

24°C 12°C 13°C 14°C 14°C 15°C 16°C 17°C 17°C 18°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 22°C
27°C 14°C 14°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 22°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C
29°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C 26°C 27°C
32°C 18°C 18°C 19°C 21°C 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 30°C
35°C 19°C 20°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 26°C 27°C 28°C 29°C 29°C 30°C
38°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 31°C 31°C
41°C 22°C 23°C 25°C 26°C 27°C 29°C 30°C 31°C 32°C
43°C 24°C 25°C 27°C 28°C 29°C 31°C 32°C 33°C
46°C 26°C 27°C 28°C 30°C 32°C 33°C 34°C
49°C 27°C 28°C 30°C 32°C 34°C 35°C
52°C 28°C 30°C 32°C 34°C 36°CTe
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P O R TA B L E  C L I M AT E  S O LU T I O N S
HEATING, COOLING, DRYING, VENTILATION AND AIR CLEANING

RAFRAÎCHISSEURS D’AIR MOBILES
CHARACTERISTICS CCX 4.0:
• Conception compacte attrayante
• �Faible coût d’installation, de fonctionnement et de 
maintenance

• Télécommande pour un fonctionnement facile
• Différents paramètres et fonctionnalités d’exploitation
• Poignées pour un transport facile de l’appareil
• �Unités équipées de roues avec réservoir d’eau intégré pour 
de multiples applications

• �Longue durée de fonctionnement ininterrompue sans besoin 
de remplissage d’eau

• Ioniseur intégré pour améliorer la qualité de l’air
• Faible niveau sonore, ce qui le rend idéal pour les terrasses

PARAMÈTRES BC 121 BC 221 BC 341 
N° d’art. BC121 BC221 BC341
Coolpad dm3 120 180 340
Débit d’air m3/h 12.000 22.000 30.000
Pour les zones m2 150 250 400
Tension V/Hz 220-240/50 220-240/50 220-240/50
Puissance électrique W 450 750 1300
Puissance induction A 2,7 4,5 4,5
Vitesse du ventilateur - - -
Consommation d’eau l/h 8 - 10 10 - 15 15 - 20
Volume de réservoir l 80 120 200
Niveau sonore dB(A) - - -
Dimensions mm 925 x 580 x 1430 1120 x 680 x 1590 1580 x 750 x 1820
Poids kg 45/50 59/64 105/120
Prix € 2.012,50 2.330,00 3.706,50

RAFRAÎCHISSEURS D’AIR MOBILES
CHARACTERISTICS BC 80:
• Facile à déplacer sur les roues, solution idéale pour la location
• Les volets peuvent basculer automatiquement
• �Aucune installation requise - il suffit de raccorder le tuyau 
d’eau ou de faire l’appoint du réservoir et de profiter de l’air frais

• �Respectueux de l’environnement : pas de compresseur, pas de 
gaz, très faible consommation d’énergie et d’eau

• �Ioniseur intégré pour améliorer la qualité de l’air: le rafraîchisseur 
nettoie et purifie l’air des fumées, poussières et odeurs

• ��Télécommande pour trouver facilement votre mode de 
refroidissement idéal

• �Filtres à air pour faciliter l’entretien

RAFRAÎCHISSEURS D’AIR MOBILES, TYPES BC 121 ET BC 221
CHARACTERISTICS BC 121 - BC 221:
• Rafraîchisseur ponctuel, efficace et durable pour applications industrielles
• Fonctionnement silencieux même à débit d’air élevé
• Fonction pivotante automatique en standard
• Grand réservoir d’eau pour une durée de fonctionnement plus longue
• Les grandes roues résistantes, équipées de freins, permettent un mouvement facile
• �Raccordez le tuyau d’eau ou remplissez manuellement le réservoir pour offrir du confort  
à vos employés

• Carcasse en plastique résistant à la corrosion
• Filtre à air inclus, ce qui facilite l’entretien
• Télécommande pour un ajustement facile de la vitesse

I CHOOSE MASTER COOLERS. WHY?

MASTER coolers keep temperature 
and humidity on a comfortable level

WORK IN HEALTHY 
CONDITIONS

MASTER coolers are easy to maintain

USE WITH PLEASURE

MASTER BIO COOLERS 
HAVE NEVER CAUSED 
LEGIONELLA DISEASE

DOWNLOAD 
THE ARTICLE

MASTER coolers keep good working 
conditions

IMPROVE 
THE MICROCLIMATE

MASTER coolers use air and water to dry. 
�ey do not require refrigerant gases.

PROTECT 
THE ENVIRONMENT

MASTER coolers are portable

USE THE SAME 
COOLER
IN DIFFERENT PLACES

MASTER coolers help 
to renovate and to clean the air

CLEAN THE AIR

LEGIONELLA

42
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24°C 12°C 13°C 14°C 14°C 15°C 16°C 17°C 17°C 18°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 22°C

27°C 14°C 14°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 22°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C

29°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C 26°C 27°C

32°C 18°C 18°C 19°C 21°C 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 30°C

35°C 19°C 20°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 26°C 27°C 28°C 29°C 29°C 30°C

38°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 31°C 31°C

41°C 22°C 23°C 25°C 26°C 27°C 29°C 30°C 31°C 32°C

43°C 24°C 25°C 27°C 28°C 29°C 31°C 32°C 33°C

46°C 26°C 27°C 28°C 30°C 32°C 33°C 34°C

49°C 27°C 28°C 30°C 32°C 34°C 35°C UitgaanDe lUCHttemPeratUUr

52°C 28°C 30°C 32°C 34°C 36°C

maSter  
luchTkoElERS

Hot
air

CHilleD
air

MASTER luchtkoelers koelen de lucht door middel van een simpel  
natuurlijk proces: verdampend water verlaagd de temperatuur van de lucht. 
Een pomp neemt water uit een tank en bevochtigd een groot filter van natuur-
lijk cellulose. 

Een krachtige ventilator stuurt lucht door de filter. het water verdampt van de 
filter en verlaagt de temperatuur van de lucht een aantal graden. 

de frisse en schone lucht stroomt in de ruimte en koelt het.

MASTER verdampende luchtkoelers zijn een milieu vriendelijke groene 
oplossing voor energiebesparende koeling alleen gebruik makend van water 
en lucht. deze methode gebruikt tot 80% minder energie dan koeling door 
middel van koelmiddel. deze luchtkoelers kunnen outdoor en indoor gebruikt 
worden zelfs met de ramen en deuren open; een fris en gefilterde lucht gevend 
voor een comfortabele omgeving. MASTER is de natuurlijke oplossing voor al 
uw airconditioning uitdagingen.

het design en werking van verdampende luchtkoelers (Master Air coolers) 
helpt de groei en verspreiding van legionella te voorkomen, volgens het 
tijdschrift American Society of heating, Refrigerating en Airconditioning 
Engineers (AShRAE).

natUUrlijk eCologiSCHeConomiSCH UniVerSeel

Vul de tabel in met de ingaande luchttemperatuur en de relatieve vochtigheid en krijg de theoretische uitgaande luchttemperatuur

Voorbeeld: 
inkomende lucht temperatuur = 35°c 
Relatieve vochtigheid = 30% 
uitgaande lucht temperatuur = 26°c

59  

RAFRAÎCHISSEUR D’AIR MOBILE, TYPE BC 341
CHARACTERISTICS BC 341:
• �Un volume d’air puissant de 30 000 m3/h pour le refroidissement de grandes 
zones de travail

• �Carcasse en plastique résistant à la corrosion
• �Filtre à air inclus, ce qui facilite l’entretien
• �Faible consommation d’énergie - 1,3 kW
• �Faibles coûts de fonctionnement
• �Facile à entretenir
• �Lampe UV, désinfecte l’eau

CCX 4.0 BC 80

COMMENT CHOISIR VOTRE 
REFROIDISSEUR D’AIR

HOT
Air

CHiLLed
Air

RELATIEVE VOCHTIGHEID
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27°C 14°C 14°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 22°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C

29°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C 26°C 27°C

32°C 18°C 18°C 19°C 21°C 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 30°C

35°C 19°C 20°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 26°C 27°C 28°C 29°C 29°C 30°C

38°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 31°C 31°C

41°C 22°C 23°C 25°C 26°C 27°C 29°C 30°C 31°C 32°C

43°C 24°C 25°C 27°C 28°C 29°C 31°C 32°C 33°C

46°C 26°C 27°C 28°C 30°C 32°C 33°C 34°C

49°C 27°C 28°C 30°C 32°C 34°C 35°C UiTgAANde LUCHT TeMPerATUUr

52°C 28°C 30°C 32°C 34°C 36°C

Master luchtkoelers koelen de lucht door middel van een simpel  
natuurlijk proces: verdampend water verlaagd de temperatuur van de 
lucht. een pomp neemt water uit een tank en bevochtigd een groot 
filter van natuurlijk cellulose. 

een krachtige ventilator stuurt lucht door de filter. het water verdampt 
van de filter en verlaagt de temperatuur van de lucht een aantal graden. 

de frisse en schone lucht stroomt in de ruimte en koelt het.

Master verdampende luchtkoelers zijn een milieu vriendelijke groene 
oplossing voor energiebesparende koeling alleen gebruik makend van 
water en lucht. deze methode gebruikt tot 80% minder energie dan 
koeling door middel van koelmiddel. deze luchtkoelers kunnen outdoor 
en indoor gebruikt worden zelfs met de ramen en deuren open; een fris 
en gefilterde lucht gevend voor een comfortabele omgeving. Master 
is de natuurlijke oplossing voor al uw airconditioning uitdagingen.

het design en werking van verdampende luchtkoelers (Master air Coolers) 
helpt de groei en verspreiding van legionella te voorkomen, volgens het 
tijdschrift american society of heating, refrigerating en airconditioning 
engineers (ashrae).

MASTer  
luChtkoelers

vul de tabel in met de ingaande luchttemperatuur en de relatieve vochtigheid en krijg de theoretische uitgaande 
luchttemperatuur

Voorbeeld: 
inkomende lucht temperatuur = 35°C 
relatieve vochtigheid = 30% 
uitgaande lucht temperatuur = 26°C

NATUUrLijK eCOLOgiSCHeCONOMiSCH UNiVerSeeL
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24°C 12°C 13°C 14°C 14°C 15°C 16°C 17°C 17°C 18°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 22°C

27°C 14°C 14°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 22°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C

29°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C 26°C 27°C

32°C 18°C 18°C 19°C 21°C 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 30°C

35°C 19°C 20°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 26°C 27°C 28°C 29°C 29°C 30°C

38°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 31°C 31°C

41°C 22°C 23°C 25°C 26°C 27°C 29°C 30°C 31°C 32°C

43°C 24°C 25°C 27°C 28°C 29°C 31°C 32°C 33°C

46°C 26°C 27°C 28°C 30°C 32°C 33°C 34°C

49°C 27°C 28°C 30°C 32°C 34°C 35°C UitgaanDe lUCHttemPeratUUr

52°C 28°C 30°C 32°C 34°C 36°C

maSter  
luchTkoElERS
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air
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air

MASTER luchtkoelers koelen de lucht door middel van een simpel  
natuurlijk proces: verdampend water verlaagd de temperatuur van de lucht. 
Een pomp neemt water uit een tank en bevochtigd een groot filter van natuur-
lijk cellulose. 

Een krachtige ventilator stuurt lucht door de filter. het water verdampt van de 
filter en verlaagt de temperatuur van de lucht een aantal graden. 

de frisse en schone lucht stroomt in de ruimte en koelt het.

MASTER verdampende luchtkoelers zijn een milieu vriendelijke groene 
oplossing voor energiebesparende koeling alleen gebruik makend van water 
en lucht. deze methode gebruikt tot 80% minder energie dan koeling door 
middel van koelmiddel. deze luchtkoelers kunnen outdoor en indoor gebruikt 
worden zelfs met de ramen en deuren open; een fris en gefilterde lucht gevend 
voor een comfortabele omgeving. MASTER is de natuurlijke oplossing voor al 
uw airconditioning uitdagingen.

het design en werking van verdampende luchtkoelers (Master Air coolers) 
helpt de groei en verspreiding van legionella te voorkomen, volgens het 
tijdschrift American Society of heating, Refrigerating en Airconditioning 
Engineers (AShRAE).

natUUrlijk eCologiSCHeConomiSCH UniVerSeel

Vul de tabel in met de ingaande luchttemperatuur en de relatieve vochtigheid en krijg de theoretische uitgaande luchttemperatuur

Voorbeeld: 
inkomende lucht temperatuur = 35°c 
Relatieve vochtigheid = 30% 
uitgaande lucht temperatuur = 26°c
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RELATIEVE VOCHTIGHEID
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27°C 14°C 14°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 22°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C

29°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C 26°C 27°C

32°C 18°C 18°C 19°C 21°C 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 30°C

35°C 19°C 20°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 26°C 27°C 28°C 29°C 29°C 30°C

38°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 31°C 31°C

41°C 22°C 23°C 25°C 26°C 27°C 29°C 30°C 31°C 32°C

43°C 24°C 25°C 27°C 28°C 29°C 31°C 32°C 33°C

46°C 26°C 27°C 28°C 30°C 32°C 33°C 34°C

49°C 27°C 28°C 30°C 32°C 34°C 35°C UiTgAANde LUCHT TeMPerATUUr

52°C 28°C 30°C 32°C 34°C 36°C

Master luchtkoelers koelen de lucht door middel van een simpel  
natuurlijk proces: verdampend water verlaagd de temperatuur van de 
lucht. een pomp neemt water uit een tank en bevochtigd een groot 
filter van natuurlijk cellulose. 

een krachtige ventilator stuurt lucht door de filter. het water verdampt 
van de filter en verlaagt de temperatuur van de lucht een aantal graden. 

de frisse en schone lucht stroomt in de ruimte en koelt het.

Master verdampende luchtkoelers zijn een milieu vriendelijke groene 
oplossing voor energiebesparende koeling alleen gebruik makend van 
water en lucht. deze methode gebruikt tot 80% minder energie dan 
koeling door middel van koelmiddel. deze luchtkoelers kunnen outdoor 
en indoor gebruikt worden zelfs met de ramen en deuren open; een fris 
en gefilterde lucht gevend voor een comfortabele omgeving. Master 
is de natuurlijke oplossing voor al uw airconditioning uitdagingen.

het design en werking van verdampende luchtkoelers (Master air Coolers) 
helpt de groei en verspreiding van legionella te voorkomen, volgens het 
tijdschrift american society of heating, refrigerating en airconditioning 
engineers (ashrae).

MASTer  
luChtkoelers

vul de tabel in met de ingaande luchttemperatuur en de relatieve vochtigheid en krijg de theoretische uitgaande 
luchttemperatuur

Voorbeeld: 
inkomende lucht temperatuur = 35°C 
relatieve vochtigheid = 30% 
uitgaande lucht temperatuur = 26°C

NATUUrLijK eCOLOgiSCHeCONOMiSCH UNiVerSeeL
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24°C 12°C 13°C 14°C 14°C 15°C 16°C 17°C 17°C 18°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 22°C

27°C 14°C 14°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 19°C 20°C 21°C 22°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C

29°C 16°C 17°C 17°C 18°C 19°C 20°C 21°C 21°C 22°C 23°C 23°C 24°C 24°C 25°C 26°C 27°C

32°C 18°C 18°C 19°C 21°C 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 30°C

35°C 19°C 20°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 26°C 27°C 28°C 29°C 29°C 30°C

38°C 21°C 22°C 23°C 24°C 26°C 27°C 28°C 28°C 29°C 31°C 31°C

41°C 22°C 23°C 25°C 26°C 27°C 29°C 30°C 31°C 32°C

43°C 24°C 25°C 27°C 28°C 29°C 31°C 32°C 33°C

46°C 26°C 27°C 28°C 30°C 32°C 33°C 34°C

49°C 27°C 28°C 30°C 32°C 34°C 35°C UitgaanDe lUCHttemPeratUUr

52°C 28°C 30°C 32°C 34°C 36°C

maSter  
luchTkoElERS

Hot
air

CHilleD
air

MASTER luchtkoelers koelen de lucht door middel van een simpel  
natuurlijk proces: verdampend water verlaagd de temperatuur van de lucht. 
Een pomp neemt water uit een tank en bevochtigd een groot filter van natuur-
lijk cellulose. 

Een krachtige ventilator stuurt lucht door de filter. het water verdampt van de 
filter en verlaagt de temperatuur van de lucht een aantal graden. 

de frisse en schone lucht stroomt in de ruimte en koelt het.

MASTER verdampende luchtkoelers zijn een milieu vriendelijke groene 
oplossing voor energiebesparende koeling alleen gebruik makend van water 
en lucht. deze methode gebruikt tot 80% minder energie dan koeling door 
middel van koelmiddel. deze luchtkoelers kunnen outdoor en indoor gebruikt 
worden zelfs met de ramen en deuren open; een fris en gefilterde lucht gevend 
voor een comfortabele omgeving. MASTER is de natuurlijke oplossing voor al 
uw airconditioning uitdagingen.

het design en werking van verdampende luchtkoelers (Master Air coolers) 
helpt de groei en verspreiding van legionella te voorkomen, volgens het 
tijdschrift American Society of heating, Refrigerating en Airconditioning 
Engineers (AShRAE).

natUUrlijk eCologiSCHeConomiSCH UniVerSeel

Vul de tabel in met de ingaande luchttemperatuur en de relatieve vochtigheid en krijg de theoretische uitgaande luchttemperatuur

Voorbeeld: 
inkomende lucht temperatuur = 35°c 
Relatieve vochtigheid = 30% 
uitgaande lucht temperatuur = 26°c

59  

NATUREL ECONOMIQUE

ECOLOGIQUE UNIVERSEL

BC 120
BC 220

BC 340

15 m

25 m

40 m

150 m2

250 m2

400 m2

koelingoPloSSingen Voor:
induSTRiE & MAgAziJnEn, woRkShopS & gARAgES,
luchTVAART & AuToMobiEl, EVEnEMEnTEn, lAndbouw

WORkShOPS,
MAGAzIjNEN

INduStRIE,
AutOMObIEL,
LuchtVAARt

REStAuRANtS,
cOMMERcIëLE 

kEukENS,
EVENtS,

LANdbOuW

lengte [m]
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BC 121
BC 221

BC 341

Longueur (m)

Pour prévenir la propagation des virus et des 
bactéries, les refroidisseurs par évaporation 
de BC sont équipés de lampes UV.

AIR  
CHAUD

AIR

EAU

 
FRAISAA+ + A+

A

2

4.486,68
ttc

3.708,00
tva excl.

2.562,78
ttc

2.118,00
tva excl.

3.075,82
ttc

2.542,00
tva excl.

960,74
ttc

794,50
tva excl.

539,66
ttc

446,50
tva excl.
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VENTILATEUR INDUSTRIEL DF20 P 6600 M3/H
Art. nr.:  DF20P
Fan professionnel DF 20 P de Master. Débit d’air réglable. Rotation à 
360 degrés. A une rotation verticale et horizontale.

VENTILATEUR INDUSTRIEL DF30 P 10200 M3/H
Art. nr.:  DF30P
Fan professionnel DF 30 P de Master. Débit d’air réglable. Rotation à 
360 degrés. A une rotation verticale et horizontale.

VENTILATEUR INDUSTRIEL DF36 P 13200 M3/H
Art. nr.:  DF36P
Fan professionnel DF 30 P de Master. Débit d’air réglable. Rotation à 
360 degrés. A une rotation verticale et horizontale.

VENTILATEUR BLM4800 1500 M3/H
Art. nr.:  BLM4800
Ventilateur professionnel BLM 4800, de construction stable et durable. 
Facile à utiliser et à transporter. Moteur avec protection thermique.

VENTILATEUR BLM6800 3900 M3/H
Art. nr.:  BLM6800
Ventilateur professionnel BLM 6800, de construction stable et durable. 
Facile à utiliser et à transporter. Moteur avec protection thermique.

Ø50 cm Ø75 cm Ø90 cm

Ø20 cm Ø30 cm

VENTILATEUR INDUSTRIEL DFX20 P 6800 M3/H
Art. nr.:  DFX20
Un ventilateur unique, axial et professionnel. Le boîtier en plastique 
robuste en fait un ventilateur fiable pour une utilisation professionnelle.

Ø40 cm

VENTILATEUR DE SOL CDX20 2000 M3-H
Art. nr.:  CDX20
Master Underfloor Fan CDX20 2000. Évaporateur plat. Con-
struction stable et durable. Facile à utiliser et à transporter.

VENTILATEUR DE SOL, DFB 16
Art. nr.:  DFB16
Le Master DFB16 est un ventilateur de sol silencieux qui 
fonctionne sur piles. Le ventilateur est léger et a une taille 
compacte.
Attention! Fourni sans batterie et sans chargeur!

Sans fil!

VENTILATEUR DE SOL, CD5000  -  2640 M3-H
Art. nr.:  CD5000
Ventilateur professionnel CD 5000. Caractéristiques : Évaporateur plat. 
Construction stable et durable. Facile à utiliser et à transporter.

VENTILATEUR PROFESSIONNEL BL4800-BL6800
Art. nr.:  BL4800
Art. nr.:  BL6800
Ventilateur professionnel BL 4800 de Master. Ce ventilateur intensifie 
l’effet des dispositifs de séchage, de chauffage et de refroidissement.

VENTILATEUR PROFESSIONNEL, BL8800
Art. nr.:  BL8800
Ventilateur profes. BL 8800. Renforce l’effet des dispositifs de séchage, 
de chauffage et de refroidissement. Assure une meilleure ventilation.

Ø20 cm
Ø30 cm

Ø40 cm

PURIFICATION D’AIR, MAS13
Art. nr.:  MAS13
Le purificateur d’air MAS 13 crée un environnement exempt 
de poussière et de particules en suspension telles que les 
spores de moisissures et les virus.

GASHEATERS 
MeChanisCh 14,4v propaan 

butaan

uitsluitend te gebruiken in goed geventileerde ruimtes om te voorkomen dat er een tekort aan zuurstof ontstaat

 ^   werking met lithium accu of met adapter
 ^   werkt enkel op 14.4v li-ion 3ah en biedt daarom de 

hoogste elektrische veiligheid 
 ^   uitgerust met dC borstelloze motoren en elektronisch 

bord voor energiebeheer dat een zeer laag energieverbruik 
mogelijk maakt: verbruik bedraagt slechts 10% van een 
conventionele aC verwarmer 

 ^   voorzien van Master lithium batterij bat3 
 ^   inclusief netadapter voor 220 v aC of 110 v aC
 ^   Manueel ontstekingssysteem
 ^   regelaar inclusief veiligheidsventiel dat de gastoevoer stopt 

bij scheuren in de gasslang
 ^   regelaar inclusief gasleiding
 ^   Motor met thermische schakelaar
 ^   oververhittingsthermostaat
 ^   aanpasbare hitte
 ^   8 uur autonome werking
 ^   40 minuten oplaad tijd

BLP 17MDC

inbegrepen:

gepatenteerd

Adapter 
voor 220V 
en 110V

CHA Master batterijlader 
4106.313
Zorgt voor snelle batterij 
herlading (gemiddeld minder 
dan een uur). Cha Master 
batterij oplader is geschikt voor 
110/240v en 50/60 hz.

BAT3 3Ah Li-ion Master batterij 
4106.312
het staat langdurige autonomie toe: meer dan 8 uur 
volledig onafhankelijk van het net. bat3 Master batterij 
kan makkelijk worden verwijderd en opnieuw worden 
opgeladen. bat3 Master li-ion batterij staat meer dan 
duizend oplaadbeurten toe. 

SPECIFICATIES BLP 17M DC

verwarmingsvermogen

kw 10-16

btu/h 34.200-54.800

kcal/h 8.600-13.800

druk bar 0,7

ontsteking handmatig

bat3 batterij autonomie h 8

Thermostaatregeling nee

luchtvolumestroom m3/h 300

brandstofverbruik kg/h 1,16

voeding
Frequentie

v
hz

110-240
50-60

of 14,4v lithium accu

elektrische voeding kw 0,005

indicatiestroom a 0,4

afmetingen van de verpakking (l x b x h) mm 550 x 230 x 300

nettogewicht / brutogewicht kg 4/7,5

palletaantal stuks 49

18

BL4800

BL6800

3

1.306,20
ttc

1.079,50
tva excl.485,81

ttc

401,50
tva excl.

416,85 
ttc

344,50
tva excl.

410,19
ttc

339,00
tva excl.

461,62
ttc

381,50
tva excl.

388,41
ttc

321,00
tva excl.

265,60
ttc

219,50
tva excl.

448,91
ttc

371,00
tva excl.

269,23
ttc

222,50
tva excl.

210,54
ttc

174,00
tva excl.

833,69
ttc

689,00
tva excl.

634,04
ttc

524,00
tva excl.

213,57
ttc

176,50
tva excl.
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DÉSHUMIDIFICATEUR, DH752 - 47L-24H
Art. nr.:  DH752
Déshumidificateur DH 752. Dégivrage rapide et automatique au gaz 
chaud. Haute capacité. Boîtier durable. Facile à utiliser.

DÉSHUMIDIFICATEUR, DH792 - 72L-24H
Art. nr.:  DH792
Déshumidificateur DH 792. Dégivrage rapide et automatique au gaz 
chaud. Haute capacité. Boîtier durable. Facile à utiliser.

DÉSHUMIDIFICATEUR, DH732 - 30L-24H
Art. nr.:  DH732
Déshumidificateur DH 732. Dégivrage rapide et automatique au gaz 
chaud. Haute capacité. Boîtier durable. Facile à utiliser.

DÉSHUMIDIFICATEURS -  DH-SERIE
Art. nr.:  DH26
Art. nr.:  DH44
Art. nr.:  DH62
Art. nr.:  DH92
Déshumidificateurs série DH de Master. Boîtier en acier, grandes roues,
et la poignée. Opération facile, contrôle entièrement automatique, 
hygrostat intégré. Possibilité de fonctionnement continu (24 heures).

PARAMÈTRES DH 26 DH 44 DH 62 DH 92
N° d'article DH26 DH44 DH62 DH92
Capacité (30°C/80% RH) l/24h 27 41 52 80
Pour locaux d’environ m3 115 160 160 330
Débit d’air m3/h 350 480 480 1.000
Température °C 0,5-35 3-35 3-35 3-35
Humidité % 35-99 35-99 35-99 35-99
Réfrigérant R410A R410A R410A R410A
Puissance électrique W 620 780 990 1.600
Alimentation fréquence V/Hz 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50
Niveau sonore dB(A) 46 53 53 50
Compresseur rotatif rotatif rotatif rotatif
Capacité du réservoir l 8 11 11 11
Dimensions mm 450 x 470 x 890 600 x 580 x 850 600 x 580 x 850 580 x 600 x 1035
Poids kg 30/33 43/47 47/51 66/70
Prijs € 1.271,00 1.747,50 1.853,50 2.542,00

DH 26 DH 92DH 44
DH 62

DESHUMIDIFICATEUR, DHP 55
Art. nr.:  DHP55
Déshumidificateur DHP 55. Peut être ouvert facilement. Peut être 
nettoyé à l’eau courante. Possibilité d’empilage.

DÉSHUMIDIFICATEUR DH 721 21L - 24H
Art. nr.:  DH721
Déshumidificateur DH 721, particulièrement adapté à une utilisation à 
la maison ou au bureau. Aspect attrayant et boîtier plastique compact.

DÉSHUMIDIFICATEUR DH 720 - 20L - 24H
Art. nr.:  DH720
Déshumidificateur DH 720, particulièrement adapté à une utilisation à 
la maison ou au bureau. Aspect attrayant et boîtier plastique compact.

DESHUMIDIFICATEUR, DHP 65
Art. nr.:  DHP65
Déshumidificateur DHP 65. Peut être ouvert facilement. Peut être 
nettoyé à l’eau courante. Possibilité d’empilage.

PARAMÈTRES DHP 65
N° d'article DHP65
Capacité (30°C/80% RH) l/24h 56
Pour locaux d’environ m3 167
Débit d’air m3/h 500
Température °C 3-35
Humidité % 38-99
Réfrigérant R410A
Puissance électrique W 780
Alimentation fréquence V/Hz 220-240/50
Niveau sonore dB(A) 53
Compresseur rotatif
Capacité du réservoir l 10,5
Dimensions mm 570 x 530 x 700
Poids kg 45/50
Prix € 1.864,00

4140.029
Pompe à eau
Hauteur de forçage 4m.

SCANNEZ LE CODE QR POUR TOUS LES ACCES-
SOIRES ET LES PARTIES CONNEXES DU MASTER
Ou consultez le site web: https://www.vsabelgium.be/fr-fr/produitsmas-
ter/groupe-de-produits=accessoires-pi%C3%A8ces/

4

837,32
ttc

692,00
tva excl.

1.217,87
ttc

1.006,50
tva excl.

2.435,13
ttc

2.012,50
tva excl.

2.255,44
ttc

1.864,00
tva excl.

1.833,76
ttc

1.515,50
tva excl.

238,98
ttc

197,00
tva excl.

493,68
ttc

408,00
tva excl.

587,46
ttc

485,50
tva excl.
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CLIMATISEUR MOBILE® COMPACT 8 P / 9 P
N’d’art.: OS019131	 N’d’artOS019148
Capacité BTU de refr. : 8 000 	 Capacité BTU de refr.t : 9 000 
Capacité de refr. : 2,1 kW 	 Capacité de refr.: 2,34 kW 
Surface de refr. 2 m2 	 Surface de refr. : 23 m2
Niveau sonore : 63 dB(A) 	 Niveau sonore : 64 dB(A)

OS019131 OS019148

CLIMATISEUR MOBILE® SILENT 10/12P WiFi
N’d’art.: OS021400	 N’d’art.:OS021417
Capacité en BTU : 10 000 BTU/h 	 Capacité en BTU : 12 000 BTU/h 
Capacité de refr.: 2,6 kW 	 Capacité de refr.:  2,7 kW
Surface de refr. : 26 m2 	 Capacité de refroidissement : 2,7 kW
Niveau sonore : 63 dB(A) 	 Niveau sonore : 64 dB(A)

Art.: OS021417
OS021400

CLIMATISEUR MOBILE® AIR PRO 14 WIFI
N’d’art.: OS021400	
Climatiseur mobile portable avec écran LCD, filtre à air, mobile, classe 
énergétique A, WiFi intégré.
Capacité en BTU : 14 000 BTU/h 	 Plage de refr.t de la pièce : 26 m2
Capacité de refrr. : 3,52 kW 	 Niveau sonore : 63 dB(A)
Dimensions : 490 x 785 x 425 mm Poids : 38 kg

MONOBLOCK AIRCONDITIONER, UNICO® EASY S1
N’d’art.: OS020366 - Unico Easy S1 - HP: heat pump
Climatiseur mural sans unité extérieure visible sur le mur !
Un climatiseur mural sans unité extérieure tape-à-l’œil! Seulement 
deux trous de ventilation et un petit trou pour l’évacuation de la conden-
sation! Convient pour refroidir mais aussi pour chauffer une pièce.
Capacité BTU: 7.500 BTU/u	 Absorption nominale : 3,45
trous dans le mur:162 mm	 Capacité de refr: 2,0 kW
Capacité de déshum: 2,2	 Protection: IP 21
Capacité de chauffage: 1,8 kW	 Niveau sonore: 60 dB(A)
Gaz réfrigérant: R410A	 Dimensions: 693 x 665 x 276 mm
Vitesse de ventilation: 2	 Poids: 36 kg

OS020366

CLIMATISEUR MONOBLOCK, TYPE UNICO® AIR
N’d’art.: OS015041 - Unico Air 8 - HP: heat pump
Un climatiseur mural sans unité extérieure tape-à-l’œil ! Seulement deux 
trous de ventilation et un petit trou pour l’évacuation de la condensation 
! Convient pour refroidir mais aussi pour chauffer une pièce.
Capacité: 10.000/12.000 BTU/u	 Absorption nominale: 3,7/4,3 A	

Trous dans le mur:162/162	 Capacité de refr:: 1,8 / 1,8 kW
Capacité de déshum: 3,1	 Protection: IP 20
Capacité de chauffage: - / 1,7 kW	 Niveau sonore: 27-38 dB(A)
Gaz réfrigérant: R410A	 Dimensions: 978 x 491 x 164 mm
Vitesse de ventilation: 3	 Poids: 37 kg

8.000 BTU

CLIMATISEUR MONOBLOCK, UNICO® ART 12HP
N’d’art.: OS02102 - Unico Art 12HP CV A
Climatiseur mural sans unité extérieure tape-à-l’œil ! Seulement deux 
trous de ventilation et un petit trou pour l’évacuation de la condensation 
! Convient pour refroidir mais aussi pour chauffer une pièce.
Capacité: 12.000 BTU/u	 Protection: IP 20	
Capacité de refr.: 2,7 kW	 Capacité de déshumidification: 2
Capacité de chauffage: 2,4 kW	 Niveau sonore: : 27-38 dB(A)
Gaz réfrigérant:R410A	 Dimensions: 902 x 506 x 229 mm
Vitesse de ventilation: 3	 Poids: 40 kg

VENTILATEUR DE TABLE TROTEC TVE 10 - BLANC-
N’d’art.: TRO014974 - TVE 10
Le ventilateur TVE 10 dispose d’une puissance de 25 watts, de deux régla-
ges et d’une tête de ventilateur inclinable verticalement avec une oscilla-
tion automatique de 100°. Lorsque les températures sont modérées, le 
premier réglage, qui permet d’économiser de l’énergie, suffit déjà à créer 
un rafraîchissement bienfaisant et une brise rafraîchissante. 
Caractéristiques
- Capacité de 25 Watt 	 - 2 réglages 
- Tête de ventilateur inclinable à 30°	 - Diamètre 23 cm
- Max. 50 dB(A)	 - Poids: 1,5 kg
- Supports : 2 	 - Longueur du câble : 1,8 m
- Tension : 220-240 V / 50 Hz

VENTILATEUR DE TOUR  TVE 30 T - BLANC
N’d’art.: TRO15032 - TVE 30 T
Avec le ventilateur-tour TVE 30 T, chaque été encore chaud perd de son 
horreur transpirante. Comptez également sur la technologie mince mais 
innovante de ce spécialiste du refroidissement lorsqu’il s’agit d’obtenir un 
maximum de vent et simultanément un minimum d’encombrement.
Caractéristiques
- Capacité de 45 watts	 - Design moderne
- Efficacité énergétique	 - 3 vitesses- Automatique 60°
- Oscillation avec fonction Timer	 - Poignée intégrée
- Socle stable	 - Faible niveau sonore : max. 60 dB (A)

TROTEC VENTILATEUR TRIPODE TVE 16 - BLANC
N’d’art.: TRO013946 - TVE 16
Partout où le refroidissement est nécessaire, dans l’entreprise, au 
bureau ou simplement à la maison. Le TV 16 a un aspect solide et fournit 
un rafraîchissement agréable. Placez-le de manière flexible partout où 
vous travaillez et où vous avez besoin d’un rafraîchissement agréable. 
Une fois l’été terminé, le ventilateur disparaît à nouveau dans l’armoire.
Caractéristiques
- Capacité de 25 Watt 	 - 2 réglages 
- Tête de ventilateur inclinable à 30° 	- Diamètre 23 cm
- Max. 50 dB(A) - Poids: 1,5 kg	 - Supports : 2 
- Longueur du câble : 1,8 m	 - Tension : 220-240 V / 50 Hz

VENTILATEUR DE SOL TROTEC TVE 12 - CHROMEN’d’art-
N’d’art.: TRO014301 - TVM 12 Chrome
De ses ailes chromées au support chromé, le ventilateur de sol TVM 12 
est entièrement en métal - même le moteur est équipé d’une bobine en 
cuivre.
Caractéristiques techniques
- Puissance de 37 watts	 - 3 vitesses 
- Angle réglable jusqu’à 100° 	 - Grille métallique 
- Diamètre 30 cm 	 - Pieds stables et antidérapants 	
- Longue durée de vie 	 - Fonctionnement silencieux 
- Enrouleur de cordon intégré 	 - Poignée de transport pratique 
- Rapport qualité-prix unique

VENTILATEUR DE SOL TROTEC TVM 14 - CHROME
N’d’art.: TRO014318 - TVM 14 Chroom
Il est doté d’une puissance de 44 watts et d’un diamètre d’aile de 35 
centimètres. Le panier étant également réglable en continu jusqu’à 100° 
sur son axe, le flux d’air peut être ajusté de manière optimale à n’importe 
quel angle.
Caractéristiques
- Puissance de 44 watts 	 - 3 vitesses 
- Angle réglable de 100° 	 - Diamètre de 35 cm 
- Support stable et antidérapant	 - Enrouleur de cordon intégré 
- Rapport qualité/prix unique

Les ventilateurs Trotec assurent un refroidisse-
ment rapide et économique ! Tous les ventilateurs 
Trotec de la série ComfortTemp se distinguent par 
un rapport qualité-prix unique, peuvent être utilisés 

de manière flexible dans n’importe quel intérieur 
et sont imbattables en termes de coûts d’achat 
et d’exploitation par rapport à d’autres solutions 
de refroidissement, par exemple les systèmes de 

climatisation mobiles.

398,09
ttc

329,00
tva excl.

458,59
ttc

379,00
tva excl.

560,23
ttc

463,00
tva excl. 636,46

ttc

526,00
tva excl. 796,18

ttc

658,50
tva excl.

1.289,26
ttc

1.065,50
tva excl.

1.524,60
ttc

1.260,00
tva excl.

2.593,03
ttc

2.143,00
tva excl.

30,77
ttc

25,43
tva excl.

30,21
ttc

24,97
tva excl.

42,80
ttc

35,37
tva excl.

50,51
ttc

41,74
tva excl.

55,95
ttc

46,24
tva excl.
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TECHNOLOGIE COMPACTE
Encombrement réduit: seulement 70 cm de  
hauteur et 35 cm de largeur.

TÉLÉCOMMANDE
Télécommande simple d’utilisation pour un 
réglage facile et rapide.

ROUES PIVOTANTES
Roulettes pivotantes pour un déplacement 
plus pratique.

SILENT SYSTEM
Jusqu’à 10% plus silencieux à la vitesse 
minimum.

TÉLÉCOMMANDE
Télécommande simple d’utilisation pour 
un réglage facile et rapide.

DESIGN TOTAL BLANC
Design sur les nuances de blanc, pour 
s’adapter parfaitement dans chaque lieu 
de l’habitation.

ÉCRAN TACTILE
La technologie la plus avancée pour une 
utilisation simple.

BLUE AIR TECHNOLOGY
Optimisation du flux d’air pour un confort 
maximal d’utilisation.

SILENT SYSTEM
Jusqu’à 10% plus silencieux à la vitesse 
minimum.

PRO POWER
Super puissance réfrigérante jusqu’à 
3,52 kW.

CONÇU EN ITALIE
La technologie de pointe s’unit au design  
made in Italy.

ÉCRAN TACTILE
La technologie la plus avancée pour une 
utilisation simple.

VOLET MOTORISÉ
Profitez du meilleur confort possible 
grâce à la fonction permettant de gérer 
le débit d’air.

WIFI INTÉGRÉ
Gérer les climatiseurs à partir de 
votre propre smartphone, grâce au 
Wi-Fi intégré.
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   SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !PROFESSIONAL MARKING TOOL

MARXMAN PEN - VERT - STANDARD
Art. nr.: MARX488767
Fonctionne sur pratiquement toutes les surfaces, telles que la 
pierre, le bois, le métal, les plaques de plâtre et même les surfaces 
grasses.
- 250 points de marquage par stylo
- Marquage jusqu’à 45 mm de profondeur

STYLO MARXMAN - NOIR - TROU PROFOND
N° d’art.: MARX488750
Fonctionne sur pratiquement toutes les surfaces, telles que 
la pierre, le bois, le métal, les plaques de plâtre et même les 
surfaces grasses.
- 250 points de marquage par stylo
- Marques de 45 mm à 100 mm de profondeur

MARXMAN - L’outil indispensable pour tout artisan et bricoleur
Nous connaissons tous cette situation : vous voulez suspendre quelque chose et vous devez marquer les trous de perçage, mais votre stylo ou votre crayon ne 
rentre pas dans les trous et vous ne pouvez pas marquer clairement le trou de perçage. Très ennuyeux et frustrant, mais à partir de maintenant, ce n’est plus 
un problème car avec le stylo Marxman, vous pouvez toujours, rapidement et facilement, marquer des trous de forage clairs.

Le stylo Marxman est spécialement conçu pour vous faire gagner du temps pendant le travail. Le stylo Marxman vous permet de marquer rapidement et 
visiblement les points de fixation et de percer des trous à chaque fois. Il fonctionne sur pratiquement toutes les surfaces, y compris la pierre, le bois, le métal, 
les cloisons sèches et même les surfaces grasses.

Il suffit de placer le stylo Marxman sur une surface ou de l’enfoncer dans les trous de montage. Appuyez une fois sur le stylo Marxman et il pulvérisera un pigment 
vert fluorescent exactement là où vous devez percer ou monter.

MARX488750

MARX488767

PROFESSIONAL MARKING TOOL

Le vert Le noir

STANDARD
Marquage jusqu’à  
45 mm de  
profondeur

DEEP HOLE
Marques jusqu’à  
45 mm à 100 mm  
de profondeur

Un produit 
hautement 
récompensé

250 points 
de marquage 

par stylo

Amovible

Connu de 

DRAGONS’ 
DEN

WINBAG MINI
N’d’art .: WIN103308
Le Winbag Mini a une capacité de charge élevée de 70 kg et sa com-
pacité le rend indispensable à tout bricoleur. Vous gagnerez du temps 
grâce à la conception conviviale, ce qui vous permettra de vous attaquer 
facilement aux tâches d’assemblage plus importantes.

WINBAG CONNECT
N’d’art .: WIN104152
Le Winbag Connect augmente la puissance. Connecter ne signifie rien 
d’autre que de connecter les coussins les uns aux autres avec le con- 
necteur intégré. La capacité de charge totale est de 135 kg pour 1 
coussin, et avec 5 coussins, elle est déjà de 450 kg!

WINBAG MAX
N’d’art .: WIN114823
Le Winbag Max a une capacité de charge de 250 kg ( !) et sa compacité 
en fait un outil indispensable pour tout bricoleur. Vous gagnez du temps, 
ce qui vous permet de vous attaquer facilement aux gros travaux d’as-
semblage. Le Winbag Max a une grande portée d’environ 70 mm.

70 KG
Capacité de 

charge

135 KG
Capacité de 

charge

250 KG
Capacité de 

charge

24,38
ttc

20,15
tva excl.

27,16
ttc

22,45
tva excl.

59,66
ttc

49,31
tva excl.

6

15,73
ttc

13,00
tva excl.

15,73
ttc

13,00
tva excl.
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TRIJET FORET À MARTEAU SDS-PLUS, 2618/07
N° d’art.: 512226813
TriJET foret à marteau SDS-plus, Jeu à 7 pièces, 5/6/8 x 50/110, 
6/8/10/12 x 100/160 en coffret plastique solide.
TriJET foret à marteau SDS-plus: PERFORMANCE SUPERIEURE 
Une nouvelle dimension de perçage: puissante, rapide et résistante. 
La géométrie des trois tranchants présente de grands avantages: 
perçage plus puissante, une évacuation plus rapide des poussières de 
forage, une réduction de la friction murale.

7 pièces!
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7 pièces!

BIONIC FORET À MARTEAU SDS-PLUS, 2018/07
N° d’art.: 512216315
Bionic foret à marteau SDS-plus, Jeu à 7 pièces, 5/6/8 x 50/110, 
6/8/10/12 x 100/160 en coffret plastique solide. Bionic foret à 
marteau SDS-plus: RAPIDE ET EFFICACE. Les forets à marteaux 
SDS-plus sont fabriqués dans un acier chrome-nickel de qualité 
supérieure avec fraisage de précision. Les tranchants en carbure 
spécial résistant aux performateaux sont ancrés dans le porte-lames 
de manière extrêmement stable grâce à un soudage à l’arc sous 
protection gazeuse à haute fréquence.

COFFRET DE MECHES A BOIS, TYPE 333
N° d’art.: 512624646
Coffret de mèches à bois 3 pointes au CV 3/4/5/6/7/8/9/10/11/12.
UN CLASSIQUE POUR LES APPLICATIONS DANS TOUS LES TYPES 
DE BOIS.

10 pièces!

JEU DE MÈCHES PLATE À BOIS QUICKBIT
N° d’art.: 512626508
Jeu de mèches plate à bois QuickBit à 11 pièces.
10/12/14/16/18/20/22/25/30/35/40 mm.
• �Idéal pour toutes les applications dans le bois et les matériaux en 
bois

• Percer rapidement et précisément
• Perçage ponctuel sans éclats au bord du forage
• �Produits Heller QuickBIT®: adaptés de manière optimale aux 
machines sans fil

• �La tige hexagonale de ¼ “empêche le foret de glisser dans le mandrin

11 pièces!

Standaard 1

COFFRETS POUR SCIE CLOCHES BIMÉTAL HSS
N° d’art.: 512423412
HELLER COFFRETS POUR SCIE CLOCHES BIMÉTAL HSS 9-PIÈCES,  
TYPE STANDARD 1.
Scie cloches Ø19/25/38/48/68/83mm, queue de porte outils hexago-
nale et forets à pointe de centrage 14-30mm / 32-152mm, ressort 
d’éjection.

9 pièces!

7 pièces!

JEU À 7 PIÈCES EN COFFRET SOLIDE, 3000/07
N° d’art.: 512016884
Jeu à 7 pièces 4/5/6/6/8/10/12 en coffret plastique solide.
Power 3000 foret à béton et pierre: LA BONNE FORCE!
Les forets à béton de Heller sont des forets fraisés, exactement 
affûtés à tranchant de précision très résilient au carbure, avec 
une haute capacité de charge grâce à un brasage et une trempe 
spéciaux. Super qualité de Heller.

1418 4POWER SDS-PLUS FORETS MARTEAU
N° d’art.: 512229199
Multi-coupeuse pour béton et armatures. Extrêmement robuste 
avec 4 incisives pour une longue durée de vie. 5mm, Ø12mm, 7pcs.
• �Avec tête en carbure encastrée pour une durabilité extrême dans 
le renforcement et une progression de perçage puissante

• �Conception optimisée de la tête et de la spirale pour une élimination 
très efficace de la poussière de forage et un risque minimal 
d’explosion de poussière, même dans les trous profonds

• �Faible vibration grâce à une forme calculée par ordinateur pour 
réduire la charge de l’utilisateur

• �Taraudage facile grâce au point central

JEU DE MÈCHES À MÉTAUX 901 19 PIECES
N° d’art.: 512417737
Mèche en acier HSS-R DIN 338 RN jeu 901 de Heller, 19 pièces.

JEU DE MÈCHES À MÉTAUX 901 25 PIECES
N° d’art.: 512418371
Mèche en acier HSS-R DIN 338 RN jeu 901 de Heller, 25 pièces.

19-pcs! 25-pcs!

JEU DE MÈCHES À MÉTAUX 900 19 PIECES
N° d’art.: 512421961
HSS-G Mèche en super acier DIN 338 RN jeu 900, 19 pièces

JEU DE MÈCHES À MÉTAUX 900 25 PIECES
N° d’art.: 512421964
HSS-G Mèche en super acier DIN 338 RN jeu 900, 25 pièces

JEU DE MÈCHES À MÉTAUX 990 19 PIECES
N° d’art.: 512421962
Mèche en acier inoxydable HSS-CO DIN 338 RN set 990, 19 pcs.

JEU DE MÈCHES À MÉTAUX 990 25 PIECES
N° d’art.: 512421965
Mèche en acier inoxydable HSS-CO DIN 338 RN set 990, 25 pcs.

19-pcs! 25-pcs! 19-pcs! 25-pcs!

7 pièces!

LAMES DE SCIE SAUTEUSE 5 PIÈCES, 4030
N° d'art.: 513027498
Les lames de scie sauteuse de la meilleure qualité conviennent à 
toutes les scies sauteuses courantes.

5-pièces!

QUICKBIT CERAMIC MASTER SET, TYPE 3900/5
N° d’art.: 512024942
QUICKBIT MASTER SET 5-PIÈCES - (4/5/6/8/10mm)
Pour un perçage rotatif dans le verre et les matériaux céramique 
tendres. Perçage précis, adapté de manière optimale à une utilisation 
dans les machines sans fil.

5-pièces!

WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

119,61
ttc

98,85
tva excl.

67,88
ttc

56,10
tva excl.

41,56
ttc

34,35
tva excl.

92,51
ttc

76,45
tva excl.

64,00
ttc

52,90
tva excl.

179,62
ttc

148,45
tva excl.

18,69
ttc

15,45
tva excl.

49,73
ttc

41,10
tva excl.

114,17     
ttc

94,35
tva excl.

71,81
ttc

59,35
tva excl.

135,17
ttc

111,70
tva excl.

120,82
ttc

99,85
tva excl.

220,83
ttc

182,50
tva excl.

184,28
ttc

152,30
tva excl.

367,84
ttc

304,00
tva excl.
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SCIE À CHANTOURNER 16 SD1600V
Art. nr.: 5901403903
Scie sauteuse de Scheppach. La SD1600V est un 
excellent complément à toute scie de table. La scie 
à chantourner possède les caractéristiques néces-
saires pour permettre aux menuisiers débutants 
et avancés de découper des motifs et des figures 
complexes.
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SCIE RADIALE, HM216SPX
Art. nr.: 5901221901
Conception légère pour un transport facile. Le puis-
sant moteur de 1800 W en fait une scie polyvalente. 
La lame en carbure de 60 TPI reste affûtée. Capacité 
de coupe transversale jusqu’à 340 mm.

SCIE RADIALE, HM140L
Art. nr.: 5901218901
La HM140L est une tronçonneuse et une scie à 
onglets - plus d’angles, plus de biseaux et plus de 
productivité. Idéal pour les coupes d’onglet dans le 
bois dur, le bois tendre, l’aggloméré et le plastique.

TRONÇONNEUSE MT140, 355MM
Art. nr.: 5903702901
La MT140 est une scie compacte pour les travaux 
lourds. Avec cette machine, un sciage précis est une 
certitude. Léger et facile à transporter. Comprend une 
pince pour la pièce à usiner. Couverture protectrice.

SCIE DE TABLE 10”, HS105
Art. nr.: 5901308901
Le HS105 est parfait pour le bricoleur et l’entrepre-
neur. La scie à table a tous les derniers gadgets. 
Par conséquent, la scie peut couper presque tous les 
matériaux. Puissant moteur de 2000 watts.

SCIE DE TABLE, 8 HS80
Art. nr.: 5901302901
Cette scie à table est conçue pour une mobilité 
maximale et pour prendre le moins de place possible 
lorsqu’elle est rangée. La scie sur table est compac-
te mais puissante et convient au bricoleur pour scier 
avec précision tous les types de bois à différents an-
gles.

SCIE DE TABLE, 12 TS310, 230V
Art. nr.: 4901305901
La table de scie TS310 12” avec la possibilité de la 
déplacer facilement grâce à ses roues. Livrée avec 
une deuxième lame de scie supplémentaire et dotée 
d’une extension de table en longueur et en largeur.

SCIE A RUBAN, BASA1 8
Art. nr.: 1901501901
BASA1 scie à ruban 8”. La conception la plus inno- 
vante des scies à ruban Scheppach. Diamètre de la 
bande: 205 mm. Dimensions: 320 x 310 mm. Table 
solide pouvant être réglée de 0° à 45°.

SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !

SCIE D’ABATTAGE ET DE TIRAGE, 
HM254
Art. nr.: 5901216901
Conception légère pour un transport facile. Le puis-
sant moteur de 2000 W en fait une scie polyvalente.  
Grande largeur de coupe jusqu’à 340 mm. Lames de 
scie de 48 et 60 dents incluses.

SCHEPPACH CADRE, UMF1600
Art. nr.: 5907103900
Scheppach UMF1600 support pour tous les types de 
scies à onglets. Le support est léger et convient à tou-
tes les marques de scies à onglets. Capacité de char-
ge jusqu’à 150 kg. Rallonge de 1 m pour le support.

SCIE A RUBAN HBS30
Art. nr.: 5901501905
La scie à ruban HBS30 de Scheppach est une scie 
à ruban fiable pour les bricoleurs et les amateurs 
exigeants. La scie est équipée d’une table en alumi-
nium et peut pivoter jusqu’à 45°.

SCIE À CHANTOURNER, DECO-FLEX
Art. nr.: 4901402901
La scie sauteuse Deco-flex est une scie à chantour-
ner parfaite pour un usage professionnel ou privé. 
Sa haute qualité et ses faibles vibrations en font 
un appareil très convivial. C’est une nécessité absolue. 

Meuleuse de 
rénovation MRS1300

MRS1300 meuleuses de rénovation et accessoires

N’d’art 7903800712 7903800713 7903800714 7903800715 7903800716 7903800717 7903800718 7903800719 7903800720 7903800721

Material Roue de polissage 
Laine d’arbre

Brosse abrasive 
synthétique

Brosse en fibres 
Kunstof

Brosse abrasive 
en nylon

Feuilles de bros-
ses à poncer

Rouleau à 
lamelles

Brosse en laiton 
grossière

Brosse laiton 
fine

Cylindre de 
ponçage

Brosse métalli-
que tressée

Prix TVA
excl. 36,91 18,79 26,16 45,89 27,63 27,82 27,75 45,38 40,77 46,48

•	 Convient pour le bois, le métal, la pierre, le carrelage, le plastique ou les 
surfaces peintes

•	 Pour nettoyer, dégraisser, satiner, polir, dégraisser et poncer
•	 Nettoyage de différentes surfaces par ponçage et brossage
•	 Puissant moteur de 1300 watts
•	 Double poignée pour une utilisation confortable et un guidage sûr
•	 Brosse de 100 mm de large et 120 mm de diamètre
•	 Convient également aux surfaces petites et étroites
•	 Vitesse variable jusqu’à 900/3200 min
•	 Fonction de démarrage en douceur
•	 Raccordement intégré pour le système d’aspiration
•	 Raccordement intégré pour le système d’aspiration

N’d.art. 5903819901
Prijs excl.

104,80 

VIDEO

8

238,01
ttc

196,70
tva excl.

259,85
ttc

214,75
tva excl.

246,30
ttc

203,55
tva excl.

419,51
ttc

346,70
tva excl.

99,70
ttc

82,40
tva excl.

366,15
ttc

302,60
tva excl.

602,71
ttc

498,11
tva excl.164,32

ttc

135,80
tva excl.

305,54
ttc

252,52
tva excl. 151,94

ttc

125,60
tva excl.

239,28
ttc

197,75
tva excl.

197,71
ttc

163,40
tva excl.
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RAIL DE GUIDAGE PL75/PL55
Art. nr.: 4901802701 
Rail de guidage Scheppach 1400 mm pour PL75 et 
PL55. Spécifications: Longueur: 1400 mm
Convient pour: PL75 et PL55.

DEFONCEUSE, HF50
Art. nr.: 4902105901
La HF50 est une machine compacte adaptée à l’usage 
privé, aux artisans, aux autres travaux de bricolage et 
à l’usage professionnel. En bref: une machine très po-
lyvalente et conviviale. Dim. de la table: 610 x 360 mm

TOUR À BOIS DM600VARIO
Art. nr.: 5902305901
Tourner du bois avec le Scheppach DM600VARIO 
est un plaisir dans l’atelier domestique. Malgré 
sa conception compacte et légère, ce tour à bois 
permet de tourner des pièces jusqu’à 60 cm et 
Ø 25 cm.
.

SCIE PLONGEANTE 160 MM, PL55
Art. nr.: 5901802915
La combinaison du Scheppach PL55 et du rail de gui-
dage crée un système qui génère plus de précision. 
Les scies électriques traditionnelles n’atteindront ja-
mais les résultats de cette scie. Snlh.0-5500tr/min.

++

BANC D’ ÉPAISSISSEMENT, PLM1800 
Art. nr.: 5902208901
La robuste machine à niveler PLM1800 est légère. 
Il dispose d’un puissant moteur de 1500W pour un 
résultat parfait. La hauteur de travail peut être facile-
ment réglée à l’aide d’un bouton de commande.

PACK D’ACCESSOIRES PL75 / PL55
Art. nr.: 3901802702
Pack d’accessoires Scheppach pour PL75, 
PL55 et PL55Li.2x Pince pour rail de guidage1x 
Pièce d’accouplement1x Capuchon d’extrémité

LAME DE SCIE 48T PL55
Art. nr.: 3901802705
Lame de scie Scheppach pour PL55.
Largeur : dent : 2,2 mm
Diamètre : 160 mm
Adapté à : PL55As diamètre : 20 mm
Nombre de dents : 48

SCIE PLONGEANTE PL75 210MM
Art. nr.: 5901804901
Scie plongeante PL75 de Scheppach. Cette scie 
plongeante est équipée d’une lame de scie de 210 
mm. Cette scie 3 en 1 permet d’effectuer divers 
travaux de coupe de précision qui sont pratiquement 
impossibles à réaliser avec une scie électrique 
traditionnelle.

RABOTEUSE-DÉGAUCHISSEUSE
Art. nr.: 5902210901
La raboteuse HMS860 est idéale lorsque l’espace 
est restreint mais qu’une raboteuse combinée est né-
cessaire. Il s’agit d’une version réduite parfaite d’une 
machine à épaissir à part entière.

ASPIRATEUR À VALISE, HD2P
Art. nr.: 5906301901
Aspirateur de valise de Scheppach. Le HD2P est un 
Aspirateur portable 3-en-1. Caractéristiques:
Puissant moteur de 1250 watts. Accessoires 
d’aspiration et de soufflage des poussières.

++

EXTRACTION DES POUSSIÈRES, DC100 
Art. nr.: 5906306901
L’aspirateur compact DC100 surpasse tous les aspira-
teurs eau et poussière en termes de puissance d’aspi-
ration lorsqu’il s’agit de ramasser des copeaux de bois. 
Grâce à sa conception compacte, le DC100 est idéal.

++
EXTRACTEUR DE COPEAUX DC500
Art. nr.: 5906307901
Le système d’extraction DC500 de Scheppach 
peut être raccordé à de nombreuses machines 
différentes. Avec une capacité d’extraction de 1150 
m³/h, il aspire en profondeur de grandes quantités 
de copeaux dans le sac de collecte de 75 litres.

GÉNÉRATEUR D’ÉLECTRICITÉ SG1000
Art. nr.: 5906218901
Générateur de courant Scheppach SG1000. Généra-
teur puissant, compact, fiable et d’un excellent 
rapport qualité-prix. Le SG1000 est le générateur 
idéal pour les caravanes, les campings, les bateaux et 
la maison. Facile à transporter et à ranger.

GÉNÉRATEUR D’ÉLECTRICITÉ SG2500I
Art. nr.: 5906226901
Le générateur Scheppach SG2500i est un généra-
teur particulièrement silencieux avec un niveau sono-
re de 93 dB et une puissance de pointe de 2000 
watts. Grâce à la technologie moderne de l’onduleur, 
la machine fournit une énergie propre..

GÉNÉRATEUR D’ÉLECTRICITÉ SG3200
Art. nr.: 5906220903
Le générateur SG3200 de Scheppach est alimenté 
par un moteur 4 temps de 196 cm³ et délivre jusqu’à 
2800 W, soit toujours assez de puissance pour les 
travaux à la maison ou sur le chantier.

GÉNÉRATEUR D’ÉLECTRICITÉ SG7100
Art. nr.: 5906219903
Le générateur SG7100 de Scheppach est alimenté 
par un moteur 4 temps de 420 cm3 et, avec une 
puissance maximale de 5500 W, fournit suffisam-
ment de puissance pour tous les travaux à la maison 
ou sur le chantier....

SCHEPPACH PALAN À CHAÎNE, CB01 
Art. nr.: 4907401000
Palan à chaîne de Scheppach. La CB01 est parfai-
te pour les garages ou les magasins et conçue pour 
un usage professionnel et privé. Capacité de levage: 
Max. 1000 kg. Longueur de la chaîne: 3000 mm.

1000 kg!

SCHEPPACH PALAN À CHAÎNE, CB02
Art. nr.: 4907402000
Palan à chaîne de Scheppach. Le CB02 est parfait 
pour les garages ou les magasins et conçu pour un 
usage professionnel et privé. Capacité de levage: 
Max. 2000 kg. Longueur de la chaîne: 3000 mm.

2000 kg!

250 kg!

PALAN À CABLE ÉLECTRIQUE, HRS250
Art. nr.: 4906904000 
Poulie électrique Scheppach HRS250 avec une capa-
cité de charge maximale de 250 kg. Idéal pour tous 
les travaux de levage. Idéal pour les garages et les 
magasins. Câble double: 250 kg jusqu’à de 6 mètres.

POMPE À AIR, AIR FORCE 2, 230V
Art. nr.: 5906126901
Le compresseur Air Force 2 dispose d’un très large 
éventail de possibilités : Pneus de voiture ou de vélo, 
ballons de sport, matelas pneumatiques et bien plus 
encore. Son poids léger le rend facile à transporter.

9

186,76
ttc

154,35
tva excl.

68,06
ttc

56,25
tva excl.

17,19
ttc

14,21
tva excl.

16,70
ttc

13,80
tva excl.

241,15
ttc

199,30
tva excl.

557,08
ttc

460,40
tva excl.

481,58
ttc

398,00
tva excl.

177,27
ttc

146,50
tva excl.

349,09
ttc

288,50
tva excl.

130,80
ttc

108,10
tva excl.

165,83
ttc

137,05
tva excl. 237,04

ttc

195,90
tva excl.

227,48
ttc

188,00
tva excl.

561,92
ttc

464,40
tva excl.

667,44
ttc

551,60
tva excl. 1.318,11

ttc

1.089,35
tva excl.

75,81
ttc

62,65
tva excl.

105,51
ttc

87,20
tva excl.

173,76
ttc

143,60
tva excl.

118,40
ttc

97,85
tva excl.
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LA TARIÈRE, EB1700 PACK
Art. nr.: 5904702904
Une tarière parfaite pour les travaux lourds. 
L’EB1700 peut être utilisé pour percer dans une 
variété de substrats. Son poids léger le rend très 
facile à utiliser.

++

PLAQUE VIBRANTE, VS1000 
Art. nr.: 3908301915
Pilon vibrant, 450 à 650 vibrations par minute. La 
VS1000 est une pilonneuse polyvalente, conçue pour 
les réparations sur différents types de sol. Des résul-
tats optimaux et une vitesse optimale.

PLAQUE VIBRANTE HP1200S
Art. nr.: 5904610903
Pour des résultats de compactage optimaux lors 
de l’utilisation d’un compacteur à plaque robuste et 
léger, le HP1200S est le choix parfait. Compact et 
transportable pour tous les travaux autour de la 
maison, du patio ou de l’aménagement paysager.
.

SUPER SILENT COMPRESSOR 
HC25SI
Art. nr.: 5906140901
Le compresseur bicylindre HC25Si de Scheppach 
est très silencieux tout en étant incroyablement 
puissant. Le tambour de 24 litres et l’admission d’air 
de 230 l/min fournissent la puissance nécessaire 
pour tous les travaux à l’intérieur et à l’extérieur 
de la maison. 

C OMPRESSOR, BASA1 8
Art. nr.: 5906141901
Avec son réservoir de 50 litres, son moteur de 
1500 W et sa pression de travail de 8 bars, le 
Scheppach HC51Si peut également relever de 
grands défis. Deux raccords rapides, chacun avec 
son propre manomètre, permettent un changement 
d’outil particulièrement rapide. Vous bénéficiez de 
résultats rapides et d’un faible niveau sonore, car le 
HC51Si est un compresseur silencieux.

COMPRESSEUR, HC26 24L
Art. nr.: 5906135901
Le compresseur HC26 est idéal pour divers travaux 
à la maison, dans l’atelier ou le garage. Ce compres-
seur est très mobile et peut être transporté rapide-
ment et facilement en tout lieu.

COMPRESSEUR 50 L HC54
Art. nr.: 5906103901
Compresseur d’air Scheppach HC54 avec réservoir 
de 50 litres. La conception du compresseur a tenu 
compte des besoins des amateurs, des bricoleurs 
et des semi-professionnels. Le compresseur offre 
une combinaison fantastique de performances, de 
sécurité et de rapport qualité-prix.

COMPRESSEUR HC51V 50L
Art. nr.: 5906125901
Compresseur HC51V de Scheppach. Réservoir de 
50 litres pour l’utilisation constante d’outils pneu-
matiques, tels que les pistolets à air comprimé, les 
pistolets à air chaud, les pompes, etc.

COMPRESSEUR À DOUBLE 
CYLINDRE 50 L HC52DC
Art. nr.: 5906101901
Compresseur Scheppach HC52DC fonctionnant à 
l’air. Le compresseur est équipé d’un double cylindre 
et offre des performances, une sécurité et un 
rapport qualité-prix exceptionnels.

COMPRESSEUR À DOUBLE 
CYLINDRE 50 L HC53D
Art. nr.: 5906102901
Compresseur d’air Scheppach HC53DC avec un 
réservoir de 50 litres. Le compresseur est équipé 
d’un double cylindre. Le compresseur offre une 
combinaison fantastique de performances, de 
sécurité et de rapport qualité-prix.

LUCHTCOMPRESSOR HC20SI TWIN
Art. nr.: 5906145901
Puissant et silencieux - le compresseur Ultra 
Silent HC20Si Twin de scheppach - avec un niveau 
sonore de 54 dB et une pression de travail de 10 
bars. Avec les deux réservoirs d’air comprimé de 
20 litres superposés, le moteur électrique de 750 
watts comme contrepoids au-dessus des roues et la 
poignée, le compresseur se présente sous la forme 
d’un chariot pratique.

NETTOYEUR HAUTE PRESSION, 
HCE2400
Art. nr.: 5907705901
Nettoyeur haute pression puissant idéal pour un usa-
ge privé. Convient à presque toutes les applications. 
Un système de connexion rapide; pour un change-
ment rapide des accessoires. Dispose d’un puissant 
moteur de 2400W. Pression maximale de 180 bars.

MARTEAU PERFORATEUR 
DH1200MAX
Art. nr.: 5907901901
Le Scheppach DH1200MAX est un marteau per-
forateur avec SDS-max qui permet de réaliser des 
travaux spécialisés.

MARTEAU PIQUEUR, DH1300PLUS
Art. nr.: 5907902901
Le marteau rotatif SDS-Plus est le marteau idéal 
pour tout artisan professionnel. Le puissant moteur 
a une force d’impact élevée de 5 joules. Comprend 
un ciseau plat et un ciseau à pointe, un jeu de forets 
et un coffret.

++

MARTEAU PIQUEUR AB1600 + CAS
Art. nr.: 5908201901
Marteau de démolition Scheppach AB1600 à usage 
intensif. Le marteau de démolition est le leader du 
marché en termes de performance et de durabilité 
pour des résultats constants dans la maçonnerie et 
le béton. Livré avec 2 ciseaux + valise.

++

Prijs excl.

526,88

PLAQUE VIBRANTE HP1800S
Art. nr.: 5904611903
Pour des résultats de compactage optimaux, la 
HP1800S est le choix idéal. Compacte et transpor-
table pour tous les travaux autour de la maison, du 
patio ou de l’aménagement paysager.
.

PLAQUE VIBRANTE HP1400S
Art. nr.: 5904615903
La scheppach HP1400s est une plaque vibrante 
compacte et légère pour les projets de petite et moy-
enne taille, qui permet d’obtenir de très bons résul-
tats de compactage. Le puissant moteur à essence 
de 2,0 CV compacte avec une pression de 13 000 N.

PLAQUE VIBRANTE  HP1900S
Art. nr.: 5904616903
La HP1900S de scheppach est une plaque vibrante 
compacte et légère qui permet néanmoins d’obtenir 
de très bons résultats de compactage. Tous les 
travaux autour de la maison, sur les terrasses, dans 
le jardin ou les cours avant peuvent être effectués 
rapidement et facilement avec cette aide agile.

COUPE BLOC, HSC130
Art. nr.: 5908501900
Fendeur de pierre le HSC130 est un dispositif impor-
tant pour les pavés. Avec la pierre. Les pierres de 
fendage peuvent être fendues très facilement. Lon-
gueur de la fente max.: 330 mm. Construction solide.
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340,86
ttc

281,70
tva excl.

263,18
ttc

217,50
tva excl.

160,57
ttc

132,70
tva excl.

262,39
ttc

216,85
tva excl.

301,65
ttc

249,30
tva excl.

403,11
ttc

333,15
tva excl. 435,66

ttc

360,05
tva excl.

473,47
ttc

391,30
tva excl.

244,78
ttc

202,30
tva excl.

238,37
ttc

197,00
tva excl.

152,64
ttc

126,15
tva excl.

264,87
ttc

218,90
tva excl.

386,11
ttc

319,10
tva excl.

308,73
ttc

255,15
tva excl.

1.535,61
ttc

1.269,10
tva excl.

634,90
ttc

532,15
tva excl.

767,32
ttc

634,15
tva excl.

738,34
ttc

610,20
tva excl.

860,31
ttc

711,00
tva excl.
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PLAQUE VIBRANTE HP3000S
Art. nr.: 5904605903
Plaque vibrante de Scheppach. La HP3000S est 
une plaque vibrante pour les travaux lourds. Grâce 
notamment à son moteur très puissant, c’est une 
plaque vibrante parfaite pour presque tous les 
travaux.
.

TOURET À MEULER, BG150
Art. nr.: 4903104901
BG150 meuleuse à double table 6”. Convient aussi 
bien aux bricoleurs qu’aux utilisateurs de l’UE profes-
sionnels. Avec cette solide meuleuse d’établi double 
les machines-outils peuvent être affûtées facilement.

DOUBLE BROYEUR 8 BG200
Art. nr.: 4903105901
Meuleuse Scheppach BG200 à double table 8”. 
Convient à divers projets, tels que l’ébavurage, le 
dérouillage, le façonnage, le polissage et l’affûtage 
d’outils de coupe.

DOUBLE BROYEUR BG200AL
Art. nr.: 4903106901
Meuleuse de table double BG200AL 8”. Cette 
meuleuse de table est équipée d’une pierre grise et 
d’une pierre blanche de 40 mm à grain fin. Convient 
pour divers projets tels que l’ébavurage, l’élimination 
de la rouille, le façonnage, le polissage et l’affûtage 
d’outils de coupe.

MACHINE À MEULER ET À POLIR 
3 HG34
Art. nr.: 5903106901
Idéale pour les bricoleurs et les petits ateliers. 
Cette meuleuse est livrée avec un kit d’outils de 
100 pièces pour transformer cette meuleuse 
supérieure en une meuleuse, polisseuse et ponceuse 
polyvalente unique.

PERCEUSE D’ ÉTABLI, DP60
Art. nr.: 5906821901
La perceuse d’établi DP60 de Scheppach allie des 
années d’expérience à une conception innovante. Il 
fournit des résultats de forage précis et s’utilise de 
manière intuitive grâce à l’écran numérique.

PERCEUSE D’ÉTABLI DP16SL
Art. nr.: 4906807901
Perceuse de table de Scheppach, avec laser. Le 
DP16SL est équipé d’un laser, ce qui améliore enco-
re la précision de la perceuse. Le DP16SL garantit 
des résultats professionnels.

PERCEUSE D’ÉTABLI DP18VARIO
Art. nr.: 5906807901
En tant que modèle de table, le DP18Vario offre 
des capacités polyvalentes pour le perçage dans 
le métal, le plastique, le bois dur et le bois tendre. 
Grâce à la vitesse réglable, facile à ajuster, vous dis-
posez également de la vitesse de perçage adaptée à 
chaque matériau.

PERCEUSE D’ÉTABLI  DP16VLS
Art. nr.: 5906810901
Qu’il s’agisse de métal, de plastique, de bois dur ou 
tendre, la perceuse à colonne Scheppach DP16VLS 
offre de nombreuses possibilités d’application qui 
vous permettent d’usiner différents matériaux sans 
effort. 

PERCEUSE D’ÉTABLI DP19VARIO
Art. nr.: 5906820901
Ce puissant outil polyvalent est indispensable pour 
les ateliers et les bricoleurs. La vitesse affichée sur 
l’écran numérique peut être réglée sans outil.

CHARIOT À OUTILS, TW1000 
Art. nr.: 5909304900
Toujours le bon outil. Le chariot à outils TW1000 de Scheppach est un chariot à outils sur roulettes entièrement 
approvisionné. La construction solide est accompagnée de 263 outils!

263-pièces !

ASPIRATEUR SEC ET HUMIDE NTS20
Art. nr.: 5907721901
Le NTS20 3-en-1 de Scheppach est un auxiliaire in-
dispensable à la maison et à l’atelier avec sa poignée 
de transport, son porte-câble intégré, son support 
robuste en acier inoxydable et ses roulettes pivotan-
tes pratiques. Avec un moteur de 1200 watts.

++
ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE 
NTS20
Art. nr.: 5907720901
Le puissant moteur de 1200 watts assure une aspi-
ration fiable et puissante. Grâce à son rayon d’action 
de 6 m, l’aspirateur eau et poussières atteint même 
les coins les plus éloignés. De plus, le NTS20 dispose 
d’une fonction de soufflage intégrée, ce qui facilite la 
plupart des travaux.

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE 
SPRAYVAC20
Art. nr.: 5905701901
Cet appareil de nettoyage peut aspirer à sec et à 
l’eau, pulvériser, souffler et dispose d’un système de 
nettoyage de filtre embarqué. Le SprayVac20 est 
livré avec différents accessoires pour le nettoyage 
des tapis, des tissus d’ameublement, des voitures, 
l’aspiration à sec, l’aspiration humide et le soufflage.

Complètement 

rempli !

PLAQUE VIBRANTE HP2300S
Art. nr.: 5904617903
La HP2300s de Scheppach est une plaque vibrante 
compacte et légère qui garantit de bons résultats de 
compactage. Le puissant moteur de 5,6 CV compac-
te jusqu’à une profondeur de 35 cm avec une pres-
sion de 23 000 N.

PLAQUE VIBRANTE HP2500S
Art. nr.: 5904613903
La scheppach HP2500s est une plaque vibrante 
robuste, moyennement lourde, très maniable et 
facile à manipuler. Elle rend les travaux autour de 
la maison ou dans le jardinage et l’aménagement 
paysager particulièrement confortables et peuvent 
être réalisés en très peu de temps.

MACHINE MULTI-JARDINS 
MFH5200-4P
Art. nr.: 5904804904
Le Scheppach MFH5200-4P est une machine de 
jardinage multifonctionnelle 4 en 1. Cette machine 
peut être convertie de coupe-herbe à débroussail-
leuse, taille-haie ou élagueuse en un seul geste. Les 
travaux de jardinage tels que l’entretien des pelou-
ses, des haies et des arbres peuvent être réalisés 
en un rien de temps.

CISAILLE À ESSENCE HTH250/240P
Art. nr.: 5910401903
Le magnifique taille-haie Scheppach de 24” vous 
permettra de terminer la taille rapidement, avec un 
résultat professionnel.
- Capacité de coupe : 27 mm
- Longueur de coupe : 600 mm

4 TEMPS NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION, HCP2600 - 200 BAR
Art. nr.: 5907701903
Nettoyeur haute pression HCP2600, version 4 
temps. Puissant nettoyeur haute pression de 200 
bars pour toutes les applications. Nettoyeur haute 
pression idéal pour un usage privé et professionnel.
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1.721,59
ttc

1.422,80
tva excl.

806,47
ttc

666,50
tva excl.

2.093,78
ttc

1.730,40
tva excl.

122,82
ttc

101,50
tva excl.

167,65
ttc

138,55
tva excl.

185,49
ttc

153,30
tva excl. 87,12

ttc

72,00
tva excl.

305,40
ttc

252,40
tva excl.

327,31
ttc

270,50
tva excl.

494,89
ttc

409,00
tva excl.

165,41
ttc

136,70
tva excl.

423,74
ttc

350,20
tva excl.

566,89
ttc

468,50
tva excl.

82,22
ttc

67,95
tva excl.

110,53
ttc

91,35
tva excl.

165,10
ttc

136,45
tva excl.

313,69
ttc

259,25
tva excl.

225,06
ttc

186,00
tva excl.

483,40
ttc

399,50
tva excl.
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TB 14 T
N° d’art.:  01-1026
Puissance : 375 W (230V)
Capacité de perçage : max. 14 mm
Montage de la broche : Fixe / B16
Vitesse : (5) 620 - 2620 tr/min
Course de l’axe : 65 mm
Déchargement : 130 mm
Dimensions de la table : B185 x P185 mm
Dimensions : B300 x D510 x H690 mm
Poids : environ 26 kg

SB 25 S, R-L
N° d’art.:  01-1046
Taille du foret : max. 25 mm
Montage de la broche : MK3
Vit. de la broche : (12) 280-
2380 rpm
Course de l’axe : 85 mm
Déchargement : 175 mm
Dimensions de la table : 
B290 x D290 mm
Dimensions : L380 x P660 x 
H1560 mm
L380 x P660 x H1560 mm
Poids : environ 65 kg

TB 16 T
N° d’art.:  01-1031
Puissance : 550 W (230V)
Capacité de perçage : max. 16 mm
Montage de la broche : MK2
Vitesse : (12) 300 - 2550 tr/min
Course de l’axe : 65 mm
Déchargement : 155 mm
Dimensions de la table : B245 x D245 mm
Dimensions : B400 x D570 x H920 mm
Poids : environ 36 kg

SB 32 S, R-L
N° d’art.:  01-1051
Taille du foret : max. 32 mm
Montage de la broche : MK4
Vitesse de la broche : (12) 
150-2450 rpm
Course de l’axe : 120 mm
Déchargement : 215 mm
Dimensions de la table : 
L300 x D290 mm
Dimensions de la table : 
L300 x D290 mm
B400 x D720 x H1700 mm
Poids : environ 95 kg

EXERCICES DE BANC D’ESSAI

230V230V

400V

230V

TB 20 T
N° d’art.:  01-1036
Puissance : 550 W (230V)
Capacité de perçage : max. 20 mm
Montage de la broche : MK2
Vitesse : (16) 180 - 2770 tr/min
Course de l’axe : 80 mm
Déchargement : 180 mm
Dimensions de la table : B290 x D290 mm
Dimensions : B380 x D620 x H1000 mm
Poids : environ 54 kg

01-1046
400V

01-1051
400V

MASTER 180 DIGITAL
N° d’art.:  03-1264XL
Puissance : 1,5 kW (400V)
Distance entre les centres : 1000 mm
Hauteur du centre : 180 mm
Diamètre de rotation au-dessus du lit : 360 mm
Diamètre de rotation sur les glissières transversales 
: 220 mm
Diamètre de l’axe principal : 51 mm
Montage de la tête de rechange : MK4
Vitesse de rotation : (8) 70 - 2000 tr/min
Course d’alimentation : (32) 0,052-1,392 mm/tour
Course d’avance transversale : (32) 0,014-0,380 
mm/arrière
Filet de vis métrique : (26) 0.4 - 7.0 mm
Pinole diamètre : 42 mm
Déplacement du Pinole : 110 mm
Dimensions : B1920 x D750 x H1600 mm
Poids : environ 540 kg

400V
TOURTOUR

Digital

STANDARD 165 TOP
N° d’art.:  03-1260
Puissance : 2,0 / 2,4 kW
Distance entre les centres: 1000 mm
Hauteur du centre: 175 mm
Diamètre de rotation au-dessus du lit: 350 mm
Largeur du lit: 180 mm
Passage de l’arbre principal: 40 mm
Diamètre de l’arbre principal: MK3
Vitesse de rotation: (12) 45 - 2000 tr/min
Filet de vis métrique: (36) 0.4 - 7 mm
Déplacement pinole: 110 mm
Longueur de la plage d’alimentation: 
(40) 0,053 - 1,29 mm/tour
Plage d’avance transversale:
(40) 0,013 - 0,31 mm/tour
Dimensions : B1730 x D700 x H1340 mm
Poids : environ 515 kg

Châssis Châssis 
inclus !inclus !

Digital

Châssis Châssis 
inclus !inclus !

DÉFIBREUSE 230V Cadre non 
compris

DSA 150 / 230V
N° d’art.:  05-1090
Disque de meulage: 150x25,4x12,7 mm
Grain de la meule: K36 / K80
Vitesse: 2850 rpm
Puissance: 0,37 kW / 230V
Dimensions: B345 x D270 x H275 mm
Poids : environ 10 kg
Train d’atterrissage disponible 
séparément

DSA 200 / 230V
N° d’art.:  05-1092
Disque de meulage : 200x25,4x15,9 mm
Grain de la meule : K36 / K80
Vitesse : 2850 rpm
Puissance : 0,55 kW / 230V
Dimensions : B410 x D340 x H330 mm
Poids : environ 18 kg
Train d’atterrissage disponible 
séparément

DSA 250 / 230V
N° d’art.:  05-1096
Disque de meulage : 250 x 25,4 x 20 mm
Grain de la meule : K36 / K80
Vitesse : 2850 rpm
Puissance : 0,75 kW / 230V
Dimensions : B450 x P360 x H370 mm
Poids : environ 26 kg
Train d’atterrissage disponible 
séparément

BF 40 HS
N° d’art.:  02-1098
Capacité de perçage dans l’acier : 32 mm
Capacité de perçage dans l’acier moulé : 40 mm
Tête de coupe max : 80 mm
Déchargement : 280 mm
Vitesse de la broche : (12) 75 - 3200 rpm 
Montage de la broche : MK 4
Course du sténopé : 120 mm
Alimentation en pinole : (3) 0,10 / 0,18 / 0,26 mm/tour. 
Taille de la table : 730 x 210 mm
Taille des rainures en T : 14 mm
Distance broche/table max : 640 mm
Distance broche / plaque de fond max : 1185 mm
Tête de fraisage pivotante : - 90° à +90
Réglage de la hauteur de la tête de la broche : 265 mm
Plaque de base : 365 x 375 mm
Dimensions de la machine (L x P x H) : 1070 x 800 x 2060 mm
Poids approximatif : 360 kg

MACHINE DE FORAGE ET DE FRAISAGE

400VBF 30 SUPER
N° d’art.:  02-1044
Capacité de perçage dans l’acier : 30 mm
Fraisage en étoile max : 75 mm
Fraises max : 25 mm
Déchargement : 180 mm
Distance broche/table : 135 - 495 mm
Course de l’axe : 70 mm
Vitesse de la broche, en continu : 50 - 750/150 - 2250 rpm
Montage de la broche : MK 3
Taille de la table : 840 x 210 mm
Distance parcourue (x / y) : 565 / 215 mm
Tête de fraisage pivotante : De -90° à +90°.
Réglage de la hauteur du porte-outil : 360 mm
Taille de la fente en T : 14 mm
Capacité du moteur S1 100% : 1,1 kW / 230 V
Puissance du moteur S6 40% : 1,6 kW / 230 V
Dimensions de la machine (L x P x H) : 1100 x 715 x 1200 mm 
Poids approximatif : 220 kg

MACHINE DE FORAGE ET DE FRAISAGE

230V

Colonne
non compris

SCIES CIRCULAIRES

Sawcap. CS 350 L     

90° 60 mm 110 mm 110 x 110 mm 60 x 60 mm 140 x 100 mm
60° 55 mm 110 mm 100 x 100 mm 45 x 45 mm 120 x 100 mm
45° 55 mm 105 mm 100 x 100 mm 45 x 45 mm 100 x 100 mm

Sawcap. CS 315 L     

90° 55 mm 100 mm 95 x 95 mm 50 x 50 mm 140 x 85 mm
60° 45 mm 100 mm 90 x 90 mm 40 x 40 mm 110 x 90 mm
45° 45 mm 100 mm 90 x 90 mm 40 x 40 mm 100 x 90 mm

400V

CS 315 L CS 350 L
N° d’art 04-1885 04-1887
Puissance 0,75 / 1,3 kW (400V) 0,75 / 1,3 kW (400V)
Taille de la lame de scie Ø 315 x 32 mm Ø 350 x 32 mm
Vitesse 18 / 36 tr/min 18 / 36 tr/min
Ouverture de la pince max. 140 mm max. 145 mm
Hauteur de travail 960 mm 960 mm
Dimensions B550 x D1000 x H1860 mm B550 x D1000 x H1910 mm
Poids ca. 210 kg ca. 215 kg

04-1885

04-1887

Y compris
le train 

d’atterrissage !

   SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !

496,10
ttc

410,00
tva excl.

648,56
ttc

536,00
tva excl.

795,58
ttc

657,50
tva excl.

1.030,92
ttc

852,00
tva excl.

1.424,59
ttc

1.177,35
tva excl.

6.096,46
ttc

5.038,40
tva excl.

223,06
ttc

184,35
tva excl.

343,64
ttc

284,00
tva excl.

409,71
ttc

338,60
tva excl.

5.002,62
ttc

4.134,40
tva excl.

3.621,62
ttc

2.992,70
tva excl.

3.469,86
ttc

2.867,65
tva excl.

10.556,65
ttc

8.724,50
tva excl.

11.005,98
ttc

9.095,85
tva excl.
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   SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !

TOOLFLEX ALUM. RAIL 90CM AVEC 5 SUPPORTS
Art. nr.: 54255561
Rail en aluminium de 90 cm avec 5 porte-outils fabriqués. Le site 5 supports se composent de 3 supports pour 
les outils de 20 à 30 mm et de 2 supports pour les outils de 30 à 40 mm. 20 à 30 mm et 2 supports pour les 
outils. Ce produit peut être installé à l’intérieur comme à l’extérieur.

CROCHETS TOOLFLEX, JEU DE 3 PIÈCES
Art. nr.: 54255871
Le crochet Toolflex est extrêmement pratique pour, entre autres, les petites brosses, les râteaux, les élagueu-
ses et un grand nombre d’ustensiles de nettoyage. Le Toolflex Le crochet peut être facilement fixé dans les rails 
en aluminium Toolflex. Une extension idéale pour une combinaison Toolflex. Ensemble de 3 pièces.

900 mm

TOOLFLEX ALUM. RAIL 50CM AVEC 3 SUPPORTS
Art. nr.: 54255551
Rail en aluminium de 50 cm de long avec 3 porte-outils fabriqués par Toolflex. Le site 3 supports consistent 
en deux supports pour les outils de 20 à 30 mm et un support pour les outils de 30 à 40 mm. Ce produit 
peut être installé à l’intérieur comme à l’extérieur.

500 mm

NOUVEAU DANS LA GAMME
4 types 1 design

46
PAGE

// Technologie innovante et design unique. 
Les nouveaux pistolets à colle de Steinel 
sélectionnés pour vous //

35,58
Ttc

29,40
tva excl.

54,73
Ttc

45,23
tva excl.

9,22
Ttc

7,62
tva excl.
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LAME DE SCIE BI-MÉTAL 32MM BRUT
Lame de scie à dents grossières. Idéal pour les 
coupes en plongée dans le bois. Compatible avec 
tous les multitools Starlock. Grande profondeur de 
coupe de 42 mm. 
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix
ST32CJ1	 Lame de bois denté	   1		  10,50 
ST32CJ3	 Lame de bois denté	   3		  29,90  
ST32CJ10	Lame de bois denté 	 10		  93,45 

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

LAME DE SCIE BI-MÉTAL 32MM FINE 
Une lame de scie fine pour une grande variété de petites 
coupes précises dans le bois et le plastique. Découpe 
jusqu’à 42 mm de profondeur. Compatible avec tous 
les multi-outils Starlock. Scie dans le bois, et coupe les 
clous, les tuyaux en cuivre et même les vis!
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix
ST32FT1	 Lame de bois fine 	   1	 8,65  
ST32FT3	 Lame de bois fine	   3	 24,30  
ST32FT10	 Lame de bois fine	 10	 79,80

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

LAME DE SCIE BI-MÉTAL 32X42MM 
La lame Bi-métal, pour le bois avec clous et ampoule; 
métaux non ferreux. Profondeur de coupe 42 mm. 
Compatible avec tous les multi-outils Starlock.
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix
ST32BM1	 SL PRO 32x42 mm BiM	   1	 11,15  
ST32BM3	 SL PRO 32x42 mm BiM	   3	 31,70  
ST32BM10	 SL PRO 32x42 mm BiM	 10	 100,05 

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

LAME DE SCIE BI-MÉTAL 44X46MM 
La lame Bi-métal, pour le bois avec clous et les 
métaux non ferreux. Profondeur de coupe 46 mm. 
Compatible avec tous les multi-outils Starlock.
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix
ST44BM1	 44x46 mm BiM H-S.	   1	 12,10 
ST44BM3	 44x46 mm BiM H-S.	   3	 34,75 
ST44BM10	 44x46 mm BiM H-S.	 10	 104,75

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

LAME DE COUPE PROFONDE  
Équipée du même engrenage rapide pour bois, cette 
lame coupe le bois, le bois dur et le plastique aussi 
rapidement que toutes les autres lames rapides 
pour bois de la gamme.
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix
ST32RWL1	 Deep Cut lame SL	   1	 12,10 
ST32RWL3	 Deep Cut blade SL	   3	 34,65
ST32RWL10	 Deep Cut blade SL	 10	 114,20

ST32RWL1

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal58 mm

coupe en 

profondeur !

COUTEAU BI-MÉTAL BOIS ET CLOUS  
Cette lame multi-outils bimétallique extra longue 
offre une coupe pleine profondeur de 58 mm, idéale 
pour les applications qui nécessitent une coupe plus 
profonde.
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix
ST32BML1	 Bi-Metal Wood&Nails	  1	 12,45 
ST32BML3	 Bi-Metal Wood&Nails	  3	 35,60
ST32BML10	Bi-Metal Wood&Nails	 10	 112,80

ST32BML1

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

BUSTER-MÉTAL 35MM-40 MM 
Augmentez les capacités de votre outil 
multifonctionnel avec cette lame dentelée “Metal 
Buster” de 35 mm (40 mm de long) de la série 
professionnelle. Idéal pour le métal épais, les vis, les 
matériaux abrasifs (par exemple, la fibre de verre), 
les clous et le métal non ferreux.
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix
ST35MB1	35mm Buster métal SL	   1	 31,80 

ST35MB1

BUSTER MÉTAL - 63 MM  
Outil polyvalent de 35 mm à pointe en carbure 
de tungstène. La lame est extra-longue (63 mm) 
pour des coupes à pleine profondeur. Idéal pour 
le métal épais, les vis, les matériaux abrasifs 
(par exemple, la fibre de verre et les panneaux de 
fibrociment), les clous et le métal non ferreux.
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix
ST35MBL1	 Metal Buster SL	   1	 34,15 

ST35MBL1

58 mm
coupe en 

profondeur !

63 coupe en 

profondeur!

JEU DE LAMES BI-MÉTAL 2 PIÈCES
2 pièces - gamme de lames Rapid Wood de 32 mm 
et 63 mm primées. Le jeu se compose des 2 lames 
suivantes: 
N° d’art.   Consiste à:    Description           Prix ex
H2RWK	 - 1x H2RWK 	 32 mm de large       26,65
	 - 1X H63RW	 63 mm de large

2 pièces !

H2RWK

JEU DE LAMES BI-MÉTAL 4 PIÈCES
Une gamme de lames multi-outils de 4 
pièces. Soigneusement sélec-tionnés 
pour chaque constructeur qui coupe du 
bois, du métal et du plastique. L’ensemble 
se compose de les 4 feuilles suivantes: 
N° d’art.	 Consiste à:	 Description
H4MAK	 - 1x H32CJ	 32 mm de large	
	 - 1x H63CJ	 63 mm de large	
	 - 1x H32FT	 32 mm de large	
	 - 1x H32BM	 32 mm de large

H4MAK

4-pièces!
8 P. ASSORTI DE LAMES MULTITOOL
La sélection ultime des types de lames pour outils 
multiples les plus populaires, regroupée dans un pack 
d’une valeur incroyable et un assortiment haut de 
gamme pour chaque artisan. Le H8MAK possède 
toutes les lames dont vous avez besoin pour presque 
toutes les occasions! 
N° d’art.	 Consiste à:	 Nombre
H8MAK	 - 4x lames de scie 32 mm	 8 pièces
	 - 1x lame de scie 44 mm 
	 - 2x lames de scie 63 mm 
	 - 1x lame de scie 90 mm

H8MAK

8-pièces!

LAME DE SCIE RAPID WOOD DE 32 MM
Cette lame Rapid Wood de 32 mm primée est 
spécialement conçue pour des coupes extrêmement 
rapides et précises dans le bois et le plastique. 
Idéal pour les petites coupes de plongée détaillées. 
Largeur 32 mm, profondeur de coupe 52 mm.  
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
H32RW1	 Lame Rapid Wood	   1	 13,45 
H32RW3	 Lame Rapid Wood	   3	 38,15 
H32RW10	 Lame Rapid Wood	 10	 120,65

H32RW1

Wood Soft Plastic

Fast Cutting Long Life

UN TRA ASSORTI DE FEUILLES DE CARREAUX
Parfait pour tout carreleur, décorateur ou 
installateur de cuisine/salle de bain. Le set de 
carrelage de 4 pièces comprend tous les accessoires 
dont vous avez besoin pour décorer ou jointoyer, 
enlever la colle. Un excellent assortiment des styles 
de lames de multitool les plus couramment utilisés. 
Tout en un pour une solution de couteau économique!
N° d’art.	 Description	   Nombre
SM4-TK	 Assorti de lames de carr. 4 pc	  4-pièces 

SM4-TK

Porous
concrete

Masonry

Plaster

LAME DE SCIE RAPID WOOD DE 63 MM 
Cette lame Rapid Wood de 63 mm primée est 
spécialement conçue pour des coupes extrêmement 
rapides et précises dans le bois et le plastique. 
Idéal pour les petites coupes de plongée détaillées. 
Largeur 63 mm, profondeur de coupe 52 mm.
N° d’art.	 Description	  Nombre	 Prix
H63RW1	 Lame de bois rapide	  1	 15,15
H63RW3	 Lame de bois rapide	  3	 41,95 
H63RW10	 Lame de bois rapide	  10	 136,95

H63RW1

Wood Soft Plastic

Fast Cutting Long Life

2x plus 

rapide!
2x plus 

rapide!

LAME DE SCIE BI-METALLIQUE DE 32 MM 
Lame bimétallique pour le sciage du bois, du bois avec 
clous et des métaux non ferreux. Sciage universel 
jusqu’à 51 mm de profondeur.
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
H32BM1	 Lame de scie bi-métal	 1	 8,25
H32BM3	 Lame de scie bi-métal	 3	 21,20
H32BM10	 Lame de scie bi-métal	 10	 75,35

H32BM1

Wood Non-ferrous
metal

Soft Plastic Bi-Metal

Bi-M

Nails and
screws

Bois &
clous!

LAME DE SCIE BI-METAL DE 44 MM
Lame bimétallique pour le sciage du bois, du bois 
avec clous et des métaux non ferreux. Sciage 
universel jusqu’à 44x51 mm de profondeur.
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
H44BM1	 Lame de scie bi-métal	   1	 9,40 
H44BM3	 Lame de scie bi-métal	   3	 23,95 
H44BM10	 Lame de scie bi-métal	 10	 85,10

H44BM1

Wood Non-ferrous
metal

Soft Plastic Bi-Metal

Bi-M

Nails and
screws

Bois &
clous!

LAME DE SCIE BI-METALLIQUE 32 MM
Lame à dents japonaise pour couper le bois, les 
revêtements de sol en bois et les plastiques, etc. Sciage 
universel jusqu’à 42 mm de profondeur
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
H32CJ1	 Lame bimétal Japonaise	   1	 8,15
H32CJ3	 Lame bimétal Japonaise	   3	 20,85
H32CJ10	 Lame bimétal Japonaise	 10	 74,45

 H32CJ1

Wood Soft Plastic

Plunge cut Precise
cutting

Denture 

japonais

LAME DE SCIE BI-METALLIQUE 63 MM 
Lame à dents japonaises pour couper le bois, le bois 
revêtements de sol et plastiques etc. Sciage universel 
jusqu’à 42 mm de profondeur. Largeur 63 mm.
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
H63CJ1	 Lame bimétal Japonaise	  1	 9,20 
H63CJ3	 Lame bimétal Japonaise	  3	 23,35
H63CJ10	 Lame bimétal Japonaise	 10	 83,35

 H63CJ1

Wood Soft Plastic

Plunge cut Precise
cutting

100 MM “ISOLATION BUSTER” LAME 
Une nouvelle innovation du groupe d’outils SMART. 
Sur mesure pour la découpe de panneaux d’isolation. 
Peut également être utilisé sur de la mousse et 
d’autres matériaux souples. 
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
HINB1	 Lame de scie bimetal.	     1	 17,25 

HINB1
Insulation

cutting
Foam

cutting

RÂTEAU À MORTIER À BORDS DIAMANTÉS 
Râteau à mortier avec bords en diamant de 32 mm. 
Durée de vie extra longue pour la brique, le mortier, 
le gypse et l’ampoule; béton poreux. Excellent pour 
enlever le mortier et recherche détaillée de câbles 
et de boîtes de prises!
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
H32DB1	 Bord diamantês	     1	 34,10 

H32DB1

Porous
concrete

Masonry

Plaster Diamond

4-pièces!

Denture 

japonais

ST32FT1

ST32BM1 ST44BM1

20,87
ttc

17,25
tva excl.

ST32CJ1
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10,47

incl. btw

8,65
excl. btw

13,49

incl. btw

11,15
excl. btw

14,64

incl. btw

12,10
excl. btw

14,64

incl. btw

12,10
excl. btw

15,06

incl. btw

12,45
excl. btw

38,48

incl. btw

31,80
excl. btw

41,32

incl. btw

34,15
excl. btw

32,25

incl. btw

26,65
excl. btw

35,15

incl. btw

29,05
excl. btw

76,90

incl. btw

63,55
excl. btw

51,00

incl. btw

42,15
excl. btw

16,28

incl. btw

13,45
excl. btw

18,33

incl. btw

15,15
excl. btw

9,98

incl. btw

8,25
excl. btw

11,37

incl. btw

9,40
excl. btw

9,86

incl. btw

8,15
excl. btw

11,13

incl. btw

9,20
excl. btw

20,87

incl. btw

17,25
excl. btw

41,26

incl. btw

34,10
excl. btw

ST32CJ1

12,71

incl. btw

10,50

excl. btw
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UN TRA 32X51MM BIM H-S 10+2 PIÈCES
Lame bimétallique pour le sciage du bois, du bois avec clous et des 
métaux non ferreux. Sciage universel jusqu’à 51 mm de profondeur. 
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
H32BM10+2	 UN TRA 32x51 mm BiM H-S	 10+2	 75,35 

+

UN TRA 44X51MM BIM H-S 10+2 PIÈCES
Lame bimétallique pour le sciage du bois, du bois avec clous et des 
métaux non ferreux. Sciage universel jusqu’à 51 mm de profondeur. 
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
H44BM10+2	 UN TRA 44x51 mm BiM H-S	 10+2	 85,10  

+

SL PRO 44X46MM BIM-BLAD H-S 10+2 PIÈCES
La lame Bi-métal, pour le bois avec clous et les métaux non ferreux. 
Profondeur de coupe 42 mm. Compatible avec tous les multi-outils 
Starlock. 
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
ST44BM10+2	 UN TRA 44x46 mm BiM H-S	 10+2	 104,75 

+

10+2

GRATUIT!
10+2

GRATUIT!

10+2

GRATUIT!

SL PRO 32X42MM BIM-BLAD H-S 10+2 PIÈCES
La lame Bi-métal, pour le bois avec clous et ampoule; métaux non ferreux. 
Profondeur de coupe 42 mm. Compatible avec tous les multi-outils Starlock. 
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
ST32BM10+2	 SL PRO 32x42 mm BiM H-S	 10+2	 100,05 

+
10+2

GRATUIT

H32BM10+2 H44BM10+2

SMART BLADES SL PRO 90 X 25 MM, 1 PIÈCE
Cet accessoire multi-outils à segment super fin diamanté de la série 
Professional est parfait pour le ponçage rapide et précis du mortier 
de carrelage ou du plâtre. Grâce à son épaisseur réduite, elle convient 
également aux petites coupes détaillées dans les carreaux de céramique, 
par exemple la finition d’une coupe détaillée ou la coupe d’un carreau 
existant. Compatible avec les multi-outils d’ajustement Starlock 

N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
ST90DB	 Smart Blades SL PRO 90 X 25 mm	 1	 34,60 

ST32BM10+2 ST44BM10+2

ST32CJ10+2

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

SL PRO 32X42MM LAME BOIS BRUT 10+2 PCS. 
Lame de scie à dents grossières. Idéal pour les coupes en plongée dans 
le bois. Compatible avec tous les multitools Starlock. Grande profondeur 
de coupe de 42 mm. Sciage rapide et précis dans le bois, mais aussi 
découpe de clous, de tuyaux en cuivre et même de vis!
N° d’art.	 Description	 Pièces	 Prix 
ST32CJ10+2	 32x42mm lame de bois denté.	 10+2.	 93,45

SL PRO 32X42MM LAME BOIS FINE 10+2 PCS. 
Une lame de scie fine pour une grande variété de petites coupes 
précises dans le bois et le plastique. Découpe jusqu’à 42 mm de 
profondeur. Compatible avec tous les multi-outils Starlock. Scie dans le 
bois, et coupe les clous, les tuyaux en cuivre et même les vis!
N° d’art.	 Description	 Nombre	Prix ex 
ST32FT10+2	 SL PRO 32X42mm lame de bois fine	10+2	 79,80

ST32FT10+2

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

SL PRO 32MM SCIE À BOIS RAPIDE 10+2 PCS. 
Une lame de scie fine pour une grande variété de petites coupes 
précises dans le bois et le plastique. Découpe jusqu’à 42 mm de 
profondeur. Compatible avec tous les multi-outils Starlock. Scie dans 
le bois, et coupe les clous, les tuyaux en cuivre et même les vis!
N° d’art.	 Description	 Nombre	Prix ex 
ST32RW10+2	 SL PRO 32X42mm lame de bois fine	10+2	 95,50

ST32RW10+2

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

Wood Nails and
screws

Bi-Metal
Titanium

Bi-M

Ti

Non-ferrous
metal

10+2

GRATUIT!

10+2

GRATUIT!
10+2

GRATUIT!
10+2

GRATUIT!

SMART BLADES UN TRA MULTI SCIES À TROUS
Les scies cloches de la série HHS de SMART Blades permettent 
de découper rapidement et facilement des tuyaux et des points. La 
scie cloche offre une coupe contrôlée, minimisant les dommages 
potentiels aux fils cachés, est très facile et sûre à utiliser, et fournit 
une coupe propre et précise même dans les espaces restreints 
N° d’art.	 Description	 Nombre	 Prix
HHS65	 SMART HHS65 Multitool - Ø 65mm	 1	 22,05
HHS68	 SMART HHS68 Multitool - Ø 68mm	 1	 22,05
HHS76	 SMART HHS76 Multitool - Ø 76mm	 1	 22,05 

HHS68

HHS68

ST90DB

ST63RW10+2 ST63CJ10+2 ST63FT10+2

10+2

GRATUIT!
10+2

GRATUIT!

SL PRO 63MM LAME SCIE À BOIS RAPIDE. 10+2 
La lame scie a bois Rapide est spécialement conçue pour des coupes 
extrêmement rapides et précises dans le bois et le plastique. Idéal pour 
les petites coupes en plongée détaillées, jusqu’à 42 mm de profondeur. 
Compatible avec tous les multi-outils Starlock. Largeur de coupe: 63 mm.
N° d’art.	 Description	 Nombre	Prix ex 
ST63RW10+2	 SL PRO 63X42mm lame de bois fine	10+2	 108,40

SL PRO 63MM LAME DE SCIE JAPONAISE, 10+2 
Une lame multi-outils de la série professionnelle avec des dents 
grossières pour une grande variété de coupes précises dans le bois, le 
bois dur, le plastique, les cloisons sèches, les revêtements en bois et 
plus encore. Largeur de coupe: 63 mm.
N° d’art.	 Description	 Nombre	Prix ex 
ST63CJ10+2	 SL PRO 63X42 mm lame de bois fine	 10+2	 108,40

SL PRO 63MM LAME DE SCIE À BOIS FINE, 10+2 
Une lame de scie fine pour une grande variété de petites coupes 
précises dans le bois et le plastique. Découpe jusqu’à 42 mm de 
profondeur. Compatible avec tous les multi-outils Starlock. Scie dans le 
bois, et coupe les clous, les tuyaux en cuivre et même les vis!
N° d’art.	 Description	 Nombre	Prix ex 
ST63FT10+2	 SL PRO 63X42 mm lame de bois fine	 10+2	 108,40
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incl. btw

22,05
excl. btw

26,68

incl. btw

22,05
excl. btw

26,68

incl. btw

22,05
excl. btw

91,17

incl. btw

75,35
excl. btw

102,97

incl. btw

85,10
excl. btw

41,87

incl. btw

34,60
excl. btw

121,06

incl. btw

100,05
excl. btw

126,75

incl. btw

104,75
excl. btw

113,08

incl. btw

93,45
excl. btw

96,56

incl. btw

79,80
excl. btw

115,56

incl. btw

95,50
excl. btw

131,16

incl. btw

108,40
excl. btw

131,16

incl. btw

108,40
excl. btw

incl. btw

108,40
excl. btw
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i88R LASER ROTATIF - LRX10 
N° d’art.: 012-I88RX10-KIT
Le laser rotatif i88R pour les tâches de nivellement 
exigeantes. Des gradients précis peuvent être 
mesurés avec le mode double pente jusqu’à 8,8 % 
dans les deux directions.

IMEX LASER D’ÉGOUT IPL3 - VERT
N° d’art.: 012-IPL3TG
La nouvelle série de lasers pour eaux usées 
IPL3TG est spécialement pour tous les travaux de 
canalisation et de drainage. En raison de son. Grâce 
à son boîtier compact et à son fonctionnement mains 
libres, l’IPL3TG peut être utilisé dans des tuyaux de 
100 mm et plus.

IMEX LASER D’ÉGOUT IPL3 - ROUGE
N° d’art.: 012-IPL3TR
La nouvelle série de lasers pour eaux usées IPL3TR 
est spécialement conçue pour toutes les conçu pour 
tous les travaux de canalisation et de drainage. En 
raison de son. Grâce à son boîtier compact et à son 
fonctionnement mains libres, l’IPL3TR peut être 
utilisé dans des tuyaux de 100 mm et plus.

i88G LASER ROTATIF - LRX10 
N° d’art.: 012-I88GSX10
Le laser rotatif i88G pour les tâches de nivellement 
exigeantes. Des gradients précis peuvent être 
mesurés avec le mode double pente jusqu’à 8,8 % 
dans les deux directions.

i77R LASER ROTATIF - LRX10 
N° d’art.: 012-I77RX10-KIT
L’Imex i77R effectue un certain nombre de tâches 
de nivellement de manière efficace dans toutes les 
conditions. Comprend un nivellement automatique, 
une fonction d’inclinaison, un mode de balayage - 
horizontal et vertical, une télécommande et des piles 
rechargeables.

i66R LASER ROTATIF - LRX6 
N° d’art.: 012-I66RX6-KIT
L’IMEX i66R est le leader du marché des niveaux à bulle 
laser rotatifs. Un boîtier et une technologie robustes 
dans un ensemble efficace et facile à utiliser. Avec une 
portée de 400 m, une protection en caoutchouc et un 
capuchon de protection pour une résistance optimale 
aux chocs et aux intempéries.

IMEX E60 KIT EN VALISE
N° d’art.: 012-E60-KIT
Le nouveau niveau à bulle laser rotatif E60 est 
idéal pour tous les bricoleurs. Il ne peut être réglé 
qu’horizontalement. Bénéficiez de la même gamme 
que nos modèles laser rotatifs professionnels et de 
la commodité d’un kit de construction compact tout-
en-un avec mallette de transport.

TRÉPIED EN ALUMINIUM PLAT
N° d’art.: 012-SJA30
Construit de manière robuste pour toute tâche de 
laser ou de nivellement. Le trépied laser rotatif le 
plus populaire est recommandé pour sa qualité et sa 
légèreté.

NIVEAU LASER 3X360°
N° d’art.: 012-LX3DG
Les lasers ligne tridimensionnels et autonivelants 
d’Imex sont les lasers les plus populaires et les 
plus polyvalents de la gamme. Les lignes laser 
produisent une ligne horizontale complète de 360° 
et deux lignes verticales de 360° à 90°.

LASER VERT DE LA LIGNE/HOR VERT
N° d’art.: 012-LX22G
Le LX22G offre des performances exceptionnelles  
avec un rayon laser horizontal et vertical très large 
combiné à un fil à plomb haut/bas. Il est maintenant 
livré avec une mallette de transport rigide pour une 
protection et une durabilité accrues.

LIGNE TRANSVERSALE LASER ROUGE
N° d’art.: 012-LX22
Le LX22 est le laser ligne le plus populaire de la 
gamme. Le faisceau vertical a une portée très 
“élevée” et lorsqu’il est placé sur le sol, il démarre à 
100 mm devant.

MINI SET LASER CROIX, L2GS 
N° d’art.: 012-L2GS
Le laser croix laser L2G Mini d’Imex est parfait 
pour toutes les tâches d’intérieur. Fourni avec un 
trépied en standard. Le L2G est une solution laser 
compacte, précise et polyvalente pour les tâches de 
nivellement à courte distance.

LASER CARREAU LX11PG PREMIUM 
N° d’art.: 012-LX11PR
Le laser à carreaux Imex Premium LX11, disponible 
avec un laser rouge et vert, est le leader incontesté 
du nivellement des sols. Deux faisceaux laser ultra 
lumineux à un angle de 90 degrés assurent un 
alignement et une installation précis des carreaux.

LX11PR Premium Tile Laser
Red Beam 90 Degree Tile Laser
The LX11 premium tilers square in both red and green beam is a class leader in floor
levelling. With 2 hyper-bright laser beams at 90 degrees for true tiling set-out and
install. The LX11P features 2 micro adjustable legs which can be used with the
levelling bubbles to keep the square at a perfect level for true accuracy. The green
beam offers greater visibility over a longer distance, for greater efficiency and
productivity.

Light Source
Red
Green
Output
Accuracy
Batteries
Warranty

635nm
522nm
Laser class 2
0.4mm/m
3 x AA
3 years

Features:
 Heavy duty metal base
 Adjustable legs
 2 beams at 90°
 Reflective target plate
 Canvas bag

Kit Includes
 LX11P laser
 Instructions
 Batteries
 Reflective target plate
 Canvas bag

Technical Specification

LATTE DE NIVELLEMENT METRIC-E 
N° d’art.: 012-IMELS5
Convient pour tous les travaux lourds de nivelle-
ment et d’arpentage. Les bulles de mise à niveau 
sont un élément essentiel de toute installation de 
niveau optique ou de niveau laser rotatif.

IMEX-LEADER DU MARCHÉ 
DES LASERS ET DES 
INSTRUMENTS DE MESURE
Imex offre à l’artisan des outils de mesure 
innovants de haute qualité et une large 
gamme parmi laquelle choisir. Qu’il s’agisse 
de distancemètres, de lasers linéaires ou de 
lasers rotatifs, les outils Imex sont parfaits 
pour les travaux de construction et de 
terrassement. Les outils laser sont dotés 
d’une technologie de diode laser avancée, 
associée à un boîtier robuste de couleur verte 
Imex unique.

La gamme comprend également des mètres 
à ruban, des arpenteurs, des niveaux à 
bulle (numériques), des roues à mesurer et 
d’autres équipements de mesure.

Les produits laser Imex fournissent des 
résultats optimaux grâce à leur précision 
et leur efficacité. Voir la gamme de produits 
IMEX pour toutes les solutions laser.

Laser rouge

Laser rouge

Laser rouge Laser rouge

Laser rouge

Laser rouge

Laser rouge

Laser vert

Laser vert
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3.514,75
ttc

2.904,75
tva excl.

3.655,95
ttc

3.021,45
tva excl.

1.266,75
ttc

1.046,90
tva excl.

1.344,25
ttc

1.110,95
tva excl.

1.071,09
ttc

885,20
tva excl.

1.071,09
ttc

885,20
tva excl.

561,98
ttc

464,45
tva excl.

100,67
ttc

83,20
tva excl.

59,96
ttc

49,55
tva excl. 59,96

ttc

49,55
tva excl.

250,96
ttc

207,40
tva excl. 326,88

ttc

270,40
tva excl.

106,06
ttc

87,65
tva excl. 132,56

ttc

109,55
tva excl.
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RAPPORTEUR D’ANGLE DIGITAL IMEX - PILE 1,9V
N° d’art.: 002-498035 - 350 mm
N° d’art.: 002-495075 - 767 mm
Les indicateurs d’angle numériques Imex sont dotés de la dernière technologie de niveau à bulle pour une mise à 
niveau précise. Un acier trempé de haute qualité provenant d’Allemagne est utilisé pour une longue durée de vie du 
produit. En combinaison avec les niveaux à bulle fluorescents traditionnels, les jauges d’angle peuvent également 
être utilisées comme des niveaux à bulle standard. Les jauges d’angle sont conçues pour garantir la qualité et 
fournir une lecture précise. Les mesureurs d’angle numériques d’Imex fonctionnent avec 2 piles AAA et sont 
disponibles en quatre variantes.

TRÉPIED SURÉLEVÉ AXIS 
N° d’art.: 012-EV15
Une bonne façon de monter votre laser de ligne 
lorsqu’une élévation plus importante est nécessaire. 
Peut être tourné entre le sol et le plafond pour un 
point de fixation fermement ajustable.

TELEMETRE LASER, BE80 
N° d’art.: 008-IOBE80
Le BE80 est l’un des meilleurs télémètres et contient 
des fonctions de mesure avancées pour les travaux 
professionnels d’arpentage / projection où l’exactitude 
et la précision sont d’une grande importance. 80 m.

N° d’art.: 002-SP180 - 1800 mm
N° d’art.: 002-SP200 - 2000 mm
N° d’art.: 002-SP240 - 2400 mm

NIVEAU D’EAU PROFESSIONNEL IMEX - STORM PRO EXTRA - 6 TAILLES
N° d’art.: 002-SP060 - 600 mm
N° d’art.: 002-SP090 - 900 mm
N° d’art.: 002-SP120 - 1200 mm
Les niveaux à bulle de très haute qualité de la série Imex SP sont dotés de fioles très précises dans un boîtier 
unique en aluminium renforcé. Le Storm Professional Extra convient aux professionnels effectuant des travaux 
lourds. Fabriqués selon les normes rigoureuses d’Imex, le profil est renforcé de l’intérieur vers l’extérieur, ce qui 
permet à ces niveaux à bulle de résister aux conditions de travail les plus difficiles tout en conservant leur précision 
et leurs performances. Des embouts en caoutchouc des deux côtés protègent le niveau à bulle des chocs.

NIVEAU ÉLÉCTRONIQUE AVEC ÉCRAN LCD IMEX
N° d’art.: 012-EL60 - 600 mm
N° d’art.: 012-EL120 - 1200 mm
Les niveaux à bulle numériques sont également équipés d’une série de fonctions pour les tâches de nivellement 
quotidiennes. L’écran LED lumineux est réversible, pour une utilisation à l’envers et au-dessus de la tête. Si 
nécessaire, il est complété par deux flacons. Conçu avec un plateau et une base fraisés avec précision qui 
contribuent à un degré exceptionnel de robustesse. Deux aimants de terre intégrés pour une fixation sûre et mains 
libres sur des surfaces verticales métalliques sont, bien sûr, un must. Matériau : sections de boîte en aluminium.

012-EL60

012-EL120

600 mm

1200 mm

Numérique et gamme 
de niveaux

N° d’art.: 002-495050 - 517 mm
N° d’art.: 001-495105 - 1050 mm

002-498035

IMEX DECAMETRES MÉTALIQUE STORM PRO SP3013, SP5013 ET SP0013
N° d’art.: 006-SP3013 - 30 mtr	 N° d’art.: 006-SP5013 - 50 mtr	 N° d’art.: 006-SP0013 - 100 mtr
Les mètres ruban Imex Storm Professional ont une précision de mesure supérieure grâce à leur lame en acier de haute 
qualité. Les mètres à ruban de la série SP sont professionnels, sans tension, robustes et spécialement conçus pour les 
tâches d’arpentage. La poignée en forme de Z, le ruban de mesure laminé et le mécanisme d’enroulement en douceur 
font de ces mètres ruban l’un des meilleurs du marché. Disponible dans les tailles suivantes: 30, 50 et 100 mètres.

006-SP5013

006-PP0825 006-PP1025

IMEX METRE RUBAN DOUBLE FACE 5, 8 ET 10 MÉTRE
N° d’art.: 006-PP0825 - 8 mtr. double-face - N° d’art.: 006-PP1025 - 10 mtr. double-face
Fabriqué à partir de profilés en aluminium renforcés, le résultat est un produit robuste qui durera toute une vie. 
Utilisant les dernières technologies, les niveaux à bulle de la série EL sont suffisamment précis pour les profes-
sionnels exigeants. les professionnels du secteur de la construction. Courroie: Courroie en acier, nylon enduit.

30m

50m

100m

TELEMETRE LASER, BE30
N° d’art.: 008-IOBE30
Le Bullseye BE30 est le télémètre le plus populaire 
de la gamme. Il est doté d’une technologie de mesure 
rapide et d’une grande précision et exactitude pour 
une mesure rapide, facile et à longue distance. 30 m.

R1000 ROUE DE MESURE, + L’ÉTUI
N° d’art.: 003-R1000
La roue de mesure R1000 est la plus populaire de la 
série. Il compte en montant lorsqu’on avance et en 
descendant lorsqu’on recule. Il est livré avec un étui 
de transport très pratique. La précision d’utilisation 
est garantie par le pointeur pendulaire et le contrôle 
du frein.

R500 ROUE DE MESURE, + L’ÉTUI 
N° d’art.: 003-R0500
La roue de mesure R500 est un instrument de 
mesure compact et facile à ranger qui offre des 
performances exceptionnelles. Une fois replié, le 
R500 n’occupe que 380 mm d’espace. Le R500 
possède les mêmes caractéristiques que son grand 
frère, comme la portée de 10 000 mètres, le levier 
de frein et le bouton de réinitialisation.

KIT LASER CROIX - MINI-SET 
N° d’art.: 012-L2GS
Les lasers sont livrés en standard avec: un 
chargeur, un support de piles alcalines de rechange 
et, sur certains modèles, un trépied et un support.

THERMOMÈTRE INFRAROUGE IR650 
N° d’art.: 013-IR650
Avec le thermomètre infrarouge numérique IR650 
d’IMEX, toutes les surfaces et tous les liquides 
peuvent être mesurés en toute sécurité et en toute 
confidentialité. Le thermomètre a une portée de 
-50° C à 650° C et les mesures peuvent être prises 
en degrés Celsius et Fahrenheit.

MESUREUR D’HUMIDITÉ MP100 
N° d’art.: 013-MP100
L’humidimètre IMEX MP100 est conçu pour être 
simple et efficace à utiliser et fournit des mesures 
précises de la teneur en humidité de divers matériaux 
de construction tels que le bois, le béton, les plaques 
de plâtre, etc. Il est doté d’un design ergonomique et 
d’un écran très lisible.

006-SP0013006-SP3013

002-SP060 002-SP090 002-SP120 002-SP180 002-SP200 002-SP240

CORDE DE 100M - 3 COULEURS 
N° d’art.: 018-SL100 (-L(jaune), -G(vert), -P(rose))
La corde Imex est de plus en plus populaire en raison 
de sa grande visibilité et de sa résistance. La corde 
est tressée à 8 brins, ce qui lui confère une grande 
résistance et empêche l’effilochage lors de la coupe.
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002-495075 001-495105

002-SP060 002-SP090 002-SP180 002-SP200 002-SP240

006-SP3013 006-SP0013

44,10
ttc

36,45
tva excl.

55,72
ttc

46,05
tva excl.

67,82
ttc

56,05
tva excl.

82,34
ttc

68,05
tva excl.

95,77
ttc

79,15
tva excl.

120,03
ttc

99,20
tva excl.

135,40
ttc

111,90
tva excl.

159,42
ttc

131,75
tva excl.

262,75
ttc

216,75
tva excl.

355,26
ttc

293,60
tva excl.

340,43
ttc

281,35
tva excl.

133,10
ttc

110,00
tva excl. 154,34

ttc

127,55
tva excl.

50,88
ttc

42,05
tva excl.

86,70
ttc

71,65
tva excl.

84,28
ttc

69,65
tva excl.

9,92
ttc

8,20
tva excl.

11,13
ttc

9,20
tva excl.

68,67
ttc

56,75
tva excl.

50,15
ttc

41,45
tva excl.

79,98
ttc

66,10
tva excl.

121,79
ttc

100,65
tva excl.

68,67
ttc

48,75
tva excl.

106,06
ttc

87,65
tva excl. 9,08

ttc

7,50
tva excl.

002-495050

491,20
ttc

405,95
tva excl.
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SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !

www.alutec.net

1,0 mm

1,0 mm

BASIC

COMFORT

INDUSTRY

OFFICEOFFICE

EXTREME

LOGIC

1,0 mm

40 L 80 L

30 L 48 L 68 L 93 L 142 L 186 L

140 L 153 L 157 L 243 L 400 L 425 L

50 L 74 L

23 L 32 L 49 L 69 L 145 L 191 L

51 L

23 L 35 L 46 L

CLASSIC

30 L27 L 48 L 73 L

0,8 mm

0,8 mm

0,8 mm

0,8 mm

3,0 mm

TRAILER

TRUCK

60 L

92 L

1,6 mm

3,0 mm

1,5 mm

883 L250 L 312 L 375 L 470 L

37 L 70 L 120 L 234 L46 L

41037-41234

41250-41883

6 L 30 L27 L 92 L 140 L 153 L

157 L

60 L48 L 73 L

0,8 mm

Les boîtes en aluminium ALUTEC MÜNCHEN de 
la série BASIC avec une épaisseur de paroi de  
0,8 mm sont ouvertes à tout, ce qui doit être stocké 
ou transporté en toute sécurité à la maison ou 
pendant les loisirs. Qu’il s’agisse d’outils, d’équipe-
ment de jardin ou d’équipement de loisirs - il n’y a 
pratiquement rien pour lequel les caisses en alumini-
um BASIC ne sont pas le conteneur de transport ou 
de stockage parfait. Ils sont disponibles en 2 tailles 
différentes.

Série BASIC

BOÎTE EN ALUMINIUM, BASIC 40
N° d'art.: ALU10040
Les boîtes de la série BASIC sont parfaites pour 
le rangement et le transport des outils d’intérieur 
et d’extérieur. Cette boîte de transport BASIC 40 
est fabriquée en aluminium et a une épaisseur de 
paroi de 0,8 mm.

BOÎTE EN ALUMINIUM, BASIC 80
N° d'art.: ALU10080
Les boîtes de la série BASIC sont parfaites pour 
le rangement et le transport des outils d’intérieur 
et d’extérieur. Cette boîte de transport BASIC 80 
est fabriquée en aluminium et a une épaisseur de 
paroi de 0,8 mm.
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6 L 30 L27 L 92 L 140 L 153 L
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60 L48 L 73 L

0,8 mm

Les boîtes en aluminium ALUTEC MÜNCHEN de 
la série CLASSIC avec une épaisseur de paroi de  
0,8 mm et deux serrures de sécurité sont ouvertes 
à tout ce qui doit être facilement transporté et 
stocké en toute sécurité dans l’atelier ou sur le 
chantier de construction dans l’artisanat et le brico-
lage. Les tailles pratiques ne laissent rien à désirer. 
Ils sont disponibles en 6 tailles différentes.

Série CLASSIC

BOÎTE EN ALUMINIUM, CLASSIC 30
N° d'art.: ALU11030
La boîte en aluminium Alutec CLASSIC 30 est idéa-
le pour les artisans et les hobbyistes. La boîte de 
transport est équipée de 2 verrous de sécurité et 
est extrêmement résistante aux chocs et à la dé-
formation grâce à son boîtier en aluminium profilé.

BOÎTE EN ALUMINIUM, CLASSIC 68
N° d'art.: ALU11068
La boîte en aluminium Alutec CLASSIC 68 est idéale 
pour l’artisan et le hobbyiste. La boîte de transport 
est équipée de 2 serrures de sécurité et est extrê-
mement résistante aux chocs et à la déformation 
grâce à son boîtier en aluminium profilé.

BOÎTE EN ALUMINIUM, CLASSIC 142
N° d'art.: ALU11142
La boîte en aluminium Alutec CLASSIC 142 est idéale 
pour l’artisan et le hobbyiste. La boîte de transport 
est équipée de 2 verrous de sécurité et est extrême-
ment résistante aux chocs et à la déformation grâce 
à son boîtier en aluminium profilé.
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0,8 mm

Les boîtes en aluminium ALUTEC MÜNCHEN extra 
solides de la série COMFORT avec une épaisseur de 
paroi de 1,0 mm sont ouvertes à tout ce qui doit 
être facilement transporté et stocké en toute sécu-
rité dans les métiers, dans l’atelier ou sur le chan-
tier. Qu’il s’agisse de machines artisanales, d’outils 
ou d’appareils de mesure - avec ces boîtes universel-
les, vous jouez la sécurité. Les tailles pratiques ne 
laissent rien à désirer.

Série COMFORT

BOÎTE EN ALUMINIUM, COMFORT 6
N° d'art.: ALU12006
La boîte de transport COMFORT 6 en aluminium, 
dont l’épaisseur de la paroi est de 1 mm, est très  
solide et convient particulièrement aux profes- 
sionnels. Les objets peuvent être stockés en toute 
sécurité et déplacés facilement.

BOÎTE EN ALUMINIUM, COMFORT 30
N° d'art.: ALU12030
La boîte de transport COMFORT 30 en aluminium, 
dont l’épaisseur de la paroi est de 1 mm, est très so-
lide et convient particulièrement aux professionnels. 
Les objets peuvent être stockés en toute sécurité et 
déplacés facilement.

BOÎTE EN ALUMINIUM, COMFORT 157
N° d'art.: ALU12157
La boîte de transport COMFORT 157 en aluminium, 
dont l’épaisseur de la paroi est de 1 mm, est très so-
lide et convient particulièrement aux professionnels. 
Les objets peuvent être stockés en toute sécurité et 
déplacés facilement.
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0,8 mm

Les caisses en aluminium extra solides ALUTEC 
MÜNCHEN de la série INDUSTRY avec une épais-
seur de paroi de 1,0 mm sont spécialement fabri-
qués pour une utilisation continue robuste dans le 
commerce, le commerce et l’industrie. Ces caisses 
en aluminium sont équipées de coins d’empilage ro-
bustes et résistants aux intempéries pour un empi-
lage sûr dans l’entrepôt ou pendant le transport. Les 
tailles pratiques ne laissent rien à désirer. Ils sont 
disponibles en 12 tailles différentes.

Série INDUSTRY

BOÎTE EN ALUMINIUM, INDUSTRY 30
N° d'art.: ALU13030
Les boîtes en aluminium extra résistantes de la série 
INDUSTRY 30 sont spécialement conçues pour un 
usage intensif dans le commerce et l’industrie. Les 
boîtes de rangement sont parfaitement empilables 
grâce aux coins d’empilage pratiques.

BOÎTE EN ALUMINIUM, INDUSTRY 425
N° d'art.: ALU13425
Les boîtes Alutec en aluminium extra résistantes de 
la série INDUSTRY sont spécialement conçues pour 
un usage intensif dans le commerce et l’industrie. Les 
boîtes de rangement sont parfaitement empilables 
grâce aux coins d’empilage pratiques. 425 litres.

COFFRET ALU COMFORT 73 FOAM
N° d'art.: ALU12073S
La boîte de transport en aluminium COMFORT 73, 
dont l’épaisseur de la paroi est de 1 mm, est très 
solide et convient parfaitement aux professionnels. 
L’intérieur est garni de mousse touffetée. Mousse 
perforée à l’intérieur de la boîte.

+ mousse à 

l’intérieur!

1,0 mm

1,0 mm

BASIC
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INDUSTRY

OFFICEOFFICE

EXTREME

LOGIC
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40 L 80 L

30 L 48 L 68 L 93 L 142 L 186 L

140 L 153 L 157 L 243 L 400 L 425 L

50 L 74 L

23 L 32 L 49 L 69 L 145 L 191 L
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23 L 35 L 46 L
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0,8 mm

0,8 mm

0,8 mm

0,8 mm

3,0 mm
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TRUCK

60 L
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3,0 mm
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37 L 70 L 120 L 234 L46 L

41037-41234

41250-41883

6 L 30 L27 L 92 L 140 L 153 L

157 L

60 L48 L 73 L

0,8 mm

Boîtes en aluminium ALUTEC MÜNCHEN de la série 
OFFICE avec une épaisseur de paroi de 0,8 mm

sont les boîtes de bureau parfaites avec des dispo-
sitifs pour dossiers suspendus, dossiers suspendus 
et dossiers suspendus. Que ce soit au bureau, aux 
archives ou dans la voiture, vous avez toujours vos 
documents à portée de main.

Série OFFICE

BOÎTE EN ALUMINIUM, OFFICE 50
N° d'art.: ALU16050
La série OFFICE d’Alutec est la boîte de bureau idéale 
avec un système de rangement spécial pour les 
dossiers suspendus et autres documents. Vos docu-
ments sont toujours bien rangés et à portée de main.

BOÎTE EN ALUMINIUM, INDUSTRY 73
N° d'art.: ALU13073
Les boîtes Alutec en aluminium extra résistantes de 
la série INDUSTRY sont spécialement conçues pour 
un usage intensif dans le commerce et l’industrie. 
Les boîtes de rangement sont parfaitement empila-
bles grâce aux coins d’empilage pratiques. 73 litres.

COFFRET ALU COMFORT 92 FOAM
N° d'art.: ALU12092S
La boîte de transport en aluminium COMFORT 92, 
dont l’épaisseur de la paroi est de 1 mm, est très 
solide et convient parfaitement aux professionnels. 
L’intérieur est garni de mousse touffetée. Mousse 
perforée à l’intérieur de la boîte.

Dimensions: 
Longueur: 370 mm
Largeur: 560 mm
Hauteur: 245 mm

Dimensions:  
Longueur: 380 mm
Largeur: 775 mm
Hauteur: 320 mm

Dimensions:  
Longueur: 215 mm
Largeur: 280 mm
Hauteur: 150 mm

Dimensions:  
Longueur: 335 mm
Largeur: 430 mm
Hauteur: 273 mm

Dimensions:  
Longueur: 585 mm
Largeur: 782 mm
Hauteur: 398 mm

+ mousse à 

l’intérieur!
Dimensions:  
Longueur: 385 mm
Largeur: 580 mm
Hauteur: 398 mm

Dimensions:  
Longueur: 385 mm
Largeur: 780 mm
Hauteur: 398 mm

Dimensions:  
Longueur: 335 mm
Largeur: 430 mm
Hauteur: 277 mm

Dimensions:  
Longueur: 790 mm
Largeur: 1192 mm
Hauteur: 514 mm

Dimensions:  
Longueur: 385 mm
Largeur: 580 mm
Hauteur: 410 mm

Dimensions:  
Longueur: 430 mm
Largeur: 430 mm
Hauteur: 325 mm

Dimensions:  
Longueur: 385 mm
Largeur: 575 mm
Hauteur: 375 mm

Dimensions:  
Longueur: 495 mm
Largeur: 895 mm
Hauteur: 375 mm

Dimensions:  
Longueur: 335 mm
Largeur: 430 mm
Hauteur: 270 mm
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116,95

ttc

96,65
tva excl.

169,82

ttc

140,35
tva excl.

226,75

ttc

187,40
tva excl.

76,41

ttc

63,15
tva excl.

130,26

ttc

107,65
tva excl.

367,72

ttc

303,90
tva excl.

284,59

ttc

235,20
tva excl.

229,60

ttc

189,75
tva excl. 160,51

ttc

132,65
tva excl.

184,71

ttc

152,65
tva excl.616,43

ttc

509,45
tva excl.

231,29

ttc

191,15
tva excl.

105,81

ttc

87,45
tva excl.

162,38

ttc

134,20
tva excl.
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140 L 153 L 157 L 243 L 400 L 425 L

50 L 74 L

23 L 32 L 49 L 69 L 145 L 191 L

51 L

23 L 35 L 46 L
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0,8 mm

0,8 mm

0,8 mm

0,8 mm

3,0 mm
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TRUCK

60 L

92 L

1,6 mm

3,0 mm

1,5 mm

883 L250 L 312 L 375 L 470 L

37 L 70 L 120 L 234 L46 L

41037-41234

41250-41883

6 L 30 L27 L 92 L 140 L 153 L

157 L

60 L48 L 73 L

0,8 mm

Ces caisses de transport en aluminium ALUTEC 
MÜNCHEN ouvertes de la série LOGIC avec une 
épaisseur de paroi de 0,8 mm conviennent aux palet-
tes Euro conçu pour un usage commercial dans les 
entrepôts et les entreprises de logistique.
Les poignées rabattables de sécurité gainées et an-
tidérapantes permettent une manipulation en toute 
sécurité - même avec des gants. Ils sont disponibles 
en 6 tailles différentes.

Série LOGIC

BOÎTE EN ALUMINIUM, LOGIC 23
N° d'art.: ALU15023
La boîte de transport LOGIC 23 a été spécialement 
conçue pour être utilisée sur des europalettes et est 
donc idéale pour les entreprises de logistique et les 
entrepôts. Les poignées de sécurité se replient au-
tomatiquement et permettent une manipulation sûre.

BOÎTE EN ALUMINIUM, LOGIC 49
N° d'art.: ALU15049
La boîte de transport LOGIC 49 a été spécialement 
conçue pour être utilisée sur des europalettes et est 
donc idéale pour les entreprises de logistique et les 
entrepôts. Les poignées de sécurité se replient auto-
matiquement et permettent une manipulation sûre.

BOÎTE EN ALUMINIUM, LOGIC 191
N° d'art.: ALU15191
La boîte de transport LOGIC 191 a été spécialement 
conçue pour être utilisée sur des europalettes et est 
donc idéale pour les entreprises de logistique et les 
entrepôts. Les poignées de sécurité se replient auto-
matiquement et permettent une manipulation sûre.
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6 L 30 L27 L 92 L 140 L 153 L

157 L

60 L48 L 73 L

0,8 mm

Avec protection contre la poussière et les projections 
d’eau. Ces boîtes de transport EXTREME stables en 
tôle striée en alliage d’aluminium de 3 mm d’épais-
seur sont idéales comme caisses à plat pour les ar-
tisans, les entreprises de construction, le jardinage 
et la construction de foires commerciales - partout 
où des objets volumineux et volumineux doivent être 
transportés et rangés en toute sécurité. ls sont dis-
ponibles en 10 tailles différentes.

Série EXTREME

BOÎTE EN ALUMINIUM, EXTREME 37
N° d'art.: ALU41037
Cette boîte à damier EXTREME 37 extrêmement 
stable, fabriquée en alliage d’aluminium de 3 mm 
d’épaisseur, convient particulièrement comme boîte 
de transport pour les artisans, les entreprises de 
construction et les aménageurs de stands et d’intéri-
eurs. Capacité: 37 litres.

BOÎTE EN ALUMINIUM, EXTREME 250
N° d'art.: ALU41250
Cette boîte à damier EXTREME 250 extrêmement 
stable, fabriquée en alliage d’aluminium de 3 mm 
d’épaisseur, convient particulièrement comme boîte 
de transport pour les artisans, les entreprises de 
construction et les aménageurs de stands et d’intéri-
eurs. Capacité: 250 ltr.

BOÎTE EN ALUMINIUM, EXTREME 883
N° d'art.: ALU41883
Cette boîte à damier EXTREME 883 extrêmement 
stable, fabriquée en alliage d’aluminium de 3 mm 
d’épaisseur, convient particulièrement comme boîte 
de transport pour les artisans, les entreprises de 
construction et les aménageurs de stands et d’intéri-
eurs. Capacité: 883 ltr.
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0,8 mm

Boîte de timon universelle en tôle striée en alumini-
um de 1,6 mm. Que ce soit dans le commerce sur la 
remorque, sur la remorque de voiture ou sur le timon 
de caravane - avec la boîte de timon ALUTEC MÜN-
CHEN, vous avez toujours tout à portée de main. 
Outils, serrures de transport, accessoires de cam-
ping et bien plus encore Votre espace de rangement 
supplémentaire est protégé contre la poussière et 
les projections d’eau, insensible aux fluctuations de 
température et sécurisé contre toute ouverture non 
autorisée par la serrure de sécurité encastrée.

Série TRAILER

BOÎTE EN ALUMINIUM, TRAILER 51
N° d'art.: ALU42051
Le TRAILER 51 est la boîte de rangement idéale pour 
votre cintre cintre en tôle à carreaux. La plaque à da-
mier en aluminium, légère et stable, a une épaisseur de 
1,6 mm. Le ressort à gaz assure une ouverture facile 
du couvercle et une stabilité accrue par tous les temps.
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Soudé tout autour, avec serrure de sécurité fraisée
Boîtes de sous-plancher extra-robustes en tôle 
striée en aluminium de 3 mm.

Avec 3 tailles, 23, 35 et 46 litres, les coffres sous 
plancher ALUTEC Munich pour camions, camions et 
véhicules à plate-forme sont l’espace de stockage 
supplémentaire idéal pour tout ce qui doit être à 
portée de main - outils, sangles d’arrimage, chaînes 
à neige et bien plus encore. est facile avec le kit de 
fixation universel en option et rapidement à droite ou 
à gauche du soubassement. ls sont disponibles en 3 
tailles différentes.

Série TRUCK

BOÎTE EN ALUMINIUM, TRUCK 23
N° d'art.: ALU41023
Les boîtes de base en aluminium de la série TRUCK 
sont fabriquées en tôle à carreaux de 3 mm d’épais-
seur. Avec la boîte pour camion, vous disposez tou-
jours d’un espace de rangement pour les sangles, les 
bâches et autres outils pour les camions, les poids 
lourds et les camionnettes. Capacité: 23 litres.

BOÎTE EN ALUMINIUM, TRUCK 35
N° d'art.: ALU41035
Les boîtes de base en aluminium de la série TRUCK 
sont fabriquées en tôle à carreaux de 3 mm d’épais-
seur. Avec la boîte pour camion, vous disposez tou-
jours d’un espace de rangement pour les sangles, les 
bâches et autres outils pour les camions, les poids 
lourds et les camionnettes. Capacité: 35 litres.

BOÎTE EN ALUMINIUM, TRUCK 47
N° d'art.: ALU41047
Les boîtes de base en aluminium de la série TRUCK 
sont fabriquées en tôle à carreaux de 3 mm d’épais-
seur. Avec la boîte pour camion, vous disposez tou-
jours d’un espace de rangement pour les sangles, les 
bâches et autres outils pour les camions, les poids 
lourds et les camionnettes. Capacité: 47 litres.

JEU DE ROUES ALUTEC EXTREME
N° d'art.: ALU41000
Avec le jeu de roulettes 41000, les caisses en alu-
minium de la série EXTREME peuvent être déplacées 
facilement d’un endroit à un autre. L’ensemble se 
compose de quatre roues en plastique d’un diamètre 
de 100 mm, y compris 2 freins.

ENSEMBLE D’ACCESSOIRES 
ALUTEC REMORQUE
N° d'art.: ALU42000
Kit de fixation pour les boîtes inférieures TRAILER 
en aluminium de la série Alutec. Contenu: 4x vis 
M10 (140 mm), 4x plaques de connexion, 4x 
écrous, 8x rondelles et instructions de montage.

ALUTEC PLUCKING FOAM - 30 LTR
N° d'art.: ALU36010
La mousse Alutec picking peut être appliquée à l’in-
térieur des caisses en aluminium pour une protection 
supplémentaire des marchandises fragiles pendant le 
transport. Les blocs de mousse se composent de 
quatre blocs de base.

PIED DE PALETTE ALUTEC EXTRÊME
N° d'art.: ALU41010
Le jeu de pieds de palette 41010 EXTREME pour les 
caisses de transport Alutec est livré avec 4 pieds de 
palette et les accessoires. Les pieds ont une hauteur 
de 100 mm.

Die Boxenmacher

Qual i tä t
Qual i tä t

Dimensions:  
Longueur: 280 mm
Largeur: 378 mm
Hauteur: 270 mm

Dimensions:  
Longueur: 375 mm
Largeur: 578 mm
Hauteur: 270 mm

Dimensions:  
Longueur: 575 mm
Largeur: 768 mm
Hauteur: 480 mm

Dimensions:  
Longueur: 275 mm
Largeur: 622 mm
Hauteur: 270 mm

Dimensions:  
Longueur: 525 mm
Largeur: 1022 mm
Hauteur: 520 mm

Dimensions:  
Longueur: 700 mm
Largeur: 1700 mm
Hauteur: 850 mm

Dimensions:  
Longueur: 300 mm
Largeur: 610 mm
Hauteur: 355 mm

Dimensions:  
Longueur: 265 mm
Largeur: 425 mm
Hauteur: 260 mm

Dimensions:  
Longueur: 265 mm
Largeur: 625 mm
Hauteur: 260 mm

Dimensions:  
Longueur: 265 mm
Largeur: 825 mm
Hauteur: 260 mm
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93,17

ttc

77,00
tva excl.

137,15

ttc

113,35
tva excl.

224,27

ttc

185,35
tva excl.

250,71

ttc

207,20
tva excl.

678,33

ttc

560,60
tva excl.

1.795,88

ttc

1.483,70
tva excl.

207,09

ttc

171,15
tva excl.

200,32

ttc

165,55
tva excl.

231,11

ttc

191,00
tva excl.

264,87

ttc

218,90
tva excl.

82,76

ttc

68,40
tva excl.

15,37

ttc

12,70
tva excl.

51,67

ttc

42,70
tva excl.

97,22

ttc

80,35
tva excl.
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Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

EXPERT Faciles à utiliser et construites de la même manière que les 
transformateurs traditionnels en cuivre, ces sources d’énergie durables 
soutiendront tout soudeur pendant des années.

GYSARC Pour ceux qui veulent commencer à souder à l’électrode couverte

GYSARC représente un savant mélange de qualité, de coût et de mobilité. 
Tous les différents systèmes de support de soudage, y compris une 
électrode anti-adhérente, apportent une aide et favorisent le processus 
d’apprentissage.

GYSMI : La série GYSMI est compacte et légère, idéale pour le soudeur 
mobile, pour un usage domestique, pour les artisans ou le personnel de 
maintenance. Fabriquées en France, ces machines à technologie Inverter 
sont équipées d’une fonction de soudage TIG DC, sont compatibles et 
protégées contre les surtensions jusqu’à 400 V.

Gysmi 80P + Accessories

Ref.062375 Ref.015029 Ref.015128

EXPERT 220 DV EXPERT 130EXPERT 110

GYSARC 80 GYSARC100 GYSARC120 GYSARC 160 GYSARC 200

220A   Ø
 2 › 4 mm  130A   Ø

 2 › 3.2 mm     100A   Ø
 2 › 2.5 mm   

80A  Ø
1.6 › 2.5 mm  100A  Ø

1.6 › 2.5 mm  120A  Ø
1.6 › 3.2 mm  160A  Ø

1.6 › 4 mm  200A  Ø
1.6 › 5 mm  

Ref.065505 Ref.071551 Ref.013704 Ref.014664 Ref.065512

TRADITIONAL

INVERTER POTENTIOMETER

EXPERT

GYSARC

Made
in China

Made
in China

GYSMI 80P GYSMI 160PGYSMI 130P

GYSMI E163 GYSMI E200 FV

GYSMI 200P

80A   Ø
 1.6 › 2.5 mm   160A   Ø

 1.6 › 4 mm  130A   Ø
 1.6 › 3.2 mm    

160A   Ø
 1.6 › 4 mm  

MMA PULSE  TIG LIFT
200A   Ø

 1.6 › 5 mm   
TIG LIFT PFC FV

200A   Ø
 1.6 › 5 mm  

Ref.029958 Ref.030794Ref.029972

Ref.029941 Ref.031579Ref.031449

Ref.030077

Ref.030435

Ref.013360

Ref.036635 Ref.031210

Ref.013728 Ref.031531

INVERTER POTENTIOMETER 

INVERTER DIGITAL

GYSMI

265 V185 V

230 V110 V

265 V85 V

230 V110 V

100 m

100 m

PFC :  
POWER FACTOR 

CORRECTION

FV :  
FLEXIBLE VOLTAGE

Gysmi 160P + Accessories + LCD Techno 11

Gysmi 160P + Accessories + LCD Techno 11 + Ready to weld kit (hammer, brush,

apron, gloves & electrodes)

Gysmi 200P + Accessories + LCD Techno 9/13Gysmi 130P + Accessories + LCD Techno 11

Gysmi 130P + Accessories + Case Gysmi 160P + Accessories + Case

Gysmi 80P + Accessories + Case

Gysmi E163 + Accessories + Case Gysmi E200 FV + Accessories + Case

Gysmi E163 + Accessories + LCD Techno 9/13 Gysmi E200 FV + Accessories + LCD Hermes 9/13

Made 
in France

(UK) Ref.030121

Ref.031555
Gysmi 160P + Accessories + LCD Techno 9/13

User type :

Ref.060203 Ref.060449

   EN60974-1 (40°C)  /  
50/60 Hz A A I (A) Uo cm / kg Protected & compatible

Power generator (+/-15%)
EXPERT 110 230 V 1~ 8 75 › 100 AC --- 48 V 47 x 24 x 32 / 13 6.5  kW 11  kVA
EXPERT 130 230 V 1~ 10 55 › 130 AC 10% @ 53A 48 V 47 x 24 x 36 / 18 6.8  kW 11.3  kVA

EXPERT 220 DV 230 V 1~
400 V 2~

25
13 65 › 220 AC 10% @ 90A 48 V 51 x 38 x 30 / 23 12  kW 20  kVA

~
    X%(20°C) EN60974-1 (40°C)  /

50/60 Hz A A Ø mm normal use I(A) 60% X% I2 max Uo cm / kg
GYSARC 80 1 230 V 16 10 ›  80 1,6 › 2.5 40% @ 80 A 50 20 63 V 21 x 13 x 10 / 2

GYSARC 100 1 230 V 16 10  › 100 1.6 › 2.5 40% @ 100 A 50 20 63 V 23 x 14 x 10 / 2.2
GYSARC 120  1 230 V 16 10 › 120 1.6 › 3.2 40% @ 120 A 70 20 63 V 15 x 23 x 10 / 2.7
GYSARC 160 1 230 V 16 10  › 160 1.6 › 4 20% @ 160 A 85 10 63 V 15 x 23 x 10 / 2.9
GYSARC 200 1 230 V 32 20  ›  200 1.6 › 5 20% @ 200 A 100 10 80 V 18 x 30 x 13 / 4.7

     1h /   20"   X% (20°C) EN60974-1 (40°C)  /  
50/60 Hz A (MMA) A (TIG) A Ø mm Ø1.6 2 2.5 3.2 4 5 normal use I(A) 60% X% (I2 max) Uo cm / kg Protected & compatible

Power generator (+/-15%)

GYSMI 80P 230 V 10 10 › 80 --- 1.6  › 2.5 62 50 20 --- --- --- 45%  @  80A 31 A 5% 85 V 23 x 14 x 10 / 2.2 3.5  kW 3.7  kVA
GYSMI 130P 230 V 13 10  › 130 --- 1.6  › 3.2 62 50 47 24 --- --- 55%  @  115A 45 A 5% 72 V 25 x 17 x 10 / 2.9 4.5 kW 5.0  kVA
GYSMI 160P 230 V 16 10  › 160 --- 1.6  ›  4 62 50 47 45 22 --- 60%  @  160A 85 A 14% 72 V 27 x 17 x 11 / 4.2 6.5  kW 7.5  kVA
GYSMI 200P 230 V 32 10  ›  200 --- 1.6  › 5 62 50 47 45 30 21  58%  @  200A 110 A 14% 72 V 27 x 18  x14 / 5 7.5  kW 10  kVA
GYSMI E163 230 V 16 10  ›  160 10  ›  160 1.6  ›  4.0 62 50 47 45 22 --- 60%  @  160A 85 A 14% 72 V 25 x 19 x 13 / 4.2 6.5 kW 7.5  kVA

GYSMI E200 FV 230 V
110 V

16
20

10  ›  200
10  ›  130

10  ›  200
10  ›  130 1.6  ›  5.0 62 50 47 45 35 24 64%  @  200A 120 A 

95 A 
22%
39% 96 V 27 x 21 x 14 / 5.5 7.5 kW 10  kVA

Gysmi 200P + Accessories + Case

SMAW (stick) welder range
E-Hand-Schweißen

MMA  
EXPERT : Simples d’utilisation, et construits sur la base 
traditionnelle d’un transformateur en cuivre, ces générateurs 
accompagneront le soudeur pour de nombreuses années.

GYSARC : Pour débuter la soudure à l’électrode enrobée, 
les GYSARC représentent le bon compromis entre qualité, coût 
et mobilité. Toutes les aides au soudage, tel que l’anti-collage 
de l’électrode, favoriseront l’apprentissage.

GYSMI : Compacts et légers, les GYSMI sont les partenaires idéaux 
des soudeurs nomades — particuliers, artisans ou personnels 
de maintenance. Fabriqués en France, ces postes à technologie 
Inverter sont dotés du mode de soudage TIG DC, 
de la compatibilité sur groupe électrogène et d’une protection 
contre les surtensions jusqu’à 400 V. 

EXPERT : Easy to use and built in the same way as the traditional 
copper transformers, these long-lasting power sources will support 
any welder for many years to come.

GYSARC : For those looking to start coated electrode welding, 
GYSARC represents a careful blend of quality, cost and mobility. 
All the various welding support systems, including a non-stick 
electrode, will provide assistance and promote learning.

GYSMI : Being both compact and lightweight, the GYSMI  range 
is ideal for the mobile welder, for either domestic use, tradesmen 
or maintenance staff. Made in France, these Inverter technology 
machines come equipped with a TIG DC welding function, 
are power-source compatible with and are protected against 
overvoltages up to 400 V.

EXPERT : Das einfach bedienbare traditionelle Elektroden-
Handschweißgerät ist mit klassischer Transformator-Technik 
ausgestattet. Das zuverlässige sowie robuste Gerät wird den 
Anwender viele Jahre begleiten. 

GYSARC : Ideale Einstiegsmodelle, um mit dem Schweißen  
von umhüllten Elektroden zu beginnen, GYSARC ist der richtige 
Kompromiss zwischen Qualität, Kosten und Mobilität.  
Alle Schweißhilfen, wie z.B. die Anti-Sticking Funktion gegen 
dem Festkleben der Elektrode im Schweißbad, fördert das Lernen.

GYSMI : Kompakt und leicht sind die GYSMI die idealen Partner 
für die Schweißer unterwegs– Privatpersonen Handwerker oder 
Wartungspersonal. Diese in Frankreich hergestellten 
Schweißgeräte mit Invertertechnologie sind Generator tauglich 
und gegen Überspannung bis 400 V geschützt.

Ref.060203 Ref.060449

Pour - For
GYSMI 80P + 130P  
+ 160P + E163
Produits non inclus - Machines not included

Pour - For
GYSMI 130P + 160P  
+ 200P + E163
Produits non inclus - Machines not included

Présentoirs pour postes MMA
MMA machine displays
Produktaufsteller für Elektroden-Schweißinverter

Professionel
Professional
Handwerker

Bricoleur
Domestic User
Heimwerker

02 03

Gysmi 80P + Accessories

Ref.062375 Ref.015029 Ref.015128

EXPERT 220 DV EXPERT 130EXPERT 110

GYSARC 80 GYSARC100 GYSARC120 GYSARC 160 GYSARC 200

220A   Ø
 2 › 4 mm  130A   Ø

 2 › 3.2 mm     100A   Ø
 2 › 2.5 mm   

80A  Ø
1.6 › 2.5 mm  100A  Ø

1.6 › 2.5 mm  120A  Ø
1.6 › 3.2 mm  160A  Ø

1.6 › 4 mm  200A  Ø
1.6 › 5 mm  

Ref.065505 Ref.071551 Ref.013704 Ref.014664 Ref.065512

TRADITIONAL

INVERTER POTENTIOMETER

EXPERT

GYSARC

Made
in China

Made
in China

GYSMI 80P GYSMI 160PGYSMI 130P

GYSMI E163 GYSMI E200 FV

GYSMI 200P

80A   Ø
 1.6 › 2.5 mm   160A   Ø

 1.6 › 4 mm  130A   Ø
 1.6 › 3.2 mm    

160A   Ø
 1.6 › 4 mm  

MMA PULSE  TIG LIFT
200A   Ø

 1.6 › 5 mm   
TIG LIFT PFC FV

200A   Ø
 1.6 › 5 mm  

Ref.029958 Ref.030794Ref.029972

Ref.029941 Ref.031579Ref.031449

Ref.030077

Ref.030435

Ref.013360

Ref.036635 Ref.031210

Ref.013728 Ref.031531

INVERTER POTENTIOMETER 

INVERTER DIGITAL

GYSMI

265 V185 V

230 V110 V

265 V85 V

230 V110 V

100 m

100 m

PFC :  
POWER FACTOR 

CORRECTION

FV :  
FLEXIBLE VOLTAGE

Gysmi 160P + Accessories + LCD Techno 11

Gysmi 160P + Accessories + LCD Techno 11 + Ready to weld kit (hammer, brush,

apron, gloves & electrodes)

Gysmi 200P + Accessories + LCD Techno 9/13Gysmi 130P + Accessories + LCD Techno 11

Gysmi 130P + Accessories + Case Gysmi 160P + Accessories + Case

Gysmi 80P + Accessories + Case

Gysmi E163 + Accessories + Case Gysmi E200 FV + Accessories + Case

Gysmi E163 + Accessories + LCD Techno 9/13 Gysmi E200 FV + Accessories + LCD Hermes 9/13

Made 
in France

(UK) Ref.030121

Ref.031555
Gysmi 160P + Accessories + LCD Techno 9/13

User type :

Ref.060203 Ref.060449

   EN60974-1 (40°C)  /  
50/60 Hz A A I (A) Uo cm / kg Protected & compatible

Power generator (+/-15%)
EXPERT 110 230 V 1~ 8 75 › 100 AC --- 48 V 47 x 24 x 32 / 13 6.5  kW 11  kVA
EXPERT 130 230 V 1~ 10 55 › 130 AC 10% @ 53A 48 V 47 x 24 x 36 / 18 6.8  kW 11.3  kVA

EXPERT 220 DV 230 V 1~
400 V 2~

25
13 65 › 220 AC 10% @ 90A 48 V 51 x 38 x 30 / 23 12  kW 20  kVA

~
    X%(20°C) EN60974-1 (40°C)  /

50/60 Hz A A Ø mm normal use I(A) 60% X% I2 max Uo cm / kg
GYSARC 80 1 230 V 16 10 ›  80 1,6 › 2.5 40% @ 80 A 50 20 63 V 21 x 13 x 10 / 2

GYSARC 100 1 230 V 16 10  › 100 1.6 › 2.5 40% @ 100 A 50 20 63 V 23 x 14 x 10 / 2.2
GYSARC 120  1 230 V 16 10 › 120 1.6 › 3.2 40% @ 120 A 70 20 63 V 15 x 23 x 10 / 2.7
GYSARC 160 1 230 V 16 10  › 160 1.6 › 4 20% @ 160 A 85 10 63 V 15 x 23 x 10 / 2.9
GYSARC 200 1 230 V 32 20  ›  200 1.6 › 5 20% @ 200 A 100 10 80 V 18 x 30 x 13 / 4.7

     1h /   20"   X% (20°C) EN60974-1 (40°C)  /  
50/60 Hz A (MMA) A (TIG) A Ø mm Ø1.6 2 2.5 3.2 4 5 normal use I(A) 60% X% (I2 max) Uo cm / kg Protected & compatible

Power generator (+/-15%)

GYSMI 80P 230 V 10 10 › 80 --- 1.6  › 2.5 62 50 20 --- --- --- 45%  @  80A 31 A 5% 85 V 23 x 14 x 10 / 2.2 3.5  kW 3.7  kVA
GYSMI 130P 230 V 13 10  › 130 --- 1.6  › 3.2 62 50 47 24 --- --- 55%  @  115A 45 A 5% 72 V 25 x 17 x 10 / 2.9 4.5 kW 5.0  kVA
GYSMI 160P 230 V 16 10  › 160 --- 1.6  ›  4 62 50 47 45 22 --- 60%  @  160A 85 A 14% 72 V 27 x 17 x 11 / 4.2 6.5  kW 7.5  kVA
GYSMI 200P 230 V 32 10  ›  200 --- 1.6  › 5 62 50 47 45 30 21  58%  @  200A 110 A 14% 72 V 27 x 18  x14 / 5 7.5  kW 10  kVA
GYSMI E163 230 V 16 10  ›  160 10  ›  160 1.6  ›  4.0 62 50 47 45 22 --- 60%  @  160A 85 A 14% 72 V 25 x 19 x 13 / 4.2 6.5 kW 7.5  kVA

GYSMI E200 FV 230 V
110 V

16
20

10  ›  200
10  ›  130

10  ›  200
10  ›  130 1.6  ›  5.0 62 50 47 45 35 24 64%  @  200A 120 A 

95 A 
22%
39% 96 V 27 x 21 x 14 / 5.5 7.5 kW 10  kVA

Gysmi 200P + Accessories + Case

SMAW (stick) welder range
E-Hand-Schweißen

MMA  
EXPERT : Simples d’utilisation, et construits sur la base 
traditionnelle d’un transformateur en cuivre, ces générateurs 
accompagneront le soudeur pour de nombreuses années.

GYSARC : Pour débuter la soudure à l’électrode enrobée, 
les GYSARC représentent le bon compromis entre qualité, coût 
et mobilité. Toutes les aides au soudage, tel que l’anti-collage 
de l’électrode, favoriseront l’apprentissage.

GYSMI : Compacts et légers, les GYSMI sont les partenaires idéaux 
des soudeurs nomades — particuliers, artisans ou personnels 
de maintenance. Fabriqués en France, ces postes à technologie 
Inverter sont dotés du mode de soudage TIG DC, 
de la compatibilité sur groupe électrogène et d’une protection 
contre les surtensions jusqu’à 400 V. 

EXPERT : Easy to use and built in the same way as the traditional 
copper transformers, these long-lasting power sources will support 
any welder for many years to come.

GYSARC : For those looking to start coated electrode welding, 
GYSARC represents a careful blend of quality, cost and mobility. 
All the various welding support systems, including a non-stick 
electrode, will provide assistance and promote learning.

GYSMI : Being both compact and lightweight, the GYSMI  range 
is ideal for the mobile welder, for either domestic use, tradesmen 
or maintenance staff. Made in France, these Inverter technology 
machines come equipped with a TIG DC welding function, 
are power-source compatible with and are protected against 
overvoltages up to 400 V.

EXPERT : Das einfach bedienbare traditionelle Elektroden-
Handschweißgerät ist mit klassischer Transformator-Technik 
ausgestattet. Das zuverlässige sowie robuste Gerät wird den 
Anwender viele Jahre begleiten. 

GYSARC : Ideale Einstiegsmodelle, um mit dem Schweißen  
von umhüllten Elektroden zu beginnen, GYSARC ist der richtige 
Kompromiss zwischen Qualität, Kosten und Mobilität.  
Alle Schweißhilfen, wie z.B. die Anti-Sticking Funktion gegen 
dem Festkleben der Elektrode im Schweißbad, fördert das Lernen.

GYSMI : Kompakt und leicht sind die GYSMI die idealen Partner 
für die Schweißer unterwegs– Privatpersonen Handwerker oder 
Wartungspersonal. Diese in Frankreich hergestellten 
Schweißgeräte mit Invertertechnologie sind Generator tauglich 
und gegen Überspannung bis 400 V geschützt.

Ref.060203 Ref.060449

Pour - For
GYSMI 80P + 130P  
+ 160P + E163
Produits non inclus - Machines not included

Pour - For
GYSMI 130P + 160P  
+ 200P + E163
Produits non inclus - Machines not included

Présentoirs pour postes MMA
MMA machine displays
Produktaufsteller für Elektroden-Schweißinverter

Professionel
Professional
Handwerker

Bricoleur
Domestic User
Heimwerker

02 03

Ref.033993 Ref.033153 Ref.033160 (UK) Ref.034297

SMARTMIG 

TRADITIONAL

110A  ø 100 mm  

NO GAZ

140A  ø 100/200 mm
GAZ NO GAZ

160A  ø 100/200 mm
GAZ NO GAZ

SMARTMIG 142 SMARTMIG 162SMARTMIG 110

SIMPLE TO USE

Example : Smartmig 162

Made
in China

Ref.065536 Ref.013599 Ref.032231

Ref.032248 (UK) Ref.031883

(UK) Ref.031876

Ref.032255

Ref.032262

EASYMIG

INVERTER

INVERTER

110A  ø 100
GAZ NO GAZ MMA

85A  ø 100
NO GAZ

120A  ø 100
GAZ NO GAZ MMA

EASYMIG 85 EASYMIG 110 EASYMIG 130

Example : Easymig 130

140A  ø 100
GAZ NO GAZ MMA

140A  ø 100/200
GAZ NO GAZ MMA

160A  ø 100/200
GAZ NO GAZ MMA

EASYMIG 140

EASYMIG 150 EASYMIG 160

EASY TO USE

Made
in China

(UK) Ref.031869

     EN60974-1 
(40°C)    /  Original

Equipement  

50/60 Hz A A 100 200 GAS NO 
GAS

I(A) 
60%

X% 
I2 max Wheel Euro

Gas/No  
Gas

Easy change
cm / kg Uo (V)  TYPE 

Protected & compatible
Power generator 

 (+/-15%)

SMARTMIG 110 230 V 1~ 13 40 › 110 • --- --- 0.9 --- 85A @ 6% --- --- --- 40 x 39 x 19 /  13.5 25.5 › 30 0.9 D
044081 0.9 3  kW

SMARTMIG 142 230V 1~ 13 40 › 140 • • 0.6 › 0.8 0.9 60 90A @ 20% --- --- • 50 x 44 x 25 / 22.5 28 › 39 0.6 / 0.8 A
042339 0.8 3.5 kW

SMARTMIG 162 230 V 1~ 16 30 › 160 • • 0.6 › 1 0.9
1.2 70 115A @ 20% • • • 55.5 x 46 x 25.5 /  28 25.5 › 40 0.6 / 0.8 A

042339 0.8 5 kW

        Ø mm EN60974-1 (40°C)    /  Original
Equipement

50/60 Hz A A 100 200 300 Steel Alu GAS NO GAS MMA I(A) 
60% X% I2 max Electronic 

control
Euro Gas/No Gas

Easy change cm / kg Uo (V)  TYPE 
EASYMIG 85 230 V 1~ 16 20 › 85 • --- --- • --- — 0.6 › 0.9 --- 50 80A @ 30% • --- • 41 x 42 x 19 / 9.5 62 0.8 / 0.9 D

039476 0.8

EASYMIG 110 230 V 1~ 16 20 › 80 • --- --- • --- 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 2.5 50 80A @ 30% • --- • 41 x 42 x 19 / 9.5 62 0.8 / 0.9 D
039476 0.8

EASYMIG 130 230 1~ 16 20 › 100 • --- --- • --- 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 60 100A @ 20% • --- • 43 x 42 x 19 / 10.5 62 0.8 / 0.9 D
039476 0.8

EASYMIG 140 230 V 1~ 16 30 › 140 • --- --- • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 70 120A @ 15% • • • 43 x 42 x 19 / 10.5 62 0.8 / 0.9 D
039476 0.8

EASYMIG 150 230 V 1~ 16 30 › 140 • • --- • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 70 120A @ 15% • • • 52 x 36 x 25 / 13 62 0.8 / 0.9 A
046856 0.8

EASYMIG 160 230 V 1~ 16 20 ›140 • • --- • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 90 140A @20% • • • 50 x 36 x 25 / 14.3 59 0.8 / 0.9 A
046856 0.8

EASYMIG 160 XL 230 V 1~ 16 20 ›140 --- • • • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 90 140A @20% • • • 55 x 44 x 25 / 15.7 59 0.8 / 0.9 A
046856 0.8

EASYMIG 180-4 XL 230 V 1~ 16 20 ›150 --- • • • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 100 150A @20% • • • 55 x 44 x 25 / 15.7 59 0.8 / 0.9 A
046856 0.8

Ref.066571

Ref.013605

160A  ø 200/300
GAZ NO GAZ MMA

180A  ø 200/300
GAZ NO GAZ MMA

EASYMIG 160 XL

EASYMIG 180-4 XL

2 in 1

3 in 1
GMAW/FCAW
MIG/MAG-SchweißenMIG/MAG  

SMARTMIG : Avec une productivité et une qualité supérieure  
au soudage MMA, les SMARTMIG offrent un accès à l’univers  
du soudage semi-automatique (MIG/MAG).  
Faciles d’utilisation, ces générateurs traditionnels sont  
les compagnons idéaux des soudeurs, adeptes du bricolage 
régulier ou de la réparation en tout genre. 

EASYMIG : Polyvalents, les EASYMIG conjuguent  
les procédés MIG/MAG, MMA et TIG DC. Dotés d’une 
interface très simple d’utilisation, ils permettent d’assembler 
des matériaux jusqu’à 4 mm d’épaisseur (acier, inox ou 
aluminium). La technologie Inverter embarquée engendre  
un volume et un poids réduits, parfaits pour les 
déplacements. 

SMARTMIG : With better quality and higher productivity  
than MMA welding, SMARTMIG allows access to the world  
of semi-automatic welding (MIG/MAG). These traditional 
power sources are easy to use, making them perfectly 
suited to both welders and DIY enthusiasts for either light 
fabrication or repairs.

EASYMIG : The EASYMIG’s versitilty combines MIG/MAG, 
MMA and TIG DC processes. With its user-friendly interface, 
it allows welders to join together materials up to 4 mm thick 
(steel, stainless steel or aluminum). The built-in Inverter 
technology results in a smaller, lighter machine that’s perfect 
for mobile welders.

SMARTMIG : Das robuste 2 in 1 - Gerät ermöglicht es Heim- und 
Handwerkern selbst ohne Vorkenntnisse, mit und ohne Gas zu 
Schweißen. Dank der smarten Benutzeroberfläche lassen sich die 
Einstellungen im Handumdrehen vornehmen. Hierbei führt die 
intuitive Benutzeroberfläche schnell und verständlich durch die 
Parametereinstellungen des Schweißinverters, entsprechend dem 
verwendeten Drahttyp, seinem Durchmesser und der Stärke des 
zu schweißenden Blechs.

EASYMIG : Das vielseitige 3 in 1 Schweißgerät bietet dank 
modernster Inverter-Technologie einen ausgezeichneten und 
stabilen Schweißstrom bei niedrigem Verbrauch. EASYMIG 
ermöglicht das Schweißen mit Gas, ohne Gas und umhüllter 
Elektroden und bietet die Verwendung von gleich drei 
Schweißverfahren (MIG/MAG, MMA und WIG). Es können 
Materialien bis zu 4 mm Dicke (Stahl, Edelstahl oder Aluminium) 
verarbeiten werden. Reduziertes Volumen und Gewicht sorgen 
für eine erhöhte Mobilität.
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Ref.033993 Ref.033153 Ref.033160 (UK) Ref.034297

SMARTMIG 

TRADITIONAL

110A  ø 100 mm  

NO GAZ

140A  ø 100/200 mm
GAZ NO GAZ

160A  ø 100/200 mm
GAZ NO GAZ

SMARTMIG 142 SMARTMIG 162SMARTMIG 110

SIMPLE TO USE

Example : Smartmig 162

Made
in China

Ref.065536 Ref.013599 Ref.032231

Ref.032248 (UK) Ref.031883

(UK) Ref.031876

Ref.032255

Ref.032262

EASYMIG

INVERTER

INVERTER

110A  ø 100
GAZ NO GAZ MMA

85A  ø 100
NO GAZ

120A  ø 100
GAZ NO GAZ MMA

EASYMIG 85 EASYMIG 110 EASYMIG 130

Example : Easymig 130

140A  ø 100
GAZ NO GAZ MMA

140A  ø 100/200
GAZ NO GAZ MMA

160A  ø 100/200
GAZ NO GAZ MMA

EASYMIG 140

EASYMIG 150 EASYMIG 160

EASY TO USE

Made
in China

(UK) Ref.031869

     EN60974-1 
(40°C)    /  Original

Equipement  

50/60 Hz A A 100 200 GAS NO 
GAS

I(A) 
60%

X% 
I2 max Wheel Euro

Gas/No  
Gas

Easy change
cm / kg Uo (V)  TYPE 

Protected & compatible
Power generator 

 (+/-15%)

SMARTMIG 110 230 V 1~ 13 40 › 110 • --- --- 0.9 --- 85A @ 6% --- --- --- 40 x 39 x 19 /  13.5 25.5 › 30 0.9 D
044081 0.9 3  kW

SMARTMIG 142 230V 1~ 13 40 › 140 • • 0.6 › 0.8 0.9 60 90A @ 20% --- --- • 50 x 44 x 25 / 22.5 28 › 39 0.6 / 0.8 A
042339 0.8 3.5 kW

SMARTMIG 162 230 V 1~ 16 30 › 160 • • 0.6 › 1 0.9
1.2 70 115A @ 20% • • • 55.5 x 46 x 25.5 /  28 25.5 › 40 0.6 / 0.8 A

042339 0.8 5 kW

        Ø mm EN60974-1 (40°C)    /  Original
Equipement

50/60 Hz A A 100 200 300 Steel Alu GAS NO GAS MMA I(A) 
60% X% I2 max Electronic 

control
Euro Gas/No Gas

Easy change cm / kg Uo (V)  TYPE 
EASYMIG 85 230 V 1~ 16 20 › 85 • --- --- • --- — 0.6 › 0.9 --- 50 80A @ 30% • --- • 41 x 42 x 19 / 9.5 62 0.8 / 0.9 D

039476 0.8

EASYMIG 110 230 V 1~ 16 20 › 80 • --- --- • --- 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 2.5 50 80A @ 30% • --- • 41 x 42 x 19 / 9.5 62 0.8 / 0.9 D
039476 0.8

EASYMIG 130 230 1~ 16 20 › 100 • --- --- • --- 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 60 100A @ 20% • --- • 43 x 42 x 19 / 10.5 62 0.8 / 0.9 D
039476 0.8

EASYMIG 140 230 V 1~ 16 30 › 140 • --- --- • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 70 120A @ 15% • • • 43 x 42 x 19 / 10.5 62 0.8 / 0.9 D
039476 0.8

EASYMIG 150 230 V 1~ 16 30 › 140 • • --- • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 70 120A @ 15% • • • 52 x 36 x 25 / 13 62 0.8 / 0.9 A
046856 0.8

EASYMIG 160 230 V 1~ 16 20 ›140 • • --- • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 90 140A @20% • • • 50 x 36 x 25 / 14.3 59 0.8 / 0.9 A
046856 0.8

EASYMIG 160 XL 230 V 1~ 16 20 ›140 --- • • • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 90 140A @20% • • • 55 x 44 x 25 / 15.7 59 0.8 / 0.9 A
046856 0.8

EASYMIG 180-4 XL 230 V 1~ 16 20 ›150 --- • • • • 0.6 › 0.8 0.9 1.6 › 3.2 100 150A @20% • • • 55 x 44 x 25 / 15.7 59 0.8 / 0.9 A
046856 0.8

Ref.066571

Ref.013605

160A  ø 200/300
GAZ NO GAZ MMA

180A  ø 200/300
GAZ NO GAZ MMA

EASYMIG 160 XL

EASYMIG 180-4 XL

2 in 1

3 in 1
GMAW/FCAW
MIG/MAG-SchweißenMIG/MAG  

SMARTMIG : Avec une productivité et une qualité supérieure  
au soudage MMA, les SMARTMIG offrent un accès à l’univers  
du soudage semi-automatique (MIG/MAG).  
Faciles d’utilisation, ces générateurs traditionnels sont  
les compagnons idéaux des soudeurs, adeptes du bricolage 
régulier ou de la réparation en tout genre. 

EASYMIG : Polyvalents, les EASYMIG conjuguent  
les procédés MIG/MAG, MMA et TIG DC. Dotés d’une 
interface très simple d’utilisation, ils permettent d’assembler 
des matériaux jusqu’à 4 mm d’épaisseur (acier, inox ou 
aluminium). La technologie Inverter embarquée engendre  
un volume et un poids réduits, parfaits pour les 
déplacements. 

SMARTMIG : With better quality and higher productivity  
than MMA welding, SMARTMIG allows access to the world  
of semi-automatic welding (MIG/MAG). These traditional 
power sources are easy to use, making them perfectly 
suited to both welders and DIY enthusiasts for either light 
fabrication or repairs.

EASYMIG : The EASYMIG’s versitilty combines MIG/MAG, 
MMA and TIG DC processes. With its user-friendly interface, 
it allows welders to join together materials up to 4 mm thick 
(steel, stainless steel or aluminum). The built-in Inverter 
technology results in a smaller, lighter machine that’s perfect 
for mobile welders.

SMARTMIG : Das robuste 2 in 1 - Gerät ermöglicht es Heim- und 
Handwerkern selbst ohne Vorkenntnisse, mit und ohne Gas zu 
Schweißen. Dank der smarten Benutzeroberfläche lassen sich die 
Einstellungen im Handumdrehen vornehmen. Hierbei führt die 
intuitive Benutzeroberfläche schnell und verständlich durch die 
Parametereinstellungen des Schweißinverters, entsprechend dem 
verwendeten Drahttyp, seinem Durchmesser und der Stärke des 
zu schweißenden Blechs.

EASYMIG : Das vielseitige 3 in 1 Schweißgerät bietet dank 
modernster Inverter-Technologie einen ausgezeichneten und 
stabilen Schweißstrom bei niedrigem Verbrauch. EASYMIG 
ermöglicht das Schweißen mit Gas, ohne Gas und umhüllter 
Elektroden und bietet die Verwendung von gleich drei 
Schweißverfahren (MIG/MAG, MMA und WIG). Es können 
Materialien bis zu 4 mm Dicke (Stahl, Edelstahl oder Aluminium) 
verarbeiten werden. Reduziertes Volumen und Gewicht sorgen 
für eine erhöhte Mobilität.
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3 in 1

Ref.044135

PRO
290 mm
465 g

TIG / PROTIG

EASYCUT

Ref.011106 Ref.062054

160A
TIG PULSE

160A

TIG 160 DC LIFT PROTIG 161 DC

Ref.068063 Ref.029743

with
TPT 25

with 
TPT 40.

25A   Fe 8 mm
  Al/CrNi 6 mm

 COMPRESSOR

40A   Fe 18 mm
  Al/CrNi 15 mm

EASYCUT K25 EASYCUT 40

DC LIFT DC HF

150/200 A 

   16 mm2 

 10/25 mm2

   2m

Ref.043770Ref.037939

400 A 
 max : 70 mm2

200 A 
 max : 35 mm2

300 A 
 max : 70 mm2

Ref.043107 Ref.043206

AR / CO2 
1.8 l (150 l)

2.2 l (220 l)

AR pur 

10/25 mm2

 25 mm2 

 5 m

Ref.045507
Ref.043664

Ref.043671

Ref.043688

Ref.045408

CFM 25.14

Ref. 041639

2.2 L (220L)

Ref.044142Ref.066663

425 g

PRO
270 mm

Ref.044159

260 mm 

Ref.044166
Ref.044241

Ref.044258

Ref.044227Ref.044289

PRO 
320 mm 

240 g2 in 1 370 g

  
TIG


MMA

Integrated
Technology

TIG
EN60974-1 

(40°C)

MMA
EN60974-1 

(40°C)
 /  

50 / 60 Hz A A A TIG
PULSE MMA PULSE I(A) 

60%
X% 

I2 max
IA 

60%
X% 

I2 max Uo cm / kg Protected & compatible
Power generator (+/-15%)

TIG DC 160 LIFT 230 V 1~ 16 20  › 160 20 › 160 --- --- 95 A 22% 80 A 17% 72 V 21 x 27 x 14 / 9 6 kW
7.5 kVA

PROTIG 161 DC 230 V 1~ 16 10  › 160 10 › 160 0.1  › 100 Hz 0.4  › 20 Hz 105 A 20% 95 A 15% 92 V 36 x 28 x 16 / 7.5 6 kW
7.5 kVA

 
 mm

Integrated
Technology AIR SYSTEM EN60974-1 

(40°C) /  Coupe max 
Corte máximo

Coupe propre 
Corte limpio

A A Fe Al/CrNi Fe Al/CrNi P400 COMPRESSOR min ideal max IA 
60%

X% 
I2 max cm / kg Protected & compatible

Power generator (+/-15%)

EASYCUT K25 16 10  › 25 8 6 6 4 • • included 15 A 26% 43 x 35 x 20 / 15 4.1 kW
5.9 kVA

EASYCUT 25 16 10 › 25 8 6 6 4 --- --- 2.5 bar 4.5 bar
115L/min 6.5 bar 15 A 30% 15 x 42 x 30 / 8 ---

EASYCUT 40 32 10 ›  40 18 15 15 10 --- --- 2.5 bar 4.5 bar
115L/min 6.5 bar 10 A 20% 42 x 30 x 15 / 8 ---

COMPRESSOR 
INDIDE

Ref.065543

with 
TPT 25

25A   Fe 8 mm
  Al/CrNi 6 mm

EASYCUT 25

Made
in China

Made
in China

Made 
in France

CUTTER

PLASMA  

Postes de soudage par excellence pour leur qualité  
et leur précision, les TIG accompagneront les artisans, 
services de maintenance, tuyauteurs ou particuliers.  
Ils permettent l’assemblage des acier, inox et cuivre,  
de 0,6 à 4 mm d’épaisseur. Ces générateurs disposent 
également du procédé de soudage MMA.

The ultimate welding machine thanks to both its quality 
and precision, the TIG is ideal for tradesmen, maintenance 
services, pipefitters or domestic use. It enables the joining 
of steel, stainless steel and copper from 0.6 to 4 mm thick in 
addition to being able to carry out MMA welding.

Die modernen WIG -Schweißinverter sind bekannt durch 
Ihre Schweißergebnisse von hoher Qualität und Präzision. 
Sie eignen sich für Schweißarbeiten im WIG-Verfahren 
und auch zum E-Hand-Schweißen von allem rutilen- und 
basisch umhüllten Stabelektroden. Die Modelle sind ideal 
einsetzbar für Instandsetzungsarbeiten an Stahl, Edelstahl 
und Kupfer, von 0,6 bis 4 mm Stärke. Ideale Einsatzbereiche 
für diese WIG Schweißgeräte finden sich unter anderem in 
der Wartung oder dem Rohrleitungsbau. 

Découper les matériaux métalliques n’a jamais été  
aussi simple avec les EASYCUT. Les découpeurs plasma  
sont en mesure de séparer les métaux, jusqu’à 20 mm 
d’épaisseur (15 mm en coupe propre). Utilisable sur l’acier, 
l’inox, l’aluminium ou bien le cuivre, les EASYCUT  
se montrent particulièrement simples d’utilisation  
et facilement transportables. 

Cutting metal materials has never been easier with the 
EASYCUT. These plasma cutters are able to cut materials up 
to 20 mm thick (15 mm clean cut). Suitable for use on steel, 
stainless steel, aluminum or even copper, the EASYCUT is 
very user-friendly, lightweight and easy to transport. 

Das Schneiden von metallischen Teilen war noch 
nie so einfach. EASYCUT trennt Metalle bis zu einer 
Dicke von 20 mm und 15 mm im sauberen Schnitt. 
Ob Stahl, Edelstahl, Aluminium oder Kupfer, der 
kompakte Plasmaschneider bietet eine hervorragende 
Schneidleistung. Das kompakte Gerät ist einfach in der 
Handhabung und leicht im mobile.  

TIG DC  ACCESSOIRES SOUDAGE Welding Accessories
Schweißzubehör 

Positionneurs magnétiques / Special Welding Magnet / Magnet-Schweißwinkel 

Câbles / Cables / Kabel 

Bouteilles de gaz jetables
Disposable Gas Bottles

Einweggasflaschen 

Connecteurs / Connectors / 
Anschlüsse

Pinces de masse / Earth Clamps / Masseklemmen 

Mano-détendeurs / Gas Regulators / 
Druckminderer

Pour bouteille 
de gaz jetable
For disposable 
bottles
Für Einweg-
Gasflaschen

Acier / Steel / Stahl 

Acier / Steel /
Stahl 

Brosses / Brushes / Bürste

Inox / Stainless steel /
Edelstahl

Inox / Stainless steel /
Edelstahl

Marteau-Brosse
Brush Hammer
Hammerbürste

Marteaux à piquer
Pick Hammer

Schlackenhammer 

Assemblé 
Assembled 
Montiert
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MAGNETIC
P15.90

MAGNETIC
P16.90

MAGNETIC
P19.90

MAGNETIC
P20.180

MAGNETIC
D30.90

Classic Switchable ON/OFF
  max 15 kg 16 kg 19 kg 20 kg 30 kg

60/90° 45/90/135° 45/90/135° articulated 0 > 180° 45/90/135°
x 2 4 1 1 1

 100 x 73 x 12 45 x 32 x 28 156 x 102 x 20 204 x 86 x 28 111 x 95 x 25
Ref. 047044 044180 044203 044302 044197

12 L / min 15L / min 30 L / min
(Argon/CO2)

FR/ES/PT 041820 041998 041622

DE 041820 041998 041219

UK --- 040274 041646

NL --- 040267 041615

IT --- 038691 038707

GYSARC 100
5192013698

GYSARC 160
5192014664

GYSARC 120
5192013704

GYSARC 200
5192065512

GYSMI E200,
5192031210

GYSMI 80P
5192013698

GYSMI 130P
5192029972

GYSMI 160P
5192030077

GYSMI 200P
5192030794

EASYMIG 85
5192065536

EASYMIG 110
5192013599

EASYMIG 130
5192032231

GYSMI E163,
5192036635

EASYMIG 140
5192032262

EASYMIG 150
5192032248

EASYMIG 160
5192032255

EASYMIG 160XL
5192013605

SMARTMIG 110
5192033993

SMARTMIG 140
5192033153

SMARTMIG 162
5192033160

EASYCUT K25
5192068063

EASYCUT 25
5192065543
Zie website

EASYCUT 40
5192065543

Soudage et chargement
La gamme complète dédiée au professionnel du soudage

Gamme complète pour les ateliers et 
les utilisateurs domestiques

GYSARC

GYSMI

EASYMIG

SMARTMIG EASYCUT

230,99

ttc

190,90
tva excl.

284,60

ttc

235,20
tva excl.

346,49

ttc

286,35
tva excl.

230,99

ttc

202,50
tva excl.

334,01

ttc

276,10
tva excl.

366,27

ttc

302,70
tva excl.

492,47

ttc

407,00
tva excl.

628,54

ttc

519,45
tva excl.

415,76

ttc

343,60
tva excl.

579,05

ttc

478,55
tva excl.

668,16

ttc

552,20
tva excl.

767,14

ttc

634,00
tva excl.

853,76

ttc

705,60
tva excl.

989,84

ttc

818,05
tva excl.

1.138,31

ttc

940,75
tva excl.

403,35

ttc

333,35
tva excl.

680,51

ttc

562,40
tva excl.

851,30

ttc

703,55
tva excl.

1.447,64

ttc

1.196,55
tva excl.

1.175,45

ttc

971,45
tva excl.

465,85

ttc

385,00
tva excl.

20

465,85

ttc

385,35
tva excl.
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ENERGY TRADITIONAL

AUTOMATIC

4A 12V3A 12V

2/4A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

2/5.5A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

3.5/7A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

ENERGY 124

TCB 60 TCB 90 TCB 120

ENERGY 126

TCB

Ref.023222Ref.023215 (UK) Ref.025141 (UK) Ref.025165

(UK) Ref.025189 (UK) Ref.025202 (UK) Ref.025240
Ref.023253 Ref.023260 Ref.023284

TESTERSCONNECTED TESTER

Ref.024212 Ref.024151 Ref.024168Ref.056640

BATTERY 
MONITOR

NBT 100 NBT 200BT 001

12/24V
12V 12V12V

Made
in Taiwan

Made
in GYS China

GYSFLASH

ARTIC

0.8A 12V

1A 12V 0.8/4A 12V

0.8/6A 12V 9A 6/12/24V

1.5A 12V 4/1-4A 6/12V 2/8A 12V

Ref.029583

ARTIC 4000

Ref.029576

ARTIC 1500

Ref.029569

Ref.029361 Ref.029422

Ref.029378 Ref.029477

ARTIC 800

GYSFLASH 1.12 GYSFLASH 4.12

GYSFLASH 6.12 GYSFLASH 9.24

Ref. 029590

ARTIC 8000

AUTOMATIC SMART HF INVERTER

Made
in China

Made
in GYS China

AUTOMATIC SMART HF INVERTER

(UK) Ref.029682 (UK) Ref.029699 (UK) Ref.029705 (UK) Ref.029712

(UK) Ref.029514 (UK) Ref.029521

(UK) Ref.029613 (UK) Ref.029651

  I charge  
V

Wave Load 
curve

 START
STOP CAN

Bus
 

kg

mm

IP
Steps Polarity

Protection
Cold 

Charge
Auto-restart 

memory
Total

Security
Start/Stop 

motor
Auto

Recovery50 / 60 Hz m

GYSFLASH 1.12 220 - 240 V AC 1 18 W 1 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 7 • --- • • • • • 0.44 130 x 80 x 38 65

GYSFLASH 4.12 220 - 240 V AC 2 70 W 0.8 / 4 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 7 • • • • • • • 0.69 170 x 90 x 51 65

GYSFLASH 6.12 220 - 240 V AC 2 90 W 0.8 / 6 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 8 • • • • • • • 0.77 190 x 100 x 52 65

GYSFLASH 9.24 220 - 240 V AC 2 190 W 9 A 6/12 V < 0.4 Ah/month < 100 mV Rms IUoU 8 • • • • • • • 1.1 221 x 111 x 58 656 A 24 V

                 
ARTIC 800 12 V charge 1.6 › 25 Ah maintenance › 80 Ah

ARTIC 1500 12 V charge 3  › 40 Ah maintenance › 100 Ah

ARTIC 4000 6 - 12 V charge 2 › 70 Ah maintenance › 130 Ah 8 › 70 Ah

ARTIC 8000 12 V charge 4 › 160 Ah m › 240 Ah

GYSFLASH 1.12 12 V charge 2 › 32 Ah m › 100 Ah

GYSFLASH 4.12 12 V charge 1.2 › 90 Ah maintenance › 130 Ah

GYSFLASH 6.12 12 V charge 1.2 › 125 Ah m › 170 Ah

GYSFLASH 9.24
6 - 12 V charge 18 › 220 Ah m › 300 Ah

24 V charge 15 › 125 Ah maintenance  › 170 Ah


 

CHARGE  START
STOP 

mm

g

50 / 60 Hz m  I Charge
(EN 60335)

Polarity 
Protection Cold Charge Auto-restart 

memory Total Security Start/Stop motor

ARTIC 800 100 - 240 V 1.6 15 W 12 V 0.8 A • --- • --- --- 13 x 6.5 x 3.8 430

ARTIC 1500 220 - 240 V 1.6 27 W 12 V 1.5 A • --- • --- --- 15.2 x 7 x 4 500

ARTIC 4000 220 - 240 V 1.6 75 W 6/12 V 4 / 1-4 A • • • • • 19.3 x 8 x 5.2 780

ARTIC 8000 220 - 240 V 1.6 130 W 12 V 2 / 8 A • • • • • 22 x 9.6 x 5.9 1130


TEST

Digital  
Result      

cm

kgBattery A Battery V Charge & Start 

System Vehicle
BATTERY MONITOR 12 - 24 V 7 › 240 Ah --- min 7 V 12 - 24  V --- 1 s instant 6.5 x 5 x 1.5 0.1

BT 001 12 V 7 › 230 Ah --- --- 12  V LED 1 s instant 3 x 12 x 1.5 0.29
NBT 100 12 V 20 › 150 Ah • min 7 V --- • 1 s instant 7 x 1.5 x 12 0.25
NBT 200 12 V 20 › 150 Ah • min 7 V 12  V • 1 s instant 7 x 1.5 x 12 0.25

           CHARGER
+ 

TESTER
CONTROL

ENRGY 124 12 V 10 › 45 Ah --- ---

ENERGY 126 12 V 10 › 60 Ah --- ---

TCB 60 12 V 10 › 60 Ah 8 › 70 Ah • •

TCB 90 12 V 15 › 90 Ah • •

TCB 120 12 V 20 › 120 Ah • •


 

CHARGE  START
STOP  

mm

kg

50 / 60 Hz  Average Effective
/RMS

Polarity 
Protection

Auto-restart 
Memory

Start/Stop
Motor Fuse

ENERGY 124 220 - 240 V 70 W 12 V 3 A 4.5 A --- --- • --- 10 A 11.5 x 16 x 22 2.2

ENERGY 126 220 - 240 V 90 W 12 V 4 A 6 A --- --- • --- 10 A 11.5 x 16 x 22 2.2

TCB 60 220 - 240 V 85 W 12 V 2 - 4 A 6 A 2 • • --- 10 A 12 x 17 x 29 2.5

TCB 90 220 - 240 V 120 W 12 V 2 - 5.5 A 8 A 2 • • • 15 A 12 x 17 x 29 3.2

TCB 120 220 - 240 V 150 W 12 V 3.5 - 7 A 10.5 A 2 • • • 15 A 12 x 17 x 29 3.2

 

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

Testeurs / Testers / Batterietesters

Chargeurs / Chargers / Ladegeräte

14 15

ENERGY TRADITIONAL

AUTOMATIC

4A 12V3A 12V

2/4A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

2/5.5A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

3.5/7A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

ENERGY 124

TCB 60 TCB 90 TCB 120

ENERGY 126

TCB

Ref.023222Ref.023215 (UK) Ref.025141 (UK) Ref.025165

(UK) Ref.025189 (UK) Ref.025202 (UK) Ref.025240
Ref.023253 Ref.023260 Ref.023284

TESTERSCONNECTED TESTER

Ref.024212 Ref.024151 Ref.024168Ref.056640

BATTERY 
MONITOR

NBT 100 NBT 200BT 001

12/24V
12V 12V12V

Made
in Taiwan

Made
in GYS China

GYSFLASH

ARTIC

0.8A 12V

1A 12V 0.8/4A 12V

0.8/6A 12V 9A 6/12/24V

1.5A 12V 4/1-4A 6/12V 2/8A 12V

Ref.029583

ARTIC 4000

Ref.029576

ARTIC 1500

Ref.029569

Ref.029361 Ref.029422

Ref.029378 Ref.029477

ARTIC 800

GYSFLASH 1.12 GYSFLASH 4.12

GYSFLASH 6.12 GYSFLASH 9.24

Ref. 029590

ARTIC 8000

AUTOMATIC SMART HF INVERTER

Made
in China

Made
in GYS China

AUTOMATIC SMART HF INVERTER

(UK) Ref.029682 (UK) Ref.029699 (UK) Ref.029705 (UK) Ref.029712

(UK) Ref.029514 (UK) Ref.029521

(UK) Ref.029613 (UK) Ref.029651

  I charge  
V

Wave Load 
curve

 START
STOP CAN

Bus
 

kg

mm

IP
Steps Polarity

Protection
Cold 

Charge
Auto-restart 

memory
Total

Security
Start/Stop 

motor
Auto

Recovery50 / 60 Hz m

GYSFLASH 1.12 220 - 240 V AC 1 18 W 1 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 7 • --- • • • • • 0.44 130 x 80 x 38 65

GYSFLASH 4.12 220 - 240 V AC 2 70 W 0.8 / 4 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 7 • • • • • • • 0.69 170 x 90 x 51 65

GYSFLASH 6.12 220 - 240 V AC 2 90 W 0.8 / 6 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 8 • • • • • • • 0.77 190 x 100 x 52 65

GYSFLASH 9.24 220 - 240 V AC 2 190 W 9 A 6/12 V < 0.4 Ah/month < 100 mV Rms IUoU 8 • • • • • • • 1.1 221 x 111 x 58 656 A 24 V

                 
ARTIC 800 12 V charge 1.6 › 25 Ah maintenance › 80 Ah

ARTIC 1500 12 V charge 3  › 40 Ah maintenance › 100 Ah

ARTIC 4000 6 - 12 V charge 2 › 70 Ah maintenance › 130 Ah 8 › 70 Ah

ARTIC 8000 12 V charge 4 › 160 Ah m › 240 Ah

GYSFLASH 1.12 12 V charge 2 › 32 Ah m › 100 Ah

GYSFLASH 4.12 12 V charge 1.2 › 90 Ah maintenance › 130 Ah

GYSFLASH 6.12 12 V charge 1.2 › 125 Ah m › 170 Ah

GYSFLASH 9.24
6 - 12 V charge 18 › 220 Ah m › 300 Ah

24 V charge 15 › 125 Ah maintenance  › 170 Ah


 

CHARGE  START
STOP 

mm

g

50 / 60 Hz m  I Charge
(EN 60335)

Polarity 
Protection Cold Charge Auto-restart 

memory Total Security Start/Stop motor

ARTIC 800 100 - 240 V 1.6 15 W 12 V 0.8 A • --- • --- --- 13 x 6.5 x 3.8 430

ARTIC 1500 220 - 240 V 1.6 27 W 12 V 1.5 A • --- • --- --- 15.2 x 7 x 4 500

ARTIC 4000 220 - 240 V 1.6 75 W 6/12 V 4 / 1-4 A • • • • • 19.3 x 8 x 5.2 780

ARTIC 8000 220 - 240 V 1.6 130 W 12 V 2 / 8 A • • • • • 22 x 9.6 x 5.9 1130


TEST

Digital  
Result      

cm

kgBattery A Battery V Charge & Start 

System Vehicle
BATTERY MONITOR 12 - 24 V 7 › 240 Ah --- min 7 V 12 - 24  V --- 1 s instant 6.5 x 5 x 1.5 0.1

BT 001 12 V 7 › 230 Ah --- --- 12  V LED 1 s instant 3 x 12 x 1.5 0.29
NBT 100 12 V 20 › 150 Ah • min 7 V --- • 1 s instant 7 x 1.5 x 12 0.25
NBT 200 12 V 20 › 150 Ah • min 7 V 12  V • 1 s instant 7 x 1.5 x 12 0.25

           CHARGER
+ 

TESTER
CONTROL

ENRGY 124 12 V 10 › 45 Ah --- ---

ENERGY 126 12 V 10 › 60 Ah --- ---

TCB 60 12 V 10 › 60 Ah 8 › 70 Ah • •

TCB 90 12 V 15 › 90 Ah • •

TCB 120 12 V 20 › 120 Ah • •


 

CHARGE  START
STOP  

mm

kg

50 / 60 Hz  Average Effective
/RMS

Polarity 
Protection

Auto-restart 
Memory

Start/Stop
Motor Fuse

ENERGY 124 220 - 240 V 70 W 12 V 3 A 4.5 A --- --- • --- 10 A 11.5 x 16 x 22 2.2

ENERGY 126 220 - 240 V 90 W 12 V 4 A 6 A --- --- • --- 10 A 11.5 x 16 x 22 2.2

TCB 60 220 - 240 V 85 W 12 V 2 - 4 A 6 A 2 • • --- 10 A 12 x 17 x 29 2.5

TCB 90 220 - 240 V 120 W 12 V 2 - 5.5 A 8 A 2 • • • 15 A 12 x 17 x 29 3.2

TCB 120 220 - 240 V 150 W 12 V 3.5 - 7 A 10.5 A 2 • • • 15 A 12 x 17 x 29 3.2

 

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

Testeurs / Testers / Batterietesters

Chargeurs / Chargers / Ladegeräte

14 15

ENERGY TRADITIONAL

AUTOMATIC

4A 12V3A 12V

2/4A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

2/5.5A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

3.5/7A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

ENERGY 124

TCB 60 TCB 90 TCB 120

ENERGY 126

TCB

Ref.023222Ref.023215 (UK) Ref.025141 (UK) Ref.025165

(UK) Ref.025189 (UK) Ref.025202 (UK) Ref.025240
Ref.023253 Ref.023260 Ref.023284

TESTERSCONNECTED TESTER

Ref.024212 Ref.024151 Ref.024168Ref.056640

BATTERY 
MONITOR

NBT 100 NBT 200BT 001

12/24V
12V 12V12V

Made
in Taiwan

Made
in GYS China

GYSFLASH

ARTIC

0.8A 12V

1A 12V 0.8/4A 12V

0.8/6A 12V 9A 6/12/24V

1.5A 12V 4/1-4A 6/12V 2/8A 12V

Ref.029583

ARTIC 4000

Ref.029576

ARTIC 1500

Ref.029569

Ref.029361 Ref.029422

Ref.029378 Ref.029477

ARTIC 800

GYSFLASH 1.12 GYSFLASH 4.12

GYSFLASH 6.12 GYSFLASH 9.24

Ref. 029590

ARTIC 8000

AUTOMATIC SMART HF INVERTER

Made
in China

Made
in GYS China

AUTOMATIC SMART HF INVERTER

(UK) Ref.029682 (UK) Ref.029699 (UK) Ref.029705 (UK) Ref.029712

(UK) Ref.029514 (UK) Ref.029521

(UK) Ref.029613 (UK) Ref.029651

  I charge  
V

Wave Load 
curve

 START
STOP CAN

Bus
 

kg

mm

IP
Steps Polarity

Protection
Cold 

Charge
Auto-restart 

memory
Total

Security
Start/Stop 

motor
Auto

Recovery50 / 60 Hz m

GYSFLASH 1.12 220 - 240 V AC 1 18 W 1 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 7 • --- • • • • • 0.44 130 x 80 x 38 65

GYSFLASH 4.12 220 - 240 V AC 2 70 W 0.8 / 4 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 7 • • • • • • • 0.69 170 x 90 x 51 65

GYSFLASH 6.12 220 - 240 V AC 2 90 W 0.8 / 6 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 8 • • • • • • • 0.77 190 x 100 x 52 65

GYSFLASH 9.24 220 - 240 V AC 2 190 W 9 A 6/12 V < 0.4 Ah/month < 100 mV Rms IUoU 8 • • • • • • • 1.1 221 x 111 x 58 656 A 24 V

                 
ARTIC 800 12 V charge 1.6 › 25 Ah maintenance › 80 Ah

ARTIC 1500 12 V charge 3  › 40 Ah maintenance › 100 Ah

ARTIC 4000 6 - 12 V charge 2 › 70 Ah maintenance › 130 Ah 8 › 70 Ah

ARTIC 8000 12 V charge 4 › 160 Ah m › 240 Ah

GYSFLASH 1.12 12 V charge 2 › 32 Ah m › 100 Ah

GYSFLASH 4.12 12 V charge 1.2 › 90 Ah maintenance › 130 Ah

GYSFLASH 6.12 12 V charge 1.2 › 125 Ah m › 170 Ah

GYSFLASH 9.24
6 - 12 V charge 18 › 220 Ah m › 300 Ah

24 V charge 15 › 125 Ah maintenance  › 170 Ah


 

CHARGE  START
STOP 

mm

g

50 / 60 Hz m  I Charge
(EN 60335)

Polarity 
Protection Cold Charge Auto-restart 

memory Total Security Start/Stop motor

ARTIC 800 100 - 240 V 1.6 15 W 12 V 0.8 A • --- • --- --- 13 x 6.5 x 3.8 430

ARTIC 1500 220 - 240 V 1.6 27 W 12 V 1.5 A • --- • --- --- 15.2 x 7 x 4 500

ARTIC 4000 220 - 240 V 1.6 75 W 6/12 V 4 / 1-4 A • • • • • 19.3 x 8 x 5.2 780

ARTIC 8000 220 - 240 V 1.6 130 W 12 V 2 / 8 A • • • • • 22 x 9.6 x 5.9 1130


TEST

Digital  
Result      

cm

kgBattery A Battery V Charge & Start 

System Vehicle
BATTERY MONITOR 12 - 24 V 7 › 240 Ah --- min 7 V 12 - 24  V --- 1 s instant 6.5 x 5 x 1.5 0.1

BT 001 12 V 7 › 230 Ah --- --- 12  V LED 1 s instant 3 x 12 x 1.5 0.29
NBT 100 12 V 20 › 150 Ah • min 7 V --- • 1 s instant 7 x 1.5 x 12 0.25
NBT 200 12 V 20 › 150 Ah • min 7 V 12  V • 1 s instant 7 x 1.5 x 12 0.25

           CHARGER
+ 

TESTER
CONTROL

ENRGY 124 12 V 10 › 45 Ah --- ---

ENERGY 126 12 V 10 › 60 Ah --- ---

TCB 60 12 V 10 › 60 Ah 8 › 70 Ah • •

TCB 90 12 V 15 › 90 Ah • •

TCB 120 12 V 20 › 120 Ah • •


 

CHARGE  START
STOP  

mm

kg

50 / 60 Hz  Average Effective
/RMS

Polarity 
Protection

Auto-restart 
Memory

Start/Stop
Motor Fuse

ENERGY 124 220 - 240 V 70 W 12 V 3 A 4.5 A --- --- • --- 10 A 11.5 x 16 x 22 2.2

ENERGY 126 220 - 240 V 90 W 12 V 4 A 6 A --- --- • --- 10 A 11.5 x 16 x 22 2.2

TCB 60 220 - 240 V 85 W 12 V 2 - 4 A 6 A 2 • • --- 10 A 12 x 17 x 29 2.5

TCB 90 220 - 240 V 120 W 12 V 2 - 5.5 A 8 A 2 • • • 15 A 12 x 17 x 29 3.2

TCB 120 220 - 240 V 150 W 12 V 3.5 - 7 A 10.5 A 2 • • • 15 A 12 x 17 x 29 3.2

 

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

Testeurs / Testers / Batterietesters

Chargeurs / Chargers / Ladegeräte

14 15

ENERGY TRADITIONAL

AUTOMATIC

4A 12V3A 12V

2/4A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

2/5.5A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

3.5/7A 12V
2 in 1

CHARGE
TEST

ENERGY 124

TCB 60 TCB 90 TCB 120

ENERGY 126

TCB

Ref.023222Ref.023215 (UK) Ref.025141 (UK) Ref.025165

(UK) Ref.025189 (UK) Ref.025202 (UK) Ref.025240
Ref.023253 Ref.023260 Ref.023284

TESTERSCONNECTED TESTER

Ref.024212 Ref.024151 Ref.024168Ref.056640

BATTERY 
MONITOR

NBT 100 NBT 200BT 001

12/24V
12V 12V12V

Made
in Taiwan

Made
in GYS China

GYSFLASH

ARTIC

0.8A 12V

1A 12V 0.8/4A 12V

0.8/6A 12V 9A 6/12/24V

1.5A 12V 4/1-4A 6/12V 2/8A 12V

Ref.029583

ARTIC 4000

Ref.029576

ARTIC 1500

Ref.029569

Ref.029361 Ref.029422

Ref.029378 Ref.029477

ARTIC 800

GYSFLASH 1.12 GYSFLASH 4.12

GYSFLASH 6.12 GYSFLASH 9.24

Ref. 029590

ARTIC 8000

AUTOMATIC SMART HF INVERTER

Made
in China

Made
in GYS China

AUTOMATIC SMART HF INVERTER

(UK) Ref.029682 (UK) Ref.029699 (UK) Ref.029705 (UK) Ref.029712

(UK) Ref.029514 (UK) Ref.029521

(UK) Ref.029613 (UK) Ref.029651

  I charge  
V

Wave Load 
curve

 START
STOP CAN

Bus
 

kg

mm

IP
Steps Polarity

Protection
Cold 

Charge
Auto-restart 

memory
Total

Security
Start/Stop 

motor
Auto

Recovery50 / 60 Hz m

GYSFLASH 1.12 220 - 240 V AC 1 18 W 1 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 7 • --- • • • • • 0.44 130 x 80 x 38 65

GYSFLASH 4.12 220 - 240 V AC 2 70 W 0.8 / 4 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 7 • • • • • • • 0.69 170 x 90 x 51 65

GYSFLASH 6.12 220 - 240 V AC 2 90 W 0.8 / 6 A 12 V < 0.4 Ah/month < 150 mV Rms IUoU 8 • • • • • • • 0.77 190 x 100 x 52 65

GYSFLASH 9.24 220 - 240 V AC 2 190 W 9 A 6/12 V < 0.4 Ah/month < 100 mV Rms IUoU 8 • • • • • • • 1.1 221 x 111 x 58 656 A 24 V

                 
ARTIC 800 12 V charge 1.6 › 25 Ah maintenance › 80 Ah

ARTIC 1500 12 V charge 3  › 40 Ah maintenance › 100 Ah

ARTIC 4000 6 - 12 V charge 2 › 70 Ah maintenance › 130 Ah 8 › 70 Ah

ARTIC 8000 12 V charge 4 › 160 Ah m › 240 Ah

GYSFLASH 1.12 12 V charge 2 › 32 Ah m › 100 Ah

GYSFLASH 4.12 12 V charge 1.2 › 90 Ah maintenance › 130 Ah

GYSFLASH 6.12 12 V charge 1.2 › 125 Ah m › 170 Ah

GYSFLASH 9.24
6 - 12 V charge 18 › 220 Ah m › 300 Ah

24 V charge 15 › 125 Ah maintenance  › 170 Ah


 

CHARGE  START
STOP 

mm

g

50 / 60 Hz m  I Charge
(EN 60335)

Polarity 
Protection Cold Charge Auto-restart 

memory Total Security Start/Stop motor

ARTIC 800 100 - 240 V 1.6 15 W 12 V 0.8 A • --- • --- --- 13 x 6.5 x 3.8 430

ARTIC 1500 220 - 240 V 1.6 27 W 12 V 1.5 A • --- • --- --- 15.2 x 7 x 4 500

ARTIC 4000 220 - 240 V 1.6 75 W 6/12 V 4 / 1-4 A • • • • • 19.3 x 8 x 5.2 780

ARTIC 8000 220 - 240 V 1.6 130 W 12 V 2 / 8 A • • • • • 22 x 9.6 x 5.9 1130


TEST

Digital  
Result      

cm

kgBattery A Battery V Charge & Start 

System Vehicle
BATTERY MONITOR 12 - 24 V 7 › 240 Ah --- min 7 V 12 - 24  V --- 1 s instant 6.5 x 5 x 1.5 0.1

BT 001 12 V 7 › 230 Ah --- --- 12  V LED 1 s instant 3 x 12 x 1.5 0.29
NBT 100 12 V 20 › 150 Ah • min 7 V --- • 1 s instant 7 x 1.5 x 12 0.25
NBT 200 12 V 20 › 150 Ah • min 7 V 12  V • 1 s instant 7 x 1.5 x 12 0.25

           CHARGER
+ 

TESTER
CONTROL

ENRGY 124 12 V 10 › 45 Ah --- ---

ENERGY 126 12 V 10 › 60 Ah --- ---

TCB 60 12 V 10 › 60 Ah 8 › 70 Ah • •

TCB 90 12 V 15 › 90 Ah • •

TCB 120 12 V 20 › 120 Ah • •


 

CHARGE  START
STOP  

mm

kg

50 / 60 Hz  Average Effective
/RMS

Polarity 
Protection

Auto-restart 
Memory

Start/Stop
Motor Fuse

ENERGY 124 220 - 240 V 70 W 12 V 3 A 4.5 A --- --- • --- 10 A 11.5 x 16 x 22 2.2

ENERGY 126 220 - 240 V 90 W 12 V 4 A 6 A --- --- • --- 10 A 11.5 x 16 x 22 2.2

TCB 60 220 - 240 V 85 W 12 V 2 - 4 A 6 A 2 • • --- 10 A 12 x 17 x 29 2.5

TCB 90 220 - 240 V 120 W 12 V 2 - 5.5 A 8 A 2 • • • 15 A 12 x 17 x 29 3.2

TCB 120 220 - 240 V 150 W 12 V 3.5 - 7 A 10.5 A 2 • • • 15 A 12 x 17 x 29 3.2

 

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

Testeurs / Testers / Batterietesters

Chargeurs / Chargers / Ladegeräte

14 15

Ref.025455 Ref.026155Ref.026322 Ref.027862

GYSPACK 400 GYSPACK PROGYSPACK AIR GYSPACK 660

1250A 12V

23A 12/24V 9/40A 12/24V

1250A 12V
COMPRESSOR

1750A 12V 1900A 12V

PB / LEAD INSIDE

TRADITIONAL AUTOMATIC

GYSPACK

Made in
GYS China

START

Ref.025547 Ref.025301

START 300 NEOSTART 320

Made in
GYS China

(UK) Ref.025516 (UK) Ref.025431 (UK) Ref.025523 (UK) Ref.027879

17A 12V
STARTUP 80

Ref.024922 (UK) Ref.025127

P : Precharge (±10min)

COMPRESSOR

350A350A 500A 550A 600A

LITHIUM INSIDE

Ref.025875Ref.028937 Ref.027145Ref.025882 Ref.027510

NOMAD 
POWER 300

NOMAD 
POWER VAC 350

NOMAD 
POWER 400

NOMAD 
POWER 500

NOMAD 
POWER PRO 700

NOMAD POWER

Made
in China

(UK) Ref.028838(UK) Ref.069626 (UK) Ref.069633(UK) Ref.069619

12 V START 

cm


kg    

Inside 1 V/C Cranking
CC

Peak 
 Battery Power Supply EXTERNAL Charge 230 V

GYSPACK 400 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A --- --- ---  12 V DC / 0.5A 12 V/DC  054677 - (UK) 054677 • 30 x 18 x 37 6.5 5 › 50 Ah

GYSPACK AIR 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A • • 4 bars  12 V DC / 0.5A 12 V/DC 054677 - (UK) 054677 • 39 x 22 x 45 10 5 › 50 Ah

GYSPACK PRO 22 Ah 12V 600 A 1100 A 1750 A • • ---  12 V DC 12 V DC / 0.5A 054677 - (UK) 054677 • 39 x 17 x 45 9 5 › 90 Ah

GYSPACK 660 28 Ah 12V 640 A 1200 A 1900 A • • ---  12 V DC 12 V / 2 A DC 027992 - (UK) 025929 • 39 x 23 x 45 13.5 20 › 90 Ah




CHARGE   

cm


kg       

CHARGER 
+ 

TESTER50 / 60 Hz Effective
/ RMS Average Boost Manuel 

 min › max Fuse

START 300 230 V 12 / 24 V 3 13 - 36 A 10 A / 8 A 23 A / 17 A • 42 › 300 Ah
38 › 224 Ah 80 A 43 x 33 x 23 13.8 35 › 50 Ah P : 50 › 100 Ah •

NEOSTART 320 230 V 12 / 24 V 3 40 A 10 A / 9 A 40 A / 30 A • 20 › 700 Ah 150 A 41 x 30 x 21 14.7 50 › 80 Ah P : 80 › 120 Ah •

STARTUP 80 230 V 12 V 2 13.5 - 25 A 9 A 17 A --- 40 › 170 Ah --- 12 x 18 x 32 4.4 P : 35 › 50 Ah •
START 

 
Cable


Multi

Securities Input Micro USB 


Output

Power Supply

cm


kg       Capacity

Cell
Full  

Charge Start Peak
Battery

NP VAC 
350

2.5 Ah
37 Wh 5 h 12 V 400 A 1000 A 5 V - 2 A • 5 V / 2 A 5 V / 2 A

Type C 5 V / 2 A • 2 27.2 x Ø 6.5 0.48

NP 300 2.5 Ah 
 37 Wh 5 h 12 V 350 A 900 A 12 V 

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V/2 A • 2 14.6 x 7.8 x 3.1 0.365

NP 400 3 Ah
45 Wh 5 h 12 V 500 A 1200 A 12 V

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V / 2 A - 15 V / 5 A • 2 17.5 x 8.4 x 3.1 0.498

NP 500 5.25 Ah 
77.7 Wh 6 h 12 V 550 A 1500 A 12 V

5 V - 2 A  • 5 V / 2 A
9 V / 2 A --- 5 V / 1 A

5 V / 2.1 A • 2 22.5 x 9.1 x 3.4 0.610

NP PRO 
700

6 Ah
92.5 Wh 9 h 12 V 600 A 2000 A --- • 9 V / 2 A

12 V / 1.52 A
5V / 2 A
Type C

5 V/2.4 A - 9 V/2 A
12 V/1.5 A - 15 V/10 V • 2 22.8 x 10 x 3.8 0.82

Ref. 
Essence 
Benzine
Petrol

Diesel 
≈ Ø CU

DIN
72553

056312 200 A  1.5 l --- 3 m 10 mm² ---

056329 320 A  2.5 l --- 3 m 16 mm² •

056336 500 A  5.5 l 3 l 3.5 m 25 mm² • 

056343 700 A  7 l 4 l 4.5 m 35 mm² •

027695 350  A  5.5 l 3 l 3.5m 25 mm² •

Ref.   x8 
056206 320 A 3 m --- 16 mm² (CCA)

564015 500 A 3 m --- 25 mm² (CCA)

056404 700 A 4.5 m --- 35 mm² (CCA)

056602 1000 A 5.1 m --- 50 mm² (100% Cu)

056190 1000 A 4.5 m Included 50 mm² (100% Cu)

Air Kit
4 bars

3 in 1
CHARGE

TEST
START

3 in 1
STARTER CABLES

TEST
LIGHT

3 in 1
BOOSTER

POWER BANK
LIGHT

Made 
in France

Made
in China

Made
in China

Made
in China

Câbles de démarrage / Starter Cables / Starthilfekabel

Pinces isolées
Insulated clamps
Isolierte klemmen

Enrouleur
Windert
Wickler

Chargeurs & Démarreurs / Chargers & Starters / Ladegeräte & Starter

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegeräte

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegerät

Not available in Germany and Austria.
Nicht verfügbar in Deutschland und in Österreich.

Pinces laiton, non-isolées
Uninsulated brass clamps
Messingklemmen, nicht isoliert

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

16 17

Ref.025455 Ref.026155Ref.026322 Ref.027862

GYSPACK 400 GYSPACK PROGYSPACK AIR GYSPACK 660

1250A 12V

23A 12/24V 9/40A 12/24V

1250A 12V
COMPRESSOR

1750A 12V 1900A 12V

PB / LEAD INSIDE

TRADITIONAL AUTOMATIC

GYSPACK

Made in
GYS China

START

Ref.025547 Ref.025301

START 300 NEOSTART 320

Made in
GYS China

(UK) Ref.025516 (UK) Ref.025431 (UK) Ref.025523 (UK) Ref.027879

17A 12V
STARTUP 80

Ref.024922 (UK) Ref.025127

P : Precharge (±10min)

COMPRESSOR

350A350A 500A 550A 600A

LITHIUM INSIDE

Ref.025875Ref.028937 Ref.027145Ref.025882 Ref.027510

NOMAD 
POWER 300

NOMAD 
POWER VAC 350

NOMAD 
POWER 400

NOMAD 
POWER 500

NOMAD 
POWER PRO 700

NOMAD POWER

Made
in China

(UK) Ref.028838(UK) Ref.069626 (UK) Ref.069633(UK) Ref.069619

12 V START 

cm


kg    

Inside 1 V/C Cranking
CC

Peak 
 Battery Power Supply EXTERNAL Charge 230 V

GYSPACK 400 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A --- --- ---  12 V DC / 0.5A 12 V/DC  054677 - (UK) 054677 • 30 x 18 x 37 6.5 5 › 50 Ah

GYSPACK AIR 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A • • 4 bars  12 V DC / 0.5A 12 V/DC 054677 - (UK) 054677 • 39 x 22 x 45 10 5 › 50 Ah

GYSPACK PRO 22 Ah 12V 600 A 1100 A 1750 A • • ---  12 V DC 12 V DC / 0.5A 054677 - (UK) 054677 • 39 x 17 x 45 9 5 › 90 Ah

GYSPACK 660 28 Ah 12V 640 A 1200 A 1900 A • • ---  12 V DC 12 V / 2 A DC 027992 - (UK) 025929 • 39 x 23 x 45 13.5 20 › 90 Ah




CHARGE   

cm


kg       

CHARGER 
+ 

TESTER50 / 60 Hz Effective
/ RMS Average Boost Manuel 

 min › max Fuse

START 300 230 V 12 / 24 V 3 13 - 36 A 10 A / 8 A 23 A / 17 A • 42 › 300 Ah
38 › 224 Ah 80 A 43 x 33 x 23 13.8 35 › 50 Ah P : 50 › 100 Ah •

NEOSTART 320 230 V 12 / 24 V 3 40 A 10 A / 9 A 40 A / 30 A • 20 › 700 Ah 150 A 41 x 30 x 21 14.7 50 › 80 Ah P : 80 › 120 Ah •

STARTUP 80 230 V 12 V 2 13.5 - 25 A 9 A 17 A --- 40 › 170 Ah --- 12 x 18 x 32 4.4 P : 35 › 50 Ah •
START 

 
Cable


Multi

Securities Input Micro USB 


Output

Power Supply

cm


kg       Capacity

Cell
Full  

Charge Start Peak
Battery

NP VAC 
350

2.5 Ah
37 Wh 5 h 12 V 400 A 1000 A 5 V - 2 A • 5 V / 2 A 5 V / 2 A

Type C 5 V / 2 A • 2 27.2 x Ø 6.5 0.48

NP 300 2.5 Ah 
 37 Wh 5 h 12 V 350 A 900 A 12 V 

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V/2 A • 2 14.6 x 7.8 x 3.1 0.365

NP 400 3 Ah
45 Wh 5 h 12 V 500 A 1200 A 12 V

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V / 2 A - 15 V / 5 A • 2 17.5 x 8.4 x 3.1 0.498

NP 500 5.25 Ah 
77.7 Wh 6 h 12 V 550 A 1500 A 12 V

5 V - 2 A  • 5 V / 2 A
9 V / 2 A --- 5 V / 1 A

5 V / 2.1 A • 2 22.5 x 9.1 x 3.4 0.610

NP PRO 
700

6 Ah
92.5 Wh 9 h 12 V 600 A 2000 A --- • 9 V / 2 A

12 V / 1.52 A
5V / 2 A
Type C

5 V/2.4 A - 9 V/2 A
12 V/1.5 A - 15 V/10 V • 2 22.8 x 10 x 3.8 0.82

Ref. 
Essence 
Benzine
Petrol

Diesel 
≈ Ø CU

DIN
72553

056312 200 A  1.5 l --- 3 m 10 mm² ---

056329 320 A  2.5 l --- 3 m 16 mm² •

056336 500 A  5.5 l 3 l 3.5 m 25 mm² • 

056343 700 A  7 l 4 l 4.5 m 35 mm² •

027695 350  A  5.5 l 3 l 3.5m 25 mm² •

Ref.   x8 
056206 320 A 3 m --- 16 mm² (CCA)

564015 500 A 3 m --- 25 mm² (CCA)

056404 700 A 4.5 m --- 35 mm² (CCA)

056602 1000 A 5.1 m --- 50 mm² (100% Cu)

056190 1000 A 4.5 m Included 50 mm² (100% Cu)

Air Kit
4 bars

3 in 1
CHARGE

TEST
START

3 in 1
STARTER CABLES

TEST
LIGHT

3 in 1
BOOSTER

POWER BANK
LIGHT

Made 
in France

Made
in China

Made
in China

Made
in China

Câbles de démarrage / Starter Cables / Starthilfekabel

Pinces isolées
Insulated clamps
Isolierte klemmen

Enrouleur
Windert
Wickler

Chargeurs & Démarreurs / Chargers & Starters / Ladegeräte & Starter

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegeräte

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegerät

Not available in Germany and Austria.
Nicht verfügbar in Deutschland und in Österreich.

Pinces laiton, non-isolées
Uninsulated brass clamps
Messingklemmen, nicht isoliert

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

16 17

Ref.025455 Ref.026155Ref.026322 Ref.027862

GYSPACK 400 GYSPACK PROGYSPACK AIR GYSPACK 660

1250A 12V

23A 12/24V 9/40A 12/24V

1250A 12V
COMPRESSOR

1750A 12V 1900A 12V

PB / LEAD INSIDE

TRADITIONAL AUTOMATIC

GYSPACK

Made in
GYS China

START

Ref.025547 Ref.025301

START 300 NEOSTART 320

Made in
GYS China

(UK) Ref.025516 (UK) Ref.025431 (UK) Ref.025523 (UK) Ref.027879

17A 12V
STARTUP 80

Ref.024922 (UK) Ref.025127

P : Precharge (±10min)

COMPRESSOR

350A350A 500A 550A 600A

LITHIUM INSIDE

Ref.025875Ref.028937 Ref.027145Ref.025882 Ref.027510

NOMAD 
POWER 300

NOMAD 
POWER VAC 350

NOMAD 
POWER 400

NOMAD 
POWER 500

NOMAD 
POWER PRO 700

NOMAD POWER

Made
in China

(UK) Ref.028838(UK) Ref.069626 (UK) Ref.069633(UK) Ref.069619

12 V START 

cm


kg    

Inside 1 V/C Cranking
CC

Peak 
 Battery Power Supply EXTERNAL Charge 230 V

GYSPACK 400 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A --- --- ---  12 V DC / 0.5A 12 V/DC  054677 - (UK) 054677 • 30 x 18 x 37 6.5 5 › 50 Ah

GYSPACK AIR 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A • • 4 bars  12 V DC / 0.5A 12 V/DC 054677 - (UK) 054677 • 39 x 22 x 45 10 5 › 50 Ah

GYSPACK PRO 22 Ah 12V 600 A 1100 A 1750 A • • ---  12 V DC 12 V DC / 0.5A 054677 - (UK) 054677 • 39 x 17 x 45 9 5 › 90 Ah

GYSPACK 660 28 Ah 12V 640 A 1200 A 1900 A • • ---  12 V DC 12 V / 2 A DC 027992 - (UK) 025929 • 39 x 23 x 45 13.5 20 › 90 Ah




CHARGE   

cm


kg       

CHARGER 
+ 

TESTER50 / 60 Hz Effective
/ RMS Average Boost Manuel 

 min › max Fuse

START 300 230 V 12 / 24 V 3 13 - 36 A 10 A / 8 A 23 A / 17 A • 42 › 300 Ah
38 › 224 Ah 80 A 43 x 33 x 23 13.8 35 › 50 Ah P : 50 › 100 Ah •

NEOSTART 320 230 V 12 / 24 V 3 40 A 10 A / 9 A 40 A / 30 A • 20 › 700 Ah 150 A 41 x 30 x 21 14.7 50 › 80 Ah P : 80 › 120 Ah •

STARTUP 80 230 V 12 V 2 13.5 - 25 A 9 A 17 A --- 40 › 170 Ah --- 12 x 18 x 32 4.4 P : 35 › 50 Ah •
START 

 
Cable


Multi

Securities Input Micro USB 


Output

Power Supply

cm


kg       Capacity

Cell
Full  

Charge Start Peak
Battery

NP VAC 
350

2.5 Ah
37 Wh 5 h 12 V 400 A 1000 A 5 V - 2 A • 5 V / 2 A 5 V / 2 A

Type C 5 V / 2 A • 2 27.2 x Ø 6.5 0.48

NP 300 2.5 Ah 
 37 Wh 5 h 12 V 350 A 900 A 12 V 

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V/2 A • 2 14.6 x 7.8 x 3.1 0.365

NP 400 3 Ah
45 Wh 5 h 12 V 500 A 1200 A 12 V

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V / 2 A - 15 V / 5 A • 2 17.5 x 8.4 x 3.1 0.498

NP 500 5.25 Ah 
77.7 Wh 6 h 12 V 550 A 1500 A 12 V

5 V - 2 A  • 5 V / 2 A
9 V / 2 A --- 5 V / 1 A

5 V / 2.1 A • 2 22.5 x 9.1 x 3.4 0.610

NP PRO 
700

6 Ah
92.5 Wh 9 h 12 V 600 A 2000 A --- • 9 V / 2 A

12 V / 1.52 A
5V / 2 A
Type C

5 V/2.4 A - 9 V/2 A
12 V/1.5 A - 15 V/10 V • 2 22.8 x 10 x 3.8 0.82

Ref. 
Essence 
Benzine
Petrol

Diesel 
≈ Ø CU

DIN
72553

056312 200 A  1.5 l --- 3 m 10 mm² ---

056329 320 A  2.5 l --- 3 m 16 mm² •

056336 500 A  5.5 l 3 l 3.5 m 25 mm² • 

056343 700 A  7 l 4 l 4.5 m 35 mm² •

027695 350  A  5.5 l 3 l 3.5m 25 mm² •

Ref.   x8 
056206 320 A 3 m --- 16 mm² (CCA)

564015 500 A 3 m --- 25 mm² (CCA)

056404 700 A 4.5 m --- 35 mm² (CCA)

056602 1000 A 5.1 m --- 50 mm² (100% Cu)

056190 1000 A 4.5 m Included 50 mm² (100% Cu)

Air Kit
4 bars

3 in 1
CHARGE

TEST
START

3 in 1
STARTER CABLES

TEST
LIGHT

3 in 1
BOOSTER

POWER BANK
LIGHT

Made 
in France

Made
in China

Made
in China

Made
in China

Câbles de démarrage / Starter Cables / Starthilfekabel

Pinces isolées
Insulated clamps
Isolierte klemmen

Enrouleur
Windert
Wickler

Chargeurs & Démarreurs / Chargers & Starters / Ladegeräte & Starter

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegeräte

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegerät

Not available in Germany and Austria.
Nicht verfügbar in Deutschland und in Österreich.

Pinces laiton, non-isolées
Uninsulated brass clamps
Messingklemmen, nicht isoliert

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

16 17

Ref.025455 Ref.026155Ref.026322 Ref.027862

GYSPACK 400 GYSPACK PROGYSPACK AIR GYSPACK 660

1250A 12V

23A 12/24V 9/40A 12/24V

1250A 12V
COMPRESSOR

1750A 12V 1900A 12V

PB / LEAD INSIDE

TRADITIONAL AUTOMATIC

GYSPACK

Made in
GYS China

START

Ref.025547 Ref.025301

START 300 NEOSTART 320

Made in
GYS China

(UK) Ref.025516 (UK) Ref.025431 (UK) Ref.025523 (UK) Ref.027879

17A 12V
STARTUP 80

Ref.024922 (UK) Ref.025127

P : Precharge (±10min)

COMPRESSOR

350A350A 500A 550A 600A

LITHIUM INSIDE

Ref.025875Ref.028937 Ref.027145Ref.025882 Ref.027510

NOMAD 
POWER 300

NOMAD 
POWER VAC 350

NOMAD 
POWER 400

NOMAD 
POWER 500

NOMAD 
POWER PRO 700

NOMAD POWER

Made
in China

(UK) Ref.028838(UK) Ref.069626 (UK) Ref.069633(UK) Ref.069619

12 V START 

cm


kg    

Inside 1 V/C Cranking
CC

Peak 
 Battery Power Supply EXTERNAL Charge 230 V

GYSPACK 400 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A --- --- ---  12 V DC / 0.5A 12 V/DC  054677 - (UK) 054677 • 30 x 18 x 37 6.5 5 › 50 Ah

GYSPACK AIR 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A • • 4 bars  12 V DC / 0.5A 12 V/DC 054677 - (UK) 054677 • 39 x 22 x 45 10 5 › 50 Ah

GYSPACK PRO 22 Ah 12V 600 A 1100 A 1750 A • • ---  12 V DC 12 V DC / 0.5A 054677 - (UK) 054677 • 39 x 17 x 45 9 5 › 90 Ah

GYSPACK 660 28 Ah 12V 640 A 1200 A 1900 A • • ---  12 V DC 12 V / 2 A DC 027992 - (UK) 025929 • 39 x 23 x 45 13.5 20 › 90 Ah




CHARGE   

cm


kg       

CHARGER 
+ 

TESTER50 / 60 Hz Effective
/ RMS Average Boost Manuel 

 min › max Fuse

START 300 230 V 12 / 24 V 3 13 - 36 A 10 A / 8 A 23 A / 17 A • 42 › 300 Ah
38 › 224 Ah 80 A 43 x 33 x 23 13.8 35 › 50 Ah P : 50 › 100 Ah •

NEOSTART 320 230 V 12 / 24 V 3 40 A 10 A / 9 A 40 A / 30 A • 20 › 700 Ah 150 A 41 x 30 x 21 14.7 50 › 80 Ah P : 80 › 120 Ah •

STARTUP 80 230 V 12 V 2 13.5 - 25 A 9 A 17 A --- 40 › 170 Ah --- 12 x 18 x 32 4.4 P : 35 › 50 Ah •
START 

 
Cable


Multi

Securities Input Micro USB 


Output

Power Supply

cm


kg       Capacity

Cell
Full  

Charge Start Peak
Battery

NP VAC 
350

2.5 Ah
37 Wh 5 h 12 V 400 A 1000 A 5 V - 2 A • 5 V / 2 A 5 V / 2 A

Type C 5 V / 2 A • 2 27.2 x Ø 6.5 0.48

NP 300 2.5 Ah 
 37 Wh 5 h 12 V 350 A 900 A 12 V 

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V/2 A • 2 14.6 x 7.8 x 3.1 0.365

NP 400 3 Ah
45 Wh 5 h 12 V 500 A 1200 A 12 V

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V / 2 A - 15 V / 5 A • 2 17.5 x 8.4 x 3.1 0.498

NP 500 5.25 Ah 
77.7 Wh 6 h 12 V 550 A 1500 A 12 V

5 V - 2 A  • 5 V / 2 A
9 V / 2 A --- 5 V / 1 A

5 V / 2.1 A • 2 22.5 x 9.1 x 3.4 0.610

NP PRO 
700

6 Ah
92.5 Wh 9 h 12 V 600 A 2000 A --- • 9 V / 2 A

12 V / 1.52 A
5V / 2 A
Type C

5 V/2.4 A - 9 V/2 A
12 V/1.5 A - 15 V/10 V • 2 22.8 x 10 x 3.8 0.82

Ref. 
Essence 
Benzine
Petrol

Diesel 
≈ Ø CU

DIN
72553

056312 200 A  1.5 l --- 3 m 10 mm² ---

056329 320 A  2.5 l --- 3 m 16 mm² •

056336 500 A  5.5 l 3 l 3.5 m 25 mm² • 

056343 700 A  7 l 4 l 4.5 m 35 mm² •

027695 350  A  5.5 l 3 l 3.5m 25 mm² •

Ref.   x8 
056206 320 A 3 m --- 16 mm² (CCA)

564015 500 A 3 m --- 25 mm² (CCA)

056404 700 A 4.5 m --- 35 mm² (CCA)

056602 1000 A 5.1 m --- 50 mm² (100% Cu)

056190 1000 A 4.5 m Included 50 mm² (100% Cu)

Air Kit
4 bars

3 in 1
CHARGE

TEST
START

3 in 1
STARTER CABLES

TEST
LIGHT

3 in 1
BOOSTER

POWER BANK
LIGHT

Made 
in France

Made
in China

Made
in China

Made
in China

Câbles de démarrage / Starter Cables / Starthilfekabel

Pinces isolées
Insulated clamps
Isolierte klemmen

Enrouleur
Windert
Wickler

Chargeurs & Démarreurs / Chargers & Starters / Ladegeräte & Starter

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegeräte

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegerät

Not available in Germany and Austria.
Nicht verfügbar in Deutschland und in Österreich.

Pinces laiton, non-isolées
Uninsulated brass clamps
Messingklemmen, nicht isoliert

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

16 17

Ref.025455 Ref.026155Ref.026322 Ref.027862

GYSPACK 400 GYSPACK PROGYSPACK AIR GYSPACK 660

1250A 12V

23A 12/24V 9/40A 12/24V

1250A 12V
COMPRESSOR

1750A 12V 1900A 12V

PB / LEAD INSIDE

TRADITIONAL AUTOMATIC

GYSPACK

Made in
GYS China

START

Ref.025547 Ref.025301

START 300 NEOSTART 320

Made in
GYS China

(UK) Ref.025516 (UK) Ref.025431 (UK) Ref.025523 (UK) Ref.027879

17A 12V
STARTUP 80

Ref.024922 (UK) Ref.025127

P : Precharge (±10min)

COMPRESSOR

350A350A 500A 550A 600A

LITHIUM INSIDE

Ref.025875Ref.028937 Ref.027145Ref.025882 Ref.027510

NOMAD 
POWER 300

NOMAD 
POWER VAC 350

NOMAD 
POWER 400

NOMAD 
POWER 500

NOMAD 
POWER PRO 700

NOMAD POWER

Made
in China

(UK) Ref.028838(UK) Ref.069626 (UK) Ref.069633(UK) Ref.069619

12 V START 

cm


kg    

Inside 1 V/C Cranking
CC

Peak 
 Battery Power Supply EXTERNAL Charge 230 V

GYSPACK 400 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A --- --- ---  12 V DC / 0.5A 12 V/DC  054677 - (UK) 054677 • 30 x 18 x 37 6.5 5 › 50 Ah

GYSPACK AIR 18 Ah 12 V 480 A 900 A 1250 A • • 4 bars  12 V DC / 0.5A 12 V/DC 054677 - (UK) 054677 • 39 x 22 x 45 10 5 › 50 Ah

GYSPACK PRO 22 Ah 12V 600 A 1100 A 1750 A • • ---  12 V DC 12 V DC / 0.5A 054677 - (UK) 054677 • 39 x 17 x 45 9 5 › 90 Ah

GYSPACK 660 28 Ah 12V 640 A 1200 A 1900 A • • ---  12 V DC 12 V / 2 A DC 027992 - (UK) 025929 • 39 x 23 x 45 13.5 20 › 90 Ah




CHARGE   

cm


kg       

CHARGER 
+ 

TESTER50 / 60 Hz Effective
/ RMS Average Boost Manuel 

 min › max Fuse

START 300 230 V 12 / 24 V 3 13 - 36 A 10 A / 8 A 23 A / 17 A • 42 › 300 Ah
38 › 224 Ah 80 A 43 x 33 x 23 13.8 35 › 50 Ah P : 50 › 100 Ah •

NEOSTART 320 230 V 12 / 24 V 3 40 A 10 A / 9 A 40 A / 30 A • 20 › 700 Ah 150 A 41 x 30 x 21 14.7 50 › 80 Ah P : 80 › 120 Ah •

STARTUP 80 230 V 12 V 2 13.5 - 25 A 9 A 17 A --- 40 › 170 Ah --- 12 x 18 x 32 4.4 P : 35 › 50 Ah •
START 

 
Cable


Multi

Securities Input Micro USB 


Output

Power Supply

cm


kg       Capacity

Cell
Full  

Charge Start Peak
Battery

NP VAC 
350

2.5 Ah
37 Wh 5 h 12 V 400 A 1000 A 5 V - 2 A • 5 V / 2 A 5 V / 2 A

Type C 5 V / 2 A • 2 27.2 x Ø 6.5 0.48

NP 300 2.5 Ah 
 37 Wh 5 h 12 V 350 A 900 A 12 V 

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V/2 A • 2 14.6 x 7.8 x 3.1 0.365

NP 400 3 Ah
45 Wh 5 h 12 V 500 A 1200 A 12 V

5 V - 2.1 A • 5 V / 2 A --- 5 V / 9 V / 12 V
5 V / 2 A - 15 V / 5 A • 2 17.5 x 8.4 x 3.1 0.498

NP 500 5.25 Ah 
77.7 Wh 6 h 12 V 550 A 1500 A 12 V

5 V - 2 A  • 5 V / 2 A
9 V / 2 A --- 5 V / 1 A

5 V / 2.1 A • 2 22.5 x 9.1 x 3.4 0.610

NP PRO 
700

6 Ah
92.5 Wh 9 h 12 V 600 A 2000 A --- • 9 V / 2 A

12 V / 1.52 A
5V / 2 A
Type C

5 V/2.4 A - 9 V/2 A
12 V/1.5 A - 15 V/10 V • 2 22.8 x 10 x 3.8 0.82

Ref. 
Essence 
Benzine
Petrol

Diesel 
≈ Ø CU

DIN
72553

056312 200 A  1.5 l --- 3 m 10 mm² ---

056329 320 A  2.5 l --- 3 m 16 mm² •

056336 500 A  5.5 l 3 l 3.5 m 25 mm² • 

056343 700 A  7 l 4 l 4.5 m 35 mm² •

027695 350  A  5.5 l 3 l 3.5m 25 mm² •

Ref.   x8 
056206 320 A 3 m --- 16 mm² (CCA)

564015 500 A 3 m --- 25 mm² (CCA)

056404 700 A 4.5 m --- 35 mm² (CCA)

056602 1000 A 5.1 m --- 50 mm² (100% Cu)

056190 1000 A 4.5 m Included 50 mm² (100% Cu)

Air Kit
4 bars

3 in 1
CHARGE

TEST
START

3 in 1
STARTER CABLES

TEST
LIGHT

3 in 1
BOOSTER

POWER BANK
LIGHT

Made 
in France

Made
in China

Made
in China

Made
in China

Câbles de démarrage / Starter Cables / Starthilfekabel

Pinces isolées
Insulated clamps
Isolierte klemmen

Enrouleur
Windert
Wickler

Chargeurs & Démarreurs / Chargers & Starters / Ladegeräte & Starter

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegeräte

Démarreurs autonomes / Boosters / Starthilfegerät

Not available in Germany and Austria.
Nicht verfügbar in Deutschland und in Österreich.

Pinces laiton, non-isolées
Uninsulated brass clamps
Messingklemmen, nicht isoliert

CHARGE & DÉMARRAGE Charging & Starting  
Ladung & Starten 

16 17

ENERGY 124
5192023215

ENERGY 126
5192023222

TCB 120
5192023253

TCB 90
5192023260

TCB 60
5192023284

ARTIC 800
5192023222

ARTIC 1500
5192029576

ARTIC 4000
5192029583

ARTIC 8000
5192029590

START 300
5192025547

NEOSTART 320
5192025301

NEOSTART 320
5192024922

GYSPACK 400
5192025455

GYSPACK AIR 12V
5192026322

GYSPACK PRO
5193026155

GYSpack 660
5192027862

GYSPACK400
5192028937

Nomad Power 300
5192025875

Nomad Power 400
5192025882

Nomad Power 500
5192069626

Nomad Power 700
5192027510

 Câble de dém 320A
5193056206

Câble de dém 500 A
5193564015

Câble de dém 700 A
5193564015

Câble de dém 1000 A
5193056602

Câble de dém 1000 A
5193056190

Câble de dém -
200A
5193056312

Câble de dém.
- 320A
5193056329

Câble de dém -
500A
5193056336

Câble de dém.
 - 700A
5193056343

ENERGY / TCB

ARTIC
GYSflash 1.12
5192029361

GYSflash 4.12
5192029422

GYSflash 6.24
5192029378

GYSflash 12.12
5192029392

GYS
FLASH

START / NEOSTART START
NEOSTART

74,29

ttc

61,40
tva excl.

79,20

ttc

65,45
tva excl.

111,38

ttc

92,05
tva excl.

113,86

ttc

94,10
tva excl.

99,04

ttc

81,85
tva excl.

79,20

ttc

65,45
tva excl.

49,79

ttc

41,15
tva excl.

76,71

ttc

63,40
tva excl.

121,30

ttc

100,25
tva excl.

71,81

ttc

59,35
tva excl.

99,04

ttc

81,85
tva excl.

117,55

ttc

97,15
tva excl.

175,76

ttc

145,25
tva excl.

403,35

ttc

333,35
tva excl.

1.138,31

ttc

398,80
tva excl.

163,31

ttc

135,00
tva excl.

173,27

ttc

143,20
tva excl.

296,45

ttc

245,00
tva excl. 470,21

ttc

388,60
tva excl.

264,81

ttc

218,85
tva excl.

211,75

ttc

175,00
tva excl.

150,75

ttc

124,75
tva excl.

214,59

ttc

135,35
tva excl.

000,00

ttc

177,00
tva excl.

284,59

ttc

235,20
tva excl.

61,89

ttc

51,15
tva excl.

69,34

ttc

57,30
tva excl.

138,61

ttc

114,55
tva excl.

264,81

ttc

218,85
tva excl.

23,54

ttc

19,45
tva excl.

18,82

ttc

15,55
tva excl.

51,49

ttc

42,55
tva excl.

34,67

ttc

28,65
tva excl.

365,42

ttc

302,00
tva excl.
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SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !
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WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

NETTOYEURS EN SPRAY
N° d’art. 	 Description	 Prix
1500000139	 6 mm x 3 m	 12,00
1500000140	 9 mm x 5 m	 20,60
Avec griffe et poignée en PVC.

COUPE-FEUILLE 30 PRO
N° d’art. ROT070641E
Tubes en cuivre, laiton, aluminium et acier à 
paroi mince. Ø 3 - 30 mm (Ø 1⁄8” - 11⁄8”)
• Corps monobloc robuste
• �Deux rouleaux de guidage avec des rainures 
pour maintenir le tuyau

• Ébarboir intérieur pliable
• Molette de rechange dans la poignée

COUPE-FEUILLE 35 PRO
N° d’art. ROT070941E
Tubes en cuivre, laiton, aluminium et acier à 
paroi mince. Ø 3 - 30 mm (Ø 1⁄8” - 11⁄8”)
• Corps monobloc robuste
• �Deux rouleaux de guidage avec des rainures 
pour maintenir le tuyau

• Ébarboir intérieur pliable
• Molette de rechange dans la poignée

COUPE-FEUILLE MINI MAX
N° d’art. ROT070644E
Tubes en cuivre, laiton, aluminium et acier à 
paroi mince. Ø 3 - 28 mm (Ø 1⁄8” - 11⁄8”)
• �Conception pratique avec un petit rayon de 
travail

• �Deux rouleaux de guidage avec des rainures 
pour maintenir le tuyau

• �Réglage de la pression sans effort grâce à un 
grand bouton de réglage.

• �Design ergonomique

CISEAUX EN PLASTIQUE 42MM
N° d’art. ROT036012
Pour une découpe facile des tubes en plastique 
et des tubes composites multicouches jusqu’à 
Ø 42 mm.
• �Idéal pour les plombiers, les installateurs et les 
mécaniciens

• �Avec lame en acier résistant à la corrosion et 
barre de sécurité

BUZZER ROCUT 42 ECO
N° d’art. ROT036099
Pour une découpe facile des tubes en plastique 
et des tubes composites multicouches jusqu’à 
Ø 42 mm.
• �Idéal pour les plombiers, les installateurs et les 
mécaniciens

• �En fonte d’aluminium, avec mécanisme à cliquet 
pour une transmission optimale de la force.

CLÉ À TUBE COUDÉE 45°
N° d’art.	 Diametre	 Longeur	 Prix
ROT070656E	 Ø 33 mm	 320 mm	 28,00
ROT070657E	 Ø 48 mm	 425 mm	 35,60
Autobloquant : tension en 3 points grâce à une 
prise et un maintien sûrs et fermes, même sur 
les tuyaux lisses. En acier au chrome vanadium 
avec manchon renforcé, mâchoires rectifiées, 
avec une taille angulaire favorable.

RESSORT DE CINTRAGE 15 MM
N° d’art. ROT025165E
Pour le cintrage manuel de tubes en cuivre 
souple.

MINI CINTREUSE 6-8-10 MM
N° d’art. ROT025160E
Pour le pliage précis à deux mains du cuivre, du 
laiton et de l’acier doux jusqu’à 180°.
• �L’angle de flexion est indiqué sur l’échelle de 
flexion

RÉCHAUD À JET DE GAZ ECON° 
d’art. ROT035985
Chauffe-gaz économique avec allumage piézo, 
régulateur de 50 mbar et boîtier en aluminium. 
Chauffage au gaz pour l’extérieur. Convient aux 
bouteilles de gaz domestique de 5 et 10 kg :
- �400 mm tuyau à gaz basse pression 2x G1 
/ 4” L 

- �Régulateur de pression constante pour le 
propane de camping, 50 mbar

2 x G3/8" L

Température de la 

flamme 1060 °C

JEU DE TORCHES DE TOIT ROMAXI
N° d’art. ROT030957E
Avec régulateur de pression de propane constant 
de 4 bars et Tuyau de propane de 5 m avec 
raccord 2 x G3/8” L.
- Tête de brûleur Ø 57 mm avec bride de bordure
- �Poignée ergonomique de sécurité avec vanne à 
3 voies et lampe témoin

- Perche de 600 mm de long avec coude de 35
- Pression du gaz : max. 4 bar, 8 kg/h
- Puissance calorifique : 25 kWh

Température de la 

flamme 1060 °C

KIT ROOF BRAND ROMAXI
N° d’art. 1500000930
Avec régulateur de pression de propane constant 
de 4 bars et tuyau de propane de 5 m avec 
raccord 2 x G3/8” L.
- Tête de brûleur Ø 57 mm avec bride de bordure
- �Poignée ergonomique de sécurité avec vanne à 
3 voies et lampe témoin

- Perche de 600 mm de long avec coude de 35
- Pression du gaz : max. 4 bar, 8 kg/h
- Puissance calorifique : 25 kWh

COUPE-FEUILLE MINI MAX
N° d’art. ROT070640E
Minicut Ii Pro 1/4-7/8 Coupe-tube
• �Tubes en cuivre, laiton, aluminium et acier à paroi 
mince Ø 1/4”, 7/8”, 6”, 22 mm.

• �Conception pratique avec un petit rayon de 
travail.

• �Réglage de la pression sans effort grâce à un 
bouton de réglage surdimensionné.

• �Deux galets de guidage avec des rainures pour 
maintenir le tuyau/tube.

COUPE-FEUILLE 10-42MM
N° d’art. ROT070643E
Pour une découpe précise des tubes en acier, 
Ø 1/8”, 1.1/4”, Ø 10 - 42 mm. 
• Corps forgé en acier de haute qualité
• Rouleaux larges - bonne prise en main, axe chromé
• Molette de coupe trempée en acier fortement allié
• Coupe sans bavures

OUTIL DE FRAISAGEN° d’art.: 
ROT011080E
Outil d’ébavurage interne et externe Ø 4 - 36 
mm. Pour ébavurer un tuyau de l’intérieur et de 
l’extérieur.

CLÉS DE SERR. POUR SANITAIRES
N° d’art.	 Description		  Prix
ROT070659E	 Clé de montage 90	 32,90
ROT070662E	 Clé sanitaire Sanigrip	 18,00
ROT070676E	 Clé de l’évier		 24,90

L’APPARENCE DU NETTOYAGEN° N° 
N° d’art.: ROT072990E
Spirale de 4,5 mètres. Dispositif de nettoyage 
à ressort.

NETT.DE TUYAUX À HAUTE PRESSIO
N° d’art. 1500000006
Nettoyeur de tuyaux à haute pression de 
Rothenberger Industrial.L’air comprimé est utilisé 
pour débloquer les égouts et les tuyaux sales. 
Les résidus tels que les cheveux, les graisses, 
etc. sont éliminés de manière écologique. Avec 
soupape de sécurité, pompe intégrée et poignée 
antidérapante.

NETTOYEUR HAUTE PRESS. ROPUMP
N° d’art. ROT071991
Nettoyeur à aspiration-pression selon le principe de 
la pompe à air avec pression d’eau. Débouche les 
canalisations, lavabos, douches, baignoires, etc. 
Application polyvalente, avec ventouse pivotante.

Ø 42 mm Ø 42 ECO

Ø 6-22 mm
Ø 3-28 mm

Ø 3-30 mm

Ø 6-35 mm
Ø 10-42 mm

Ø 4-36 mm

Ø 6-8-10 mm 320 mm

425 mm

Pour les tuyaux 

de cuivre!
ROT070659E

ROT070662E

ROT070676E

3 & 5 
mètre!

4,5 mètre!

Aspirateur à 

pression !

Haute 

pression !

TORCHE À SOUDER, 5 X C200
N° d’art. 1000000985
Avec un corps en plastique dur. Durée de com-
bustion : min. 1,5 heures ; max. 2,5 heures
- Température de fonctionnement : 650 °C
- Comprend 5 cartouches de super gaz C200

FINI=
FINI

Depuis :
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41,81
ttc

34,55
tva excl.

100,67
ttc

83,20
tva excl.

106,84
ttc

88,30
tva excl.

79,01
ttc

65,30
tva excl.

31,10
ttc

25,70
tva excl.

22,99
ttc

19,00
tva excl.

13,19
ttc

10,90
tva excl.

23,47
ttc

19,40
tva excl.

39,81
ttc

32,90
tva excl.

60,98
ttc

50,40
tva excl.

18,51
ttc

15,30
tva excl.

39,93
ttc

33,00
tva excl.

11,62
ttc

9,60
tva excl.

11,62
ttc

33,88
tva excl.

43,08
ttc

35,60
tva excl.

39,81
ttc

32,90
tva excl.

21,78
ttc

18,00
tva excl.

30,13
ttc

24,90
tva excl.

14,52
ttc

12,00
tva excl.

116,16
ttc

96,00
tva excl. 30,98

ttc

25,60
tva excl.

35,33
ttc

29,20
tva excl.

24,81
ttc

20,50
tva excl.
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SET TURBOROOFER 60 EN INOX
Art. nr.: 346062
Turboroofer 60 Titanium de Sievert. Y compris le 
tuyau. Brûleur avec tube de cou en titane et poignée 
Pro 88. Pression de travail: 4 bar. Longueur: 500 mm.

R

SET ROOFING 50 PROMATIC
Art. nr.: 334951
Ensemble de toitures 50 série Promatic. Manche 
en plastique avec 30% de fibre de verre pour une 
durabilité maximale. Set pour les couvreurs.

Promatic Promatic

CARTOUCHE ULTRAGAZ, 60G PSI
Art. nr.: 220283
Cartouche de gaz Ultragas de Sievert. L’Ultragas 
est un mélange spécial de gaz composé de propane, 
de butane et de propylène. Température: 2100°C.

CARTOUCHE ULTRAGAZ, EU
Art. nr.: 220583
Le kit contient: Poignée Powerjet EU 7/16 “, brûleur 
cyclone 870601, 1x bouteille Ultra-gaz 220583, 
base pour bouteille. Température.: 2100°C.

CART. POWERGAS, 175G/320ML
Art. nr.: 220383
Cartouches jetables avec valve automatique. Contient 
un mélange gazeux de 35% de propane et 65% de 
butane. Powergas température: 1925ºC. 

CARTOUCHE POWERGAS EU (7/16”) 
Art. nr.: 220483
Powergas EU Sievert. Fonctionnalités: Température 
plus que 1925 °C (!). Connexion: EU 7/16. Gaz 
mixture: Propane /Butane. Capacité (ml): 600 ml.

CARTOUCHE GAZ ULTRAMAPP
Art. nr.: 220685
Le gaz Ultramapp est un mélange de butane et de 
propylène. Plus sûr, moins cher, plus rapide et plus 
facile à utiliser que l’acétylène. Temp.: 2400°C.

CARTOUCHE MAPP 380GR 640ML
Art. nr.: 222183
Cartouche de gaz Mapp est composé à 100% de 
propylène. Plus sûr, moins cher, plus rapide et plus 
facile à utiliser que l’acétylène. Temp.: 1925°C.

CARTOUCHE GAZ PROPANE-MIX
Art. nr.: 220885
Cartouche de gaz propane de première qualité de 
Sievert. Mélange gazeux de butane et de propylène. 
Température: 1925°C. Contenu: 750 ml.

CARTOUCHE PERCER 100% BUT.
Art. nr.: 221093
Cartouche de perçage sans valve de Sievert. 
Contient 100% de butane. Température: 1925°C, 
Butane, Contenu: 350 ml. Norme: EN 417.

POWERJET BOUTEILLE REMPLIS
Art. nr.: 253502
Powerjet avec un brûleur cyclone avec poignée er-
gonomique et allumage automatique piézoélectrique. 
Diamètre du brûleur: 14 mm.

DÉSHERBEUR “PIËZO” 
Art. nr.: 223001
Élimine les mauvaises herbespar voie thermique.
Fonctionnalités: Consommation Gaz, g/h: 300 g/h
Raccords: EU. Longueur, mm: 770 mm. 750 gr.

POWERCASE ULTRA
Art. nr.: 253505
Le Powerjet Ultra est le brûleur le plus innovant et 
le plus puissant pour les travaux de brasage fort et 
tendre, de rétraction, de chauffage ou de démontage.

FER À SOUDER AUTO. EN COFFRET
Art. nr.: 338093
Fer à souder à gaz Sievert, longueur 230 mm, capu-
chon à vent, pièce de cuivre incluse, consommation 
de gaz 75g/h, poids 810g, allumage piézo, forme du 
point de soudure biseautée.

BRÛLEUR P. CARTOUCHE 220383
Art. nr.: 228201
Brûleur pour cartouche de gaz 220383 avec alluma-
ge piézoélectrique - livré sans cartouche de gaz.
Applicat.: soudure, brûlage de la peinture, dégivrage.

SET À SOUDER
Art. nr.: 200460
Tuyau 2 mètres - 717230, Manche PRO 86 - 
348641, Tube de cou - 34864, Brûleur - 294102, 
Bouteille de gaz 420 gr. (non rempli).

SET DE SOUDURE PRO 86 + VALVE
Art. nr.: 200461
Tuyau 2 mètres - 717230, Poignée PRO 86 - 
348641, Tube de cou - 351102, Brûleur - 294102
Réducteur/valve de rupture de tuyau.

SIEVERT SET SOUDER, PRO 95
Art. nr.: 200462
Bouteille - 200417 (non remplie), Vanne de régulati-
on - 309222, Tuyau - 717321, Poignée avec brûleur 
en titane - 294102, Crochet - 884104.

BRÛLEUR P. CARTOUCHE À PERCER
Art. nr.: 228301
Sievert brûleur p. cartouche à percer avec piëzo. 
Nombreuses applications : soudure, décapage de 
peinture, décongélation, applications en cuisine, etc.

Powerjet

Powerjet

BOUTEILLE, NON REMPLI
Art. nr.: 200417
Bouteille de gaz vide d’une capacité de 420 
grammes de Sievert. Non rempli! Acier de haute 
qualité. Inoxydable. Y compris grue et crochet.
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8,59
ttc

7,10
Tva excl.

27,47
ttc

22,70
Tva excl.

10,65
ttc

8,80
Tva excl.

13,92
ttc

11,50
Tva excl.

31,82
ttc

26,30
Tva excl.

27,47
ttc

22,70
Tva excl.

19,18
ttc

15,85
Tva excl.

4,84
ttc

4,00
Tva excl.

136,19
ttc

112,55
Tva excl.

67,64
ttc

55,90
Tva excl.

79,19
ttc

65,45
Tva excl.

73,02
ttc

60,35
Tva excl.

193,24
ttc

159,70
Tva excl.

248,23
ttc

205,15
Tva excl.

660,66
ttc

546,00
Tva excl.

363,54
ttc

300,45
Tva excl.

87,06
ttc

71,95
Tva excl.

187,85
ttc

155,25
Tva excl.

258,46
ttc

213,60
Tva excl.

361,67
ttc

298,90
Tva excl.

SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !
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METAALSCHAAR, ROOD, 248MMArt.
Art. nr: M1R
Voor recht knippen en bochten naar links; voorzien 
van opvallende rode handgrepen
- Geschikt voor gewalst koolstofarm staal  - 1,2 mm
- �Handgreep met veermechanische voor snel en 
moeiteloos knippen

METAALSCHAAR, GROEN, 248MMA
Art. nr: M2R
Voor recht knippen en bochten naar links; voorzien 
van opvallende groene handgrepen
- Geschikt voor gewalst koolstofarm staal - 1,2 mm
- �Handgreep met veermechanische voor snel en 
moeiteloos knippen

METAALSCHAAR, GEEL, 248MMA
Art. nr: M3R
Voor recht knippen en bochten naar links; voorzien 
van opvallende gele handgrepen
- Geschikt voor gewalst koolstofarm staal - 1,2 mm
- �Handgreep met veermechanische voor snel en 
moeiteloos knippen

24

Tradesman Shears

7” CISEAUX ENDUITS DE TITANE
Art. nr.: CW7T
Ciseaux fonctionnels revêtus Wiss Titanium 7”.
- 3x plus dur que l’acier ordinaire
- Longueur: 178 mm.

PAS SEULEMENT DES CISEAUX ET DES CUTTERS ...
Des outils de coupe de précision conçus pour les professionnels.
La nouvelle gamme améliorée de ciseaux Crescent Wiss offre les 
performances, la résistance et la durabilité dont les professionnels 
ont besoin. Chaque cisaille est dotée de nouvelles caractéristiques 
qui offrent un plus grand confort, des résultats supérieurs et une 
plus longue durée de vie. Les modèles de haute qualité ont des lames 
revêtues de titane pour des coupes douces et puissantes et plusi-
eurs ont un noyau entièrement métallique pour une résistance et une 
durabilité maximales.

COUTEAUX DE POCHE

8,5” CISEAUX EN INOX
N° d’art.: CW812S
Ciseaux 8,5” en acier inoxydable. Longueur: 216 mm. 
- Lames affûtées en acier inoxydable de haute qualité
- Pour une utilisation confortable à droite ou à gauche

10” CISEAUX ENDUIT DE TITANE
N° d’art.: CW10T
Ciseaux Wiss 10” en métal recouvert de titane.
- 3x plus dur que l’acier normal.
- Le métal passe à travers les lames.

Lames avec revêtement

de titane

WISS 6” CISEAUX D’ÉLECTRICIEN
N° d’art.: CW5T
Ciseaux de données Wiss Electrician 6”. Pièce de 
préhension dans les poignées pour le serrage des 
écrous de fil et des les écrous et le sertissage.

10” CISEAUX ENDUIT DE TITANE
N° d’art.: CW10TM
Ciseaux Wiss 10” en métal recouvert de titane.
- 3x plus dur que l’acier normal.
- Le métal traverse les ciseaux de part en part.

Titanium gecoat full metal body

11” CISEAUX ENDUIT DE TITANE
N° d’art.: CW11TM
11” Ciseaux en métal, ouverture à anneau unique.
- 3x plus dur que l’acier normal.
- Le métal traverse l’ensemble des ciseaux.

COUTEAUX PLIABLE
N° d’art.: WKFPNS1EU
Couteau de poche pliable Wiss avec une lame de 
forme droite. - Couteau de poche pliable CP
- Longueur: 84 mm

COUPE-SAC À CHANGEMENT RAPIDE
N° d’art.: WKAR2EU
Couteau coulissant fonctionnel Wiss avec 
changement rapide. - Couteau de poche coulissant 
à changement rapide. - Longueur: 178 mm

COUPE-SAC À CHANGEMENT RAPIDE 
N° d’art.: WKF2EU
Couteau pliant fonctionnel Wiss avec changement 
rapide. - Couteau de poche pliable à changement 
rapide. - Longueur: 174 mm

CLÉ À MOLETTE DE 10”
N° d’art.: ACL10VS
Clé à molette Crescent 10” Grip.
- Taille: 10”.
- Longueur: 254 mm

CLÉ À MOLETTE - 12”
N° d’art.: ATWJ212VS
Clé réglable avec une ouverture de mâchoire extra 
large. - Taille: 12”/ 304 mm
- Déclenchement du loquet par Plastisol 

CLÉ À MOLETTE - 10”
N° d’art.: ATWJ210VS
Clé réglable avec une ouverture de mâchoire extra 
large. - Taille: 10”/ 254 mm
- Déclenchement du loquet par Plastisol 

CLÉ À MOLETTE - 8”
N° d’art.: ATWJ28VS
Clé réglable avec une ouverture de mâchoire extra 
large. - Taille: 8”/ 203 mm
- Déclenchement du loquet par Plastisol

CLÉ À MOLETTE - 6”
N° d’art.: ATWJ26VS
Clé réglable avec une ouverture de mâchoire extra 
large. - Taille: 6”/ 152 mm
- Déclenchement du loquet par Plastisol

25,29
ttc

20,90
Tva excl.

25,29
ttc

20,90
Tva excl.

26,02
ttc

21,50
Tva excl.

23,96
ttc

19,80
Tva excl.

20,57
ttc

17,00
Tva excl.

20,57
ttc

17,00
Tva excl.

20,57
ttc

17,00
Tva excl.

34,61
ttc

28,60
Tva excl.

34,61
ttc

28,60
Tva excl.

34,61
ttc

28,60
Tva excl.

49,60
ttc

40,99
Tva excl.

23,23
ttc

19,20
Tva excl.

27,35
ttc

22,60
Tva excl.

32,91
ttc

27,20
Tva excl.

36,90
ttc

30,50
Tva excl.

13,67
ttc

11,30
Tva excl.

25,29
ttc

20,90
Tva excl.
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RUBANS DE MESURE “NITE EYE” - 5M ET 8M (CM)
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
L1116BCM	 30 mm	 5 m	 422 g	 SFN	 28,30
L1125BCM	 30 mm	 8 m	 549 g	 SFN	 31,70
•	�Ruban à mesurer durable recouvert de nylon noir mat, facile à lire dans 

toutes les conditions d’éclairage.
•	�Le crochet d’extrémité diamanté assure une prise sûre dans toutes les 

directions et empêche le glissement dans toutes les directions.
•	�Léger grâce à un ruban de mesure étroit
•	�Un rétracteur optimisé dans un boîtier compact
•	�Passe le test de chute (30 mètres)
•	�Imprimé sur les deux côtés du ruban de mesure pour faciliter la lecture 

de l’échelle par le bas et dans les endroits difficiles d’accès.
•	�Portée libre (stand-out) de 4,3 mètres
•	�Point d’attache en acier pour meilleure sécurité lors de travaux en hauteur
•	�Le point d’attache peut également être utilisé comme point central pour 

dessiner des cercles.

RUBANS DE MESURE EN CM ET INCH - 5M ET 8M
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
L1116CM	 30 mm	 5 m	 422 g	 SF1	 27,80
L1125CM	 30 mm	 8 m	 549 g	 SF1	 31,20
L1116CME2	 30 mm	 5 m	 422 g	 SF2	 27,80
L1125CME2	 30 mm	 8 m	 549 g	 SF2	 31,20
•	�Le crochet d’extrémité diamanté assure une prise ferme dans toutes 

les directions et empêche le glissement.
•	�Léger grâce à un ruban de mesure étroit
•	�Un rétracteur optimisé dans un boîtier compact
•	�Passe le test de chute (30 mètres)
•	�Imprimé sur les deux côtés du ruban de mesure pour faciliter la lecture 

de l’échelle par le bas et dans les endroits difficiles d’accès.
•	�Portée libre (stand-out) de 4,3 mètres
•	�Point d’attache en acier pour meilleure sécurité lors de travaux en hauteur
•	�Le point d’attache peut également être utilisé comme point central pour 

dessiner des cercles.

RUBANS DE MESURE ULTRALOK - 3, 5 ET 8 M
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
T0060402304	 13 mm	 3 m	 110 g	 UK1	 14,70
T0060402504	 13 mm	 5 m	 160 g	 UK1	 17,00
T0060403504	 19 mm	 5 m	 255 g	 UK1	 17,90
T0060403804	 19 mm	 8 m	 355 g	 UK1	 19,20
Les rubans à mesurer Lufkin sont présentés dans un boîtier chromé 
léger pour une longue durée de vie. Les rubans de mesure peuvent 
être bloqués à la longueur souhaitée grâce au verrouillage de la lame. 
L’enrouleur automatique est doté d’un amortisseur de chocs intégré 
pour attraper le ruban de mesure qui revient.
•	�Cartouche légère de couleur chrome, avec clip ceinture amovible
•	�La pince du mètre ruban peut être actionnée avec le pouce à n’importe 

quelle longueur.
•	�Largeur: 13mm, Poids: 110 grammes
•	�Mètres ruban de remplacement avec RY35CM, RY25CM, RY35CM et 

RY38CM

RUBANS DE MESURE UNILOK - 3, 5 ET 8 MÈTRES
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
T0061082304	 13 mm	 3 m	 110 g	 UK1	   9,00
T0061083504	 19 mm	 5 m	 202 g	 UK1	 11,30
T0061083804	 19 mm	 8 m	 323 g	 UK1	 13,60
Les mètres ruban Unilok de Lufkin® ont un boîtier noir robuste et sont 
disponibles dans les coloris suivants longueurs de 3, 5 et 8 mètres. Le 
mètre ruban peut être bloqué à la longueur souhaitée. Le ruban peut 
être bloqué à n’importe quelle longueur grâce au verrouillage de la lame. 
Le mécanisme de rembobinage automatique est doté d’un amortisseur 
intégré pour amortir le retour de la bande. Le mètre ruban a la possibilité 
de retirer le clip de ceinture.
CARACTÉRISTIQUES:
•	�Cartouche légère de couleur noire, • Avec clip ceinture amovible
•	�La pince du mètre ruban peut être actionnée avec le pouce à 

n’importe quelle longueur. • �Longueurs: 3, 5 et 8 mètres
•	�Largeur: 13 et 19 mm

RUBANS DE MESURE UNILOK - 3, 5 ET 8 MÈTRES
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
L912CM	 19 mm	 3 m	 142 g	 UK1	   10,20
L916CM	 25 mm	 5 m	 272 g	 UK1	 12,40
L925CM	 25 mm	 8 m	 390 g	 UK1	 14,70
Les mètres ruban Crescent Lufkin® Legacy ont une excellente durabilité 
de la lame. La bande orange côtelée distinctive permet un meilleur 
contrôle et une meilleure adhérence. Ce mètre ruban présente un 
design classique dans un boîtier chromé brillant, associé aux meilleures 
performances, caractéristiques et fonctionnalités actuelles. 
CARACTÉRISTIQUES:
•	�Bouton de verrouillage extra-large pour une utilisation facile avec le 

pouce
•	�Ruban à mesurer avec revêtement en nylon mat pour réduire les 

reflets et protéger davantage la lame.
•	�Longueur: 3, 5 et 8 mètres
•	�Largeur de la lame: 19 et 25 mm

RUBANS DE MESURE SERIES 500 - 3, 5 ET 8 M
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
L503CM	 13 mm	 3 m	 107 g	 UK1	   5,70
L505CM	 19 mm	 5 m	 209 g	 UK1	   7,90
L508CM	 25 mm	 8 m	 403 g	 UK1	 10,20
Le mètre ruban Lufkin® L503CM de la série 500 a un excellent rapport 
qualité-prix. Le mètre ruban, de couleur Hi-Vis®, est disponible en 3 
largeurs et longueurs différentes et dispose d’un clip ceinture.
CARACTÉRISTIQUES:
•	�Excellent rapport qualité-prix
•	�Le boîtier en ABS durable tient confortablement dans la main
•	�Facile à reconnaître grâce à la couleur Hi-Viz®.
•	�Verrouillage coulissant unique pour une utilisation facile
•	�Crochet d’extrémité fixé par deux rivets
•	�Crochet d’extrémité renforcé
•	�Clip de ceinture
•	�Disponible en 3 longueurs: 3, 5 et 8 mètres.

RUBANS DE MESURE EXECUTIVE® DIAMÈTRE
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
W606PD	 1/4 inch	 6 ft	 38 g	 ED1	 13,60
W606PM	 6 mm	 2 m	 38 g	 ED2	 13,60
Les mètres ruban EXECUTIVE de Lufkin ont été spécialement développés 
pour mesurer les diamètres des tuyaux, des câbles, des pneus et des 
cylindres. Le point zéro se situe des deux côtés du mètre à ruban. Le 
boîtier robuste est fini en couleur chrome.
CARACTÉRISTIQUES:
• �Pour mesurer le diamètre des tuyaux, des câbles, des pneus ou 

d’autres objets ronds.
• �Boîtier chromé poli
• �Position zéro réelle des deux côtés du ruban de mesure
• �Pour mesurer les diamètres au mm près
• �Ruban à mesurer de couleur jaune
• �Graduation imprimée en gros caractères pour une lecture facile
• �Le mécanisme à ressort enroule automatiquement le ruban de mesure

RUBANS DE MESURE PEE WEE - 2 ET 3 MÈTRES
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
T0061561254	 6 mm	 2 m	 30 g	 PW1	   4,50
T0061561354	 6 mm	 3 m	 40 g	 PW1	   5,70
T0061561454	 8 mm/1/4”	 3 m / 10 ft	 50 g	 PW2	   8,30
Ce mètre ruban compact de Lufkin a un format de poche pratique et est 
idéal pour une utilisation au bureau et à la maison. Le PEE WEE, dans 
un boîtier noir robuste, est équipé d’un rétracteur automatique et ne 
pèse que 30 grammes. La bande ne peut pas être remplacée.

CARACTÉRISTIQUES:
•	�Format de poche, idéal pour le bureau et la maison
•	�Boîtier haute résistance en noir
•	�Léger
•	�Fonction de rétraction puissante
•	�La lame n’est pas remplaçable

RUBANS DE MESURE EXECUTIVE® DIAMÈTRE
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
T0061182204	 13 mm	 2 m	 66 g	 UK1	   4,50
T0061182211	 13 mm/1/2”	 2 m / 6 ft	 66 g	 UK2	   4,50
T0061182304	 13 mm	 3 m	 92 g	 UK1	   5,70
T0061182311	 13 mm/1/2”	 3 m / 10 ft 	 92 g	 UK2	   5,70
Le mètre ruban Universal de Lufkin est étroit et compact. Le mètre 
ruban offre une meilleure prise en main grâce à son boîtier nervuré. Le 
mécanisme de verrouillage se trouve sur le côté.
CARACTÉRISTIQUES:
•	�Taille compacte
•	�Fixez le ruban à la longueur souhaitée grâce au verrouillage de la lame.
•	�Rétracteur automatique
•	�Boîtier robuste
•	�Avec clip ceinture amovible
•	�Longueur: 2 et 3 mètres, Poids: 66 et 92 grammes
•	�Bande de remplacement avec RY22CM - T0063802204

RUBANS DE MESURE - 10, 20 ET 30 MÈTRES
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
ST10CM	 9,6 mm	 10 m	 285 g	 LT1	 16,65
ST20CM	 9,6 mm	 20 m	 400 g	 LT1	 18,75
ST30CM	 9,6 mm	 30 m	 510 g	 LT1	 22,60
Mètre ruban long en acier Crescent Lufkin ST30CM avec échelle 
métrique, mécanisme de retour 3 pour 1. 
CARACTÉRISTIQUES:
•	�Rapport d’engrenage 3:1 pour un enroulement rapide
•	�La poignée peut être escamotée pour faciliter le rangement et le 

transport.
•	�Boîtier bi-matière pour une durabilité accrue. Le bord surmoulé permet 

une meilleure prise en main des deux mains
•	�Lame revêtue de nylon des deux côtés pour une longue durée de vie et 

une grande polyvalence.
•	�Le crochet d’extrémité se fixe au boîtier pour éviter qu’il ne s’accroche 

à des objets pendant le stockage.

RUBANS DE MESURE ACIER ET CADRES - 30+50M
N° d’art.	 Largeur	 Longueur	 Poids	 Style	 Prix ex 
FT30CM	 13 mm	 30 m	 648 g	 FT1	 27,20
FT50CM	 13 mm	 50 m	 850 g	 FT2	 38,50
FT30CME	 13 mm/1/2”	 30 m / 100 ft	 648 g	 FT1	 27,20
FT50CME	 13 mm/1/2”	 50 m / 150 ft	 850 g	 FT2	 38,50
Rubans de mesure professionnels Lufkin avec poignée pistolet 
unique et cadre en acier. Le ruban ne s’étire pas pendant l’utilisation 
et a une longueur maximale de 30 et 50 mètres avec un enrouleur à 
fonctionnement doux.  
CARACTÉRISTIQUES:
•	�Design unique avec poignée pistolet
•	�Mécanisme de remontage en douceur
•	�Un design compact qui se glisse dans une boîte à outils
•	�La lame en acier ne s’étire pas

ROUES DE MESURE REPLIABLES - Ø160+Ø305 MM
N° d’art.	 Description	 Poids	 Longueur	 Prix ex 
MW16MEU	 Ø160 mm / 6 1/8”	 1100 g	 9.999,9mm	 84,90
MW30MEU	 Ø305 mm / 12”	 1720 g	 10.000 mm	 96,20
Les roues de mesure pliantes Lufkin ont un diamètre de 160 et 305 mm. 
Les roues de mesure repliables peuvent être utilisées pour des mesures 
allant jusqu’à 9999,9 mm. Les mesures peuvent être effectuées en 
centimètres et en mètres. Le levier de frein et le bouton de remise à zéro 
du compteur étalonné sont situés dans la poignée. Le manche est doté 
d’une poignée confortable en caoutchouc. La roue de mesure est pliable et 
compacte et est fournie avec un sac de transport.

•	Roue de mesure, doublement pliable,
•	 jusqu’à 9999,9 mm
•	Diamètre de la roue 160 mm, 

calibré sur compteur
•	Remise à zéro du frein de roue et 

du compteur dans la poignée
•	Conception compacte et pliable
•	Manche en caoutchouc moulé
•	Étui de transport inclus
•	Centimètres et mètres

•	Gâchette de réarmement dans la 
poignée et le compteur

•	Gâchette de freinage dans la poignée
•	Mécanisme de charnière breveté 

poignée pour le rangement, taille 
pliée 530 mm

•	Compteur à 5 chiffres mesurant 
10 000 m sans remise à zéro, par 
incréments de 10 cm

•	Bosse dans la roue de la béquille
•	Grand diamètre de roue de 305 mm 

pour des mesures plus précises
•	Surtout sur les terrains accidentés
•	Utilisation confortable, longueur 

totale: 980 mm
•	Centimètres et mètres

34,24
ttc

28,30
Tva excl. 38,36

ttc

31,70
Tva excl.

33,64
ttc

27,80
Tva excl.

21,42
ttc

17,70
Tva excl.

16,47
ttc

13,60
Tva excl.

11,31
ttc

9,35
Tva excl.

15,00
ttc

12,40
Tva excl.

17,79
ttc

14,70
Tva excl.

6,89
ttc

5,70
Tva excl.

16,47
ttc

13,60
Tva excl.

5,45
ttc

4,50
Tva excl. 5,45

ttc

4,50
Tva excl.

25,23
ttc

20,85
Tva excl.

32,91
ttc

27,20
Tva excl.

102,73
ttc

84,90
Tva excl.

116,40
ttc

96,20
Tva excl.
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WELLER FER À SOUDER 30W 
AVEC ANNEAU DE HALO LED EU
N° d’art.: WLIR3023C
Soudez avec compétence et précision avec le fer à 
souder 30W, y compris le LED Halo Ring™ de Weller. 
Avec sa lumière à 360° et son manche à crayon 
ergonomique moulé.
Température maximale du point de soudure: 400 °C
Puissance nominale: 30 W
Forme de la panne à souder: Pointe de crayon

PISTOLET A SOUDER WELLER 9400 
140W MAX. UE
N° d’art.: WLG940023C
Le pistolet à souder WLG940023C de Weller est 
idéal pour les applications de soudage à usage intensif 
ainsi que pour la découpe et le lissage, entre autres, 
des dissipateurs thermiques, des surfaces recti-
fiées, du travail des métaux et de la plomberie. Le 
réfracteur de soudure se réchauffe en 6 secondes.  
Temp.: 480 °C. Puissance nominale : 100 - 140 W.

WELLER FER À SOUDER 30W 
AVEC ANNEAU DE HALO LED EU
N° d’art.: WLIRK3023C
Ensemble composé de: - Fer à souder 30W
- Pointe conique 0,8 mm (WLTC08IR30)
- Pointe biseautée 4,0 mm (WLTCH4IR30)
- Pointe de tournevis 4,0 mm (WLTS4IR30)
- Support pour fer à souder
- Aide à la soudure / soudure en résine sans plomb

STATION DE FER À SOUDER 
WELLER INCL. WLIR80 80W EU
N° d’art.: WLSK8023C
Cette station de soudage Weller avec poignée de 
puissance dans le fer à souder et sortie variable 
de 20 - 80 Watt est rechargeable. La station est 
dotée d’un manche à crayon moulé ergonomique, 
d’un compartiment de rangement intégré pour les 
pannes de soudure, d’un nettoyeur de panne et d’un 
support de sécurité. 

Que vous soyez débutant ou expert, notre nouvelle collection de fers à souder avec ou sans fil, de stations de soudage, de 
pistolets à souder et de kits de chauffage au bois répond de manière experte aux besoins des techniciens, des bricoleurs 
et des artisans, en vous fournissant le bon outil de soudage pour la bonne application. Sur votre établi ou en déplacement, 
vous êtes toujours prêt avec les outils de soudure Weller. Découvrez les nouveaux articles WELLER dans notre gamme 
de produits ici.

Get ready to create and inspire!

NOUVEAU

WELLER FER À SOUDER 60W 
AVEC ANNEAU DE HALO LED EU
N° d’art.: WLIR6023C
Soudez avec compétence et précision avec le fer 
à souder 60W, y compris le LED Halo Ring™ de Wel-
ler. Avec sa lumière à 360° et son manche à crayon 
ergonomique moulé.
Température maximale du point de soudure: 427 °C
Puissance nominale: 60 W
Forme de la panne à souder: Pointe de crayon

WELLER FER À SOUDER 80W 
AVEC ANNEAU DE HALO LED EU
N° d’art.: WLIR8023C
Soudez avec compétence et précision avec le fer 
à souder 80W, y compris le LED Halo Ring™ de Wel-
ler. Avec sa lumière à 360° et son manche à crayon 
ergonomique moulé.
Température maximale du point de soudure: 427 °C
Puissance nominale: 80 W
Forme de la panne à souder: Pointe de crayon

STATION DE FER À SOUDER 
WELLER INCL. WLIR30 30W EU
N° d’art.: WLSK3023C
La station de soudage Weller est équipée d’un fer à 
souder de précision dont la puissance varie de 5 à 
30 watts. Cela vous permet de souder de manière 
compétente et sans problème. Il est doté d’un man-
che à crayon ergonomique en fonte, d’un comparti-
ment de rangement intégré pour les pointes, d’un 
nettoyeur de pointes et d’un support de sécurité.

KIT FER À SOUDER WELLER 60W 
AVEC ANNEAU HALO LED EU
N° d’art.: WLIRK6023C
Ensemble composé de: - Fer à souder 60W
- Pointe conique 0,8 mm (WLTC08IR60)
- Pointe biseautée 6,4 mm (WLTCH6IR60)
- Pointe de tournevis 2,4 mm (WLTS24IR60)
- Support pour fer à souder
- Aide à la soudure / soudure à la résine sans plomb

SET DE FER À SOUDER WELLER 
80W AVEC POWER GRIP EU
N° d’art.: WLIRPK8023C
Ensemble composé de: - Poignée du fer à souder 80W
- Pointe biseautée 10,0 mm (WLTCH10IR80)
- Pointe de tournevis 10,0 mm (WLTSL10IR80)
- Pointe de tournevis 2,4 mm (WLTS24IR60)
- Support de soudure
- Aide à la soudure / soudure à la résine sans plomb

SET DE PISTOLET A SOUDER 
WELLER 9400 140W MAX. UE
N° d’art.: WLG9400K23C
Le set de pistolets à souder WLG9400K23C de Wel-
ler est idéal pour les applications de soudure lourdes 
et les travaux de découpe et de lissage, entre autres, 
des dissipateurs thermiques, des surfaces rectifiées, 
de la métallurgie et de la plomberie. Le réfractaire 
de brasage est chauffé en 6 secondes.Température: 
480 °C. Comprend 3 embouts (de coupe) différents.

HV LED Halo RingTM

 MANCHE À CRAYON

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAUX FERS À SOUDER
NOUVEAU DESIGN

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU DESIGN
NOUVEAU NOUVEAU

WWW.VANSPIJK.NL
Prix hors TVA - Brochure valable jusqu’au 30-09-2023 
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119,03
ttc

98,37
tva excl.

157,54
ttc

130,20
tva excl.

54,76
ttc

45,25
tva excl.

62,81
ttc

51,91
tva excl.

72,33
ttc

59,77
tva excl.

64,42
ttc

53,24
tva excl.

70,72
ttc

58,44
tva excl.

81,99
ttc

67,76
tva excl.

94,87
ttc

78,41
tva excl.

127,08
ttc

105,03
tva excl.
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WWW.VANSPIJK.NL

SUPPORT DE FER À SOUDER AVEC 
NETTOYEUR DE POINTE WLACCH1
N° d’art.: WLACCH1
Le support de fer à souder Weller WLACCH1 avec 
nettoyeur de panne en laiton protège la surface de 
travail et nettoie à sec votre panne de soudure. 
Le support de fer à souder robuste avec support 
en acier est adapté aux applications lourdes et 
maintient le fer à souder en place en toute sécurité 
pendant l’utilisation.

PUISSANT ASPIRATEUR DE 
FUMÉES DE SOUDURE WSA350EU
N° d’art.: WSA350EU
Aspirateur de fumées de soudure Weller WSA350EU 
modèle de table.

SUPPORT WELLER TROISIÈME 
MAIN, LOUPE, 2 PINCES
N° d’art.: WLACCHHB-02
Avec cette troisième main de Weller comprenant une 
loupe, vos mains sont libres et vous pouvez vous con-
centrer pleinement sur vos travaux de soudure. Les 
bras réglables en 4 sens avec pinces vous permet-
tent de positionner facilement les pièces à travailler.

SUPPORT TROISIÈME MAIN INCL. 
4 FERMETURES MAGNÉTIQUES
N° d’art.: WLACCHHM-02
Avec la troisième main Weller comprenant 4 bras 
magnétiques, vous avez toujours les mains libres, ce 
qui vous permet d’effectuer des travaux de soudure 
en toute sécurité. Les bras magnétiques flexibles 
avec pinces peuvent être facilement ajustés.

JEU DE PYROGRAVEUR WELLER 
25W - 8 PIÈCES
N° d’art.: WLIWBK1523C
Le set de brûleurs à bois Weller WLIWBK1523C  
se compose de 8 pièces, encourage la créativité 
et fournit tout ce dont vous avez besoin pour vos 
premières explorations en tant que passionné de la 
combustion du bois. Température maximale: 430 °C
Puissance nominale: 25 W. Tension: 230 V

JEU DE PYROGRAVEUR WELLER 
25W - 15 PIÈCES
N° d’art.: WLIWBK2523C
L’ensemble de brûleurs à bois Weller WLIWBK2523C 
se compose de 15 des pièces qui vous permettent 
d’être extrêmement créatif lorsque vous brûlez du 
bois. Poignée “Stay-cool”.
Température maximale: 430 °C
Puissance nominale: 25 W. Tension: 230 V

NOUVEAUX BRÛLEURS À BOIS

WELLER SOLIDER BOLT SUR 
PILES AA - MAX. 4,5W
N° d’art.: WLIBA4
Avec le fer à souder sans fil WLIBA4, vous pouvez  
effectuer des tâches dans n’importe quel endroit. 
Grâce à l’alimentation par piles AA de 4,5W, vous 
pouvez souder sans fil partout. Le fer à souder se 
réchauffe en 38 sec. et constitue une aide à la sou-
dure parfaite grâce au changement facile de la pile.

FER À SOUDER WELLER SUR 
BATTERIES AA - MAX. 8W
N° d’art.: WLIBAK8
Le fer à souder sans fil WLIBAK8 de Weller vous 
permet d’effectuer des tâches en tout lieu. Grâce 
à l’alimentation par piles AA 6W/8W, vous pouvez  
souder sans fil partout et à tout moment. Le fer à 
souder se réchauffe en 38 secondes et résout tou-
tes vos tâches de soudure.

FER À SOUDER WELLER (BUTANE) 
SANS FIL - 25-75W
N° d’art.: WLBU75
Avec le fer à souder sans fil WLBU75 et l’outil ther-
mique de Weller, vous pouvez aller où vous voulez. Le 
fer à souder alimenté au butane avec une puissance 
de 25W-75W permet une soudure ininterrompue. 
Conversion facile pour les applications air chaud/
soudure.

WELLER SOLDEER SET INCL LE 
BOULON DE SOUDURE WLBUK75
N° d’art.: WLBUK75
Avec le set de fer à souder sans fil WLBUK75 et 
les outils thermiques de Weller, vous pouvez aller où 
vous voulez. Le fer à souder à base de butane, d’une 
capacité de 25W-75W, permet un soudage ininter-
rompu. Cet ensemble se compose d’un fer à souder, 
d’un support et de divers accessoires.

FER A SOUDER WELLER WLBRK12 
USB RECHARGEABLE 12W
N° d’art.: WLBRK12
Fer à souder sans fil et rechargeable de Weller. 
Grâce à la batterie lithium-ion de 12W, vous pouvez 
continuer à utiliser le fer à souder pendant qu’il se 
charge. Avec chauffage en 45 secondes, gamme 
complète de points de soudure, lumière LED, arrêt 
automatique et support de sécurité intégré.

GANTS RÉSISTANT À LA CHALEUR 
WELLER, 1 PAIRE
N° d’art.: WLACCSG-02
Gants Weller, résistants à la chaleur, 1 paire.

TAPIS WELLER POUR POSTE À 
SOUDER GRAND 55 X 35 CM
N° d’art.: WLACCWSM1-02
Ce tapis antidérapant en silicone résiste à des tem-
pératures élevées (300°C). Le tapis est doté d’une 
règle, de compartiments et de quatre parties magné-
tiques pour le rangement des pièces.

TAPIS WELLER POUR POSTE À 
SOUDER GRAND 45 X 30 CM
N° d’art.: WLACCWSM2-02
Ce tapis antidérapant en silicone résiste à des tem-
pératures élevées (300°C). Le tapis est doté d’une 
règle, de compartiments et de quatre parties magné-
tiques pour le rangement des pièces.

KIT D’AIDE AU SOUDAGE WELLER - 
6 PIÈCES
N° d’art.: WLACCSAK-02
Le kit de soudure avec 6 outils de soudure multifonc-
tionnels permet une soudure plus précise. Utilisez les 
outils, par exemple, pour plier et tenir le fil à souder, 
pour enlever la poussière et la saleté ou pour ajuster 
la position des broches et des composants.

WELLER MESSING WOLF FOR 
SOLVING POINT - 5 PIÈCES
N° d’art.: WLACCBS-02
Avec la laine de laiton, vous pouvez facilement éli-
miner les résidus de soudure des points de soudure 
sans utiliser d’eau. Insérez la panne dans la laine 
de laiton pour la nettoyer et éviter la rouille, afin de 
prolonger la durée de vie de la panne.

LAINE DE LAITON WELLER AVEC 
SUPPORT
N° d’art.: WLACCBSH-02
Avec la laine de laiton Weller comprenant un support 
en silicone, vous pouvez facilement éliminer les 
résidus de soudure des points de soudure sans 
utiliser d’eau. Insérez la panne à souder dans la laine 
de laiton pour la nettoyer et éviter la rouille.

FLUX DE BROSSES WELLER -  
25 PIÈCES
N° d’art.: WLACCFB-02
Avec ces brosses, vous pouvez facilement appliquer 
du flux pour renforcer le joint de soudure. Cartes 
de circuits imprimés, vitraux et autres matériaux. 
Brosses de flux, application de flux, par exemple 
pour les circuits imprimés.

LARGE XL

NOUVEAU DESIGN
NOUVEAU NOUVEAU

SANS FIL
NOUVEAU

SANS FIL
NOUVEAU

SANS FIL
NOUVEAU NOUVEAU

SANS FIL

SANS FIL
NOUVEAU NOUVEAU

Prix hors TVA - Brochure valable jusqu’au 30-09-2023 
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43,19
ttc

35,70
tva excl.

56,37
ttc

46,59
tva excl.

49,49
ttc

41,26
tva excl.

78,77
ttc

65,10
tva excl.

138,21
ttc

114,22
tva excl.

213,76
ttc

176,66
tva excl.

131,92
ttc

109,02
tva excl. 47,92

ttc

39,33
tva excl.

23,43
ttc

19,36
tva excl.

83,60
ttc

69,09
tva excl.

157,54
ttc

130,20
tva excl.

19,33
ttc

15,97
tva excl.

38,65
ttc

31,94
tva excl. 46,56

ttc

38,48
tva excl.

19,33
ttc

15,97
tva excl.

20,64
ttc

17,06
tva excl. 28,40

ttc

23,47
tva excl.

17,28
ttc

14,28
tva excl.
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Données techniques
Type KT8 KT12 KT22 KT45R
N° d’art. 9002650000 9002660000 1157830000 9202040000
Capacité en cuivre mm² 14 12 22 22
Capacité aluminium mm² 35 25 50 50
Câble d’alim. /réseau mm² 14 12 22 22
Dimensions mm 30 x 185 x 65.5 30 x 225 x 63.5 31 x 245 x 71.5 40 x 290 x 85
Poids Gram 180 300 460 460
Prix € 37,80 50,40 67,40 405,00

Outil de coupe

•	 Pour différents diamètres de câbles
•	 Améliorer la qualité des coupes pour les petites sections
•	 Non adapté à l’acier, aux câbles renforcés d’acier, aux allia-

ges d’aluminium et aux conducteurs en cuivre étirés dur!
•	 Couper sans déformer le conducteur
•	 Ne pas couper les conducteurs sous tensionIsolation de 

protection testée individuellement, 1000V, testée par VDE 
et GS selon EN/IEC 60900Minimum de force requise 
pour la main

Données techniques
Type Stripax® Stripax® 16 Stripax® Ultimate Stripax® Ultimate XL
N° d’art. 9005000000 9005610000 1468880000 1512780000
Diamètre min/max. mm² 0.08...10 6 - 16 0.25...6 0.25...10
Longueur de bande max. mm² 25 25 25 25
Section du conducteur mm² 6 6 6 6
Dimensions mm 190 x 22 x 99 190 x 22 x 99 190 x 22 x 99 190 x 22 x 99
Poids Gr 222 175 222 220
Prix € 100,60 177,40 136,00 159,20

Outils de décapage et de coupe

•	 Pour conducteurs souples et rigides
•	 Ouverture automatique des mâchoires de serrage après 

le dénudage
•	 Réglable pour différentes épaisseurs d’isolant
•	 Doublement des câbles isolés en deux étapes sans réglage 

particulier
•	 Pas de jeu dans l’unité de coupe auto-ajustable
•	 Conception ergonomique optimisée
•	 Dénudage partiel sélectionnable en deux étapes
•	 Poignées amovibles
•	 Protection de la coupe repliable

Données techniques

Type PZ3 PZ PZ10 PZ16
N° d’art. 0567300000 1444050000 1445070000 9013600000

Plage de rétr., min/max. mm² 0,5 - 6 0,14 - 6 0.25 - 10 6  - 16

Embouts de conducteurs mm² 0,5 - 6 0,14 - 6 0.25 - 10 6  - 16

Longeur mm 200 190 x 99 195 250

Poids Gr 427 431 600 675

Prix € 288,60 242,00 272,60 358,40

Outils de sertissage

•	 Pour conducteurs souples et rigides
•	 Ouverture automatique des mâchoires de serrage 

après le dénudage
•	 Doublement des câbles isolés en deux étapes sans 

réglage particulier
•	 Pas de jeu dans l’unité de coupe à réglage automatique
•	 Conception ergonomique optimisée
•	 Dénudage partiel sélectionnable en deux étapes
•	 Poignées amovibles
•	 Protection de coupe repliableMarquage personnel avec 

marquage de l’appareil ESG

VT PRO testeurs

Données techniques

Type VT Combi Pro VT Master

N° d’art. 9918860000 9918870000

Tension V 6-690 V 1-1000 V

Température de fonc. mm² -15...55 °C -15 - 55 C

Protection IP IP65 IP65

Poids Gr 356 440

Prix € 77,40 178,40

VT testeurs

Données techniques

Type VT M VT LCL
N° d’art. 2436680000 2436670000

Tension V 1.5 type / AAA battery 1.5 type / AAA battery

Température de fonc. mm² -15...55 °C -15 - 55 C

Protection IP IP65 IP65

Poids Gr 55.7 g 55.3 g

Prix € 43,80 42,80

AM 25 OUTIL DE DÉCAPAGE
Art. nr.: 9001540000
Dénudeur de câble capable de dénuder des câbles et 
des fils de 6 mm à 25 mm 

- Dénudeur de gaine pour les câbles ronds
- Dénudage de l’isolation possible en tout point du câble 
- Rupture de l’isolation à l’aide d’un couteau intégré

MULTI-STRIPAX PV
Art. nr.: 1190490000
- �Câble photovoltaïque et câbles similaires résistants à 
la mise à la terre et aux courts-circuits

- Section de câble 2.5 ; 4 et 6 mm²
- �Longueurs de dénudage max. en fonction de la 
conception du câble / du type de câble

- Fonction de coupe jusqu’à 6.mm².

CTI 6 PINCE À SERTIR
Art. nr.: 9006120000
- �Voor PVC-, PC- en polyamide-geïsoleerde 
  connectoren - AWG 21...10
- �Dubbel krimpprofiel voor het krimpen van contact 
en isolatie in één stap.

ASSORTIMENT D’EMBOUTS DE FIL 
0,5MM À 2,5MM
Art. nr.: 9025390000
Assortiment d’embouts de fils avec des embouts de 
fils de 0,50 à 2,5 mm en couleur.

45,74

ttc

37,80

tva excl.

60,98

ttc

50,40

tva excl.

81,55

ttc

67,40

tva excl.

490,05

ttc

405,00

tva excl.

121,73

ttc

100,60

tva excl.

214,65

ttc

177,40

tva excl.

164,56

ttc

136,00

tva excl.

192,63

ttc

159,20

tva excl.

349,21

ttc

288,60

tva excl.

292,82

ttc

242,00

tva excl.

329,85

ttc

272,60

tva excl.

433,66

ttc

358,40

tva excl.

93,65

ttc

77,40

tva excl.

215,86

ttc

178,40

tva excl. 53,00

ttc

43,80

tva excl.

51,30

ttc

42,80

tva excl.

69,45

ttc

57,40

tva excl.

378,63

ttc

312,92

tva excl.

301,53

ttc

249,20

tva excl.

52,76

ttc

43,60

tva excl.
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Avec nos produits Red Line, nous nous sommes 
concentrés sur les facteurs clés de la facilité 
d’utilisation et de la manipulation des outils. Red 
Line vous propose des outils standard et des 
jeux d’outils de haute qualité pour une installa-
tion et une maintenance efficaces, conformes 
aux normes en vigueur et offrant un excellent 
rapport qualité-prix. Que vous souhaitiez couper, 
dénuder, sertir, tester ou visser, Red Line a les 
bons outils pour votre travail.

RED-LINE STRIPSY
Art. nr.: 9042000000
Outil de dénudage et de coupe pour câble de données.

RED-LINE AM ASI-SPEZIAL STRIP-TEASEUSE
Art. nr.: 9009940000
Dénudeur de câbles multiples.

CRIMPSET KONTAKTE
Art. nr.: 9202640000
Kit de sertissage avec cosses isolées de différentes tailles.

REDLINE

Des outils professionnels 
pour des résultats 

COUPER / DÉNUDER / SERTIR / TESTER / TOURNER

Données techniques

Type Crimper 58/59 Crimper 2.5l Crimper 6.3F
N° d’art. 9040500000 9040490000 9040510000

Plage de rétr., min/max. mm² 0.5  - 2 0.5 - 2.5

Largeur mm 200 200 250

Poids Gr 381 410 418

Prix € 125,50 125,20 125,20

Outils de coupe et de dénudage

RED-LINE CUTTER 35
Art. nr.: 9040560000
Couteaux pour couper les câbles jusqu’à 35 mm.

RED-LINE CRIMPER MOD 864
Art. nr.: 9041650000
Pince à sertir pour sertir les câbles de données.

Données techniques

Type Crimper 58/59

N° d’art. 9040500000

Plage de rétraction mm  tot 10

Largeur mm 200

Poids Gr 381.8

Prix € 125,50

Données tech-

Type Crimper MOD 864
N° d’art. 9041650000

Largeur mm 205

Poids Gr 435,4

Prix € 168,60

151,49

ttc

125,50

tva excl.

151,49

ttc

125,20

tva excl.

151,49

ttc

125,20

tva excl.

272,42

ttc

225,14

tva excl.

204,01

ttc

168,60

tva excl.

44,53

ttc

36,80

tva excl.

215,14

ttc

177,80

tva excl. 408,01

ttc

337,20

tva excl.
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SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !

WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

Capacité de charge 
jusqu’à 500 kg

ÉCHELLES TÉLESCOPIQUES RESCUE LINE - FIRE FIGHTERS 
N° d’art.: 70735-521	 Fire Fighter - 3,5 mètre
N° d’art.: 70741-521	 Fire Fighter - 4,1 mètre
N° d’art.: 70735-521B	 Military - 3,5 mètre
N° d’art.: 70741-521B	 Military - 4,1 mètre
• Compact et facile à transporter - Léger mais solide
• Facile à transporter
• Déverrouillage simple et sûr
• Spécialement conçu pour les pompiers, les militaires et les sauveteurs.
• �Première échelle télescopique au monde où 3 personnes peuvent utiliser l’échelle en 
même temps ou porter une charge de 500 kg.

• �La deuxième génération d’échelles télescopiques avec la conception révolutionnaire 
du tube triangulaire.

• �Pieds et marches inclinés en caoutchouc pour une meilleure stabilité et une sécurité maximale
• Des cercles de rotation minimaux dans des espaces confinés
• �Fabriqué en aluminium anodisé de haute qualité avec des raccords en plastique renforcé de 
fibre de verre

• Pour les professionnels par les professionnels
• EN 1147 certifié
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Numéro d’article 70735-521 70741-521 70735-521B 70741-521B
Nombre d'étapes 13 13 13 13
Largeur des pas 50 mm 50 mm 50 mm 50 mm
Hauteur de travail max. 5,0 m 5,0 m 5,0 m 5,0 m
Durée prolongée 3,5 m 4,1 m 3,5 m 4,1 m
Longueur rétractée 1.12 m 1.17 m 1.12 m 1.17 m
Largeur 470 mm 470 mm 470 mm 470 mm
Capacité de charge max. 500 kg 500 kg 500 kg 500 kg
Poids 15,0 kg 19,2 kg 15,0 kg 19,2 kg
Prix 805,00 918,00 805,00 918,00

ÉCHELLES TÉLESCOPIQUES PRIME LINE S (STABILISATEUR)
N° d’art.: 72235-781	 3,5 mètre - avec Stabilisateur
N° d’art.: 72241-781	 4,1 mètre - avec Stabilisateur	
• Des stabilisateurs supplémentaires pour plus de sécurité et de stabilité.
• 2 stabilisateurs rabattables sur le côté, au bas du montant, pour plus de stab.et de sécurité.

Numéro d’article 72226-541 72230-581 72235-681 72241-681 72235-781 72241-781
Type de stabilisation - - Barre de stab. Barre de stab. Stabilisateur Stabilisateur

Nombre d'étapes 9 10 11 13 11 13
Largeur des pas 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm
Hauteur de travail max. 3,2 m 3,8 m 4,3 m 4,9 m 4,3 m 4,9 m
Durée prolongée 2,6 m 3,0 m 3,5 m 4,1 m 3,5 m 4,1 m
Longueur rétractée 620 mm 790 mm 870 mm 940 mm 870 mm 940 mm
Largeur 390 mm 470 mm 860 mm 900 mm 550 mm 560 mm
Capacité de charge max. 150 kg 150 kg 150 kg 150 kg 150 kg 150 kg
Poids 9,0 kg 10,5 kg 14,5 kg 16,5 kg 15 kg 17,4 kg

Prix 366,00 420,00 481,00 529,00 493,00 551,00

72241-681

4
,1

 m
ètre

4
,1

 m
ètre

72241-781

ÉCHELLES TÉLESCOPIQUES PRIME LINE SB 
N° d’art.: 72226-541	 2,6 mètre - sans barre de stabilisation
N° d’art.: 72230-581	 3,0 mètre - sans barre de stabilisation
N° d’art.: 72235-681	 3,5 mètre - avec barre de stabilisation
N° d’art.: 72241-681	 4,1 mètre - avec barre de stabilisation

• �Les profils de frottement sur les marches offrent une meilleure 
adhérence

• �L’entrée et la sortie sont faciles et rapides, donc toujours à la 
bonne hauteur de travail

• �La conception triangulaire innovante offre encore plus de 
sécurité et de stabilité

• �Verrouillage automatique avec des repères clairement visibles 
sous chaque étape

• �Les pieds et les embouts en caoutchouc assurent une bonne prise 
en main 

• Rayon de braquage minimal dans les espaces confinés
• Facile à ranger grâce au modèle compact 
• Facile à transporter - s’adapte à toutes les voitures
• �Des marches larges, idéales pour se tenir debout pendant de 
longues périodes

• Une grande durabilité et un matériau de qualité supérieure 
• Certifié EN 2484, SP & EN 131 

Pieds de sécurité 
réglables
9190-101

4,1 mètre
70741-521(B)

3,5 mètre
70735-521

4,1 mètre
70741-521(B)

RESCUE LINE MilitaryFire Fighters

Largeur
des pas 
50 mm!

Largeur
des pas 
80 mm!

Avec

stabilisateurs!

Hauteur de 

travail 4,9 m!

Avec barre de 

stabilisation!

1.110,78
ttc

918,00
tva excl.

974,05
ttc

805,00
tva excl.

666,71
ttc

551,00
tva excl.

640,09
ttc

529,00
tva excl.

142,78
ttc

118,00
tva excl.
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WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

ÉCHELLES TÉLESCOPIQUES COMBI LINE
N° d’art.: 72423-681	 2,3 mètre
N° d’art.: 72430-681	 3,0 mètre
• Facile à faire glisser à l’intérieur et à l’extérieur avec deux boutons
• Facile à ranger grâce au modèle compact 
• Facile à transporter - s’adapte à toutes les voitures
• �Marches extra larges, idéales pour se tenir debout pendant de  
longues périodes 

• Des pieds en caoutchouc pour encore plus de sécurité
• Un matériel de qualité supérieure 
• Certifié SP, TÜV, GS & EN 131

Numéro d’article 72423-681 72430-681
Nombre d'étapes 6 + 2 8 + 2
Largeur des pas 90 mm 90 mm
Hauteur de travail max. 3,5 m 4,2 m
Durée prolongée 2,3 m 3,0 m
Longueur rétractée 710 mm 780 mm
Largeur 690 mm 770 mm
Capacité de charge max. 150 kg 150 kg
Poids 14,5 kg 19,5 kg
Prix 479,00 618,00

PLATE-FORME TÉLESCOPIQUE SOLID LINE
N° d’art.: 61209-101	 2,6 mètre
La plate-forme solide peut être réglée à la hauteur idéale 
pour tous vos besoins. Il est petit et compact pour le 
stockage et le transport, et sa fonction télescopique le rend 
parfait pour les espaces restreints. Notre nouvelle version 
améliorée possède un cadre renforcé qui la rend encore plus 
stable et sûre.
• �Plate-forme de travail très stable, trois hauteurs de travail 
différentes

• �Facile à faire glisser à l’intérieur et à l’extérieur avec deux 
boutons

• Facile à ranger grâce au modèle compact 
• Facile à transporter - s’adapte à toutes les voitures

Numéro d’article 61209-501
Nombre d'étapes 3
Largeur des pas 65 mm
Hauteur de travail max. 2,6 m
Durée prolongée 880 mm

Longueur rétractée  740 x 280 
x 620 mm

Largeur 620 mm
Capacité de charge max. 150 kg
Poids 17 kg
Prix 480,00

1365 mm

2,6 mètre
61209-501

Avec
plateau!

580,80
ttc

480,00
tva excl.

MA
DE IN SWEDEN

B Y T E L E S T E P
S

Avec barre de 

stabilisation!

ÉCHELLES TÉLESCOPIQUES DE GRENIER LOFT LINE
N° d’art.: 72324-541	 Mini - 2,55 mètre
N° d’art.: 72527-541	 Maxi - 3,00 mètre
• L’échelle de grenier la plus intelligente et la plus conviviale du marché 
• Facile à installer et à utiliser 
• Une ouverture étroite suffit pour attacher l’échelle 
• �Marches extra larges, idéales pour se tenir debout pendant de longues 
périodes 

• Les profils de frottement sur les marches offrent une meilleure 
  adhérence
• L’entrée et la sortie sont rapides et faciles 
• Un matériau de qualité supérieure pour une utilisation à long terme
• Certifié SP & EN 131

Largeur
des pas 
40 mm!

Numéro d’article 72324-541 72527-541
Nombre d'étapes 9 10
Largeur des pas 40 mm 40 mm
Hauteur du plafond 2,45 - 2,55 m 2,52 - 3,00 m
Hauteur, étage à la porte 520 x 600 mm 520 x 920 - 1100 mm
Durée prolongée 2,55 m 3,00 m
Longueur rétractée 1,0 m 1,0 m
Largeur 470 mm 490 mm
Capacité de charge max. 150 kg 150 kg
Poids 13 kg 15,5 kg
Prix 407,00 452,00 

MA
DE IN SWEDEN

B Y T E L E S T E P
S

Largeur
des pas 
80 mm!

492,47
ttc

407,00
tva excl.

546,92
ttc

452,00
tva excl.
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BOÎTE D’ASSORTIMENT 
ASSORTIMENT, 9 COMP.
Art.nr.: 136150
Boîte de triage avec 9 dispositions fixes de différentes 
tailles, avec fermeture coulissante. Fabriqué en PP.
Dimensions : H43 x B240 x D195 mm

BOÎTE D’ASSORTIMENT ASSORTER, 
15 COMPARTIMENTS FIXES
Art.nr.: 136174
Boîtes avec 15 compartiments fixes. Muni de fermetu-
res coulissantes. Fabriqué en polypropylène (PP). 
Dimensions : H57 x L338 x D260 mm

BOÎTE D’ASSORTIMENT ASSORTER, 
18 COMPARTIMENTS FIXES
Art.nr.: 136167
Boîtes avec 18 compartiments fixes. Avec fermeture 
coulissante. Fabriqué en polypropylène (PP).
Dimensions : H43 x B240 x D195 mm.

BOÎTE D’ASSORTIMENT ASSORTER, 
32 COMPARTIMENTS FIXES
Art.nr.: 136181
Boîtes avec 32 compartiments fixes. Muni de fermetu-
res coulissantes. Fabriqué en polypropylène (PP). 
Dimensions : H57 x L338 x D260 mm

BOÎTE D’ASSORTIMENT CARRYLITE 
80 5X10 15 ENCARTS
Art.nr.: 136310
Boîte d’assortiment pour toutes vos petites pièces, 
le boîtier est en polypropylène et le couvercle est en 
polycarbonate. L’étui est doté d’une grille qui empêche 
les inserts de bouger. L’étui comporte 2 fermetures 
coulissantes. 15 encarts. 
Dimensions : H79 x L413 x D330 mm.

BOÎTE D’ASSORTIMENT CARRYLITE 
55 5X10 25 ENCARTS
Art.nr.: 136273
Boîte d’assortiment pour toutes vos petites pièces, 
le boîtier est en polypropylène et le couvercle est en 
polycarbonate. L’étui est doté d’une grille qui empêche 
les inserts de bouger. L’étui comporte 2 fermetures 
coulissantes. Équipé de 25 encarts. Dimensions : H58 
x W413 x D330 mm.

BOÎTE D’ASSORTIMENT CARRYLITE 
55 5X10 25 ENCARTS
Art.nr.: 136297
Boîte d’assortiment pour toutes vos petites pièces, 
le boîtier est en polypropylène et le couvercle est en 
polycarbonate. L’étui est doté d’une grille qui empêche 
les inserts de bouger. L’étui comporte 2 fermetures 
coulissantes. Équipé de 25 encarts.
Dimensions : H58 x W413 x D330 mm.

BOÎTE D’ASSORTIMENT CARRYLITE 
80 5X10 25 ENCARTS
Art.nr.: 136327
Boîte d’assortiment pour toutes vos petites pièces, 
le boîtier est en polypropylène et le couvercle est en 
polycarbonate. L’étui est doté d’une grille qui empêche 
les inserts de bouger. L’étui comporte 2 fermetures 
coulissantes. Equipé de 25 encarts.dimensions : H79 
x L413 x D330 mm

CARRYLITE 150 5X10-8
Art.nr.: 147248
Équipé de 8 bacs amovibles à haut insert et très adap-
té au stockage des raccords, des bouchons, des fixa-
tions, etc. Le conteneur et les inserts sont fabriqués 
en polypropylène. Le couvercle est fabriqué en polycar-
bonate incassable et possède un profil en U pour éviter 
que le contenu ne se renverse.
Dimensions : H147 x L330 x P147 mm

COMMODE À 16 TIROIRS TYPE 
1216-04
Art.nr.: 137423
Bloc-tiroirs avec tiroirs type 150-04. Les tiroirs peu-
vent être divisés en 4 compartiments à l’aide de sépa-
rateurs (en option). 
Dimensions : H306 x L552 x P150 mm.

COMMODE À 40 TIROIRS TYPE 
1240-123
Art.nr.: 137430
Commode en métal avec 40 tiroirs de 3 tailles différen-
tes, suffisamment d’espace pour ranger divers objets. 
Les tiroirs sont fabriqués en polypropylène (pp).
Dimensions (DxWxH) : 306 x 552 x 150 mm.

BOÎTE D’ASSORTIMENT CARRYLITE 
55 5X10 50 ENCARTS
Art.nr.: 136280
Boîte d’assortiment pour toutes vos petites pièces, 
le boîtier est en polypropylène et le couvercle est en 
polycarbonate. L’étui est doté d’une grille qui empêche 
les inserts de bouger. L’étui comporte 2 fermetures 
coulissantes. Ce module contient 50 
encarts. Dimensions : H58 x W413 x D330 mm.

BLOC-TIROIRS AVEC SUPPORT 
TOURNANT POUR TYPE 1200, VIDE
Art.nr.: 137447
Support tournant de meuble à tiroirs pour meuble 12x 
série 1200. Pour ranger toutes vos petites affaires 
d’une manière efficace et peu encombrante. Le stand 
rotatif sera livré vide.

Plus qu’un simple système de stockage
Un système axé sur l’ergonomie

CarryMore est un système de stockage et de transport axé sur l’ergonomie 
pour le rangement de 2 CarryLite 4x8. Le CarryMore peut être empilé et relié 
à plusieurs unités CarryMore. La possibilité de chargement frontal assure 
une utilisation facile quel que soit le lieu.

Le système CarryMore est conçu pour les artisans professionnels et est 
convient à un usage quotidien.

CARRYMORE 55X2 NOIR 2X 
CARRYLITE 55 4X8-16
Art.nr.: 146395
Système de stockage et de transport avec deux Carry-
Lite 55 4x8-16 (le modèle bas). Avec poignée de trans-
port ergonomique et mécanisme de connexion pour 
relier plusieurs boîtes CarryMore. Les bords surélevés 
empêchent les boîtes Carrylite de tomber. Dimensions 
: H195 x L386 x P263 mm.

CARRYMORE 80X2 NOIR 2X 
CARRYLITE 80 4X8-9
Art.nr.: 146418
Système de stockage et de transport avec deux Car-
ryLite 80 4x8-9 (le petit modèle). Avec poignée de 
transport ergonomique et mécanisme de connexion 
permettant de relier plusieurs boîtes portables Carry-
More. Avec des bords pour éviter que les CarryLites 
ne glissent. Dimensions : H241 x L386 x P263 mm.

RAACO CARRYMORE ADAPTEUR
Art.nr.: 147224
Avec l’adaptateur, il est possible de connecter facilement 
l’unité CarryMore à un Systainer série 1. Vous disposez 
ainsi d’un système de rangement complet pour les petites 
pièces, accessoires et gros outils

151,25
ttc

125,00
tva excl.

168,31
ttc

139,10
tva excl.

27,59
ttc

22,80
tva excl.

65,70
ttc

54,30
tva excl.

65,70
ttc

54,30
tva excl.

62,07
ttc

51,30
tva excl.

62,07
ttc

51,30
tva excl.

62,07
ttc

51,30
tva excl.

13,31
ttc

11,00
tva excl.

22,14
ttc

18,30
tva excl.

13,31
ttc

11,00
tva excl.

22,14
ttc

18,30
tva excl.

80,59
ttc

66,60
tva excl.

94,02
ttc

77,70
tva excl.

94,02
ttc

77,70
tva excl.

332,75
ttc

275,00
tva excl.
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BOÎTE D’ASSORTIMENT BOÎTE À 
OUTILS AVEC 4 BOÎTES
Art.nr.: 127448
Boîte de rangement PSC boîte d’assortiment, polypro-
pylène (PP). Dimensions : H310 x L376 x D265 mm

BOÎTE PRATIQUE AVEC 4 
COMPARTIMENTS SILVERLINE
Art.nr.: 139113
Handy Box Silverline + 4 boîtes d’assortiment. La Han-
dy Box est une boîte mobile remplie de quatre boîtes 
d’assortiment : 4x Profi Service Case 4-14. La boîte 
permet de transporter facilement et efficacement 4 
boîtes d’assortiment. Beaucoup d’espace dans un petit 
conteneur. Dimensions : H310 x L376 x D265 mm.

PANNEAUX SUPER CLIP 2 
COMPRENANT 28 SUPER CLIPS
Art.nr.: 109642
Perfo murs avec un assortiment de super clips avec la 
possibilité de suspendre de nombreux outils différents 
pour un lieu de travail bien rangé. L’ensemble est exten-
sible avec des clips et des crochets supplémentaires 
(sauf outils). Dimensions : H440 x L1040 x P11 mm.

BACS DE STOCKAGE 2 PANNEAUX 
MURAUX AVEC 48 BACS
Art.nr.: 181204
2 panneaux muraux avec 48 bacs de rangement. Vous 
en avez aussi assez de toujours chercher des petits 
matériaux ? Ce panneau mural est idéal car les encarts 
de rangement ouverts rendent le contenu facilement 
accessible et vous pouvez trouver rapidement ce dont 
vous avez besoin. Dimensions : H440 x L1040 x P144 
mm

BACS DE STOCKAGE 2 PANNEAUX 
MURAUX AVEC 32 BACS
Art.nr.: 181211
2 Panneaux muraux avec des fentes où vous pouvez 
accrocher les encarts, le panneau offre de nombreuses 
possibilités de rangement. Les encarts peuvent être 
étiquetés pour que le panneau reste bien rangé et or-
ganisé. Étiquette disponible séparément. Dimensions : 
H440 x L1040 x P184 mm.

BOÎTE À OUTILS COMPACT 20 + 6 
INSERTS
Art.nr.: 136570
Un design compact avec beaucoup de fonctionnalités 
Compact est une boîte à outils compacte et solide 
comme un roc, qui est pratique et a de nombreuses 
utilisations. Le Compact est disponible en plusieurs 
versions et tailles. En bref, le Compact a tout ce que 
vous attendez d’une armoire à outils moderne et pro-
fessionnelle - et un peu plus.
Dimensions : H190 x W474 x D239 mm.

BOÎTE À OUTILS COMPACT 47 AVEC 
ACC.
Art.nr.: 136600
La valise Compact est une valise polyvalente qui peut 
être utilisée pour n’importe quel travail. La valise est 
fermée lorsque les deux poignées sont tirées l’une vers 
l’autre et forment la poignée de cette valise. Grâce à 
son intérieur, qui peut être aménagé par vous-même, 
la valise peut être adaptée à vos besoins. Comprend 7 
inserts. Au fond de la mallette, il y a 2 tiroirs pour les 
petits objets. Dimensions : H292 x L540 x D296 mm

BOÎTE DE TRANSPORT BLEU
Art.nr.: 136761
Boîte de transport moyenne robuste avec 2 fermetu-
res à pression qui peut être empilée avec les autres 
boîtes de cette série. La poignée est intégrée et un 
cadenas peut y être accroché, ce qui vous permet de 
ranger vos affaires en toute sécurité.
Dimensions : H170 x W370 x D275 mm

BOÎTE DE TRANSPORT FLIGHTCASE 
NOIR NR.4
Art.nr.: 738019
Flightcase est une mallette robuste, étanche à l’eau et 
à la poussière et répondant aux exigences de la norme 
ISO IP67. C’est la mallette idéale pour ranger tous 
vos objets de valeur. Comme le boîtier est fabriqué 
en plastique de haute qualité, il résiste aux produits 
chimiques et peut être utilisé dans des conditions ex-
trêmes et froides (-20 °C). Dimensions : H176 x B464 
x D366 mm.

TOOLCASE PREMIUM XLT-68-2F
Art.nr.: 146364
Boîtier en plastique ABS. Système de chariot télesco-
pique à 4 niveaux avec roues en caoutchouc à ressort. 
Équipé de 3 onglets avec une combinaison de 23 + 
45 boucles élastiques et 2 porte-outils Open ToolFix et 
pochette pour documents.Dimensions : H410 x W485 
x D250 mm.

 TOOLCASE PREMIUM XLT-23-6F
Art.nr.: 146371
Boîtier en plastique ABS. Système de chariot télesco-
pique à 4 niveaux avec roues en caoutchouc à ressort. 
Muni de 3 onglets avec une combinaison de 23 boucles 
élastiques et 6 porte-outils Open ToolFix et une po-
chette pour documents. Dimensions : H410 x W485 
x D250 mm.

3 PANNEAUX PLIÉS INCLUANT 44 
SUPER CLIPS BG
Art.nr.: 109659
3 panneaux perforés avec différents SuperClips, en 
44 pièces au total. Dimensions : H440 x W1560 x D11 mm.

RACK AVEC CONTENEUR DE 
MÉLANGE 48X GALVA/BL 48-31
Art.nr.: 181143
Rack avec 12x étagères 90-31, 8x vertical 1000, 
Plateau à étagères 30x 5-600, plateau à étagères 
12x 6-1100 et plateau à étagères 6x 8-2000. Cou-
leur : galvanisé/bleu.Dimensions : D 340 mm x L 920 
mm : D 340 mm x L 920 mm x H2000 mm.

RACK AVEC PLATEAU 60X 5-600 
GALVA-BL 60-31
Art.nr.: 181167
Rack avec 13x étagères 90-31, 8x montant 1000 et 
60x plateau 5-600. Couleur : galvanisé/bleu
Dimensions : D 340 mm x L 920 mm x H2000 D 340 
mm x L 920 mm x H2000 mm

S292 RACK CARRYLITE ALUMINIUM, 
7 CARRYLITES
Art.nr.: 188708
Rack avec 13x étagères 90-31, 8x montant 1000 et 
36x plateau 5-600. Couleur : galvanisé/bleu. Dimen-
sions : D3400 x W920 x H2000 : D3400 x W920 
x H2000 mm.

SUPPORT EN ALUMINIUM 5X 
CARRYLITE 150-9
Art.nr.: 189644
Support alumnium CarryLite. Contient 5 CarryLite 
150-9. Dimensions : H992 x W486 x D380 mm.

COMMODE À 48 TIROIRS 
TYPE1248-01
Art.nr.: 137393
Commode en métal avec 48 tiroirs de la même taille, 
chaque tiroir peut être divisé en 16 compartiments, 
suffisamment d’espace pour ranger les choses. Les 
tiroirs sont fabriqués en polypropylène. Dim. : 306 x 
552 x 150 mm.

COMMODE À 60 TIROIRS TYPE 
1260-00
Art.nr.: 137386
Commode en métal avec 60 tiroirs de la même taille. 
Chaque tiroir peut être divisé en 4 compartiments, ce qui 
offre suffisamment d’espace pour ranger des objets. Les 
tiroirs sont fabriqués en polypropylène. Dim. : 306 x 552 
x 150 mm.

COMMODE À 24 TIROIRS TYPE 
1224-02
Art.nr.: 137409
Commode en métal avec 24 tiroirs de même taille ; 
chaque tiroir peut être subdivisé en 3 compartiments, 
ce qui est suffisant. Suffisamment d’espace pour ran-
ger différents articles. Les tiroirs sont fabriqués en 
polypropylène. Dim. : 306x552x150mm.

BOÎTE D’ASSORTIMENT BOÎTE 
PRATIQUE AVEC 4 ASSORTIMENTS
Art.nr.: 136242
Boîte pratique, pour ranger vos encarts en vrac afin 
de pouvoir les emporter facilement. Elle est également 
empilable avec plusieurs boîtes. Cette boîte est livrée 
avec 4 étuis Assorter. Fabriqué en polypropylène (PP). 
Dimensions : H310 x L376 x D265 mm.

88,39
ttc

73,05
tva excl.

88,39
ttc

73,05
tva excl.

88,39
ttc

73,05
tva excl. 135,83

ttc

112,25
tva excl.

112,72
ttc

93,15
tva excl.

113,68
ttc

93,95
tva excl.

106,18
ttc

87,70
tva excl.

151,00
ttc

124,80
tva excl.

143,81
ttc

118,85
tva excl.

150,83
ttc

124,65
tva excl. 150,83

ttc

124,65
tva excl.

108,66
ttc

89,80
tva excl.

30,74
ttc

25,40
tva excl.

147,80
ttc

122,15
tva excl.

518,06
ttc

428,15
tva excl. 518,06

ttc

428,15
tva excl.

1.164,63
ttc

962,50
tva excl.

1.192,16
ttc

985,25
tva excl.

1.409,11
ttc

1.164,55
tva excl.

1.242,85
ttc

1.027,15
tva excl.
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BLOCS-TIROIRS WIDTHASLIDE D’UNE HAUTEUR DE 800 ET 900 MM
N° d’art.	 Profondeur	 Nombre de tir.	 Description	 Mise en œuvre	 Prix
16925212.11V	 550 mm	 5	 2x 100, 3x 175 mm	 Verrouillage centralisé	 1.060,70
16925214.11V	 550 mm	 6	 1x 100, 5x 125 mm	 Verrouillage centralisé	  1.244,40
16925217.11V	 550 mm	 5	 1x 125, 4x 175 mm	 Verrouillage centralisé	 1.128,80
16925229.11V	 550 mm	 7	 4x 100, 2x 125, 1x 175 mm	 Verrouillage centralisé	 1.317,60

mmmm
100100

100100

175175

175175

175175

ARMOIRES À TIROIRS VERSO - LARGEUR 1050 MM

RAL 5010 Bleu 
Gentiane

.11

RAL 7035
Gris clair

Le logement : Façades de tiroirs et portes (à battants) :

RAL 7035 
Gris clair

.16

RAL 3004 
Cramoisi

.24

RAL 7016 Gris 
anthracite

.19

Gamme de 
couleurs du 
programme 
Bott Verso :

16927002.11V 16927001.11V

ARMOIRES À TIROIRS MOBILES - LARGEUR 800 MM

ARMOIRES À TIROIRS MOBILES - LARGEUR 1050 MM

RAL 5010 Bleu 
Gentiane

.11

RAL 7035
Gris clair

Le loge- Façades de tiroirs et portes (à battants) :

RAL 7035 Gris 
clair

.16

RAL 3004 
Cramoisi

.24

RAL 7016 
Gris anthracite

.19
Kleurengamma 
v/h Bott Verso 
programma:

Nouveau!

Nouveau!

LE NOUVEAU PROGRAMME VERSO

mmmm
100100

100100

125125

125125

125125

125125

16925217.11V

mmmm
100100

100100

100100

100100

125125

125125

175175

16925229.11V

13

Mobiele schuifladenkasten

Mobiele schuifladenkasten

Breedte 800 mm

  

Produktbilder

Diepte [mm] 550 600

Hoogte [mm] 965 980

Uitvoering afrolrand met antislip mat multiplex werkblad

Aantal laden 5 5

Fronthoogte [mm] 2x100, 3x175 2x100, 3x175

Art.nr. 16927002.11 16927001.11

      

	■ versterkt en gelast voor de hoogste eisen 
en een lange levensduur 

	■ poedercoating licht grijs (RAL 7035) 

	■ laden met centrale vergrendeling en 
slechts één tegelijk uittrekbaar

	■ vleugeldeuren met openingshoek van 
180°, daarachter veel ruimte met een 
extra legbord

	■ met 2 zwenk- en 2 bokwielen

	■ ergonomische handgreep

	■ naar keuze met 3-zijdige afrolrand  
en antislip mat of houten bovenkant  
in multiplex 

	■ draagvermogen incl. eigen gewicht  
van de kast: 300 kg

	■ ladefront met ergonomische greep

	■ kogelgeleiding met volledig uittrekbare geleider  
en 40 mm extra

	■ belastbaar tot 50 kg

	■ omvangrijk indelingsmateriaal verkrijgbaar

Behuizing Schuifladen Mobiliteit

13

Mobiele schuifladenkasten

Mobiele schuifladenkasten

Breedte 800 mm

  

Produktbilder

Diepte [mm] 550 600

Hoogte [mm] 965 980

Uitvoering afrolrand met antislip mat multiplex werkblad

Aantal laden 5 5

Fronthoogte [mm] 2x100, 3x175 2x100, 3x175

Art.nr. 16927002.11 16927001.11

      

	■ versterkt en gelast voor de hoogste eisen 
en een lange levensduur 

	■ poedercoating licht grijs (RAL 7035) 

	■ laden met centrale vergrendeling en 
slechts één tegelijk uittrekbaar

	■ vleugeldeuren met openingshoek van 
180°, daarachter veel ruimte met een 
extra legbord

	■ met 2 zwenk- en 2 bokwielen

	■ ergonomische handgreep

	■ naar keuze met 3-zijdige afrolrand  
en antislip mat of houten bovenkant  
in multiplex 

	■ draagvermogen incl. eigen gewicht  
van de kast: 300 kg

	■ ladefront met ergonomische greep

	■ kogelgeleiding met volledig uittrekbare geleider  
en 40 mm extra

	■ belastbaar tot 50 kg

	■ omvangrijk indelingsmateriaal verkrijgbaar

Behuizing Schuifladen Mobiliteit
LOGEMENT
• �Renforcé et soudé pour les 

exigences les plus élevées et une 
longue durée de vie.

• ��Revêtement par poudre gris clair
   (RAL 7035)
• Tiroirs avec verrouillage central   	
   et une seule sortie à la fois
• �Portes battantes avec un angle 

d’ouverture de 180°, derrière 
elles un grand espace avec une 
étagère supplémentaire.

PLATEAUX COULISSANTS
• �Tiroir frontal avec poignée 

ergonomique
• �Guide à billes avec guide entière-

ment extensible et 40 mm 
  supplémentaire
• �Capacité de charge jusqu’à 50 kg
• �Une gamme complète d’accessoi-

res est disponible

MOBILITÉ
• �Avec 2 roulettes pivotantes et 2 

roulettes fixes
• �Poignée ergonomique
• �En option, avec bande de 

roulement à 3 côtés et tapis 
antidérapant ou plateau en 

   bois contreplaqué.
• �Capacité de charge y 
   compris la proprepoids de
   l’armoire : 300kg

BLOCS-TIROIRS MOBILES - LARGEUR 800 MM
N° d’art.	 Prof.	 Hauteur	 Description	 Charg.	 Hauteur de l’avant	   Prix
16927052.11V	 550 mm	 965 mm	 Tapis roul. avec tapis anti	 5	 2x 100, 3x 175	 1.306,60
16927051.11V	 600 mm	 980 mm	 Plan de travail en contr.	 5	 2x 100, 3x 175 	 1.415,20
16927055.11V	 550 mm	 965 mm	 Tapis roul. avec tapis antid.	6	 3x 100, 2x 125, 1x 175	 1.537,20
16927054.11V	 600 mm	 980 mm	 Plan de travail en contrepl.	 6	 3x 100, 2x 125, 1x 175 	1.6470,00

16927052.11V

CRÉMAILLÈRES VERSO - HAUTEUR 2000 MM
N° d’art.	 Hauteur	 Placement	 Profondeur	 Largeur	    Prix
46003001.16V	 2000 mm	4x étagère	 420 mm	 1150 mm	   470,90
46003002.16V	 2000 mm	8x étagère, 24x bottBox L4 (B264 x D398 x H165mm)	 420 mm	 1150 mm	   987,90
46003003.16V	 2000 mm	5x étagère, 8x bottBox L4, (BxDxH 264 x 398 x 165mm	420 mm	 1150 mm	   860,00
		  2x magasin de petites pièces détachées

46003003.16V

VERSO THESES - HAUTEUR 2000 MM

46003002.16V

VARIANTE DE PRODUIT COMPLETE
• Des rayonnages flexibles et robustes
• Remplissage raisonnable
• Facilement extensible
• Croix d’étagère et fixations murales incluses

ÉLÉMENTS D’EXTENSION
• Panneaux latéraux, étagères et autres accessoires
• Pour l’extension de variantes complètes existantes
• Pour la configuration de systèmes d’étagères individuels

46003001.16V

mmmm
125125

175175

175175

175175

175175

ARMOIRES À TIROIRS MOBILES - LARGEUR 800 MM
N° d’art.	 Prof.	 Hauteur	 Description	 Nombre de tir.	Hauteur de l’avant	   Prix
16927002.11V	 550 mm	 965 mm	 Afrolband met antislip mat	 5	 2x 100, 3x 175	 1.268,80
16927001.11V	 600 mm	 980 mm	 Multiplex werkblad	 5	 2x 100, 3x 175 	 1.354,20

16927051.11V
Nouveau!

16925217.11V16925212.11V

WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

16927051.11V

16925212.11V

1.282,84
ttc

1.060,20
tva excl.

1.505,77
ttc

1.244,40
tva excl.

1.365,47
ttc

1.128,50
tva excl. 1.594,30

ttc

1.317,60
tva excl.

1.535,25
ttc

1.268,80
tva excl.

1.638,52
ttc

1.354,20
tva excl.

1.638,52
ttc

1.390,80
tva excl.

1.860,01
ttc

1.537,20
tva excl.

1.992,87
ttc

1.647,00
tva excl.

569,79
ttc

470,90
tva excl.

1194,27
ttc

987,00
tva excl.

1.040,71
ttc

860,00
tva excl.

1.712,40
ttc

1.415,20
tva excl.
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ÉTABLIS DU SYSTÈME VERSO - LARGEUR 1500/2000 MM
N° d’art.	 Dimensions B xD (mm)	 Hauteur de travail du plan à (mm)	 Traverses sous	 Capacité de charge (kg)	 Matériau du plan de travail	 Prix
16921512.16V	 1500 x 800 mm	 780 - 930 mm	 Oui	 600 kg	 multiplex	 621,00
16921514.16V	 2000 x 800 mm	 780 - 930 mm	 Oui	 600 kg	 multiplex	 743,00

16921514.16V

VERSO ÉTABLI - PROFONDEUR 800 MM

DESKX VERSO ECONOMY PROFONDEUR 550 MM X HAUTEUR 2000 MM° 
N° d’art.	 Prof.	 Description	   Largeur	   Prix
16929026.11V	 550 mm	 Pupitre avec panneau arrière, 1 étagère, 1 tiroir	   525 mm	   605,10
16929216.11V	 550 mm	 Meuble de lutrin avec panneau arrière perforé, 2 étagèreen, 1 tiroir	 1050 mm	   921,10
16929218.11V	 550 mm	 Pupitre avec panneau arrière en boisr, 2 étagèreen, 1 tiroir	 1050 mm	   999,20

16929026.11V

HauteurHauteur
2000 mm2000 mm

1x1x
ÉtagèreÉtagère

1x1x
Panneau arrièrePanneau arrière

1x1x
TiroirTiroir

1x 1x 
Portes battantesPortes battantes

16929216.11V

16929216.11V

VERSO PUPITRE CABINET - P 550 x H 2000 MM

RAL 5010
Bleu gentiane

.11

RAL 7035
Gris clair

Le logement : Façades de tiroirs et portes (à battants) :

RAL 7035 
Gris clair

.16

RAL 3004 
Crimson

.24

RAL 7016 
Gris anthracite

.19

Gamme de 
couleurs du 
programme 
Bott Verso :

HauteurHauteur
2000 mm2000 mm

2x2x
ÉtagèresÉtagères

1x Perfo1x Perfo
Panneau arrièrePanneau arrière

1x1x
TiroirTiroir

2x 2x 
Portes battantesPortes battantes

HauteurHauteur
2000 mm2000 mm

2x2x
ÉtagèreenÉtagèreen

1x1x
Panneau arrière Panneau arrière 
avecavec
porte-documentsporte-documents

1x1x
TiroirTiroir

2x 2x 
Portes battantesPortes battantes

Nouveau!

16921512.16V

ARMOIRES DU SYSTÈME VERSO - PROFONDEUR 350 MM

ARMOIRES DU SYSTÈME VERSO PROFONDEUR 350 ET 550 MMN° d’art.	 Diepte	N° 
d’art.:	 Prof.	 Description	 Largeur	 Prix
16926219.11V	 350 mm	 Systeemkast met uitv. deur gesloten, 4x étagèreen	 1050 mm	 933,00
16926267.11V	 550 mm	 Systeemkast met uitv. deur gesloten, 4x étagèreen	 1050 mm	 1.043,10
16926574.11V	 550 mm	 Systeemkast met uitv. deur gesloten, 4x étagèreen, 2x schuiflade	1050 mm	 1.317,60

16926219.11V

HauteurHauteur
2000 mm2000 mm

4x4x
ÉtagèreenÉtagèreen

RAL 5010 Bleu 
Gentiane

.11

RAL 7035
Gris clair

Le logement : Façades de tiroirs et portes (à battants) :

RAL 7035 
Gris clair

.16

RAL 3004 
Cramoisi

.24

RAL 701
Gris anthracite

.19
Gamme de 
couleurs du 
programme 
Bott Verso :

VERSO CASTLES DU SYSTÈME - DIEPTE 550 MM

16926574.11V

HauteurHauteur
2000 mm2000 mm

4x4x
ÉtagèreenÉtagèreen

HauteurHauteur
2000 mm2000 mm

4x4x
ÉtagèreenÉtagèreen

2x2x
Tiroir intérieurTiroir intérieur
H: 125 mmH: 125 mm

Nouveau!

ATELIER ET PLATEAU DE TRAVAIL
• Pied de l’établi réglable en hauteur en trame de 25 mm
• Jeu de barres transversales pour une stabilité accrue
• �Plans de travail robustes de 30 mm en contreplaqué ou en 
linoléum.

• Capacité de charge jusqu’à 600 kg

75 kg
100%

15

SYSTEEMWERKBANKEN

“Blij met

de nieuwe 

werkplek.”

Levering ongemonteerd
eenvoudige montage

Totale draagvermogen Draagvermogen  
van schuifladen

Volledig uittrekbaar Centraal afsluitbaar Levertijd  
15 werkdagen

600
kg

SCAN ME

Het 3D-model in 
uw werkplaats.

ACCESSOIRES VERSO POUR ARMOIRES SYSTÈME - ÉTAGÈRE
N° d’art.	 Pour la largeur du système	 Pour la profondeur du système (mm)	    Prix
16926916.51V	 1.050 mm	 350 mm	 50,60
16926918.51V	 1.050 mm	 550 mm	 46,60

ACCESSOIRES POUR ENCEINTES DE SYSTÈME

16926916.51V

ÉTAGÈRE

• Étagère avec support à gauche et à droite

• Capacité de chargement: 75 kg

• �Materiaal: tôle d’acier galvanisé

• �Convient aux armoires système

ACCESSOIRES VERSO POUR ARMOIRES SYSTÈME - SÉPARATEUR DE BAIE
N° d’art.	 Dimensions	 Profondeur	 Material	 Prix
16926870.51V	 50 x 309 x 116 mm	 350 mm	 verzinkt staalplaat	  46,60

ÉTAGÈRE

• ��Séparateurs d’étagères optionnellement mobiles 
pour montage sur des étagères pour armoires

• �VPE: 3 pièces

• Profondeur: 350 mm

• Material: tôle d’acier galvanisé

16926870.51V

16926267.11V

WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

1.129,29
ttc

933,00
tva excl.

1.262,15
ttc

1.043,10
tva excl.

1.594,29
ttc

1.317,60
tva excl.

61,27
ttc

50,60
tva excl.

56,39
ttc

46,60
tva excl.

751,41
ttc

621,00
tva excl.

899,03
ttc

743,00
tva excl.

732,17
ttc

605,10
tva excl.

1.114,53
ttc

921,10
tva excl.

1.209,03
ttc

999,20
tva excl.
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BOTT CUBIO
CRÉATION D’ENTREPRISES
Bott propose des équipements de haute qualité et durables pour votre atelier et votre T.D. Vos besoins Bott propose des équipements de haute qualité et durables pour votre atelier et votre T.D. Vos besoins 
individuels sont notre priorité absolue. Bott crée les meilleures conditions pour un travail professionnel. individuels sont notre priorité absolue. Bott crée les meilleures conditions pour un travail professionnel. 
Lorsque Bott vous fournit une vue d‘ensemble clairement structurée de vos outils et équipements, vous Lorsque Bott vous fournit une vue d‘ensemble clairement structurée de vos outils et équipements, vous 
travaillez de manière plus ordonnée et efficace. Vos clients le remarqueront certainement. La qualité travaillez de manière plus ordonnée et efficace. Vos clients le remarqueront certainement. La qualité 
sans compromis de nos produits garantira votre succès pour longtemps.sans compromis de nos produits garantira votre succès pour longtemps.

VOS IDÉES, NOTRE PLANIFICATION.
Vous pouvez concevoir votre propre agencement d‘entreprise avec vos experts en planification chez Vous pouvez concevoir votre propre agencement d‘entreprise avec vos experts en planification chez 
bott. Ce faisant, l‘équipe de mise en bouteille se concentre sur vos besoins pratiques. Il en résulte un bott. Ce faisant, l‘équipe de mise en bouteille se concentre sur vos besoins pratiques. Il en résulte un 
concept sur mesure pour votre atelier. Vos idées, vos souhaits et vos idées sont les bienvenus.concept sur mesure pour votre atelier. Vos idées, vos souhaits et vos idées sont les bienvenus.

CONSEILS ET PLANIFICATION
L‘individualité, la flexibilité et la créativité font partie de nos points forts. Les conseils et la planification L‘individualité, la flexibilité et la créativité font partie de nos points forts. Les conseils et la planification 
individuels pour chaque atelier sont pour nous une évidence. Vous êtes entre de bonnes mains avec nos individuels pour chaque atelier sont pour nous une évidence. Vous êtes entre de bonnes mains avec nos 
employés chargés de la mise en bouteille et nos partenaires de service. Nous vous accompagnerons de employés chargés de la mise en bouteille et nos partenaires de service. Nous vous accompagnerons de 
l‘analyse de votre équipement à son installation certifiée.l‘analyse de votre équipement à son installation certifiée.

VOS SOUHAITS, NOTRE PLANIFICATION. APPELER: +32 14 25 60 50
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RAL 5010 – gentian blue
.11

RAL 7035 – light greyRAL 7035 – light grey RAL 3004 – crimson red

Housing: Top, bottom and fronts: 
.16 .24

RAL 7016 – anthracite grey
.19

RAL 7016 – anthracite grey

Housing: Top, bottom and fronts: 

RAL 7016 – anthracite grey
.1919

9

Choosing functional, sustainable products that stand the 

test of time, is now more important than ever. A long-term 

investment today, helps to prepare for the challenges of 

tomorrow. 

At bott, we’re in the business of producing high-quality 

storage solutions that deliver excellent customer value. Our in-

house design, test and manufacture process, means that we 

can be confident in the quality and longevity of our products.

To ensure your equipment is up to the job, our products 

have exceptionally high capacities including; 100% drawer 

extension, 200kg U.D.L capacity drawers and 1 tonne U.D.L. 

rated benches.

Our ‘Built to Last’ approach guarantees that our workplace 

storage equipment will stand the test of time and match the 

exacting demands of your operations. Our UK manufactured 

products carry a 3-year guarantee and support is only a 

phone call away.

Choose bott and you’ll be investing in a high-quality, 

professional long-term solution.

Designed to perform, built to last

C A

B
Couvercle, plaques supérieure et inférieure, façades de tiroirs :

Gamme de couleurs 
du programme 
Bott Cubio:

ARMOIRES MURALES À PORTES BATTANTES ET ARMOIRES MURALES À TRAPPE D’ASCENSEUR
N° d’art.:	 Mise en œuvre	 Mur du fond	 Dimensions (LxLxHmm)	 Profondeur utile	 Prix ex.
40031053.11V	 -	 perfo grille-hole	 1.050 x 325 x 700 mm	 300 mm	 665,20
40031054.11V	 Avec étagère	 perfo grille-hole	 1.050 x 325 x 700 mm	 300 mm	 696,20
40031055.11V	 Avec des asseccoires de 40-pièces	 perfo grille-hole	 1.050 x 325 x 700 mm	 300 mm	 830,00
40031056.11V	 -	 perfo-rainures découpes	 1.050 x 325 x 700 mm	 300 mm	 696,20
40031070.11V	 Avec 18 bottBoxen (18 x M3)	 perfo-rainures découpes	 1.050 x 325 x 700 mm	 300 mm	 767,60

40031056.11V

+

 | 

122

■■ Robuuste en stabiele constructie uit staalplaat

■■ Achterwand afhankelijk van de uitvoering met  
perfo-gatenraster of sleuven uitsparingen

■■ Deuren aan binnenzijde met perfo-gatenraster

■■ Bruikbare diepte: 300 mm

cubio-hangkasten

Uitvoering Achterwand Afmetingen
B x D x H mm

Art.nr.

–  perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 40031053.**V

Met legbord  perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 40031054.**V

Met 40-delig perfo-houderassortiment  perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 40031055.**V

–  perfo-sleuven uitsparingen 1.050 x 325 x 700 40031056.**V

Met 18 bottBoxen (18x M3)  perfo-sleuven uitsparingen 1.050 x 325 x 700 40031070.**V

Afgebeeld is een hangkast met legbord

Met vleugeldeuren

Info Meer informatie over haken en houders vanaf pagina 220

Afmetingen 
B x D x H mm

Art.nr.

1.050 x 325 x 20 42101069.51V

Bijpassend legbord

cubio  Hangkasten

Avec Perfo 
rainures!

Avec Perfo 
grille hole!

Avec un assortiment 

de 40 porte-perfos!

Avec 18 bottBoxen!

ARMOIRES À TIROIRS LARGEUR 525 MM X HAUTEUR 900 MM
N° d’art.:	 Profondeur	 Nombre de tiroirs	 Description		  Prix ex.
40010033.11V	 525 mm	 3 tiroirs, 1 porte	 Capacité par tiroir: 75 kg,100% d’extraction	 987,70
40010035.11V	 525 mm	 5 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg,100% d’extraction	 1.101,90
40010039.11V	 525 mm	 6 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg,100% d’extraction	 1.176,50
40010041.11V	 525 mm	 7 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg,100% d’extraction	 1.299,50

40010033.11V

mmmm
100100

125125

150150

11
porteporte
400400

mmmm
100100

100100

100100

200200

300300

40010035.11V

40022147.11V

ARMOIRES SYSTÈME LARGEUR 1550/3000 X HAUTEUR 2000 MM
N° d’art.:	 Profondeur	 Largeur   Nomb. étagères	 Description		  Prix ex.
40021241.11V	 650 mm	 1050 mm	 4x	 SMF-10620-1.2, 2x portes battantes	 1.605,30
40022147.11V	 650 mm	 1300 mm	 4x	 SMF-10620-1.2, 2x portes battantes	 1.863,50

40022113.11V

mmmm
100100

100100

100100

200200

300300

ARMOIRES À TIROIRS LARGEUR 1300 MM X HAUTEUR 900 MM
N° d’art.:	 Profondeur	 Nombre de tiroirs	 Description		  Prix ex.
40022113.11V	 650 mm	 5 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg, 100% d’extraction	 1.851,60
40022115.11V	 650 mm	 6 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg, 100% d’extraction	 2.025,40
40022117.11V	 650 mm	 7 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg, 100% d’extraction	 2.224,10
40030083.11V	 750 mm	 5 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg, 100% d’extraction	 1.914,70
40030085.11V	 750 mm	 6 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg, 100% d’extraction	 2.099,20
40030087.11V	 750 mm	 7 tiroirs	 Capacité par tiroir: 75 kg, 100% d’extraction	 2.239,10

40022115.11V

mmmm
100100

100100

100100

150150

150150

200200

ARMOIRES À TIROIRS LARGEUR 1300 MM X HAUTEUR 900 MM
N° d’art.:	 Profondeur	 Nombre de tiroirs	 Description		  Prix ex.
40022114.11V	 650 mm	 5 tiroirs	 Capacité par tiroir: 200 kg, 100% d’extraction	 2.044,40
40022116.11V	 650 mm	 6 tiroirs	 Capacité par tiroir: 200 kg, 100% d’extraction	 2.251,50
40022118.11V	 650 mm	 7 tiroirs	 Capacité par tiroir: 200 kg, 100% d’extraction	 2.495,40
40030084.11V	 750 mm	 5 tiroirs	 Capacité par tiroir: 200 kg, 100% d’extraction	 2.113,40
40030086.11V	 750 mm	 6 tiroirs	 Capacité par tiroir: 200 kg, 100% d’extraction	 2.321,70
40030088.11V	 750 mm	 7 tiroirs	 Capacité par tiroir: 200 kg, 100% d’extraction	 2.577,50

40022117.11V

CUBIO ARMOIRE À TIROIRS L 525 X H 900 MM

CUBIO ARMOIRES À TIROIRS L 1300 X H 900 MM

40021241.11V

B

C

A

B 1050 mmB 1050 mm B 1300 mmB 1300 mm

RAL 5010 Bleu 
Gentiane

.11

RAL 7035
Gris clair

Caisson:

RAL 7035  
Gris clair

.16

RAL 3004 
Rouge pourpre

.24

RAL 7016  
Gris anthracite

.19
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Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

1.265,66
ttc

1.046,70
tva excl.

1.418,37
ttc

1.172,20
tva excl.

2.390,23
ttc

1.975,40
tva excl.

2.375,84
ttc

1.963,50
tva excl.

2.606,22
ttc

2.153,90
tva excl.

2.865,40
ttc

2.368,10
tva excl.

2.059,06
ttc

1.701,70
tva excl.

40031056.11V

40031053.11V

40031054.11V
842,40

ttc

696,20
tva excl.

804,89
ttc

665,20
tva excl.

842,40
ttc

696,20
tva excl.

928,80
ttc

767,60
tva excl.
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ETABLIS DE TRAVAIL AVEC RÉGLAGE HYDRAULIQUE DE LA HAUTEUR
N° d’art.	 Description		  Fiche de travail	 Dimensions (LxPxH)	 Prix excl.
41003306.16V	 Système de travail avec réglage	 Hêtre rouge	 1.500x750x680-1.060	 3.207,10
	 hydraulique de la hauteur
	 à l’aide d’un tabouret à main

 | 

150

Levering compleet 
gemonteerd

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een elektromotor

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Hydraulische hoogteverstelling met elektromotor via het 
bedieningspaneel

■■ Om beschadiging van het paneel te voorkomen, kan dit achter 
de voorkant van de werkbank worden geschoven

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003308.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003307.16V

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Onafhankelijk van de belasting, zeer lichte, hydraulische 
hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Om beschadiging van de handkruk te voorkomen, kan deze 
achter de voorkant van de werkbank ingeklapt worden

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003306.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003305.16V

Levering compleet 
gemonteerd

cubio  Systeemwerkbanken

draagvermogen   
max: 
400 kg




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Levering compleet 
gemonteerd

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een elektromotor

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Hydraulische hoogteverstelling met elektromotor via het 
bedieningspaneel

■■ Om beschadiging van het paneel te voorkomen, kan dit achter 
de voorkant van de werkbank worden geschoven

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003308.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003307.16V

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Onafhankelijk van de belasting, zeer lichte, hydraulische 
hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Om beschadiging van de handkruk te voorkomen, kan deze 
achter de voorkant van de werkbank ingeklapt worden

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003306.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003305.16V

Levering compleet 
gemonteerd

cubio  Systeemwerkbanken

draagvermogen   
max: 
400 kg





41003306.16V

- ��Large plage d‘ajustement des - ��Large plage d‘ajustement des 
380 mm pour le réglage de la hauteur de travail 380 mm pour le réglage de la hauteur de travail 
optimaleoptimale

- �Indépendamment de l‘impôt, - �Indépendamment de l‘impôt, 
très léger, réglage hydraulique très léger, réglage hydraulique 
de la hauteur à l‘aide sur un tabouretde la hauteur à l‘aide sur un tabouret

- �Pour nuire à la manivelle pour empêcher, peut - �Pour nuire à la manivelle pour empêcher, peut 
celui-ci derrière celui-ci derrière 
la façade de rabattre l‘établila façade de rabattre l‘établi

- �Incluant des repose-pieds autour de l‘établi au sol- �Incluant des repose-pieds autour de l‘établi au sol

- Socle de table stable- Socle de table stable

- Capacité de charge: 400 kg- Capacité de charge: 400 kg

- �Dimensions du châssis adaptées au stand - �Dimensions du châssis adaptées au stand 
les piédestaux des établis, les l‘utilisation les piédestaux des établis, les l‘utilisation 
des étagères de la tôle d‘acier et le bois sont des étagères de la tôle d‘acier et le bois sont 
possiblespossibles

- Plan de travail de 40 mm, huilé- Plan de travail de 40 mm, huilé

Avec l’hydraulique

réglage de la hauteur!

SERRURES DE SÉCURITÉ

BLACKSTONE

CAISSES EN ACIER

CAISSES EN ACIER AVEC INSERT, RAL 5010
N° d’art.	 Type	 Dimensions (L x P x H)	 Description	 Matériel	 Couleur	 Poids	 Prix ex.
02502021.11	 U-700	 690 x 360 x 310 mm	 Boîtier en acier avec insert pour petites pièces	 Acier	 RAL 5010 - Bleu Gentiane	 15,6 kg 	 224,00
02502022.11	 U-830	 830 x 440 x 340 mm	 Boîtier en acier avec insert pour petites pièces	 Acier	 RAL 5010 - Bleu Gentiane 	 20,2 kg 	 281,00
02502023.11	 U-910	 910 x 530 x 430 mm 	 Boîtier en acier avec insert pour petites pièces	 Acier	 RAL 5010 - Bleu Gentiane	 28,5 kg	 352,00

U-700 U-830 U-910

Acier!

BLACKSTONE SILVER COMBO, SECURITY LOCK
N° d’art..: 84411
Ce système de sécurité de l’espace de chargement a un design innovant 
et élégant et protège l’espace de chargement des camionnettes contre le 
cambriolage et le vol. - Fabriqué en acier inoxydable AISI 304.
- Protégé contre le crochetage, la percussion et le forage.
- Facile à installer et à utiliser
- �Lorsque la porte du véhicule est fermée, la sécurité de la zone de fret 
atteint automatiquement la position de verrouillage

- �Le boîtier en acier inoxydable haute résistance résiste à l’eau, à la pous-
sière et à la corrosion à haute et basse températures

- Instructions d’installation et kit de montage complet inclus

NOVAL

NOVAL, SECURITY LOCK (SET 2 PCS, 4 KEYS KA)
N° d’art.: 84101010
Il s’agit d’un verrou très efficace, pratique et sûr pour ceux qui doivent 
ouvrir et fermer rapidement leur fourgon et garder les mains libres. 
En outre, la structure du cylindre empêche le conducteur de quitter acci-
dentellement la en laissant accidentellement le verrou en position ouverte. 
Le cylindre est conçu pour une longue durée de vie et est disponible pour 
une installation sur les portes arrière et latérales. CARACTÉRISTIQUES: 
- Fabriqué en acier inox AISI 304, Cylindre avec système de protection
- Dispositif toujours fixé à la porte
- Clé et cylindre ergonomiques testés avec 56.000 cycles d’ouverture
- Verrouillage par clé à clip: non-verrouillage

SATURN

SATURN, SECURITY LOCK (SET 2 PCS, 4 KEYS KA)
N° d’art.: 84201
Cette serrure de fourgon avec 2 clés est extrêmement robuste et rend 
très difficile l’accès à votre fourgon. Ainsi, le précieux contenu de votre 
fourgon est bien sécurisé et vous n’avez pas à le sortir de la voiture chaque 
nuit. La serrure fixe les deux portes à l’aide d’un mécanisme qui les relie 
l’une à l’autre, de sorte qu’elles ne peuvent pas être ouvertes sans clé.
CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT: - Matériau: Acier inoxydable solide
- Convient pour : Tout véhicule utilitaire
- �Avantage sur les autres antivols de direction: La serrure reste sur la 
porte, donc ne peut pas perdre

- Comprend les instructions et tout le matériel de montage nécessaire

En stock disponible!En stock disponible!

Nouveau!
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Bestaat uit

2 In hoogte verstelbare pootelementen

Bestaat uit

2 In hoogte verstelbare pootelementen

Info Lees bij de keuze van de werkbladen onze gebruiks- en 
toepassingsaanwijzingen: www.bott.de/arbeitsplatten

Systeemwerkbanken met instelbare werkhoogte

cubio  Systeemwerkbanken

Afmetingen
B x D mm

Hoogte  
instelbaar in mm

Dwarsdragers Draagvermogen 
in kg

Rood beuken werkblad Multiplex werkblad

Art.nr. Art.nr.

1.500 x 750 740 - 1.140 – 500 41003110.16V 41003109.16V

ja 800 41003119.16V 41003118.16V

2.000 x 750 740 - 1.140 – 500 41003206.16V 41003205.16V

ja 800 41003215.16V 41003214.16V

SETABLI SYSTÈME AVEC HAUTEUR DE TRAVAIL RÉGLABLE 1500 X 750 MM  / 2000 X 750 MM
N° d’art.	 Description	 Fiche de travail	 Dimensions (LxP mm)	 Hauteur réglable en mm	 Supports transversaux	 Capacité de charge en kg	 Prix ex.
41003110.16V	 Etabli système avec hauteur de travail réglable	 Hêtre rouge	 1.500 x 750 mm	 740 - 1.140 mm	 no	 500 kg	 696,20
41003119.16V	 Etabli système avec hauteur de travail réglable	 Hêtre rouge	 1.500 x 750 mm	 740 - 1.140 mm	 oui	 800 kg	 874,70
41003109.16V	 Etabli système avec hauteur de travail réglable	 Plan de travail en contreplaqué	 1.500 x 750 mm	 740 - 1.140 mm	 no	 500 kg	 689,00
41003118.16V	 Etabli système avec hauteur de travail réglable	 Plan de travail en contreplaqué	 1.500 x 750 mm	 740 - 1.140 mm	 oui	 800 kg	 839,00
41003206.16V	 Etabli système avec hauteur de travail réglable	 Hêtre rouge	 2.000 x 750 mm	 740 - 1.140 mm	 no	 500 kg	 760,40
41003215.16V	 Etabli système avec hauteur de travail réglable	 Hêtre rouge	 2.000 x 750 mm	 740 - 1.140 mm	 oui	 800 kg	 938,90
41003205.16V	 Etabli système avec hauteur de travail réglable	 Plan de travail en contreplaqué	 2.000 x 750 mm	 740 - 1.140 mm	 no	 500 kg	 736,60
41003214.16V	 Etabli système avec hauteur de travail réglable	 Plan de travail en contreplaqué	 2.000 x 750 mm	 740 - 1.140 mm	 oui	 800 kg	 898,50

Consiste en: Consiste en: 
- Plan de travail en hêtre rouge- Plan de travail en hêtre rouge
- Avec des supports transversaux- Avec des supports transversaux
- 2 éléments de jambes réglables en hauteur- 2 éléments de jambes réglables en hauteur

Consiste en: Consiste en: 
- Plan de travail en hêtre rouge- Plan de travail en hêtre rouge
- Sans supports transversaux- Sans supports transversaux
- 2 éléments de jambes réglables en hauteur- 2 éléments de jambes réglables en hauteur

41003119.16V

41003118.16V

41003206.16V

41003205.16VRéglable en hauteur!
Réglable en hauteur!
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37

3.880,59
ttc

3.207,10
tva excl.

1.058,39
ttc

874,70
tva excl.

271,04
ttc

224,00
tva excl.

340,01
ttc

281,00
tva excl.

425,92 
ttc

352,00
tva excl.

379,94
ttc

314,00
tva excl.

352,32
ttc

292,00
tva excl. 428,34

ttc

354,00
tva excl.

839,00
tva excl.
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SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !
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COFFRES À CLÉS

Bluetooth
Digital

SLIM, EENVOUDIG EN VEILIG. VOOR PERSOONLIJK GEBRUIKINTELLIGENT, SIMPLE ET SÛR. POUR UN USAGE PERSONNEL

2X SERRURE À DISQUE, 70MM
N° d’art.: M40EURT - 2 pièces
• �La manille octogonale Tough-Cut™ au carbure de 
bore est 50 % plus dure que l’acier trempé.

• �Corps en acier inoxydable de 70 mm de large pour 
une résistance maximale aux intempéries

• �Cylindre à 4 goupilles pour une sécurité accrue 
contre le crochetage.

• �Diamètre de la manille: 10 mm

8011EURD

8012EURD

MASTERLOCK CHAÎNE ACIER - CHAÎNES DE CADENAS - CHAÎNES À MAILLONS
N° d’art.	 Description	 Longueur	 Épaisseur	 Matériau
8011EURD	 Chaîne en acier	 1.00 mètre	 6 mm	 Acier avec vinyle
8012EURD	 Chaîne en acier 	 1.50 mètre	 6 mm	 Acier avec vinyle
8018EURD	 Chaîne en acier 	 2.00 mètre	 8 mm	 Acier avec vinyle
Chaîne libre Masterlock en acier trempé. La chaîne en acier est enveloppée dans un plastique transparent et 
thermoformé afin qu’il soit protégé des rayures et autres dommages.

CADENAS À DISQUE A NUMÉRO, 70MM
Art. nr.: M40EURDNUM
Cadenas réglable de Masterlock. 50% plus résistant 
qu’un cadenas normal, grâce à la serrure en carbure 
de bore. Résistant à toutes les conditions météoro-
logiques. Trou de serrure couvert. Serrure à quatre 
chiffres.

VERROUILLAGE REMORQUE
Art. nr.: 377EURDAT
Serrure universelle pour attelage de remorque de 
Masterlock. Convient aux attelages de 48 mm et 51 
mm et à la plupart des attelages de 59 mm. Convient 
pour : Automobile et remorquage, remorques, véhicu-
les commerciaux et fourgons de déménagement.

2 CADENAS LAITON, 30 MM KA
Art. nr.: 130EURT
Cadenas avec corps en laiton massif de 30 mm de large; 
pack de 2 de Masterlock pour la force, la durabilité et 
la résistance à la corrosion. Manille en acier trempé 
très résistant à la coupure. Cylindre avec 4 goupilles 
pour une sécurité contre les fissures.

CADENAS LAITON, 40 MM
Art. nr.: 140EURD
Cadenas avec corps en laiton massif de 40 mm de 
large de Masterlock pour la force, la durabilité et la 
résistance à la corrosion. Manille en acier trempé très 
résistant à la coupure. Épaisseur: Ø6mm. Cylindre 
avec 5 goupilles qui présentent une résistance opti-
male à la fissuration.

CADENAS LAITON, 50 MM
Art. nr.: 150EURD
Cadenas avec corps en laiton massif de 50 mm de 
large de Masterlock pour la force, la durabilité et la 
résistance à la corrosion. Manille en acier trempé très 
résistant à la coupure. Épaisseur: Ø7mm. Cylindre 
avec 5 goupilles qui présentent une résistance opti-
male à la fissuration.

CADENAS, GOUPILLE EN ACIER DUR
Art. nr.: 680EURD
Cadenas Masterlock, 80mm, avec un axe en acier dur. 
Nombre de touches: 4
Diamètre de la manille: 11 mm
Épaisseur de la manille: 10 à 15 mm
Largeur de la manille: 29 mm

4 CADENAS LAITON, 20 MM KA
Art. nr.: 120EURQNOP
4 Cadenas avec corps en laiton massif de 20 mm de 
large de Masterlock. Cadenas avec un corps de 20 
mm de large fabriqué en laiton massif pour la durabili-
té et la résistance à la corrosion. La manille en acier 
de 3 mm s’adapte à la plupart des fermetures éclair 
des bagages. Avec les clés correspondantes.

EXCELLENT CADENAS, 45MM
Art. nr.: M1EURDLF
Cadenas avec corps de 45 mm de large en acier massif. 
Nombre de clés: 4           Hauteur de l’anse : 38 mm
Diamètre de l’anse: 8 mm Largeur du boîtier: 45 mm
Epaisseur de la manille: 5-15 mm         Matériau: Acier
Largeur de l’anse: 20 mm	   Matériau de l’anse: Acier

CADENAS, 54MM, Ø9MM, ACIER
Art. nr.: M830EURDLH
Cadenas avec corps de 64 mm de large et anse longue.
Nombre de clés: 4	 Hauteur de l’anse: 51 mm
Diamètre de l’anse: 10 mm	 Largeur du boîtier: 54 mm
Epaisseur de la manille: 5-15 mm         Matériau: Acier
Largeur de l’anse: 20 mm	   Matériau de l’anse: Acier

CADENAS LAITON MASSIF, 60MM
Art. nr.: 2960EURD
Cadenas extra épais avec corps en cuivre massif 
de 60 mm de large de Masterlock pour la force, la 
durabilité et la résistance à la corrosion. Manille en 
acier trempé très résistant à la coupure. Épaisseur: 
Ø9mm. Cylindre à 6 broches résistant aux fissures.

CADENAS, BLUETOOTH, 56MM
Art. nr.: 4401EURDLH
Cadenas MasterLock Smart de 56 mm de large avec 
connexion Bluetooth. La serrure la plus innovante au 
monde, même pour une utilisation en extérieur!

CADENAS BIOMÉTRIQUE TPE
Art. nr.: 4901EURDLHCC
Masterlock cadenas biométrique TPE. Avec ce cade-
nas, vous n’avez besoin que de votre doigt (empreinte). 

CADENAS, BLUETOOTH, 47MM
Art. nr.: 4400EURD
MasterLock Cadenas intelligent avec une connexion 
Bluetooth. La serrure la plus innovante au monde!

8018EURD

38

24,56
ttc

20,30
tva excl.

33,28
ttc

27,30
tva excl.

68,73
ttc

56,80
tva excl.

64,25
ttc

53,10
tva excl.

37,75
ttc

31,20
tva excl.

72,12
ttc

59,60
tva excl.

61,11
ttc

50,50
tva excl.

57,11
ttc

47,20
tva excl.

25,53
ttc

21,10
tva excl.

23,60
ttc

19,50
tva excl.

18,90
ttc

14,90
tva excl. 11,98

ttc

9,90
tva excl.

18,15
ttc

15,00
tva excl.

39,33
ttc

32,50
tva excl.

225,54
ttc

186,40
tva excl.

253,50
ttc

209,50
tva excl.

270,56
ttc

223,60
tva excl.
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Bluetooth
Biométrie

Digital

COFFRE À CLÉS SANS SUPPORT
Art. nr.: 5401EURD
Armoire à clés Select Access® de taille moyenne - 
montage mural de Masterlock. Dim.: 118x83x34mm.

COFFRE À CLÉS SANS SUPPORT
Art. nr.: 5415EURD
Grande armoire à clés à sécurité renforcée - Select 
Access® - zinc. Dimensions: 135 x 105 x 46 mm.

COFFRE-FORT, CHIFFRES ÉCLAIRÉS
Art. nr.: 5425EURD
Armoire à clés Select Access® de taille moyenne 
avec chiffres éclairés. Dimensions: 126x72x52 mm.

SELECT ACCES SMART PORTE-CLÉS
Art. nr.: 5441EURD
Coffre-fort Smart Key. Le coffre-fort le plus intelligent 
et le plus innovant du monde. Utilisez votre smartphone 
comme une clé!

COFFRE À CLÉS XL, VENDU SÉCURISÉ
Art. nr.: 5426EURD
Construction robuste en zinc. Garantit une haute 
résistance aux attaques (certifié SBD, SS, CNPP).

COFFRE À CLÉS SANS SUPPORT
Art. nr.: 5423EURD
Coffre-fort à clés Masterlock sans support, zinc. 
Montage mural avec sécurité renforcée.

GRAND COFFRE-FORT DIGITAL, L
Art. nr.: FHW40300EURHRO
Grand coffre-fort numérique de MasterLock d’une 
capacité de 18,55 litres. Dim.: 359 x 421 x 351 mm.

COFFRE-FORT, SERRURE À 
COMBINAISON NUMÉRIQUE, L
Art. nr.: LFW082FTC
Grand coffre-fort de sécurité avec combinaison 
numérique de Masterlock. Dim.: 348x415x491 mm.

SÉCURITÉ DES DOCUMENTS, 
RÉSISTANCE AU FEU
Art. nr.: LCFW30100
Grand coffre-fort. Construction résistante au feu et 
à l’eau. Dimensions: 193 x 419 x 375 mm.

DOCUMENT SÛR, RÉSISTANT AU FEU
Art. nr.: H0100EURHRO
Coffre-fort pour documents idéal pour protéger les 
objets de valeur, les documents et les articles numéri-
ques (CD, clés USB, etc.) contre le feu et l’eau.

COFFRE-FORT BIOMÉTRIQUE L
Art. nr.: LX110BEURHRO
Grand coffre-fort biométrique Masterlock pour pro-
téger du vol les objets de valeur et les objets chers. 
La serrure biométrique offre la possibilité de stocker 
jusqu’à 30 empreintes digitales, de sorte que vous 
pouvez également accorder l’accès au coffre à d’au-
tres personnes si nécessaire. Matériau: acier.

SÉCURITÉ DES DOCUMENTS, 
RÉSISTANT AU FEU, S
Art. nr.: L1200
Coffre-fort pour documents Masterlock, résistant au 
feu, petit. Dimensions: 156 x 362 x 284 mm.

COFFRE-FORT, SERRURE À 
COMBINAISON NUMÉRIQUE, M
Art. nr.: X055ML
Coffre-fort de taille moyenne avec combinaison numé- 
rique du maître serrure. Dim.: 220x350x270 mm.

COFFRE-FORT, SERRURE À 
COMBINAISON NUMÉRIQUE, XL
Art. nr.: LFW123FTC
Coffre-fort de sécurité extra large avec combinaison 
numérique de Masterlock. Dim.: 453x415x491 mm.

COFFRE-FORT NUMÉRIQUE, 
BIOMÉTRIQUE
Art. nr.: MLD08EB
Petit coffre-fort compact avec accès rapide par em-
preinte digitale. Dimensions: 8,1 x 30,7 x 25,1 cm.

COFFRE-FORT DE SÉCURITÉ 
RENFORCÉ XL
Art. nr.: T8-331ML
Coffre-fort renforcé Masterlock XL.

COFFRES-FORTS ET 
PROTECTION DU STOCKAGE
Protégez vos biens contrele 
vol, le feu et l’eau.

39

58,56
ttc

48,40
tva excl.

78,05
ttc

64,50
tva excl.

72,00
ttc

59,50
tva excl. 367,72

ttc

303,90
tva excl.

205,94
ttc

170,20
tva excl.

77,20
ttc

63,80
tva excl.

295,48
ttc

244,20
tva excl.

569,79
ttc

470,90
tva excl.

182,95
ttc

151,20
tva excl.

101,40
ttc

83,80
tva excl. 115,43

ttc

95,40
tva excl.

401,48
ttc

331,80
tva excl.

1.220,41
ttc

1.008,60
tva excl. 195,54

ttc

161,60
tva excl. 768,83

ttc

635,40
tva excl.

437,17
ttc

361,30
tva excl.
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SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !

COUTEAUX DE CÂBLE SECURA NR. 16 / NR. 17
N’d’art.: JOK10160 - ø4-16 mm²	 N’d’art.: JOK10270 - ø8-28 mm²
Pour dénuder tous les câbles ronds standard. Lames avec revêtement spécial en nitrure de titane (TIN) pour 
une durée de vie plus longue, une coupe plus rapide et moins d’usure. La grande vis de réglage assure des 
ajustements sans effort. Ajustement automatique de la coupe ronde à la coupe en longueur. L’utilisateur 
bénéficie d’une prise en main sûre grâce au rembourrage antidérapant. Comprend une lame de rechange avec 
revêtement TIN dans la poignée, homologuée TÜV / GS.

JOK10270JOK10160

COUTEAUX DE CÂBLE SECURA NR. 28H / 28G
N’d’art.: JOK10280 - ø4-16 mm²	 N’d’art.: JOK10281 - ø8-28 mm²
Pour dénuder tous les câbles ronds standard,Lames avec revêtement spécial en nitrure de titane (TIN) pour 
une durée de vie plus longue, une coupe plus rapide et moins d’usure,La grande vis de réglage assure des 
ajustements sans effort,Réglage automatique de la coupe ronde à la coupe en longueur,Lame de rechange avec 
revêtement TIN incluse dans la poignée,Homologué TÜV / GS

JOK10280 JOK10281

COUTEAUX DE CÂBLE STANDARD NR. 16 / NR. 27
N’d’art.: JOK10162 - ø4-16 mm²	 N’d’art.: JOK10272 - ø8-28 mm²
Pour dénuder tous les câbles ronds standard,Lames avec revêtement spécial en nitrure de titane (TIN) pour 
une durée de vie plus longue, une coupe plus rapide et moins d’usure,La grande vis de réglage assure des 
ajustements sans effort,Réglage automatique de la coupe ronde à la coupe en longueur,Lame de rechange avec 
revêtement TIN incluse dans la poignée,Homologué TÜV / GS

JOK10162 JOK10272

COUTEAU À CÂBLE STANDARD NR. 28H/ 28G
N’d’art.: JOK10182 - ø8 - 28 mm²	 N’d’art.: JOK10185 - ø8-28 mm²
Couteau à câble Pour dénuder tous les câbles ronds standard,Couteaux avec revêtement spécial en nitrure de 
titane (TIN) pour une durée de vie plus longue, une coupe plus rapide et moins d’usure,La grande vis de réglage 
assure des ajustements sans effort,Réglage automatique de la coupe ronde à la coupe en longueur,Comprend 
une lame de rechange avec revêtement TIN dans la poignée,Avec lame angulaire avec revêtement TIN et 
capuchon de protection.

JOK10282 JOK10285

COUTEAUX À CÂBLE NR. 35 / NR. 50
N’d’art.: JOK10350 - ø4-16 mm²	 N’d’art.: JOK10500 - ø8-28 mm²
Voor het strippen van alle standaard ronde kabels,Messen met speciale titanium-nitride coating (TIN) voor een 
langere levensduur, sneller snijden en minder slijtage,Automatische aanpassing van rond- naar lengte snijden,De 
gebruiker profiteert van een veilige greep die wordt bereikt door de antislip-vulling.Inclusief reservemes met 
TIN-coating in de handgreep

JOK10350

Prijs excl.
JOK10500

PINCE À DÉNUDER 6-16
N’d’art.: JOK20090 - 6 - 16 mm²
Dénudeur automatique ergonomique pour câbles 
d’alimentation de 6 à 16 mm² (AWG 10 - 5),Plage 
de dénudage illimitée,Echelle de longueur optique.

DRAADSTRIPPER SECURA 2K
N’d’art.: JOK20100 - 0,2 - 6,0 mm²
Pince à dénuder ergonomique et automatique pour 
les fils de 0,2 à 6,0 mm² (AWG 24 - 10),Pour un 
dénudage rapide et précis des fils, même lorsque 
l’accès est difficileCoupe-fil pour les diamètres 
jusqu’à 2,5 mm²,

PINCE À DÉNUDER UNIV. NR.12
N’d’art.: JOK30120 - ø8-13 mm²
Aucun réglage de la profondeur de coupe n’est 
nécessaire,Idéal pour le dénudage des câbles 
dans les boîtes de jonction,Avec clip de poche 
durable et ergonomique,Approuvé TÜV / GS

SUPER STRIPPER SECURA NR.15
N’d’art.: JOK30155 - ø8-13 mm²
Lames avec revêtement spécial en nitrure de 
titane (TIN) pour une durée de vie plus longue, 
une coupe plus rapide et moins d’usure. Les 
lames à profil spécial permettent de dénuder sans 
effort les fils solides et tressés de 0,2 - 0,3 - 0,8 
- 1,5 - 2,5 - 4,0 mm² de diamètre,

DÉNUDEUR DE CÂBLE  UNI-PLUS
N’d’art.: JOK30400 - ø8-15 mm²
Pour un dénudage rapide et précis des câbles 
ronds ordinaires,Pas de réglage de la profondeur 
de coupe nécessaire,Butée de longueur modifiable 
pour gauchers et droitiers,Dispositif de 
dénudage supplémentaire pour les fils de 1,5² et 
2,5²Approuvé par le TÜV / GS

DÉNUDEUR DE CÂBLE SECURA NO.1
N’d’art.: JOK30600 - ø4,8 - 7,5 mm²
Pour un dénudage rapide et précis des câbles 
ronds ordinaires,Pas de réglage de la profondeur 
de coupe nécessaire,Butée de longueur modifiable 
pour gauchers et droitiers,Dispositif de 
dénudage supplémentaire pour les fils de 1,5² et 
2,5²Approuvé par le TÜV / GS

DÉNUDEUR DE CÂBLE  ALLROUNDER
N’d’art.: JOK30900 - ø4-15 mm²
Dénudeur de câbles ronds et plats. Un outil aux 
multiples applications, du bâtiment à l’industrie.

COUTEAU À CÂBLE SYSTÈME 
4-70, Y COMPRIS SUPPORT 
8-28MM, SUPPORT 27-35
N’d’art.: JOK70000 - 4 - 70 mm² Ø 0.16
La coupe peut être contrôlée directement par 
la fenêtre de visualisation unique du support 
métallique. La conception ergonomique parfaite 
du nouveau JOKARI garantit une utilisation 
confortable.Fils de 2,5 ²Approuvé par le TÜV / GS

PINCE À DÉNUDER SUPER 4 PLUS
N’d’art.: JOK20050 - 0.2 - 6 mm²
Pince à dénuder ergonomique et automatique pour les fils de 0,2 à 6,0 mm² (AWG 24 - 10),Pour un dénudage 
rapide et précis dans les endroits difficiles d’accès,Coupe-fil pour les diamètres jusqu’à 2,5 mm²,Butée de 
longueur réglable de 6 à 15 mm,Poignée de la pince verrouillable,Homologué TÜV / GS

Prijs excl.

JOK10500
Couteaux de rechange

22,99
ttc

19,00
Tva excl.

22,99
ttc

19,00
Tva excl.

25,08
ttc

20,50
Tva excl.

25,08
ttc

20,50
Tva excl.

19,97
ttc

16,50
Tva excl.

19,97
ttc

16,50
Tva excl. 21,30

ttc

17,60
Tva excl.

21,30
ttc

17,60
Tva excl.

43,56
ttc

36,00
Tva excl.

53,24
ttc

44,00
Tva excl.

13,92
ttc

11,50
Tva excl.

34,00
ttc

28,10
Tva excl.

121,00
ttc

100,00
Tva excl.

75,02
ttc

62,00
Tva excl.

32,67
ttc

27,00
Tva excl.

55,42
ttc

45,080
Tva excl.

26,14
ttc

21,60
Tva excl. 24,08

ttc

19,90
Tva excl.

39,33
ttc

32,50
Tva excl.

88,45
ttc

73,10
Tva excl.
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SCANNEZ LE QR-CODE ET VOYEZ LA GAMME COMPLÈTE ET LES PRIX !

GUSTER BAR 1,2 M AVEC ARRACHE-CLOU
N° d’art.: GB01
Si vous recherchez un pied-de-biche supérieur pour votre prochain projet de rénovation ou de démolition, consultez le 
Gutster 1,2 mètre Demo Bar. Sa conception unique rend la démolition plus facile, plus rapide et plus sûre. La con-
ception soigneusement étudiée de la tête incurvée offre un effet de levier maximal, vous permettant de maintenir une 
meilleure posture de travail tout en travaillant. Equipé d’un arrache-clou à l’arrière de la tête pour pouvoir retirer les 
clous sans se pencher. La barre de démonstration chevauche le montant, la solive et la poutre de sorte que le support 
est utilisé pour forcer une position stable. La tête a des pointes en forme de lance pour passer sous le bois dur et 
fonctionne également bien pour percer les cloisons sèches. Cette tige est surtout appréciée des artisans qui l’utilisent 
au-dessus du sol (mur, plafond, démolition d’armoires).

Propriétés:
- Cette barre de démonstration Gutster de 1,2 m est parfaite pour les projets de restauration.
- Les entrepreneurs généraux trouveront une variété d’applications pour cette barre de démolition.
- Ce pied-de-biche de 1,2 m peut être utilisé lors de la démolition de tuiles.
- La barre de démonstration Gutster peut être utilisée en cas d’urgence.
- Notre barre de démolition est parfaite pour les projets de bricolage.

À PROPOS DE GUSTERTM BAR

Notre histoire est simple et, d’une certaine manière, elle présente de nombreux parallèles. Tant de grandes inventions sont nées en 
utilisant les mêmes ingrédients:
-  Un besoin.
-  Un esprit inventif.
-  La passion à poursuivre.
-  Une obsession de la qualité.
-  Un résultat unique et breveté. 

Le Gutster Demo Bar est le résultat d’un entrepreneur qui travaille dans ce domaine depuis 30 ans et qui travaille avec ses mains tous 
les jours. Bien que la démolition ne représente souvent qu’une petite partie des travaux, elle peut être la plus longue et la plus pénible. Le 
pied-de-biche a été inventé à l’origine pour réparer les roues des wagons et sa première utilisation documentée remonte à 1748 en France. 
La conception n’avait pas changé depuis lors et il fallait trouver un meilleur moyen. 

Tout a commencé avec un outil conceptuel. Des mises à jour constantes ont suivi, toutes résultant de l’utilisation sur le terrain. Rien n’a 
été inventé sur une planche à dessin - le Gutster a été entièrement développé sur le terrain. Après des années de perfectionnement, le 
bar Gutster Demo est né, breveté et commercialisé.  

Nous sommes très fiers de ce que nous avons inventé, et la bonne nouvelle est que nous n’avons pas arrêté. D’autres nouveaux outils de 
démonstration sont en cours d’élaboration!

SAISISSEZ VOTRE ÉLAN
La Gutster Demo Bar possède une poignée incurvée et une plaque de levage unique sur la tête qui garantit que chaque once d’énergie que 
vous mettez dans votre travail, détruit ce qui est devant vous !

SAUVEZ VOS ARRIÈRES
Lorsque vous et votre équipe commencez à faire votre démonstration sur vos pieds plutôt que sur vos genoux, la vitesse devient un 
avantage secondaire. Il suffit d’une mauvaise traction pour vous tenir à l’écart de la course pendant une longue période...... Ainsi, se tenir 
à l’écart des maux de dos n’a pas de prix!

GB01

48
BAR

DEALER

GUSTER BAR 1,5 M AVEC ROUES ET ARRACHE-CLOUS
N° d’art.: GB02
Barre de démolition GUTSTER de 1,5 m | Barre de démolition à usage intensif avec roues et arrache-clous, mâchoires 
de largeur de solive, conception unique pour économiser la tension dorsale, pointes aiguisées pour déchirer les sols 
et les carreaux. L’angle de la tête permet de maintenir une posture verticale pendant les travaux lourds, ce qui réduit 
la tension dorsale. La charge et la douleur sont réduites. Le tire-clou à l’arrière de la tête permet d’enlever les clous 
sans avoir à se pencher.
La barre à clous passe sur les poutres à clous, ce qui donne au point de pivot utilisé pour faire levier une position 
stable avec un maximum d’effet de levier. La tête a des pointes en forme de lance pour passer sous le plancher et 
percer le mur sec.

Propriétés:
- Cette barre de démonstration Gutster de 1,5 m est parfaite pour les projets de restauration.
- Les entrepreneurs généraux trouveront une variété d’applications pour cette barre de démolition
- Ce pied-de-biche de 1,5 m peut être utilisé lors de la démolition de tuiles.
- La Gutster Bar peut également être utilisée en cas d’urgence.
- Cette barre de démolition est parfaite pour les projets de bricolage.

GB02

60
BAR

GB04

GUSTER BABY BAR 762 MM AVEC ARRACHE-CLOU
N° d’art.: GB04
Barre de démolition GUTSTER 762 mm | Barre de démolition pour bébé, arrache-clou, mâchoires de largeur de solive, 
conception unique pour économiser la tension arrière, pointes aiguisées pour déchirer les sols et les carreaux.
L’angle de la tête permet de maintenir une posture verticale pendant le travail, ce qui réduit les tensions et les douleurs 
dorsales. L’extracteur de clous à l’arrière de la tête permet d’enlever les clous sans se pencher. La barre à clous passe 
sur les poutres à clous, ce qui donne au point de pivot utilisé pour faire levier une position stable avec un maximum 
d’effet de levier. La tête a des pointes en forme de lance pour passer sous le plancher et percer le mur sec.

Propriétés:
- �Peut être utilisé pour la démolition de tuiles, par exemple.
- Parfait pour les projets de restauration.
- Variété des applications.
- �Peut également être utilisé pour les situations 

d’urgence.
- �Notre barre de démolition est parfaite pour les 

projets de bricolage.
- Poids: 2,75 kg
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924.85

924.79

924.87

924.81

924.90

924.84

287.84

287.85

287.86

924.72
3x6 Watt

924.73
3x6 Watt 924.77

3x6,5 Watt
924.78
3x6,5 Watt

3x6,5 watt!

3x6,5 watt!

3x5,5 watt!

3x5,9 watt!

PAULMANN GU10 SETS - CHOISISSEZ !
Art. nr.: 287.84 17,30	 N° d’art.: 924.72 27,95
Art. nr.: 287.85 24,70	 N° d’art.: 924.73 39,95
Art. nr.: 287.86 37,90	 N° d’art.: 924.77 53,80
Art. nr.: 287.87 32,30	 N° d’art.:  924.78 48,00
Ensemble de 3 modules LED et boîte de connexion avec double pince. À combiner avec le programme Choose ! Des ensembles de 
spots. Température de couleur : 2700 K - blanc chaud

287.86

LUMINAIRE D’EXTÉRIEUR MURAL À LED FLAME - NOIR
Art. nr.: 943.27 - petit		  943.28 - grand
La lampe murale Flame de couleur anthracite avec 1x3,8W est spécialement conçue pour le montage mural. 
Elle produit de beaux effets de lumière et augmente la sécurité en éclairant les façades ou les entrées. Elle est 
également robuste et, grâce à la technologie LED efficace, elle nécessite très peu d’entretien et est durable.

- Lampe simple avec module LED		  - Jeux d’accents lumineux indirects, pour l’extérieur 
- IP44 - Protection contre les éclaboussures d’eau 	 - Température de couleur : 3000 K 
- blanc chaud - Technologie LED efficace

LUMINAIRE D’EXTÉRIEUR MURAL À LED FLAME - BLANC
Art. nr.: 943.29 - petit		  943.30 - grand
Le luminaire mural Flame de couleur blanche avec 1x3,8W est spécialement conçu pour le montage mural. Il 
produit de beaux effets de lumière et augmente la sécurité en éclairant les façades ou les entrées. En outre, il 
est robuste et, grâce à la technologie LED efficace, il nécessite très peu d’entretien et est durable.

- Lampe simple avec module LED 		  - Jeux d’accents lumineux indirects, pour l’extérieur 
- IP44 - Protection contre les éclaboussures d’eau	 - Température de couleur : 3000 K 
- blanc chaud - Technologie LED efficace

943.27

943.28

943.29

943.30

59,78

ttc

49,40

tva excl.

63,77

ttc

52,70

tva excl.

63,77

ttc

52,70

tva excl.

59,78

ttc

49,40

tva excl.

PAULMANN SIMPLED STRIPE SETS - LIGHT COULEUR  BLANC CHAUD (3 000K)
Art. nr.: 789.72 (5,0 mètre)
Art. nr.: 789.73 (7,5 mètre)
Art. nr.: 789.74 (10 mètre)
Coupez la bande SimpLED à la longueur souhaitée, collez-la et branchez-la dans la prise : voilà comment il est 
facile de créer des accents lumineux d’ambiance sur des meubles ou dans des profilés. Le matériau flexible 
s’adapte aux surfaces les plus variées. Le revêtement offre une protection contre la poussière et les projecti-
ons d’eau, de sorte qu’il peut également être utilisé sans problème sur les comptoirs et les lavabos.

Disponible en 

différentes longueurs

PAULMANN SIMPLED STRIPE SETS - COULEUR : RGB
Art. nr.: 789.78 (5,0 mètre)
Art. nr.: 789.79 (7,5 mètre)
Art. nr.: 789.80 (10 mètre)
Coupez la bande SimpLED à la longueur souhaitée, collez-la et branchez-la dans la prise : voilà comment il est 
facile de créer des accents lumineux d’ambiance sur des meubles ou dans des profilés. Le matériau flexible 
s’adapte aux surfaces les plus variées. Le revêtement offre une protection contre la poussière et les projecti-
ons d’eau, de sorte qu’il peut également être utilisé sans problème sur les comptoirs et les lavabos.

Sur
divers

longueurs

disponible!

 5 mètre  7,5 mètre

 10 mètre

 5 mètre

 7,5 mètre

 10 mètre

PAULMANN SPOTS ENCASTRÉS GU10 - CHOISISSEZ ! 
Art. nr.: 924.86 (3 st.) 31,70	 Art. nr.: 924.87 (3 st.)  31,70	 Art. nr.: 924.85 (3 st.) 31,70	 Art. nr.: 924.90 (3 st.) 37,40
Art. nr.: Art. nr.: 924.81 (3 st.) 27,60	 Art. nr.: 924.79 (3 st.) 27,60	 Art. nr.: 924.84 (3 st.) 33,80
Les anneaux encastrés pivotants en blanc, noir, aluminium et acier brossé mat sont compatibles avec tous les éclairages. Les lumières 
encastrées souhaitées peuvent être facilement combinées. Les lampes encastrées peuvent être connectées sans restriction, ne 
nécessitent pas de transformateur et toutes les sources lumineuses sont remplaçables.

38,72
ttc

32,00
tva excl.

49,85
ttc

41,20
tva excl.

71,87
ttc

59,40
tva excl.

44,29
ttc

36,60
tva excl.

68,85
ttc

56,90
tva excl.

89,30
ttc

73,80
tva excl.

Acier brosséBlanc mat - Rond Acier brosséNoir - Rond

WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

42

PAULMANN_Zomer_FR_2023.indd   1PAULMANN_Zomer_FR_2023.indd   1 31-03-2023   11:4631-03-2023   11:46



WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023

d
é
te

c
te

u
rs

Prijs excl.

63,30

INTERRUPTEUR MURAL IR 180 UP EASY
N° d’art. 	 Couleur	 Type	 Prix
055790	 Blanc	 IR 180 UP ECO	 112,30
Avec l’IR 180 UP EASY, l’éclairage du couloir, de la cage d’escalier ou des toilettes peut être 
peuvent être automatisés. Il suffit de remplacer l’interrupteur encastré existant. Fonctionne toujours - qu’il 
s’agisse d’une installation à 2 ou 3 fils. Grâce au bouton intégré, la commutation manuelle est également 
possible à tout moment.
• Angle d’enregistrement:180° / Angle d’ouverture: 90°
• Portée: max. 8 m
• Tempo risation:5 sec. – 30 min.
• Protection (IP): IP20

DÉTECTEURS DE MOUVEMENT À INFRAROUGE, IS 180-2
N° d’art. 	 Couleur	 Prix	
603113	 Noir	 85,10	
603212	 Blanc	 85,10	
034580	 Anthracite 	 100,40	
603618	 Argente 	 96,70    	

	

603212

INT. CRÉPUSCULAIRES, NIGHTMATIC 2000 ET NIGHTMATIC 3000 VARIO
N° d’art. 	 Type	 Couleur	 Prix	 • Puissance: max. 1000 W
550318	 NightMatic 2000	 Noir	 36,70	 • Consommation propre: < 0,8 W
550417	 NightMatic 2000	 Blanc	 36,70	 • Protection: IP54
550516	 NightMatic 3000	 Noir	 50,30	 • DImensions: 99 x 74 x 37 mm
550615	 NightMatic 3000	 Blanc	 50,30	 • ÉCLAIRAGE AUTOMATIQUE
Pour la commande de systèmes d’éclairage de façades, de terrains, de vitrines et autres. La lumière s’allume 
automatiquement à la tombée de la nuit et s’éteint automatiquement le matin.

550318 550417 550516 550615

Avec mode 

d’économie

• Type de détecteur: Infrarouge passif (200W)
• Cadre crépusculaire: 2 – 1000 lx
• Température ambiante: 0 - 40 °C
• Hauteur d’installation: 1,10 m - 2,20 m

603113

Avec mode 

d’économie

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT, IS 360-3 
N° d’art. 	 Couleur	 Montage	 Prix	
006532	 Blanc	 Plafond	 124,70
006525	 Noir	 Plafond	 124,70
• Type de détecteur:infrarouge passif (2000W)	 • Protection (IP): IP54	
• Angle d’inscription: 360° 		  • Dimensions (Ø x H): 121 x 57 mm
• Portée: TAN Ø 24 m (tot 452 m²) 	 • Tempo risation:5 sec. – 15 min.	

006532

Montage au

plafond

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT, IS 360-1 ECO
N° d’art. 	 Couleur	 Montage	 Prix
032845	 Blanc	 Plafond	 79,10
032852	 Noir	 Plafond	 79,10
034917	 Anthracite 	 Plafond	 79,40
• Type de détecteur : infrarouge passif (1000W)	 • Protection (IP): IP54	
• Angle d’enregistrement: 360° /Angle d’ouverture: 180°	• Hauteur d’installation: 2,20 – 4,00 m
• Portée: RAD Ø 4 m (13 m²) / TAN Ø 8 m (50 m²) 	 • Tempo risation: 8 sec. – 35 min.

Montage au 

plafond

055790

Montage 
mural

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT INFRAROUGE, IS 240 DU

602710 602819

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT À INFRAROUGE, IS 140-2
N° d’art. 	 Couleur	 Prix
608811	 Noir	 79,80
608910	 Blanc	 79,80

608811 608910

Montage 
mural

Montage mural

034580

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT STEINEL, IS 180 DIGI
N° d’art. 	 Couleur	 Montage	 Prix	
067281 	 Blanc	 Mural	 137,00
067274	 Anthracite	 Mural	 137,00
• Type de détecteur : infrarouge passif	 • Cadre crépusculaire: 2 - 1000 lux
• Angle d’enregistrement:180° / Angle d’ouverture: 90°	 • Bluetooth Steinel Connect App
• Portée: max. 8 m.		  • Materiaux: plastique
• Tempo risation:5 sec. – 60 min.	 • Garantie: 3 ans
• Protection (IP): IP54		  • Température ambiante: -20 - °40 C

Nouveau!

Jusqu’à 3 zones 

de détection

006525

032852

034917

603618

032845

Idéal pour l’extérieur, idéal pour les façades et les ter-
rains de bâtiments, les locaux commerciaux de taille 
moyenne et les locaux d’entreprises zones extérieu-
res, hauteur de montage idéale de 2 m, portée rég. 

180° max. 12 m ou max. 5 m (tangentielle

• �Angle d’enregistrement : 180° avec un angle 
d’ouverture de 90°.

• Consommation électrique : 1000 W
• Portée : max.12 m (226 m²)
• Réglage du temps : 10 sec. - 15 min.
• Protection : IP54	
• Dimensions : 120 x 76 x 56 mm

• �Classe de protection : IP54
• �Réglage du temps : 5 sec. - 35 min.
• �Réglage crépusculaire : 2-2000 lx
• �Dimensions : 99 x 86 x 82 mm

N° d’art.	 Couleur	 Prix
602710	 Noir	 102,60
602819	 Blanc	 102,60
Pour une utilisation à l’extérieur comme à l’intérieur, 
idéal pour une bonne gestion de l’environnement. une 
surveillance ciblée de la maison. Montage en coin 
avec support mural d’angle possible.
• Type de détecteur : infrarouge passif

•� �Angle de détection : 240° avec un angle d’ouver 	
ture de 180

• �Portée : max. 12 m (température stabilisée)
• Réglage du temps : 10 sec. - 15 min.
• Protection : IP54
• Consommation électrique : 1000 W
• Tension 220-240 V, 50/60 Hz
• Dimensions : 100 x 60 x 90 mm

Pour l’extérieur et l’intérieur, idéal pour la surveillance ciblée des petites 
entreprises. angle de couverture de 140°, portée jusqu’à 10 m, temps et 
niveau d’enclenchement réglable, détecteur à 30° horizontalement et 180° 
verticalement  rotatif pour un ajustement exact à la plage de détection.
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STEINEL LED PROJECTEUR XLED HOME 2 CONNECTER
N° d'art.: 065447 - noir 
N° d'art.: 065454 - blanc
Le projecteur extérieur à détecteur mobile avec panneau de LED entiè-
rement rotatif dans une optique opale élégante. Le projecteur à détec-
teur XLED home 2 Connect a un design attrayant et de haute qualité. 
Grâce à un panneau LED entièrement rotatif, toute zone d’entrée peut 
être éclairée de manière flexible et selon les besoins. En tant que projec-
teur unique avec fonction Bluetooth ou intégré dans un réseau avec la 
version esclave, la suite innovante de la série XLED home success est 
disponible en blanc et en noir.

STEINEL LAMPE D’EXTÉRIEUR LS 150 / 300 LEDA
N° d’art.	 Model	 Détecteur	 Couleur	 Prix
052553	 LS 150 LED S	 Avec détecteur 	Noir	 130,30
052546	 LS 150 LED S	 Avec détecteur	 Blanc 	 130,30
069216	 LS 150 LED	 Sans détecteur	 Noir	 93,10
069223	 LS 150 LED	 Sans détecteur	 Blanc	 93,10

• Avec détecteur : 176 x 155 x 210 mm 	 • Puissance: 14,7 W
• Sans détecteur : 167 x 157 x 178 mm	 • Flux lumineux: 1486 lm
• Couleur de la lumière : 4000 K	 • Protection : IP44 / II
• Réglage crépusculaire : 1-2000 lux	

STEINEL LAMPE D’EXTÉRIEUR XSOLAR
Lampe à détecteur solaire à LED pour le mur. Batterie avec 60 jours 
de réserve de lumière. Comprend un détecteur solaire à LED pour le 
mur. Batterie rechargeable offrant une disponibilité de la lumière pendant 
60 jours. 
N° d'art.: 	Model	 Type	 Couleur	 Prix 
081997	 XSolar L-S ONE	Lampe à détecteur Solar	 Argente	 185,40 
671211	 XSolar GL-S	 Lampe à détecteur Solar	 Argente	 442,50

671211

LAMPE CAMÉRA STEINEL L 620 CAM AVEC WIFI
N° d'art.: 065829 - Noir 
Le L 620 CAM pour l’extérieur offre plus que la lumière et la sécurité. 
Beaucoup plus. La lampe à détecteur, dotée d’un boîtier en aluminium 
durable et d’un verre opale de haute qualité, est la première lampe 
caméra STEINEL avec Wi-Fi et reste toujours en contact avec vous via 
l’application. 

• Format : 131 x 78 x 105 mm 	 • Angle d’ouverture : 90°.
• Puissance : 13,5 W 	 • Angle de couverture : 90°.
• Flux lumineux : 1026 lm 	 • Couleur de la lum: 3000 K / SDCM3

6 7  6 7 

Camera sensor-switched light

Smart. Safe. Intelligent.
CAM light
Always know who is at the front door – regardless of where you are, whether in the living room 
or out shopping – is that possible? Of course it is possible - with our new smart communication light 
CAM light in connection with the free app. The attractive sensor-switched light does not just illuminate 
your entrance area, but also transmits razor-sharp images to your smartphone or tablet thanks to its 
high-quality camera. The integrated intercom unit enables you to communicate with the person at the 
door in real time - conveniently and without effort from anywhere in the world, or simply from the couch. 

Nothing is more convenient and secure. 

You can see what is happening in front of 
your door conveniently, from anywhere in 
your home.

Convenient communication thanks to the 
intercom unit - even when out and about.

The sensor reliably detects all movements 
in front of your front door.

The high-quality camera always transmits 
images of an excellent quality.CAM light app

• Films the entrance area
• Event search function
• Intercom unit
• Alarm/sensor settings
• Adjustment of the light values6 7  6 7 
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Wi-Fi

065829

065447 065454

052553 / 
052546

L 605 S AVEC DÉTECTEUR DE MOUVEMENT
N° d'art.: 065287 - Avec détecteur
N° d'art.: 069506 - Sans détecteur
La belle lampe d’extérieur à LED L 605 avec et sans détecteur, blanc 
chaud 3000 K, 800 lm et une élégante fonction de démarrage en dou-
ceur, peut être montée à la vitesse de la lumière et embellit n’importe 
quel mur. Correspond optiquement au GL 65 avec détecteur et à la lampe 
caméra L 620 CAM. 

• Taille : 131 x 78 x 260 mm	 • Protection : IP44
• Consomm. électrique: 11,3 W	 • Réglage du crépuscule: 10-2000 lux
• Flux lumineux : 729 lm	 • Couleur de la lumière : 3000 K

065287

STEINEL LAMPE D’EXTÉRIEUR GL 65 / S
N° d'art.: 069476 - avec détecteur
N° d'art.: 069469 - sans détecteur
Les éclairages de sol et de chemin GL 65 apportent de l’élégance autour 
de la maison. Fabriqués en aluminium de haute qualité et avec un corps 
de luminaire en verre opale, ils s’accordent parfaitement avec le luminaire 
mural L 605 S et notre luminaire à détecteur de caméra L 620 CAM SC. 
Egalement disponible avec un détecteur.

GL 65

N° d’art.	 Model	 Type	 Couleur	 Prix
069476	 GL 65 S	 Avec détecteur	 Antracite 	 229,70
069469	 GL 65	 Sans détecteur	 Antracite	 208,60

GL 65 S

Nouveau!Nouveau!

Nouveau!Nouveau!

N° d’art.	 Model	 Type	 Couleur	 Prix
065287	 L 605 S	 Avec détecteur	 Antracite	 182,20 
069506	 L 605	 Sans détecteur	 Antracite 	 335,70

069506

069216 / 
069223

224,33
ttc

184,90
tva excl.

PROJECTEURS À LEDS POUR L’EXTÉRIEUR

SPOT LED (DÉTECTEUR) EXTERIEUR, TYPE SPOT GARDEN
N° d’art.	 Modèle	 Type	 Couleur		 Prix ex.	 • Portée: 10 m
058692	 Spot GARDEN	 NightMatic	 Anthracite 	 126,80	 • Réglage de la luminosité: 2 - 2000 lx
058685	 Spot GARDEN	 Sensor Connect	 Anthracite	 157,60	 • Temporisation: 5 s. - 60 min.
• Puissance: 7 W					     • Angle d’ouverture: 90°
• Flux de lumière: 520 lm					     • Angle de détection: 90°
• Couleur de la lumière: 3000 K / SDCM 5				    • Protection: IP44 / II
• Type de détecteur: infrarouge passif				    • Dimensions: 140 x 69 x 369 mm

058692
 058685

SPOT LED (DÉTECTEUR) EXTERIEUR, TYPE SPOT WAY
N° d’art.	 Modèle	 Type	 Couleur	 Prix ex.	 • Portée: 10 m
058678	 Spot WAY	 NightMatic	 Anthracite 	170,80	 • Réglage de la luminosité: 2 - 2000 lx
058661	 Spot WAY	 Sensor Connect	 Anthracite	 205,80	 • Temporisation: 5 s. - 60 min.
• Puissance: 7 W				    • Angle d’ouverture: 90°
• Flux de lumière: 520 lm	 • Angle de détection: 90°
• Couleur de la lumière: 3000 K / SDCM 5	 • Protection: IP44 / II
• Type de détecteur: infrarouge passif	 • Dimensions: 226 x 140 x 572 mm

058678
058661

PROJECTEURS À LEDS POUR L’EXTÉRIEUR

LED (DÉTECTEUR) PROJECTEUR EXTÉRIEUR, TYPE SPOT ONE
N° d’art.	 Modèle	 Type	 Couleur		   Prix ex.	 • Portée: 10 m
058623	 Spot ONE	 Slave	 Anthracite		   82,60	 • Réglage de la luminosité: 2 - 2000 lx
058616	 Spot ONE	 Sensor	 Anthracite		   108,60	 • Temporisation: 8 s. - 35 min.
058630	 Spot ONE	 Sensor Connect	 Anthracite		   134,10	 • Couleur de la lumière: 3000 K / SDCM 5
• Puissance: 7 W					     • Angle de détection: 90°
• Flux de lumière: 520 lm				    • Protection: IP44 / II
• Type de détecteur: infrarouge passif				    • Dimensions: 175 x 97 x 98 mm

058623

058647058616

LED (DÉTECTEUR) PROJECTEUR EXTÉRIEUR, TYPE SPOT DUO
N° d’art.	 Modèle	 Type	 Couleur	 Prix ex.	 • Portée: 10 m
058647	 Spot DUO	 Sensor	 Anthracite 	 214,60	 • Réglage de la luminosité: 2 - 2000 lx
058654	 Spot DUO	 Sensor Connect	 Anthracite	 235,20	 • Temporisation: 5 s. - 60 min.
• Puissance: 15 W				    • Angle d’ouverture: 90°
• Flux de lumière: 1040 lm			   • Angle de détection: 90°
• Couleur de la lumière: 3000 K / SDCM 5		  • Protection: IP44 / II
• Type de détecteur: infrarouge passif			   • Dimensions: 175 x 247 x 98 mm

058630
058654

550,91
ttc

455,30
tva excl.

157,66
ttc

130,30
tva excl.

112,65
ttc

93,10
tva excl.

231,84
ttc

191,60
tva excl.

231,84
ttc

191,60
tva excl.

WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023
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277,94

ttc

229,70

tva excl.

153,43

ttc

126,80

tva excl. 190,70

ttc

157,60

tva excl. 190,70

ttc

170,80

tva excl.

248,29

ttc

205,80

tva excl.

99,95

ttc

82,60

tva excl.

131,40

ttc

108,60

tva excl.

162,26

ttc

134,10

tva excl.

258,94

ttc

214,60

tva excl.

284,59

ttc

235,20

tva excl.

406,20

ttc

335,70

tva excl. 252,41

ttc

208,60

tva excl.

406,20

ttc

335,70

tva excl.

220,46

ttc

182,20

tva excl.
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Nouveau!Nouveau!

STEINEL LAMPE INTÉRIEUR À LED RS 20
N° d'art.: 079734
Les économies réalisées sont comparées à l’utilisation d’une lampe LED 
classique sans détecteur de mouvement de même puissance pendant 
une moyenne de 10 heures de lumière continue par jour. En comparai-
son, la lampe LED STEINEL avec détecteur de mouvement ne fonctionne 
que pendant 2 heures en moyenne la nuit, car la lumière ne s’allume que 
lorsqu’un mouvement est détecté.

STEINEL LAMPE INTÉRIEUR À LED RS 200 SC / C
N° d'art.: 078775 - Connect avec bluetooth 
N° d'art.: 078782 - Détecteur connect avec bluetooth
Le RS 200 SC est le premier luminaire intérieur Connect LED de notre 
gamme pour plafonds et murs. Cela signifie qu’il peut être facilement con-
figuré, mis en réseau et contrôlé via Bluetooth. Le luminaire est présenté 
dans un boîtier en aluminium de haute qualité, de couleur Anthracite.

• Dimensions : Ø 263 x 53 mm	 • Fonction éclairage de base : Oui
• Angle d’enregistrement 360° 	 • Intensité lumineuse 1165 lm 
• Réglage crépusculaire : 2-2000 lux 	• Protection : IP54
• Température de couleur : 3000 K 	 • Puissance : 17,1 W

N° d’art.	 Model	 Type	 Couleur	 Prix
078775	 RS 200 C	 Sans detecteur	 Antracite	 183,00
078782	 RS 200 SC	 Avec detecteur	 Antracite 	 204,50

• Dimensions : Ø 280 x 110 mm	 • Fonct. éclairage de base : Oui
• Angle d’enregistrement 360°	 •  Intensité lumineuse 942 lm 
• Réglage crépusculaire : 2-2000 lux 	• Protection : IP44
• Température de couleur : 3000 K	

• Installation facile
• Détecteur HF 360° invisible
• �Fonction d’éclairage de base 

en option
• �Temporisation réglable et 

allumage progressif de la 
lumière

• �Possibilité de connecter 
jusqu’à 10 luminaires via un 
réseau câblé

Nouveau!Nouveau!

STEINEL LAMPE À DÉT. INTÉR. RS 16 LED
N° d'art.: 008383
Un bon en avant en matière de technologie pour l’un de nos luminaires à 
détection pour l’intérieur les plus appréciés et les plus économiques. La 
technologie LED ultramoderne, le détecteur hyperfréquence et la mise 
en réseau possible propulsent le hublot RS 16 LED dans une nouvelle 
dimension de confort. 

LAMPES EXTÉRIEURES À DÉTECTEUR LED, TYPE L800 / L810 / L820 SC/S
La lampe d’extérieur STEINEL la plus moderne au monde peut être commandée sans fil via Bluetooth et l’application en même temps. Détec-
teur de design extérieur L 800 SC avec détecteur HF intégré invisible, idéal pour les entrées de maison et les façades, système d’éclairage 
à LED STEINEL de 7,5 W, 466 lm, angle de détection de 160°, portée de 1 à 5 m, pour un éclairage efficace de votre façade, avec allumage 
en douceur et éclairage permanent de 4 heures (en option).
N° Art.:	 Model	 Type	 Type	 Couleur	 Prix tva	 Prix ttc
065690	 L800 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Downlight	 Anthracite 	 299,20	 362,03
035747	 L800 S	 Avec détecteur	 Downlight	 Anthracite	 256,10	 309,88
671419	 L800 S	 Avec détecteur	 Downlight	 Argent	 256,10	 309,88
079291	 L800 C	 Sans détecteur, avec Bluetooth	 Downlight	 Anthracite 	 234,50	 283,90

065706	 L810 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Up- Downlight	 Anthracite 	 314,50	 380,55
009847	 L810 S	 Avec détecteur	 Up- Downlight 	 Anthracite	 273,30	 330,69
671310	 L810 S	 Avec détecteur	 Up- Downlight 	 Argent	 273,30	 330,69
079307	 L810 C	 Sans détecteur, avec Bluetooth	 Up- Downlight 	 Anthracite 	 252,00	 304,92

065713	 L820 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Up- Downlight + Numéro de maison	 Anthracite 	 329,60	 398,20
035754	 L820 S	 Avec détecteur	 Up- Downlight + Numéro de maison 	 Anthracite	 288,50	 349,09
671327	 L820 S	 Avec détecteur	 Up- Downlight + Numéro de maison 	 Argent	 288,50	 349,09

L 800 SC / S / C L 810 SC / S / C

L 820 SC / S

Nouveau!Nouveau!

STEINEL CUBO ÉCLAIRAGE À LED, L830 SC/C, L835 SC/C, L840 SC/C
Numérique. Relié. Intelligent. La gamme de lampes à détecteur STEINEL L 830 / 835 / 840 séduit par son aspect élégant et met en valeur 
n’importe quelle maison. Avec un détecteur iHF invisible à 160° (portée de 5 m) qui réagit uniquement aux mouvements humains. Fonction 
d’éclairage de nuit, fonction de démarrage de la lumière douce et 4 heures de lumière permanente (3000 K). Connexion sans fil via Bluetooth, 
réglages individuels via l’application STEINEL sur votre smartphone. Trois variantes de design. Disponible en anthracite ou en argent.

N° Art.:	  Model	 Type	 Couleur	 Prix ex.
055493	 L830 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Anthracite 	 241,10
055509	 L830 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Argent	 241,10
079253	 L830 C	 Sans détecteur, avec Bluetooth	 Anthracite 	 174,10

055516	 L835 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Anthracite	 174,10
055523	 L835 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Argent	 241,10
079260	 L835 C	 Sans détecteur, avec Bluetooth	 Anthracite	 174,10

055530	 L840 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Anthracite 	 241,10
055547	 L840 SC	 Avec détecteur et Bluetooth	 Argent	 241,10
079277	 L840 C	 Sans détecteur, avec Bluetooth	 Anthracite 	 174,10 

LAMPE D’EXTÉR. À DÉTECTEUR
N° Art.:	 Type	 Couleur	 Prix ex.
055479	 GL 80 SC	 Anthracite	 272,10
055486	 GL 80 SC	 Argent	 272,10
079284	 GL 80 C	 Anthracite	 228,60
L’éclairage idéal pour les jardins, etc. La lampe à 
détecteur sur pied idéale pour la maison. Comme 
lampe autonome ou dans un réseau de lampes le 
long des allées. Facile à configurer et à connecter 
via l’application et le Bluetooth. Pied de 63,25 cm 
de haut en aluminium durable, anthracite ou argent. 
Le boîtier de la lampe est en plastique résistant aux 
UV. Détecteur iHF encastré (160°) avec une por-
tée de 5 m maximum. Avec fonction de démarrage 
en douceur, éclairage de nuit (10-50%) et éclairage 
permanent (3000 K). Disponible en anthracite ou 
en argent. Également disponible sans détecteur et 
sans Bluetooth.

GL 80 SC / C

055479 055486 079284

Nouveau!Nouveau!LAMPES À DÉTECTEUR LED POUR L’EXTÉRIEUR

LUMIÈRE EXTÉRIEURE À DÉTECTEUR, L 22
N° d'art.: 009816 (Acier inox)
N° d'art.: 035709 (anthracite)
Lampe d’extérieur à détecteur design L 22 avec un beau couvercle en 
acier inoxydable ou anthracite, idéale pour les façades et les entrées de 
maison, angle de couverture de 180°, portée jusqu’à 10 m, seuil horaire 
et crépusculaire réglables, détecteur orientable verticalement de 90°.

 LUMIÈRE EXTÉRIEURE (DÉTECTEUR), L 30/L 30S
N° d'art.: 068882 (sans détecteur)
N° d'art.: 068899 (avec détecteur)
Lampe d’extérieur moderne de couleur anthracite L 30 S pour un éclaira-
ge d’ambiance autour de la maison. Conçu pour les ampoules E27. Avec 
détecteur infrarouge rotatif à 180° et durée de suivi réglable (8 secondes 
à 35 minutes). Boîtier en plastique résistant aux UV. Hauteur d’installati-
on idéale : 2 m. Disponible également sans détecteur (L 30).

LUMIÈRE EXTÉRIEURE, L 22 NM / L 22 M
N° d'art.: 065782 (anthracite avec interrupteur crépusculaire)
N° d'art.: 069254 (anthracite sans interrupteur crépusculaire)
Départ dans la matinée. Le L 22 NM (avec détecteur de mouvement) est une 
lampe d’extérieur. Lampe d’extérieur de couleur anthracite avec une forme 
élégante et un couvercle en acier inoxydable de haute qualité. Le luminaire 
design L 22 M est également disponible sans détecteur de mouvement. 

Nouveau!Nouveau!068882 068899

009816

035709

065782

069254

L 830 SC / C L 835 SC / C L 840 SC / C
055493 055509 079253 055516 055523 079260 055530 055547 079277

291,73
ttc

241,10
tva excl.

291,73
ttc

241,10
tva excl.

291,73
ttc

174,10
tva excl.

291,73
ttc

174,10
tva excl.

291,73
ttc

174,10
tva excl.

291,73
ttc

241,10
tva excl.

291,73
ttc

241,10
tva excl.

291,73
ttc

241,10
tva excl.

291,73
ttc

174,10
tva excl.

329,24
ttc

272,10
tva excl.

291,73

272,10
tva excl.

276,61
ttc

228,60
tva excl.

WWW.VANSPIJK.NL
Sous réserve de modifications de prix/erreurs d’impression   •   Dépliant valable jusqu’au 30-09-2023
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89,42

ttc

73,90

tva excl.

119,91

ttc

99,10

tva excl.

115,92

ttc

95,80

tva excl.

115,92

ttc

95,80

tva excl.

114,35

ttc

94,50

tva excl.

89,54

ttc

74,00

tva excl.

106,48

ttc

88,00

tva excl.

115,43

ttc

95,40

tva excl.

221,43

ttc

183,00

tva excl.
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Pur Low Melt Universal Flex Fast Arcylate

Numéro d’article 087388 052409 050092 052423 052430 052416

Bois

Papier

Papier couché

Boîtes en carton

Caoutchouc

CR  

Textiles

Apprendre

Verre

Céramique

Metal

ABS  

Mélanine

PA

PC

PE  

PET  

Plexiglas 

PMMA  

POM  

PP 

PS  

PVC  

PVC dur

PU-foam

Polypropylène

OUTIL À COLLE GLUEMATIC 1007 LT
Art. nr.: 082154 + 6 bâtons de colle 	 Art. nr: 082161 + 6 bâtons de colle
Art. nr.: 082185 + 20 bâtons colle	 Art. nr: 082192 + 20 bâtons de colle
Le pistolet à colle GM 1007, très pratique, est le premier pas idéal 
dans le monde du collage à chaud.

STEINEL MATRONS DE COLLE
Art. nr.	 Type	 Diametre	 Nombre	 Poids	 Prix
052409	 Ultra Power	 Ø 11 mm	 20 stuks	   500 g	 26,40
050092	 Ultra Power	 Ø 11 mm	 40 stuks	 1000 g	 19,20
052423	 Hout	 Ø 11 mm	 10 stuks	   250 g	 26,60
006754	 Cristal	 Ø 11 mm	 10 stuks	   250 g	 9,30
048419	 Cristal	 Ø 11 mm	 20 stuks	   500 g	 13,10

OUTIL À COLLE GLUEMATIC 1007 / 1011
Art. nr.:  N° de réf. : 082154 + 6 bâtons de colle
Art. nr.: 082185 + 20 bâtons de colle

Notre GM 1011 est la solution parfaite pour un usage quotidien. Avec 
un débit de colle de 13 g/min à 11 mm, le pistolet offre une grande 
marge de manœuvre pour des projets de collage créatifs. Fonctionne 
avec des bâtons de colle :

OUTIL À COLLE, MOBILEGLUE 5011
Art. nr.: 084684 - Sans batterie ni chargeur
Art. nr.: 085384 - Avec batterie et chargeur
- Pistolet à colle professionnel de 11 mm
- Temps de chauffe très rapide en < 2 min / forte libération 35 g/min
- Température réglable numériquement de 40 à 230°C
- Support intégré et amovible

Fast 
190 °C

Universal 
190 °C

Flex 
190 °C

Acrylate 
200 °C

Low Melt 
130 °C

PUR  
130 °C

084684
085384

Zie 
website 
voor 
prijzen

BÂTONS DE COLLE (COULEUR/BLANC/NOIR)
Art. nr.	 Type	 Longeur	 Diametre	 Nombre	 Poids	 Prix
006969	 kleuren	 150 mm	 Ø 7 mm	 10 stuks	 96 g	 6,00
006815	 kleuren	 250 mm	 Ø 11 mm	 10 stuks	 250 g	 10,20
006808	 wit	 250 mm	 Ø 11 mm	 10 stuks	 250 g	 9,90
006792	 zwart	 250 mm	 Ø 11 mm	 10 stuks	 250 g	 9,90

Vanaf
Prijs 
excl.

Développé par Steinel.
Collé par des professionnels.

works with

Bâtons de colle appropriés 1007 LT: 084622 

OUTIL À COLLE, GLUEMATIC 3011
Art. nr.: 084509 - Comprend 3 bâtons de colle
Art. nr.: 085360 - Comprend 3 bâtons de colle
Notre célèbre pistolet à colle GM 3011 convient aux petits et grands 
travaux de réparation et d’artisanat. Il suffit de coller, de réparer et de 
ménager les ressources.

084509 085360

Bâtons de colle appropriés: 006594 - 006747 - 006969 - 065539
Bâtons de colle appropriés 1011 : 006754 - 006761 - 006969 - 065539
Bâtons de colle appropriés 1007: 006594 - 006747 - 006969 - 065539

OUTIL À COLLE, GLUEMATIC 1007 / S
1007-S - Pas de câbles compliqués, pas de longs temps d’attente : le 
pistolet à colle sans fil MG 1007 est prêt à l’emploi à tout moment et en 
tout lieu en 15 secondes. Le bricolage devient ainsi un plaisir ! 
1007 - Rapide à prendre en main et prêt à fonctionner en 15 secondes : 
notre MG 1007-S se range dans n’importe quel tiroir et permet de coller 
sans fil - à tout moment et en tout lieu.

1007-S
084271

1007
084288

Bâtons de colle appropriés: 006594 - 006747 - 006969 - 065539

Bâtons de colle appropriés: 050092 - 052416 - 052430 - 052423 - 052409

Zie 
website 
voor 
prijzen

Zie 
website 
voor 
prijzen

Zie 
website 
voor 
prijzen

Zie 
website 
voor 
prijzen

Zie 
website 
voor 
prijzen

OUTIL À COLLE, GLUEMATIC 7011
Art. nr.: 086947 - Comprend 3 bâtons de colle
Art. nr.: 086954 - Comprend 3 bâtons de colle
- Pistolet à colle professionnel de 11 mm
- Temps de chauffe très rapide en < 2 min / forte libération 35 g/min
- Température réglable numériquement de 40 à 230°C
- Support intégré et amovible

086947 086954

Bâtons de colle appropriés: 050092 - 052430 - 052423 - 052409 - 052416

GM 
1011
082154

082185

GM 
1011
084318

OUTIL À COLLE, MOBILEGLUE 3011
Art. nr.: 069001 - Sans batterie ni chargeur
Art. nr.: 069018 - Avec batterie et chargeur
- Pistolet à colle professionnel de 11 mm
- Temps de chauffe très rapide en < 2 min / forte libération 35 g/min
- Température réglable numériquement de 40 à 230°C
- Support intégré et amovible

069001 069018

works with

Bâtons de colle appropriés: 006754 - 006761 - 050092 - 052416 - 052430

21,48

ttc

17,75

tva excl.

082161

082192

33,63

ttc

27,80

tva excl.

27,52

ttc

22,75

tva excl.

23,84

ttc

19,70

tva excl.

18,15

ttc

15,00

tva excl.
75,38

ttc

62,30

tva excl.

64,98

ttc

53,70

tva excl.

58,14

ttc

48,05

tva excl.

65,77

ttc

54,35

tva excl.

110,65

ttc

91,45

tva excl.

272,31

ttc

225,05

tva excl.

114,77

ttc

246,75

tva excl.

298,57

ttc

246,75

tva excl.
312,79

ttc

258,50

tva excl.
332,51

ttc

274,80

tva excl.

32,79

ttc

27,10

tva excl.

  
85°C

WWW.VANSPIJK.NL
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006969 006815 006808 006792
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PISTOLET À AIR CHAUD HL 2020 E
Art. nr.: 008192(fourni en vrac - dans la boîte)
Art. nr.: 352202 (livré en mallette (y compris la buse de réduction)
Le plus puissant des pistolets à air chaud de Steinel pour le bricolage, 
d’une puissance de 2200W. La température (80 - 630 ºC) peut être 
réglée par incréments de 10 °C à l’aide d’un joystick d’une seule main. 
Equipé d’un écran LCD.

HETELUCHTPISTOOL (CARWRAP), HG 2120 E
Art. nr.: 351403 (livré en vrac dans la boîte)
Art. nr.: 008024 (avec câble de 7,5 mètres adapté à l’habillage des voitures)
Art. nr.: 006464 (dans le coffret, 3 buses et gaines thermorétractables incluses)
Pistolet à air chaud de 2200W. La température est réglable en continu grâce à un affichage de la température 
à 9 positions, le volume d’air (150 à 500 l/min.) peut être déterminé à l’aide d’un commutateur à 3 positions.

PISTOLET À AIR CHAUD, HG 2320 E
Art. nr.: 007386 (livré en vrac dans la boîte)
Art. nr.: 351502(dans le coffret, 3 buses et gaines thermorétractables incluses)
Le pistolet à air chaud 2300W est le plus puissant des pistolets à air chaud pour de nombreux travaux.
de travail. La température du chauffage céramique se règle facilement et en continu à l’aide du joystick, de 80 
à 650 °C.

PISTOLET À AIR CHAUD HL 1820 S
Art. nr.: 033316
Le polyvalent à trois niveaux. Le pistolet à air chaud HL 1820 S 
dispose de 3 réglages et peut être réglé sur trois températures, 
50, 400 et 600 °C. Un véritable multitalent avec lequel vous pouvez 
sécher, former, rétracter, souder et enlever bien d’autres choses que la 
peinture et la glace.

PISTOLET À AIR CHAUD SANS FIL, MH3 EN MH3 KF
Art. nr.: 063986 (hors batterie CAS et chargeur)
Art. nr.: 066604 (batterie CAS et chargeur inclus)
Indépendant. Rapide. Précise. mobile heat MH3, le pistolet à air chaud sans fil de 18V avec 2 réglages de 
température (300°C/500°C). Ce pistolet MH3 est disponible avec ou sans batterie CAS et chargeur.

PISTOLET À AIR CHAUD SANS FIL, MH5 EN MH5 KF
Art. nr.: 063993 (hors batterie CAS et chargeur)
Art. nr.: 066611 (batterie CAS et chargeur inclus)
Extrêmement rapide. Un concentré de puissance. mobile heat MH5, le pistolet à air chaud sans fil 18V avec 
6 réglages de température (500°C/500°C). Ce pistolet MH5 est disponible avec ou sans batterie CAS et 
chargeur.

PISTOLET À AIR CHAUD, HL 1920 E
Art. nr.: 352103(livré en boîte)
Le pistolet à air chaud DIY 2000 W de Steinel. La température 
(80-600 °C) peut être réglée en continu à l’aide d’une molette de régla-
ge et indique 9 positions différentes.

008192 352202

007386 351502

063986

066604

063993

066611

Analogique

Digital

Prêt à démarrer en moins de 5 
secondes avec de l’air chaud à 300 °C.
La série de chauffages mobiles sans fil offre aux bricoleurs profes-
sionnels une flexibilité maximale et des réparations rapides, même 
dans les endroits difficiles d’accès, avec un effet immédiat. 100% 
flexible et 100% compatible avec toutes les marques de batteries 
18V de l’alliance CAS

•  Batterie CAS puissante

•  Réglage parfait de la température

•  Equipé d’un interrupteur de sécurité

351403 008024 006464
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d’instruction
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TELESCOPISCHE LADDERS ECO LINE
N° d’art.: 20138-501	 3,0 mètre - sans barre de stabilisation
N° d’art.: 20138-601	 3,8 mètre - avec barre de stabilisation
• Facile à faire glisser à l’intérieur et à l’extérieur avec deux boutons
• Convient à toutes les voitures
• Entièrement automatique
• Certifié SP & EN 131

Numéro d’article 20130-501 20138-601
Type de stabilisation - barre de stabilisation
Nombre d'étapes 9 12
Largeur des pas 40 mm 40 mm
Hauteur de travail max. 3,8 m 4,7 m
Durée prolongée 3,0 m 3,8 m
Longueur rétractée 750 mm 930 mm
Largeur 500 mm 910 mm
Capacité de charge max. 150 kg 150 kg
Poids 8,8 kg 13,9 kg

3,0 mètre

20130-501

3,8 mètre

20138-601

MARXMAN - L’outil indispensable pour tout artisan et bricoleur
Nous connaissons tous cette situation : vous voulez suspendre quelque chose et vous devez marquer les trous de perçage, mais votre stylo ou votre crayon ne 
rentre pas dans les trous et vous ne pouvez pas marquer clairement le trou de perçage. Très ennuyeux et frustrant, mais à partir de maintenant, ce n’est plus un 
problème car avec le stylo Marxman, vous pouvez toujours, rapidement et facilement, marquer des trous de forage clairs.

Le stylo Marxman est spécialement conçu pour vous faire gagner du temps pendant le travail. Le stylo Marxman vous permet de marquer rapidement et visiblement 
les points de fixation et de percer des trous à chaque fois. Il fonctionne sur pratiquement toutes les surfaces, y compris la pierre, le bois, le métal, les cloisons 
sèches et même les surfaces grasses.

Il suffit de placer le stylo Marxman sur une surface ou de l’enfoncer dans les trous de montage. Appuyez une fois sur le stylo Marxman et il pulvérisera un pigment 
vert fluorescent exactement là où vous devez percer ou monter.

MARX488750

MARX488767

Nederland 
De Scheper 402
5688 HP Oirschot

T +31 499 57 18 10
E info@vanspijk.nl 

Belgique
Hagelberg 29
B-2440 Geel

T +32 14 25 60 50
E info@vsabelgium.be WWW.VANSPIJK.NL

PROFESSIONAL MARKING TOOL

Jusqu’à 3 m. 

sans barre de 

stabilisation!

Largeur
des pas 
40 mm!

Avec barre de 

stabilisation!
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15,73
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13,00
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15,73
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13,00
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MARXMAN PEN - VERT - STANDARD
Art. nr.: MARX488767
Fonctionne sur pratiquement toutes les surfaces, telles que la 
pierre, le bois, le métal, les plaques de plâtre et même les surfaces 
grasses.
- 250 points de marquage par stylo
- Marquage jusqu’à 45 mm de profondeur

STYLO MARXMAN - NOIR - TROU PROFOND
N° d’art.: MARX488750
Fonctionne sur pratiquement toutes les surfaces, telles que 
la pierre, le bois, le métal, les plaques de plâtre et même les 
surfaces grasses.
- 250 points de marquage par stylo
- Marques de 45 mm à 100 mm de profondeur
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